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Pfl anzgefässe / Untersetzer – rotational
Pot pour plantes / Dessous de plat – rotationale

Vasi per piante / Sottovasi – rotazionale

Pfl anzgefässe – PlasticStone
Pot pour plantes – PlasticStone

Vasi per piante – PlasticStone

Pfl anzgefässe / Untersetzer – gespritzt
Pot pour plantes / Dessous de plat – injection

Vasi per piante / Sottovasi – iniezione

Rolluntersetzer / Blumenkistenträger
Support à roulettes / Crochets pour caissettes à fl eurs

Sottovasi con ruote / Ganci per cassette da fi ori

Garten, Land- & Forstwirtschaft
Jardin, Agriculture & Sylviculture

Giardino, Agricoltura & Silvicoltura

Schneeräumung
Déblayage de neige

Sgombramento da neve

Hymer

Pfl anzgefässe aus Terracotta
Pots pour plantes en terracotta

Vasi per piante in terracotta
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Crochet de manivelle   �  �  �  �  �  �  � 190–191
Crochet de suspension�  �  �  �  �  �  �  �  �  �309
Crochet pour seau  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �309
Crochet pour serpe�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �141
Crochets  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  50–52
Crochet S�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �310
Crochets pour caissettes à fleurs  �  �  50–51
Croc pour enfants  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �155
Cueille-fruits �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �195
Cultivateur  �  �  �  �  �  �  �  �  97, 100–101, 148
Cultivateur roulant �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  96
Cultivateur-Sarcloret �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  98
Cuveaux  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  54
Cuveaux à plantes  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  54

D

Déchiqueteuse �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �145
Déchiqueteuse à bois avec deux poignées

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �129
Diable à sacs�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �233
Dispositif d'arrosage�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �222
Dispositif de jardinage�  � 73, 102, 143–144, 

146–157, 257, 278
Dispositif d'enlèvement des mauvaises 

herbes  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �145
Dispositif de pulvérisation, irrigation  �  214, 

221, 225–226
Disque de paillage �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �209
Double  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �103
Douille spirale  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �221
Dresse bordures  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  73

E

Ecarteur   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 306, 316
Echafaudage roulant �  �  �  �  �  �  �  � 286–287
Échafaudages, échelles  �  �  �  286–288, 316
Échafaudages, échelles, coffrages, matéri-

aux de support �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 305–313
Echelle  �  �  �  �  �  �  �  �  �  300–301, 303–304
Échelle  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  291, 303–304
Echelle à coulisse  �  �  �  �293, 296–297, 299
Echelle à plate-forme pliante  �  �  � 287–288
Echelle à usage multiple�  �  �  �  �  �  �  �  �292
Echelle coulisse à corde �  �  �  �  �  � 294, 298
Echelle double à échelons �  �  �  �  � 291, 295
Echelle double à échelons en bois�  �  �  �300
Echelle double en bois �  �  �  �  �  �  �  �  �  �301
Echelle double pour escaliers  �  �  �  �  �  �294
Échelles   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 313–314
Echelles de détente  �  �  �  �  �  �  �  � 289–290
Echelle simple  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �289
Echelle simple à marches  �  �  �  �  �  �  �  �290
Echelle télescopique �  �  �  �  �  �  �  � 292, 302
Echelle transformable  �  �  �  �  293, 297, 300
Echenilloir  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  175–176, 182
Ecorçoir�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �186
Ecorçoirs  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �185
Emporte-outil�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  88
Enclumette à marteler �  �  �  �  �  �  �  �  �  �127
Engrais �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 102–108
Enrouleur mural  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �216
Équipement de neige / Outils de neige

�  �  �  �  �  �  � 255–257, 259, 264, 276–277
Escabeau �  �  �  �  �  �  �  �  �287, 291–304, 313
Escabeau double marches �  � 291–292, 296, 

302
Escabeau pour plâtriers peintres bricoleurs 

etc� �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �313
Escabeau pour plâtriers peintres etc�  �  �287
Espalier�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 199–201
Espalier de fleurs�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �200
Espalier pour fleurs   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �201
Espaliers  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200–201
Espaliers de fleurs  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �201
Espaliers de roses  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �201
Etui �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �310
Extension de pied pour échelle  �  �  �  �  312, 

314–315

F

Faucille �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 120, 126
Faucille en forme de faux  �  �  �  �  �  �  �  �120
Faux   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 121–125
Faux à broussailles�  �  �  �  �  �  �  �  � 124–125
Faux vis�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �123
Feuille  �  �  �  �  �  �  �  �  �  206–211, 228–229
Feuille collante�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 178–179
Feutre de drainage �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �207
Fibre d'écorce de bois  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �202
Ficelle   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �201
Fil d'attache  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 203–204
Fil d’attache  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �203

Fil de fer  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 204–205
Fil de tension�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 203–205
Filet de protection  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �196
Film de paillage  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �206
Film multi-usages  �  �  �  �  �  �  �  �  � 207–208
Fils de coco�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �202
Fils de jute  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �202
Fossoir  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  93
Fourche�  �  �  �  �  �  �  �  �  �102, 105, 108–109
Fourche à bêcher�  �  �  �  �  �  �  �  �  � 104–106
Fourche à foin et à faner�  �  �  �  �  �  �  �  �108
Fourche à fumier �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �107
Fourche à herbe et à charger   �  �  �  �  �  �109
Fourche à pommes de terre  �  �  �  �  �  �  �106
Fourche de foin�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 108–109
Fourche pour rosiers �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �105
Fourches  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 105–109
Fourches à bêcher  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �104
Fourches à fumier  �  �  �  �  �  �  �  �  � 106–108
Fourches pour pierre �  �  �  �  �  �  �  � 103, 106
Frein à main  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 176–177

G

Gants �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 240–246
Gants à cinq doigts   �  �  �  �  �  �  �  � 240–246
Glissière  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �306
Godet universel   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �228
Goupille   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 237, 312
Goupille de rechange   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �237
Graisse à traire�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �247
Graisse, crème �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �247
Gratte-écorce   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �185
Gratte glace et neige   �  �  �  �  �  �  � 276–278
Gratte-vitres  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �187
Gratte-vitres matière�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �186
Grattoir à glace   �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 276–278
Grattoirs  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 186–187
Griffe �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �147, 149, 151–152
Griffe à une dent a été�  �  �  �  �  �  �  �  �  �149
Griffe de jardin �  �  �  �  �  �  �  �  147, 151–152

H

Hache   �  �  �  �  �  �  �  �  �  130–133, 135–136
Hache à entailler�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �135
Hache à fendre�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 128, 136
Hache de bûcherons façon�  �  130–133, 135
Hache de cuisine�  �  �  �  �  �  �  �  �  � 129–130
Hache, hachette  �  �  �  �  �  �  �  128–139, 178
Haches �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 129–136
Hachette  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �134
Hachette de cuisine  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �130
Hachoir à écorce �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �185
Herminette �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �134
Houe à betteraves  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �100
Housse de protection   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �207
Housse de protection pour plantes 209–211

I

Indication�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  35
Instrument géodésique   �  �  �  �  �  � 206–208

J

Jardinière   �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 30–32, 60–61

K

Kit   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 311, 315
Kit d'attaches pour gouttières �  �  �  �  �  �307

L

Lame  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 177, 186
Lame de faux�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 122–123
Lame de faux à broussailles �  �  �  � 124–125
Lame de rechange pour couper les arbres

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �159

V



Lame de scie �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �178
Lame de scie à main �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �177
Lames de scie  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �177
Lames pour les plantes   �  �  �  �  �  �  �  �  �144
Levier d’abattage   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �190
Louchets de drainage  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  64

M

Maillets en bois  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 187–188
Manche   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �134
Manche de faux  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �122
Manche de hache à entailler   �  �  �  �  �  �134
Manches �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �134
Manche télescopique  �  �  �  �  �  �  � 181–182
Marchepied   �  �  �  �  �  �  �  �  �  298, 313–314
Marqueur lumineux  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �239
Marteau  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 126–127
Marteau à enchappler �  �  �  �  �  �  � 126–127
Masse à fendre   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �128
Masse de carriers  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �187
Masses�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 136–137
Masses à fendre �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 136–137
Masses en nylon �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �188
Matériel de jardinage, mobilier urbain  �229
Mètre à pointe �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �240
Mini-cisaille  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 166–167
Moulin à bois   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �189
Moulin en nylon  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �188
Mulchfolie  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �206

N

Nettoyant mains �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �247

O

Outil à limer  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �174
Outil manuel pour la création de routes et 

de pistes �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 226–227
Outils à main �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �154
Outils de jardin, dispositif de jardinage

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �89–101
Outils de jardin, équipement de jardin

�  �  �  35, 50–53, 173–175, 191–201, 206, 
208–209, 215, 249

P

Paillasson en roseaux  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �197
Paire  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �232
Panier   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 227–228
Panier en osier �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �195
Panneau de signalisation, panneau de 

signalisation, pilier   �  �  �  �  �  �  � 249–251
Parque-vélos �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �233
Pelle  � 64–66, 69, 71, 73, 75, 77–81, 85, 88, 

274, 276
Pelle à bords relevés�  �  �  �  �82–83, 87, 263
Pelle à col de cygne alu  �  �  �  �  �  �  �  �  �  75
Pelle à neige �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �259
Pelle à rebord   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  82
Pelle d’avalanches �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �275
Pelle de cantonniers �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  83
Pelle de jardin  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  77
Pelle d'épandage�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �256
Pelle pointue �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  77, 79
Pelle pour disperser la neige   �87, 259–263, 

265, 270, 274–276
Pelle pour enfants  �  �  �  �  �  �  � 87, 274–275
Pelle pour fleurs  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 150, 257
Pelle pour voiture   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �274
Pelles�  �  �  73–76, 78–79, 82–88, 259–263, 

274–276
Pelles à col de cygne�  �  �  �  �  �  �  �  �  73–75
Pelles à fruits   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  83, 87
Pelles à main�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �154
Pelles à neige  �  �  �  �  �  �  �  �  260–263, 274
Pelles à neige pliante  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �274
Pelles à rebord �  �  �  �  �  �  �  �  82–83, 86, 88
Pelles à rebord pour enfants�  �  �  �  �  �  �156
Pelles à sable   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  84–85
Pelles de cantonniers  �  �  �  �  �  �  �  �82, 263
Pelles pointue  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  78

Pelles pour enfants   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �156
Pelles pour le nettoyage de la neige   �  �259
Pelles Titan�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  76
Petit   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �148
Petit balai à feuilles  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �148
Petite �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �153
Petite faux  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �121
Petits �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �152
Petit sarcloir  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �151
Petits espaliers�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �199
Petits outils pour plantes   �  �  �  �  �  �  �  �152
Pied à coulisse �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 239–240
Pied pour les signes avec des signes  �  �251
Pièges à taupes  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �193
Pierre �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  35
Pierre à faux  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �125
Pince  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �189
Pinces   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �189
Pinces, couteaux �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �174
Pinces de détritus  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �189
Pince universelle �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �189
Piochard  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  90–91, 94
Piochard carré  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  94
Piochard de pépiniéristes  �  �  �  �  �  �  90–91
Piochard en forme de coeur  �  �  �  �  �  �  �  94
Piochard pour rigoles   �  �  �  �  �  �  89, 91–92
Pioches à deux taillants  �  �  �  �  �  �  �  �  �  89
Pioches de cantonniers   �  �  �  �  �  �  �  88, 90
Piquets de fixation �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �208
Plante-pieux  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �189
Plantoir �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �150
Plantoir pour oignons   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �151
Plaque  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �251
Poignée de l'appareil   �  �  �  � 122–123, 129, 

134–135, 148, 264
Poignée D en matière plastique �  �  �  �  �264
Poignée pistolet  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �237
Poignées  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �232
Pointes �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �305
Pointes pour stabilisateur  �  �  �  �  �  �  �  �305
Pomme �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �212
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Cricchetti �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �173
Cuneo   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 137–138
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Cuneo da boscaiolo in materiale sintetico

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �137
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Espositore di vendita Neve   �  �  �  �  �  �  �259
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314–315
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F

Falce  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 120–126
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Lastra di articolazione  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �306
Letto rialzato �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 148–149
Leva di abbattimento alberi  �  �  �  �  �  �  �190
L'industria  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 220, 281

M

Macchine per la neve / accessori per la 
neve  �  �  �  � 255–257, 259, 264, 276–277

Manici  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �134
Manico per ascia da intaccare�  �  � 134–135
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Porta-attrezzi �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 191–193
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Sarchiatore oscillante  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  99
Sarchiatore per bambini �  �  �  �  �  �  �  �  �155
Sarchiello monodente per fioriere �  �  �  �149
Sarchio �  �  �  �  �  �  �  �  �  146–147, 151–152
Sarchio per fioriere   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �149
SC 40 �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �289
SC 60 �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �289
SC 80 �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �290
Scala a innesto�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �290
Scala a sfilo  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �294
Scala doppia �  �  �  � 291–293, 299, 301, 303
Scala doppia con ponter �  �  �  �  �  �  �  �  �296
Scala doppia ponte s unilaterale   �  �  �  �302
Scala doppie per scale�  �  �  �  �  �  �  �  �  �294
Scala multiuso pieghevoli  �  �  �  �  �  �  �  �292
Scala piole doppia �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �295
Scala telescopio  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �292

Scala telescpio�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �302
Scala universale  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �293
Scale a piolo �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �289
Scale a sfilo  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �298
Scale d'appoggio�  �  �  �  �  �  �  �  �  � 289–290
Scale di piattaforma pieghevole�  � 287–288
Scale diritte  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 291–304
Scale doppia �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �291
Scale piole doppie in legno  �  �  �  � 300–301
Scale ribaltabile  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �314
Scaletta   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 313–314
Scaletta zincata per gessatori e pittori ecc�

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 287, 313
Scale universale  �  �  �  �  296–297, 299–300
Scalinate �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �313
Scalletta  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �313
Scallette di sicurezza   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �298
Scarpa articolato�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �307
Scarpe di sicurezza�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �248
Scla a pioli �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �289
Scle a innesto  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �297
Scopa di saggina per l'auto  �  �  �  � 278, 281
Scopa per tetto�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 278, 281
Scopa universale�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �280
Scope�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �119, 148, 278–282
Scope bambù con manico  �  �  �  �  �  �  �  �282
Scope da spazzino stradino  �  �  �  � 279, 282
Scope di saggina e piassava�  �  �  � 279, 281
Scope di saggina per bambini �  �  � 157, 278
Scope in saggina�  �  �  �  �  �  �  278, 280–281
Scope per bambini �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �154
Scope piassava   �  �  �  �  �  �  �  279, 281–282
Scopettina di saggina a mano �  �  � 278, 281
Scortecciatori   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 185–186
Scure di cucina�  �  �  �  �  �  �  �  129–130, 134
Scuri  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 129–130
Seccatoio�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 182–184
Secchiello  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �215
Secchio�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 228, 257
Secchio d'acqua  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �214
Sega a mano �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 176–177
Sega da giardiniere  �  �  �  �  �  �  �  � 178–182
Sega pieghevole �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 179–180
Seghe   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �176–177, 179, 182
Seghe ad arco  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 176–177
Seghetto  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 176–177
Segnale di avvertimento �  �  �  �  �  �  �  �  �250
Segnale di piegatura�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �250
Segnale Mucca   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �251
Segnale pieghevole Triopan  �  �  �  � 249–250
Segnale pieghevole Triopan Mucca  �  �  �251
Segnale pieghevole Triopan Taglio legna

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �249
Segnale Servizio forestale �  �  �  �  �  �  �  �251
Segnale stradale, segnale informativo, 

posta �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 249–251
Segno stand  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �251
Setaccio inclinato  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �195
Setaccio per terra  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �194
Set di braccio   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �288
Set di piedi per scale   �  �  �  �  �  �  � 307–308
Set di sostegno   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �307
Set per tubi flessibili �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �221
Silo per composto rotondo�  �  �  �  �  �  �  �195
Solleva-pannelli  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �235
Sottotetto   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �230
Sottovaso   �  �  �  �  �  � 18–20, 42–43, 45–47
Sottovaso con ruote  �  �  �  �  �  �  �  �  �  49–50
Spago   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �201
Spalliera piccola �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �199
Spalliere  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200–201
Spalliere per fiori�  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200–201
Spalliere per rose  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �201
Spazzaneve�  �  �  �  �  87, 258–272, 274–276
Spazzettoni�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �280
Spazzole per spazzatura a mano�  �  �  �  �283
Speciale  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �148
Spray per marcatura �  �  �  �  �  �  �  � 237–239
Spruzzatore a pressione  �  �  �  �  �  � 222–225
Squilli   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �140
Stivali   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 247–248
Stivali in gomma �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 247–248
Strade  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �227
Stuoia di cocco�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �208

Stuoia in canna in bambù  �  �  �  �  �  �  �  �197
Suite in pelle �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �248
Supporto a muro �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �306
Supporto di legno per cuneo da boscaiolo

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �129
Supporto per Spazzaneva  �  �  �  �  �  �  �  �264
Svolgitore da parete �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �216

T

Tabella  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �251
Tagliabordi  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  73
Tagliabordi �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  73
Taglia bordure  �  �  �  �  �  �  �  �  � 96, 145, 152
Tagliarami  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 172–174
Tarpaulin  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �197
Telaio per serra primavera �  �  �  �  �  �  �  �197
Telestep  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 292, 302
Tenaglia  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 174, 189
Tessuto da giardino  �  �  �  �  �  �  �  � 206–207
Tessuto di drenaggio�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �207
Testartikel  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 7
Teste di ricambio�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �188
Timer �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �222
Tiracavi �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �236
Tirante  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �237
Tira-radice  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �101
Titanio  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  76
Traliccio   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �201
Trappola per ratti�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �194
Trappola ungherese a gabbia  �  �  �  �  �  �194
Trappole per arvicole�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �193
Trappole per topi �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �193
Traversa  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  305, 308, 311
Traversen�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �308
Travetti �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �256
Triopan  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 249, 251
Troncarami a cricchetto  �  �  �  �  �  �  �  �  �173
Tubo  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �222

U

Ungherese  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �194
Unguento, crema�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �247
Universal �  �  �  �  �  �  �  �  �  80, 305, 313, 315
Universale  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �189
Utensile per affilare  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �174
Utensili a mano   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �154
Utensili a mano strada/lavori stradali

�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 226–227
Utensilida mano  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �154

V

Vanga da giardinaggio �  �  �  �  64, 67, 69–71
Vanga da giardino  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  64, 69
Vanga per bambini �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �157
Vanga per Donna�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  70
Vanga per vivaio  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  71
Vanghe �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  64, 69–73
Vanghe   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  72
Vanghe da giardinaggio  �  �  �  �  �  �  �  �  �  69
Vanghe per vivaio  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  64
Vanghe per Vivaio  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  71
Vanghe pieghevoli  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  73
Vanghe strette per drenaggio  �  �  �  �  �  �  64
Vanghe ticinesi�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  72
Vasi per piante �  �  5–20, 22–27, 30–49, 54, 

57–61
Vaso pensile  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  18
Vaso per piante   � 14–16, 22–27, 43–44, 54
Vite �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �221
Vite per terreno   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �221

Z

Zampata  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �316
Zappa�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  90–91, 94
Zappa da giardino  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �143
Zappa da vivaio   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  90–91
Zappa dentata  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  92–93
Zappa forma cuore �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  94
Zappa per canali �  �  �  �  �  �  �  �  �  89, 91–92
Zappa quadrata   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  94

Zappetta  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  95
Zappetta dentata per bambini �  �  �  �  �  �155
Zappetta per fioriere �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �148
Zappone tridente�  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  93
Zoccoli da giardiniere  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �248
Zoccoli per asfaltatori  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �248

VIII



Job: WOG 2019 - Artikel
Datum:  20.03.19

Pfl anzgefässe / Untersetzer – rotational
Pot pour plantes / Dessous de plat – rotationale

Vasi per piante / Sottovasi – rotazionale

Pfl anzgefässe – PlasticStone
Pot pour plantes – PlasticStone

Vasi per piante – PlasticStone

Pfl anzgefässe / Untersetzer – gespritzt
Pot pour plantes / Dessous de plat – injection

Vasi per piante / Sottovasi – iniezione

Rolluntersetzer / Blumenkistenträger
Support à roulettes / Crochets pour caissettes à fl eurs

Sottovasi con ruote / Ganci per cassette da fi ori

Pfl anzgefässe aus Terracotta
Pots pour plantes en terracotta

Vasi per piante in terracotta
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UV-Beständigkeit

Résistants aux UV

Resistenti ai raggi UV

UV

leicht

léger

leggero

100% 
frostsicher

100% résistant 
au gel

100% resistente 
al gelo

Hochwertiger Primär-
Kunststoff (PE)

Matière synthétique 
(PE) de grande 

qualité 

Materiale plastico 
primario (PE) 

Individuelles Aussehen
durch manuelle 
Endverarbeitung

Un design unique grâce 
aux finitions faites à la 

main

Design unico
grazie alle rifiniture

a mano

recyclebar

recyclable 

riciclabile

Hergestellt in 
Europa

Fabriqués in 
Europe

Prodotto in Europa

Hergestellt mit 
Solarenergie

Fabriqués avec 
énergie solaire

Prodotto con 
energia solare

Schlagfest 
und Chemikalien 

resistent

Résistance aux 
chocs et aux sub-
stances chimiques

Resistente agli 
urti ed ai prodotti 

chimici

Kunststoff 
rotational

P F L A N Z G E FÄ S S E

Plastique 
rotationale

P O T  P O U R  P L A N T E S

Plastica 
rotationale

VA S I  P E R  P I A N T E



4 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA



5Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "Dom" salvia Pot pour plantes "Dom" salvia Vaso per piante "Dom" salvia

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 30 0.670 VE 1 630392100 28.95

34 35 1.030 VE 1 630391100 43.95

41 45 1.500 VE 1 630393100 72.50

8ALHSMA*effhcb+
8ALHSMA*effhja+
8ALHSMA*effigi+

Pflanztopf "Dom" rose Pot pour plantes "Dom" rose Vaso per piante "Dom" rosa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 30 0.670 VE 1 630394100 28.95

34 35 1.030 VE 1 630397100 43.95

41 45 1.500 VE 1 630399100 72.50

8ALHSMA*effhef+
8ALHSMA*effibd+
8ALHSMA*effiic+

Pflanztopf "Dom" dunkelgrün Pot pour plantes "Dom" verte 
foncé

Vaso per piante "Dom" verde 
scuro

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 30 0.670 VE 1 630395100 28.95

34 35 1.030 VE 1 630411100 43.95

41 45 1.500 VE 1 630410100 72.50

8ALHSMA*effhdi+
8ALHSMA*effiag+
8ALHSMA*effihf+
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Pflanztopf "Dom" natürliches 
Weiss

Pot pour plantes "Dom" blanche 
naturel

Vaso per piante "Dom" bianco 
naturale

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 30 0.670 VE 1 630396100 28.95

34 35 1.030 VE 1 630398100 43.95

41 40 1.500 VE 1 630400100 72.50

8ALHSMA*effgie+
8ALHSMA*effhgj+
8ALHSMA*effidh+

Pflanztopf "Dom" rot Pot pour plantes "Dom" rouge Vaso per piante "Dom" rosso

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 30 0.670 VE 1 630401100 28.95

34 35 1.030 VE 1 630403100 43.95

41 45 1.500 VE 1 630404100 72.50

8ALHSMA*effhfc+
8ALHSMA*effica+
8ALHSMA*effijj+

Pflanztopf "Dom" natural Pot pour plantes "Dom" natural Vaso per piante "Dom" natural

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 30 0.670 VE 1 630405100 28.95

34 35 1.030 VE 1 630402100 43.95

41 45 1.500 VE 1 630407100 72.50

8ALHSMA*effhah+
8ALHSMA*effhid+
8ALHSMA*effifb+



7Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "Dom" dunkelgrau Pot pour plantes "Dom" gris 
foncé

Vaso per piante "Dom" grigio 
scuro

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 30 0.670 VE 1 630409100 28.95

34 35 1.030 VE 1 630406100 43.95

41 45 1.500 VE 1 630408100 72.50

8ALHSMA*effgjb+
8ALHSMA*effhhg+
8ALHSMA*effiee+

Pflanztopf "Pilatus" dunkelgrau Pot pour plantes Pilatus gris 
foncé

Vaso per piante "Pilatus" grigio 
scuro

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 40 1.110 VE 1 630415100 42.00

38 50 2.100 VE 1 630418100 56.00

45 60 3.200 VE 1 630419100 92.00

52 70 4.510 VE 1 630439100 150.00

8ALHSMA*efffcd+
8ALHSMA*effffe+
8ALHSMA*effgai+
8ALHSMA*effgdj+

Pflanztopf "Pilatus" natural Pot pour plantes "Pilatus" 
natural

Vaso per piante "Pilatus" naturale

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 40 1.110 VE 1 630416100 42.00

38 50 2.100 VE 1 630420100 56.00

45 60 3.200 VE 1 630421100 92.00

52 70 4.510 VE 1 630422100 150.00

8ALHSMA*efffda+
8ALHSMA*efffhi+
8ALHSMA*effgbf+
8ALHSMA*effgeg+



8 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "Pilatus" terracotta Pot pour plantes "Pilatus" 
terracotta

Vaso per piante "Pilatus" 
terracotta

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 40 1.110 VE 1 630417100 42.00

38 50 2.100 VE 1 630423100 56.00

45 60 3.200 VE 1 630424100 92.00

52 70 4.510 VE 1 630425100 150.00

8ALHSMA*efffeh+
8ALHSMA*efffif+
8ALHSMA*effgcc+
8ALHSMA*effgga+

Pflanztopf "Rigi" dunkelgrau Pot pour plantes "Rigi" gris 
foncé

Vaso per piante "Rigi" grigio scuro

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 30 0.680 VE 1 630426100 31.00

34 40 1.460 VE 1 630429100 56.00

42 50 2.660 VE 1 630432100 92.00

50 60 3.900 VE 1 630435100 107.00

8ALHSMA*effdih+
8ALHSMA*effebh+
8ALHSMA*effeei+
8ALHSMA*effeig+

Pflanztopf "Rigi" natural Pot pour plantes "Rigi" natural Vaso per piante "Rigi" natural

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 30 0.680 VE 1 630427100 31.00

34 40 1.460 VE 1 630430100 56.00

42 50 2.660 VE 1 630433100 92.00

50 60 3.900 VE 1 630436100 107.00

8ALHSMA*effdje+
8ALHSMA*effece+
8ALHSMA*effeff+
8ALHSMA*efffaj+



9Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "Rigi" terracotta Pot pour plantes "Rigi" 
terracotta

Vaso per piante "Rigi" terracotta

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 30 0.680 VE 1 630428100 31.00

34 40 1.460 VE 1 630431100 56.00

42 50 2.660 VE 1 630434100 92.00

50 60 3.900 VE 1 630437100 107.00

8ALHSMA*effeaa+
8ALHSMA*effedb+
8ALHSMA*effegc+
8ALHSMA*efffbg+

Pflanztopf "Castro" dunkelgrau Pot pour plantes "Castro" gris 
foncé

Vaso per piante "Castro" grigio 
scuro

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

104 67 11.200 VE 1 630438100 390.00 8ALHSMA*efgaha+

Pflanztopf "Shabby" ivory Pot pour plantes "Shabby" ivory Vaso per piante "Shabby" avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 35x35 2.150 VE 1 630365100 51.00 8ALHSMA*eebcdg+

Pflanztopf "Shabby" ghisa Pot pour plantes "Shabby" ghisa Vaso per piante "Shabby" ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 35x35 2.150 VE 1 630366100 51.00 8ALHSMA*eebccj+



10 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "Shabby Conchino" 
ivory

Pot pour plantes "Shabby 
Conchino" ivory

Vaso per piante "Shabby 
Conchino" avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

26 27 0.630 VE 2 630371100 26.00

34 35 1.180 VE 2 630372100 40.00

43 45 2.060 VE 2 630373100 67.00

60 56 4.140 VE 1 630374100 114.00

8ALHSMA*eebbgi+
8ALHSMA*eedgdg+
8ALHSMA*eededi+
8ALHSMA*eeffig+

Pflanztopf "Shabby Conchino" 
ghisa

Pot pour plantes "Shabby 
Conchino" ghisa

Vaso per piante "Shabby 
Conchino" ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

26 27 0.630 VE 2 630375100 26.00

34 35 1.180 VE 2 630376100 40.00

43 45 2.060 VE 1 630377100 67.00

60 56 4.140 VE 1 630378100 114.00

8ALHSMA*eebbhf+
8ALHSMA*eedged+
8ALHSMA*eedefc+
8ALHSMA*eefgbg+

Pflanztopf "Shabby Tronco" ivory Pot pour plantes "Shabby 
Tronco" ivory

Vaso per piante "Shabby Tronco" 
avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

36 30 0.830 VE 1 630379100 32.00

44 37 1.270 VE 1 630380100 49.00

8ALHSMA*eebche+
8ALHSMA*eefeje+



11Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "Shabby Tronco" 
ghisa

Pot pour plantes "Shabby 
Tronco" ghisa

Vaso per piante "Shabby Tronco" 
ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

36 30 0.830 VE 1 630381100 32.00

44 37 1.270 VE 1 630382100 49.00

8ALHSMA*eebcgh+
8ALHSMA*eeffce+

Pflanztopf "Shabby Tronco Alto" 
ivory

Pot pour plantes "Shabby Tronco 
Alto" ivory

Vaso per piante "Shabby Tronco 
Alto" avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 40 3.050 VE 1 630383100 77.00 8ALHSMA*eecchb+

Pflanztopf "Shabby Tronco Alto" 
ghisa

Pot pour plantes "Shabby Tronco 
Alto" ghisa

Vaso per piante "Shabby Tronco 
Alto" ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 40 3.050 VE 1 630384100 77.00 8ALHSMA*eecdbi+

Pflanztopf "Lago di Bracciano" 
ivory

Pot pour plantes "Lago di 
Bracciano" ivory

Vaso per piante "Lago di 
Bracciano" avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

27 36x36 1.310 VE 1 630385100 34.00

34 45X45 2.200 VE 1 630386100 40.00

8ALHSMA*eegbje+
8ALHSMA*eegcbh+
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Pflanztopf "Lago di Bracciano" 
ghisa

Pot pour plantes "Lago di 
Bracciano" ghisa

Vaso per piante "Lago di 
Bracciano" ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

27 36x36 1.310 VE 1 630387100 34.00

34 45x45 2.200 VE 1 630388100 40.00

8ALHSMA*eegcaa+
8ALHSMA*eegcce+

Pflanztopf "Sacco" ivory Pot pour plantes "Sacco" ivory Vaso per piante "Sacco" avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 27 0.757 VE 1 630412100 33.00

37 47 3.000 VE 1 630389100 65.00

47 63 4.950 VE 1 630413100 209.90

8ALHSMA*efegje+
8ALHSMA*eeidjg+
8ALHSMA*efehce+

Pflanzspindel "Egnazia" Vasque sur pied pour fleurs 
"Egnazia"

Calice "Egnazia"

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

46 40 2.280 VE 1 630037100 106.708ALHSMA*bejehh+

Pflanzkasten "Shabby" ivory Caisse pour plantes "Shabby" 
ivory

Cassetta per piante "Shabby" 
avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 79x35 4.620 VE 1 630367100 108.008ALHSMA*eebbfb+
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Pflanzkasten "Shabby" ghisa Caisse pour plantes "Shabby" 
ghisa

Cassetta per piante "Shabby" 
ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 79x35 4.620 VE 1 630368100 108.00 8ALHSMA*eebbee+

Pflanzkasten hoch "Shabby" 
ivory

Caisse pour plantes haute 
"Shabby" ivory

Cassetta per piante alta "Shabby" 
avorio

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

77 89x28 10.100 VE 1 630369100 178.00 8ALHSMA*eeidde+

Pflanzkasten hoch "Shabby" 
ghisa

Caisse pour plantes haute 
"Shabby" ghisa

Cassetta per piante alta "Shabby" 
ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

77 89x28 10.100 VE 1 630370100 178.00 8ALHSMA*eeidgf+
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Pflanzkasten "Shabby" ghisa Caisse pour plantes "Shabby" 
ghisa

Cassetta per piante "Shabby" 
ghisa

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

61 78x35 8.600 VE 1 630440100 189.008ALHSMA*efgcbg+

Pflanzkasten "Schio Cassa SW" 
anthrazit

Caisse pour plantes "Schio 
Cassa SW" anthracite

Cassetta per piante "Schio Cassa 
SW" antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 80x30 3.500 VE 1 630286100 106.008APBPQA*acacfc+

Pflanzkasten "Schio Cassa" 
anthrazit

Caisse pour plantes "Schio 
Cassa" anthracite

Cassetta per piante "Schio Cassa" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 100X40 630074100 10.500 VE 2 630134100 210.008ANDSLD*bfbdcg+

Pflanztopf "Lisci" anticato Pot pour plantes "Lisci" anticato Vaso per piante "Lisci" anticato

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

41 46x46 630347100 4.000 VE 1 630303100 117.00

48 55x55 630348100 5.000 VE 1 630297100 150.00

8ANDSOE*fcicgf+
8APBPQA*aacihg+
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Pflanztopf "Lisci" anthrazit Pot pour plantes "Lisci" 
anthracite

Vaso per piante "Lisci" antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

41 46X46 630077100 4.000 VE 1 630136100 117.00

48 55x55 630349100 5.000 VE 1 630298100 150.00

8ANDSOE*fcichc+
8APBPQA*aaciid+

Pflanztopf "Lisci" grigio fumo Pot pour plantes "Lisci" grigio 
fumo

Vaso per piante "Lisci" grigio 
fumo

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

41 46X46 630079100 4.000 VE 1 630137100 117.00

48 55x55 630350100 5.000 VE 1 630299100 150.00

8ANDSOE*fcicij+
8APBPQA*aacija+

Pflanzkasten "Lisci" anticato Caisse pour plantes "Lisci" 
anticato

Cassetta per piante "Lisci" 
anticato

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

41 100x46 630351100 8.500 VE 1 630296100 193.00 8ANDSOE*fcicad+

Pflanzkasten "Lisci" anthrazit Caisse pour plantes "Lisci" 
anthracite

Cassetta per piante "Lisci" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

41 100X46 630074100 8.500 VE 1 630138100 193.00 8ANDSOE*fcicba+
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Pflanzkasten "Lisci" grigio fumo Caisse pour plantes "Lisci" 
grigio fumo

Cassetta per piante "Lisci" grigio 
fumo

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

41 100X46 630075100 8.500 VE 1 630139100 193.008ANDSOE*fcicch+

Pflanztopf "Standard One" 
anthrazit

Pot pour plantes"Standard One" 
anthrazit

Vaso per piante "Standard One" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

72 80 630294100 9.000 VE 1 630293100 247.008APBPQA*aafadh+

Pflanztopf "Millerighe" 
impruneta

Pot pour plantes "Millerighe" 
impruneta

Vaso per piante "Millerighe" cotto 
di impruneta

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 44x44 640035100 4.400 VE 1 630012100 74.007GLATCT*aiajeb+

Pflanztopf "Millerighe" anthrazit Pot pour plantes "Millerighe" 
anthracite

Vaso per piante "Millerighe" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 44x44 640033100 4.400 VE 2 630010100 74.007GLATCT*aidcha+
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Pflanzkasten "Millerighe" 
impruneta

Caisse pour plantes "Millerighe" 
impruneta

Cassetta per piante "Millerighe" 
cotto di impruneta

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 97x44 640036100 9.100 VE 2 630013100 150.00 7GLATCT*aiajde+

Pflanzkasten "Millerighe" 
anthrazit

Caisse pour plantes "Millerighe" 
anthracite

Cassetta per piante "Millerighe" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 97x44 640034100 9.100 VE 1 630011100 150.00 7GLATCT*aidcgd+

Pflanzkasten "Tuliki" anthrazit Caisse pour plantes "Tuliki" 
anthracite

Cassetta per piante "Tuliki" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44 97x38 8.380 VE 2 630168100 150.00 3IDKKLA*jhahgi+

Blumenampel "Sestriere Ghisa" Pot suspendn "Sestriere Ghisa" Vaso pensile "Sestriere Ghisa"

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 25 0.310 VE 1 630414100 28.90 8ALHSMA*efeeeb+
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Blumenampel "Sestriere" 
impruneta

Pot suspendu "Sestriere" 
impruneta

Vaso pensile "Sestriere" cotto di 
impruneta

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Innenmass Ø cm
Dimensions intérieurs Ø cm
Misura interna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 25 21 0.300 VE 1 630052100 20.008ALHSMA*cefiij+

Blumenampel "Stelvio" 
impruneta

Pot suspendu "Stelvio" 
impruneta

Vaso pensile "Stelvio" cotto di 
impruneta

Aus Polyethylen mit Rotations-
formtechnologie, schlagfest, 
beständig gegen niedrige und hohe 
Temperaturen. Vorbereitet für die 
Entwässerung (vom Endbenutzer zu 
erstellende Löcher) 

Fabriqué en polyéthylène avec 
technologie de rotomoulage, résistant 
aux chocs,résistant aux basses 
et hautes températures. Préparé 
pour le drainage (trous à percer par 
l'utilisateur final) 

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. Predis-
posto al drenaggio ( fori da effettuare a 
cura dell'utente finale) 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Innenmass Ø cm
Dimensions intérieurs Ø cm
Misura interna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

34 25 21 0.600 VE 1 630007100 20.008ALHSMA*cefihc+

Untersatz "Quadro R" grigio 
fumo

Soucoupes "Quadro R" grigio 
fumo

Sottovaso "Quadro R" grigio fumo

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 36x36 0.700 VE 1 630078100 14.60

5 46x46 1.300 VE 1 630079100 22.70

5 56x56 1.600 VE 1 630350100 37.90

8ANDSOE*fchibh+
8ANDSOE*fcgacf+
8ANDSOE*fchice+

Untersatz "Quadro R" anthrazit Soucoupes "Quadro R" 
anthracite

Sottovaso "Quadro R" antracite

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 36X36 0.700 VE 1 630076100 14.60

5 46X46 1.300 VE 1 630077100 22.70

5 56x56 1.600 VE 1 630349100 37.90

8ANCSOB*hgdiie+
8ANDSLD*bffihe+
8ANDSLD*bffiib+
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Untersatz "Quadro R" anticato Soucoupes "Quadro R" anticato Sottovaso "Quadro R" anticato

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 46x46 1.300 VE 1 630347100 22.70

5 56x56 1.600 VE 1 630348100 37.90

8ANCSOB*hgagcd+
8ANCSOB*hgagda+

Untersatz "Sottocassetta"grigio 
fumo

Soucoupes "Sottocassetta" 
grigio fumo

Sottovaso "Sottocassetta" grigio 
fumo

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 100X45 5.000 VE 1 630075100 58.20 8ANDSOE*fchiaa+

Untersatz "Sottocassetta" 
anthrazit

Soucoupes "Sottocassetta" 
anthracite

Sottovaso "Sottocassetta" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 100x45 5.000 VE 1 630074100 58.20 8ANDSLD*bffgbe+

Untersatz "Sottocassetta" 
anticato

Soucoupes "Sottocassetta" 
anticato

Sottovaso "Sottocassetta" 
anticato

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass LxB cm
Dimensions extérieurs LxB cm
Misura esterna LxB cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 100x45 5.000 VE 1 630351100 58.20 8ANCSOB*hgafig+
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Unterteller "Standard One" 
anthrazit

Soucoupe "Standard One" 
anthracite

Sottovaso "Standard One" 
antracite

Aus Polyethylen mit Rotationsform-
technologie, schlagfest, beständig 
gegen niedrige und hohe Tempera-
turen. 

Fabriqué en polyéthylène avec tech-
nologie de rotomoulage, résistant aux 
chocs,résistant aux basses et hautes 
températures.

Realizzati in polietilene con la teco-
nologia dello stampaggio rotazionale, 
resistente agli urti, resistennte alle 
basse e alle alte temperature. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 54 0.820 VE 1 630294100 30.008ANDSLD*bfehjc+
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UV-Beständigkeit

Résistants aux UV

Resistenti ai raggi UV

UV

leicht

léger

leggero

100% 
frostsicher

100% résistant 
au gel

100% resistente 
al gelo

Hochwertiger Primär-
Kunststoff (PE)

Matière synthétique 
(PE) de grande 

qualité 

Materiale plastico 
primario (PE) 

recyclebar

recyclable 

riciclabile

Schlagfest 
und Chemikalien 

resistent

Résistance aux 
chocs et aux sub-
stances chimiques

Resistente agli 
urti ed ai prodotti 

chimici

Plastic stone 
P F L A N Z G E FÄ S S E

Plastic stone
P O T  P O U R  P L A N T E S

Plastic stone
VA S I  P E R  P I A N T E
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Pflanztopf "Modena" charcoal Pot pour plantes "Modena" 
charcoal

Vaso per piante "Modena" 
carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 20 0.700 VE 3 650192100 11.00

24 25 1.300 VE 2 650193100 20.00

29 30 2.000 VE 2 650194100 31.00

6JPOQGE*bbcebf+
6JPOQGE*bbcehh+
6JPOQGE*bbfebg+

Pflanztopf "Modena" stone 
white

Pot pour plantes "Modena" 
stone white

Vaso per piante "Modena" pietra 
bianca

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 20 0.700 VE 3 650195100 11.00

24 25 1.300 VE 2 650196100 20.00

29 30 2.000 VE 2 650197100 31.00

6JPOQGE*bccebe+
6JPOQGE*bccehg+
6JPOQGE*bcfebf+

Pflanztopf "Modena" black Pot pour plantes "Modena" 
black

Vaso per piante "Modena" nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 20 0.700 VE 3 650198100 11.00

24 25 1.300 VE 2 650199100 20.00

29 30 2.000 VE 2 650200100 31.00

6JPOQGE*bacebg+
6JPOQGE*bacehi+
6JPOQGE*bafebh+
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Pflanztopf "Modena" chocolate Pot pour plantes "Modena" 
chocolate

Vaso per piante "Modena" 
cioccolato

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 20 0.700 VE 3 650201100 11.00

24 25 1.300 VE 2 650202100 20.00

29 30 2.000 VE 2 650203100 31.00

6JPOQGE*bfcebb+
6JPOQGE*bfcehd+
6JPOQGE*bffebc+

Pflanztopf "Ravenna" charcoal Pot pour plantes "Ravenna" 
charcoal

Vaso per piante "Ravenna" 
carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

21 30 1.100 VE 2 650151100 24.00

28 40 2.600 VE 2 650152100 53.00

35 50 4.600 VE 2 650153100 96.00

6JPOQGE*baibfj+
6JPOQGE*baibgg+
6JPOQGE*baibhd+

Pflanzschale "Salerno" charcoal Coupe "Salerno" charcoal Ciotola "Salerno" carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 31 1.200 VE 2 650142100 24.00

18 41 2.200 VE 2 650143100 45.00

6JPOQGE*bjibaf+
6JPOQGE*bjibbc+

Pflanzschale "Torino" charcoal Coupe "Torino" charcoal Ciotola "Torino" carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 33 1.350 VE 2 650148100 24.00

20 40 2.300 VE 2 650149100 45.00

25 50 4.300 VE 2 650150100 81.00

6JPOQGE*bjibcj+
6JPOQGE*bjibdg+
6JPOQGE*bjibed+
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Pflanztopf "Pisa alto" charcoal Pot pour plantes "Pisa alto" 
charcoal

Vaso per piante "Pisa alto" 
carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 33 5.700 VE 1 650135100 117.006JPOQGE*bjiahf+

Pflanztopf "Varese" charcoal Pot pour plantes "Varese" 
charcoal

Vaso per piante "Varese" carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

24.6 30 1.460 VE 2 650090100 24.00

33 40 2.660 VE 2 650091100 42.00

6JPOQGE*bbccgc+
6JPOQGE*bbcchj+

Pflanztopf "Varese" taupe Pot pour plantes "Varese" taupe Vaso per piante "Varese" talpa

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

24.6 30 1.460 VE 2 650086100 24.00

33 40 2.660 VE 2 650087100 42.00

6JPOQGE*bgccgh+
6JPOQGE*bgcche+

Pflanztopf "Varese" black Pot pour plantes "Varese" black Vaso per piante "Varese" nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

24.6 30 1.460 VE 2 650088100 24.00

33 40 2.660 VE 2 650089100 42.00

6JPOQGE*baccgd+
6JPOQGE*baccha+
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Pflanztopf "Arco" charcoal Pot pour plantes "Arco" charcoal Vaso per piante "Arco" carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

46 39 3.500 VE 2 650104100 53.00

57 49 6.880 VE 2 650105100 85.00

6JPOQGE*bbafhc+
6JPOQGE*bbafgf+

Pflanztopf "Arco" taupe Pot pour plantes "Arco" taupe Vaso per piante "Arco" talpa

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

46 39 3.500 VE 2 650100100 53.00

57 49 6.880 VE 2 650101100 85.00

6JPOQGE*bgafhh+
6JPOQGE*bgafga+

Pflanztopf "Arco" black Pot pour plantes "Arco" black Vaso per piante "Arco" nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

46 39 3.500 VE 2 650102100 53.00

57 49 6.880 VE 2 650103100 85.00

6JPOQGE*baafhd+
6JPOQGE*baafgg+

Pflanztopf "Verona" charcoal Pot pour plantes "Verona" 
charcoal

Vaso per piante "Verona" carbone

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

49 60 11.500 VE 2 650113100 117.00 6JPOQGE*bbbgif+
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Pflanztopf "Verona" taupe Pot pour plantes "Verona" taupe Vaso per piante "Verona" talpa

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

49 60 11.500 VE 2 650112100 117.006JPOQGE*bgbgia+

Pflanztopf "Verona" schwarz Pot pour plantes "Verona" noir Vaso per piante "Verona" nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

49 60 11.500 VE 2 650111100 117.006JPOQGE*babgig+

Pflanztopf "Riva" schwarz Pot pour plantes "Riva" noir Vaso per piante "Riva" nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25.4 31 1.300 VE 2 650046100 24.00

33 41 2.500 VE 2 650047100 38.00

40 51 3.500 VE 2 650048100 59.00

6JPOQGE*baddgj+
6JPOQGE*baddhg+
6JPOQGE*baddid+

Pflanztopf "Roviano" black Pot pour plantes "Roviano" 
black

Vaso per piante "Roviano" nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

36 29 2.120 VE 2 650098100 26.00

46 39 3.440 VE 2 650099100 53.00

6JPOQGE*babiai+
6JPOQGE*baddja+
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Pflanztopf "Torbole" schwarz Pot pour plantes "Torbole" noir Vaso per piante "Torbole" nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 31 0.750 VE 2 650052100 14.00

18 41 1.500 VE 2 650053100 27.00

25.4 51 3.000 VE 2 650054100 53.00

6JPOQGE*babgbh+
6JPOQGE*babgce+
6JPOQGE*babgdb+
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UV-Beständigkeit

Résistants aux UV

Resistenti ai raggi UV

UV

leicht

léger

leggero

100% 
frostsicher

100% résistant 
au gel

100% resistente 
al gelo

Hochwertiger Primär-
Kunststoff (PE)

Matière synthétique 
(PE) de grande qualité 

Materiale plastico 
primario (PE) 

recyclebar

recyclable 

riciclabile

Hergestellt in 
Europa

Fabriqués in 
Europe

Prodotto in Europa

Schlagfest und 
Chemikalien resistent

Résistance aux 
chocs et aux sub-
stances chimiques

Resistente agli urti 
ed ai prodotti chimici

gespritzt 
P F L A N Z G E FÄ S S E / U N T E R S E T Z E R

injection
P O T  P O U R  P L A N T E S / D E S S O U S  D E  P L AT

iniezione
VA S I  P E R  P I A N T E / S O T T O VA S I
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Pflanztopf "Cameleon" bambou Pot pour plantes "Cameleon" 
bambou

Vaso per piante "Cameleon" 
bambù

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 16 0.050 VE 1 640261100 6.503BGRSTJ*adbcbc+

Pflanztopf "Cameleon" weiss Pot pour plantes "Cameleon" 
blanc

Vaso per piante "Cameleon" 
bianco

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 16 0.050 VE 1 640262100 6.503BGRSTJ*bdbcbj+

Blumenampel "Lune" taupe Jardinière suspendue "Lune" 
taupe

Vaso pensile "Lune" talpa

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 25 0.300 VE 1 640265100 26.003BGRSTI*gdbcai+

Blumenampel "Lune" anthrazit Jardinière suspendue "Lune" 
anthracite

Vaso pensile "Lune" antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 25 0.300 VE 1 640264100 26.003BGRSTI*fdbcab+
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Blumenkasten "MOSAIC" 40 
Beige

Jardinière "MOSAIC"zzzz 40, 
beige

Cassetta per piante "MOSAIC" 40 
beige

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 40x17 0.950 VE 4 640269100 28.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*hdaaba+

8ALJROI*hdacab+

Blumenkasten "MOSAIC" 
hellbraun

Jardinière "MOSAIC", brun clair Cassetta per piante "MOSAIC" 
marroncino

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 40x17 0.950 VE 4 640270100 28.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*hdaach+

8ALJROI*hdacab+

Blumenkasten "MOSAIC" grau Jardinière "MOSAIC" grigio Cassetta per piante "MOSAIC" 
gris

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 40x17 0.950 VE 4 640271100 28.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*hdaade+

8ALJROI*hdacab+
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Blumenkasten "MOSAIC" Salvia Blumenkasten "MOSAIC" Saliva Cassetta per piante "MOSAIC" 
salvia

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 40x17 0.950 VE 4 640272100 28.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*hdaaeb+

8ALJROI*hdacab+

Blumenkasten "MOSAIC" Braun Jardinière "MOSAIC", brun Cassetta per piante "MOSAIC" 
marrone

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 40x17 0.950 VE 4 640273100 28.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*hdaafi+

8ALJROI*hdacab+

Blumenkasten "MOSAIC" lila Jardinière "MOSAIC" violet Cassetta per piante “MOSAIC” 
lilla

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 40x17 0.950 VE 4 640274100 28.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*hdaahc+

8ALJROI*hdacab+
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Pflanztopf "QUADRO MOSAIC" 
beige

Pot pour plantes "QUADRO 
MOSAIC" beige

Vaso per piante "QUADRO 
MOSAIC" beige

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 17x20 0.450 VE 4 640275100 14.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*heaabj+

8ALJROI*hdacab+

Pflanztopf "QUADRO MOSAIC" 
hellbraun

Pot pour plantes "QUADRO 
MOSAIC" brun clair

Vaso per piante "QUADRO 
MOSAIC" marrone chiaro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 17x17 0.450 VE 4 640276100 14.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*heaacg+

8ALJROI*hdacab+

Pflanztopf "QUADRO MOSAIC" 
grau

Pot pour plantes "QUADRO 
MOSAIC" gris

Vaso per piante "QUADRO 
MOSAIC" grigio

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 17x17 0.450 VE 4 640277100 14.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*heaadd+

8ALJROI*hdacab+



34 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "QUADRO MOSAIC" 
salvia

Pot pour plantes "QUADRO 
MOSAIC" sauge

Vaso per piante "QUADRO 
MOSAIC" salvia

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 17x17 0.450 VE 4 640278100 14.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*heaaea+

8ALJROI*hdacab+

Pflanztopf "QUADRO MOSAIC" 
braun

Pot pour plantes "QUADRO 
MOSAIC" brun

Vaso per piante "QUADRO 
MOSAIC" marrone

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 17x17 0.450 VE 4 640279100 14.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*heaafh+

8ALJROI*hdacab+

Pflanztopf "QUADRO MOSAIC" 
lila

Pot pour plantes "QUADRO 
MOSAIC" violet

Vaso per piante "QUADRO 
MOSAIC" lilla

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 17x17 0.450 VE 4 640280100 14.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserstandanzeige, Aussenmass Ø cm: 7x4, Höhe cm: 29 cm
Indication du niveau de l'eau, 7x4x29 cm
Indicatore del livello dell‘acqua, 7x4x29 cm

0.035 VE 8 620367100 4.90

8ALJROI*heaahb+

8ALJROI*hdacab+
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Wasserstandanzeige Indication du niveau de l'eau Indicatore del livello d’acqua

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7x4 29 0.035 VE 8 620367100 4.90 8ALJROI*hdacab+

Bimsstein 1L pierre ponce 1l Pietra pomice 1 l

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17x6 23 0.500 VE 8 620368100 2.70 8ALJROI*hdabjf+

Pflanztopf "CURVE MOSAIC" 
beige

Pot pour plantes "CURVE 
MOSAIC" beige

Vaso per piante "CURVE 
MOSAIC" beige

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.5 13 0.190 VE 8 640282100 9.70 8ALJROI*hdagbe+



36 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pflanztopf "CURVE MOSAIC" 
hellbraun

Pot pour plantes "CURVE 
MOSAIC" brun clair

Vaso per piante "CURVE 
MOSAIC" marrone chiaro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.5 13 0.190 VE 8 640283100 9.708ALJROI*hdagcb+

Pflanztopf "CURVE MOSAIC" 
grau

Pot pour plantes "CURVE 
MOSAIC" gris

Vaso per piante "CURVE 
MOSAIC" grigio

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.5 13 0.190 VE 8 640284100 9.708ALJROI*hdagdi+

Pflanztopf "CURVE MOSAIC" 
salvia

Pot pour plantes "CURVE 
MOSAIC" sauge

Vaso per piante "CURVE 
MOSAIC" salvia

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.5 13 0.190 VE 8 640285100 9.708ALJROI*hdagef+
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Pflanztopf "CURVE MOSAIC" 
braun

Pot pour plantes "CURVE 
MOSAIC" brun

Vaso per piante "CURVE 
MOSAIC" marrone

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.5 13 0.190 VE 8 640286100 9.70 8ALJROI*hdagfc+

Pflanztopf "CURVE MOSAIC" lila Pot pour plantes "CURVE 
MOSAIC" violet

Vaso per piante "CURVE 
MOSAIC" lilla

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. 

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.5 13 0.190 VE 8 640287100 9.70 8ALJROI*hdaggj+

Pflanzkiste "Albis" dunkelgrün Bac pour plantes "Albis", vert 
foncé

Cassetta per piante "Albis" verde 
scuro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Trendiger und stabiler Blumenkasten

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Boite à 
fleurs tendance et stable

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Fioriera 
die moda e stabile

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 60x15 0.310 VE 10 640295100 2.95

15 40x16 640300100 0.210 VE 10 640296100 1.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Untersetzer Albis, Dunkelgrün, 40x17x4.5 cm
coaster Albis, vert foncé, 40x17x4.5 cm
sottocase Albis, verde scuro, 40x17x4.5 cm

0.110 VE 25 640300100 1.95

Untersetzer Albis, Dunkelgrün, 60x17x4.5 cm
coaster Albis, vert foncé, 60x17x4.5 cm
sottocase Albis, verde scuro, 60x17x4.5 cm

0.180 VE 25 640301100 2.95

8FTFKTG*jgiiaf+
8FTFKTG*jgihic+

8FTFKTG*jgiidg+

8FTFKTG*jgiifa+
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Untersetzer "Albis" dunkelgrün Soucoupe "Albis" vert foncé Sottovaso "Albis" verde scuro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Stabiler Untersetzter zu Albis 
Blumenkasten

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Robuste 
Albis soucoupe pour bac à fleurs

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Sottovaso 
stabile per fioriera Albis

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4.5 40x17 0.110 VE 25 640300100 1.95

4.5 60x17 0.180 VE 25 640301100 2.95

8FTFKTG*jgiidg+
8FTFKTG*jgiifa+

Pflanzkiste "Albis" dunkelgrau Bac pour plantes "Albis" gris 
foncé

Cassetta per piante "Albis" grigio 
scuro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Trendiger und stabiler Blumenkasten

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Boite à 
fleurs tendance et stable

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Fioriera 
die moda e stabile

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 40x16 640302100 0.210 VE 10 640297100 1.95

15 60x15 640303100 0.310 VE 10 640298100 2.95

15 80x15 640304100 0.430 VE 10 640299100 3.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Untersetzer Albis, Dunkelgrau, 40x17x4.5 cm
coaster Albis, gris foncé, 40x17x4.5 cm
sottocase Albis, grigio scuro, 40x17x4.5 cm

0.110 VE 25 640302100 1.95

Untersetzer Albis, Dunkelgrau, 60x17x4.5 cm
coaster Albis, gris foncé, 60x17x4.5 cm
sottocase Albis, grigio scuro, 60x17x4.5 cm

0.180 VE 25 640303100 2.95

Untersetzer Albis, Dunkelgrau, 80x17x4.5 cm
coaster Albis, gris foncé, 80x17x4.5 cm
sottocase Albis, grigio scuro, 80x17x4.5 cm

0.325 VE 25 640304100 3.95

8FTFKTG*jgihjj+
8FTFKTG*jgiibc+
8FTFKTG*jgiicj+

8FTFKTG*jgiied+

8FTFKTG*jgiigh+

8FTFKTG*jgiihe+
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Untersetzer "Albis" dunkelgrün Soucoupe "Albis" vert foncé Sottovaso "Albis" verde scuro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Stabiler Untersetzter zu Albis 
Blumenkasten

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Robuste 
Albis soucoupe pour bac à fleurs

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Sottovaso 
stabile per fioriera Albis

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4.5 40x17 0.110 VE 25 640302100 1.95

4.5 60x17 0.180 VE 25 640303100 2.95

4.5 80x17 0.325 VE 25 640304100 3.95

8FTFKTG*jgiied+
8FTFKTG*jgiigh+
8FTFKTG*jgiihe+

Pflanzkiste" Albis Largo" 
dunkelgrau

Bac "Albis Largo" gris foncé Cassetta per piante "Albis Largo" 
grigio scuro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Grosser Blumenkasten im modernen 
Design

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Grand 
bac à fleurs au design moderne

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Grande 
fioriera in design moderno

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 60x20.5 640307100 0.450 VE 10 640305100 7.95

17 80x20.5 640308100 0.600 VE 10 640306100 10.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Untersetzer Albis Largo, Dunkelgrau, 60x20x5.5 cm
coaster Albis Largo, gris foncé, 60x20x5.5 cm
sottocase Albis Largo, grigio scuro, 60x20x5.5 cm

0.267 VE 25 640307100 4.95

Untersetzer Albis Largo, Dunkelgrau, 80x20x5.5 cm
coaster Albis Largo, gris foncé, 80x20x5.5 cm
sottocase Albis Largo, grigio scuro, 80x20x5.5 cm

0.430 VE 25 640308100 5.95

8FTFKTG*jgiiib+
8FTFKTG*jgiiji+

8FTFKTG*jgijae+

8FTFKTG*jgijbb+

Untersetzer "Albis Largo" 
dunkelgrau

Soucoupe "Albis Largo" gris 
foncé

Sottovaso "Albis Largo" grigio 
scuro

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5.5 60X20 0.267 VE 25 640307100 4.95

5.5 80x20 0.430 VE 25 640308100 5.95

8FTFKTG*jgijae+
8FTFKTG*jgijbb+
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Bewässerungskiste "Albis Aqua" Caisson d’irrigation "Albis Aqua" Cassetta irrigazione "Albis Aqua"

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Abis Aqua Bewäserungskasten mit 
innovativen Bewässerungssystem

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Caisson 
d`irrigation Abis Aqua avec système 
d'arrosage innovant

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Fioriera di 
irrigazione Albis Aqua, con impianto di 
irrigazione innvativo

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 60x20.5 0.589 VE 12 640309100 10.50

17 60x20.5 0.589 VE 12 640310100 10.50

17 60x20.5 0.589 VE 12 640311100 10.50

8FTFKTG*jgijci+
8FTFKTG*jgijdf+
8FTFKTG*jgijec+

Pflanztopf "Houston" anthrazit Pot pour plantes "Houston" 
anthracite

Vaso per piante "Houston" 
antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50.8 35.5 1.030 VE 1 640289100 27.90

62.6 40 1.900 VE 1 640290100 49.90

8ALHSMA*djhhjd+
8ALHSMA*eabccd+

Planztopf "Houston" Rot Pot pour plantes "Houston", 
rouge

Vaso per piante "Houston" rosso

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50.8 35.5 1.030 VE 1 640291100 27.90

62.6 40 1.900 VE 1 640292100 49.90

8ALHSMA*ecjdjf+
8ALHSMA*ecjebi+

Planztopf "Houston" Grün Pot pour plantes "Houston", vert Vaso per piante "Houston" verde

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50.8 35.5 1.030 VE 1 640293100 27.90

62.6 40 1.900 VE 1 640294100 49.90

8ALHSMA*djhibg+
8ALHSMA*eabcbg+
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Pflanzkasten "Venere" perlweiss Caisse pour plantes "Venere" 
blanc perlé

Cassetta per piante "Venere" 
bianco perla

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 50x20 0.460 VE 10 640181100 9.90 8ALHSMA*ddjede+

Pflanzkasten "Venere" tortora Caisse pour plantes "Venere" 
tortora

Cassetta per piante "Venere" 
tortora

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 50x20 0.460 VE 10 640182100 9.90 8ALHSMA*dfcbbc+

Pflanzkasten "Venere" anice Caisse pour plantes "Venere" 
anice

Cassetta per piante "Venere" 
anice

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 50x20 0.460 VE 10 640183100 9.90 8ALHSMA*dgdedj+

Pflanzkasten "Venere" violetto Caisse pour plantes "Venere" 
violetto

Cassetta per piante "Venere" 
violetto

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 50x20 0.460 VE 10 640184100 9.90 8ALHSMA*difegc+
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Untersatz "Nettuno" perlweiss Soucoupes "Nettuno" blanc 
perlé

Sottovaso "Nettuno" bianco perla

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.5 47x17 0.160 VE 10 640185100 4.508ALHSMA*ddjfcg+

Untersatz "Nettuno" tortora Soucoupes "Nettuno" tortora Sottovaso "Nettuno" tortora

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.5 47x17 0.160 VE 10 640186100 4.508ALHSMA*dfcbfa+

Untersatz "Nettuno" anice Soucoupes "Nettuno" anice Sottovaso "Nettuno" anice

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.5 47x17 0.160 VE 10 640187100 4.508ALHSMA*dgdeeg+

Untersatz "Nettuno" violetto Soucoupes "Nettuno" violetto Sottovaso "Nettuno" violetto

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.5 47x17 0.160 VE 10 640188100 4.508ALHSMA*diffda+
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Blumenschale "Aurora" 
impruneta

Coupe "Aurora" impruneta Ciotola "Aurora" cotto di 
impruneta

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Unterteller Ø cm
Soucoupe  Ø cm
Sottovaso  Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 4.5 28 0.245 VE 10 640001100 7.50

40 11 36 0.480 VE 10 640002100 9.60

50 21 44 0.970 VE 10 640003100 14.30

8ALHSMA*cbcfjb+
8ALHSMA*cbcgah+
8ALHSMA*cbcgbe+

Pflanztopf "Diana" impruneta Pot pour plantes "Diana" 
impruneta

Vaso per piante "Diana" 
impruneta

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Unterteller Ø cm
Soucoupe  Ø cm
Sottovaso  Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11 15 15 0.060 VE 10 640044100 1.50

13 18 18 0.100 VE 10 640045100 2.10

15.5 21 21 0.135 VE 10 640046100 3.20

19 25 24 0.200 VE 10 640047100 4.70

23 30 30 0.320 VE 10 640048100 6.30

26 35 36 0.500 VE 10 640049100 7.50

30 40 40 0.700 VE 10 640050100 10.70

34 45 44 0.950 VE 10 640051100 14.70

38 50 46 1.330 VE 10 640052100 19.30

45 60 56 2.040 VE 3 640053100 34.50

52 70 65 3.450 VE 2 640054100 52.80

8ALHSMA*cdiebg+
8ALHSMA*cdiecd+
8ALHSMA*ccgbeh+
8ALHSMA*cbcdff+
8ALHSMA*cbcdgc+
8ALHSMA*cbcbdd+
8ALHSMA*cbcdhj+
8ALHSMA*cbcdig+
8ALHSMA*cbcdjd+
8ALHSMA*ccgjfg+
8ALHSMA*cdjeca+

Unterteller "Eolo" impruneta Soucoupe "Eolo" impruneta Sottovaso "Eolo" impruneta

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13 0.020 VE 25 640063100 0.70

15 0.025 VE 24 640064100 0.80

18 0.050 VE 20 640065100 0.90

21 0.055 VE 20 640066100 1.30

24 0.070 VE 20 640067100 1.60

26 0.090 VE 20 640068100 1.80

28 0.130 VE 20 640069100 1.90

8ALHSMA*cdidhj+
8ALHSMA*cdidig+
8ALHSMA*ccgjje+
8ALHSMA*cbcbfh+
8ALHSMA*cbcffd+
8ALHSMA*cbcefe+
8ALHSMA*cbcegb+
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Fortsetzung: 
Unterteller "Eolo" impruneta

Suite: 
Soucoupe "Eolo" impruneta

Continuare: 
Sottovaso "Eolo" impruneta

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 0.160 VE 20 640070100 2.30

32 0.180 VE 15 640071100 2.50

34 0.200 VE 15 640210100 3.80

36 0.220 VE 15 640072100 3.80

40 0.290 VE 10 640073100 4.30

44 0.310 VE 10 640074100 5.30

46 0.330 VE 10 640075100 6.50

56 0.800 VE 10 640076100 8.10

65 0.900 VE 5 640077100 15.70

8ALHSMA*cbcehi+
8ALHSMA*cbceif+
8ALHSMA*cbcejc+
8ALHSMA*cbcfai+
8ALHSMA*cbcfcc+
8ALHSMA*cbcbge+
8ALHSMA*cbcfeg+
8ALHSMA*cchaah+
8ALHSMA*cdjegi+

Blumenschale "Aurora" anthrazit Coupe "Aurora" anthrazit Ciotola "Aurora” antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Unterteller
Soucoupe 
Sottovaso 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 4.5 28 0.245 VE 10 640189100 7.50

40 11 36 0.480 VE 10 640190100 9.60

50 21 44 0.970 VE 10 640191100 14.30

8ALHSMA*ddjcfa+
8ALHSMA*ddjcgh+
8ALHSMA*dhdecb+

Pflanztopf "Diana" anthrazit Pot pour plantes "Diana" 
anthracite

Vaso per piante "Diana" antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Unterteller Ø cm
Soucoupe  Ø cm
Sottovaso  Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11 15 15 0.060 VE 10 640202100 1.50

13 18 18 0.100 VE 10 640203100 2.10

15.5 21 21 0.135 VE 10 640204100 3.20

19 25 24 0.200 VE 10 640037100 4.70

23 30 30 0.320 VE 10 640038100 6.30

26 35 36 0.500 VE 10 640039100 7.50

30 40 40 0.700 VE 10 640040100 10.70

34 45 44 0.950 VE 10 640041100 14.70

38 50 46 1.330 VE 10 640042100 19.30

45 60 56 2.040 VE 3 640043100 34.50

52 70 65 3.450 VE 2 640205100 52.80

8ALHSMA*eadjag+
8ALHSMA*eadjbd+
8ALHSMA*dgeffj+
8ALHSMA*ciehjg+
8ALHSMA*cieiac+
8ALHSMA*cieibj+
8ALHSMA*cieicg+
8ALHSMA*cieidd+
8ALHSMA*cieiea+
8ALHSMA*cieifh+
8ALHSMA*cjcjdh+
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Unterteller "Eolo" anthrazit Soucoupe "Eolo" anthracite Sottovaso "Eolo" antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 0.025 VE 24 640206100 0.80

18 0.050 VE 20 640207100 0.90

21 0.055 VE 20 640208100 1.30

24 0.070 VE 20 640055100 1.60

30 0.160 VE 20 640056100 2.30

36 0.220 VE 15 640057100 3.80

40 0.290 VE 10 640058100 4.30

44 0.310 VE 10 640059100 5.30

46 0.330 VE 10 640060100 6.50

56 0.800 VE 10 640061100 8.10

65 0.900 VE 5 640209100 15.70

8ALHSMA*eadjdh+
8ALHSMA*dgeggf+
8ALHSMA*ddjche+
8ALHSMA*cieige+
8ALHSMA*cieihb+
8ALHSMA*cieiii+
8ALHSMA*cieijf+
8ALHSMA*ciejab+
8ALHSMA*ciejbi+
8ALHSMA*ciejcf+
8ALHSMA*dbbigh+

Unterteller "Transparent" Soucoupe " Transparent" Sottovaso " Transparent"

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3.3 25 0.080 VE 20 640098100 6.40

3.8 30 0.170 VE 20 640099100 7.50

4.3 36 0.240 VE 20 640100100 9.00

4.5 41 0.320 VE 15 640101100 12.10

4.8 46 0.350 VE 10 640102100 13.90

3BGRSTB*idajbc+
3BGRSTB*jdajbj+
3BGRSTC*adajbf+
3BGRSTC*bdajbc+
3BGRSTC*cdajbj+

Unterteller "Transparent 
Quadro"

Soucoupe "Transparent Quadro" Sottovaso "Transparent Quadro"

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 18X18 0.139 VE 20 640103100 6.40

3.2 25X25 0.282 VE 10 640104100 7.50

3.6 32X32 0.493 VE 10 640105100 11.10

4 43X43 0.920 VE 5 640106100 15.00

3BGRSTH*idajfe+
3BGRSTH*jdajfb+
3BGRSTI*adajfh+
3BGRSTI*ddajgf+
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Untersatz "Quadro Millerighe" 
impruneta

Soucoupes "Quadro Millerighe" 
impruneta

Sottovaso "Quadro Millerighe" 
impruneta

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 47x47 0.700 VE 6 640035100 21.108AKAKRC*ibbhdf+

Untersatz "Quadro Millerighe" 
anthrazit

Soucoupes "Quadro Millerighe" 
anthracite

Sottovaso "Quadro Millerighe" 
antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 47x47 0.700 VE 6 640033100 21.108AKAKRC*agaaij+

Untersatz "Maxi" impruneta Soucoupes "Maxi" impruneta Sottovaso "Maxi" impruneta

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4.5 74X34 0.650 VE 10 640087100 19.30

4.5 92x37 1.083 VE 10 640153100 25.80

5 101x47 1.550 VE 6 640036100 36.10

8ALHSMA*cbcghg+
8ALHSMA*cbcgid+
8AKAKRC*ibbgji+

Untersatz "Maxi" anthrazit Soucoupes "Maxi" anthracite Sottovaso "Maxi" antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4.5 74X34 0.650 VE 10 640086100 19.30

4.5 92X37 1.083 VE 10 640154100 25.80

5 101x47 1.550 VE 6 640034100 36.10

8ALHSMA*dbhjag+
8ALHSMA*dcdbgh+
8AKAKRC*agaagf+
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Pflanzkasten "Giunone" 
impruneta

Caisse pour plantes "Giunone" 
impruneta

Cassetta per piante "Giunone" 
impruneta

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

36 80X40 640087100 2.250 VE 3 640080100 48.50

40 100x45 640153100 3.548 VE 3 640151100 61.50

8ALHSMA*cbcgcb+
8ALHSMA*cbcgdi+

Pflanzkasten "Giunone" 
anthrazit

Caisse pour plantes "Giunone" 
anthracite

Cassetta per piante "Giunone" 
antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Untersatz
Soucoupe
Sottovaso

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

36 80X40 640086100 2.250 VE 3 640079100 48.50

40 100x45 640154100 3.548 VE 3 640152100 61.50

8ALHSMA*dbhiid+
8ALHSMA*dcdbhe+

Pflanzkasten "Coste"anthrazit Caisse pour plantes "Coste" 
anthracite

Cassetta per piante "Coste" 
antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati di 
fori di drenaggio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.3 40X20 0.229 VE 10 640115100 8.60

17.3 50X20 0.439 VE 10 640116100 12.40

17.3 60X20 0.649 VE 10 640117100 15.00

8ANDSLD*bfihid+
8ANDSLD*bfihja+
8ANDSLD*bfiiag+

Untersatz "Coste" anthrazit Soucoupes "Coste" anthracite Sottovaso "Coste" antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3.2 38X19 0.128 VE 10 640145100 3.10

3.2 48X19 0.139 VE 10 640146100 4.00

3.2 78X19 0.197 VE 10 640147100 4.90

8ANDSLD*bfjbdb+
8ANDSLD*bfjbei+
8ANDSLD*bfjbff+
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Pflanzkasten "Venere mit 
Untersatz" impruneta

Caisse pour plantes "Venere 
avec soucoupe"  impruneta

Cassetta per piante "Venere con 
sottovaso" cotto di impruneta

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern, mit Giesöffnung

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage, avec ouverture 
de moulage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati 
di fori di drenaggio, con apertura per 
annaffiare

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 60X20 0.740 VE 10 640084100 15.00

17 80X20 0.970 VE 10 640085100 18.50

8ALHSMA*ddheda+
8ALHSMA*ddheeh+

Pflanzkasten "Venere mit 
Untersatz" anthrazit

Caisse pour plantes "Venere 
avec soucoupe"  anthracite

Cassetta per piante "Venere con 
sottovaso" antracite

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 
Ausgestattet mit Entwässerungslö-
chern, mit Giesöffnung

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs. Equipé 
de trous de drainage, avec ouverture 
de moulage

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti. Dotati 
di fori di drenaggio, con apertura per 
annaffiare

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 60X20 0.740 VE 10 640081100 15.00

17 80X20 0.970 VE 10 640082100 18.50

8ALHSMA*cjhajd+
8ALHSMA*cjhbaj+

Pflanzkasten verzinkt Caisse pour plantes galvanise Cassetta per piante zincato

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12.5 12 35.5 0.240 VE 30 650241100 5.50

12 16 50 0.300 VE 24 650242100 7.50

4AOBAOL*ghcjgi+
4AOBAOL*aifffd+
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Unterteller mit Rollen 
"Mercurio" transparent

Soucoupe avec rouleaux 
"Mercurio" transparent

Sottovaso con ruote "Mercurio" 
trasparente

Aus Polypropylen mit Spritzgus-
stechnik. Leicht und schlagfest. 

Fabriqué en polypropylène avec 
technologie de moulage par injection. 
Léger et résistant aux chocs.

Realizzati in polipropilene con la 
tecnologia dello stampaggio a iniezione. 
Leggerei e resistenti agli urti.

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Tragkraft kg
Charge kg
Portata kg

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 31 55 0.550 VE 8 640095100 21.50

8 38 82 0.630 VE 8 640096100 25.80

8 43 114 0.830 VE 8 640097100 30.10

8ALHSMA*cicejf+
8ALHSMA*cicfab+
8ALHSMA*cicfbi+

Pflanzenroller "Alu Quadro" Support à roulettes "Alu 
Quadro"

Sottovaso con ruote "Alu Quadro"

Aluminium Riffelblech, mit hochwer-
tigen Rollen. Eine Rolle blockierbar. 
Tragkraft: 80 kg

En tôle d'aluminium cannelée, avec 
roulettes de première qualité. 
Un rouleau pour bloquer. 
Charge: 80 kg

Lamiera scanalata in alluminio, con 
ruote di alta qualità 
Una ruota per il bloccaggio 
Carico massimo: 80 kg

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25x25 1.100 VE 1 620140100 64.00 4AKHBKP*gaceab+

Pflanzenroller "Alu Quadro 
grande"

Support à roulettes "Alu Quadro 
grande"

Sottovaso con ruote "Alu Quadro 
grande"

Aluminium Riffelblech, mit hochwer-
tigen Rollen. 
Eine Rolle blockierbar. 
Tragkraft: 80 kg

En tôle d'aluminium cannelée, avec 
roulettes de premières qualité. 
Un rouleau pour bloquer. 
Charge: 80 kg

Lamiera scanalata in alluminio, con 
ruote di alta qualità 
Una ruota per il bloccaggio 
Carico massimo: 80 kg

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40x40 1.200 VE 1 620169100 81.00 4AKHBKP*gacebi+

Pflanzenroller "Alu Rondo" Support à roulettes "Alu Rondo" Sottovaso con ruote "Alu Rondo"

Aluminium Riffelblech, mit hochwer-
tigen Rollen. 
Eine Rolle zum Blockieren. 
Tragkraft: 80 kg

En tôle d'aluminium cannelée, avec 
roulettes de premières qualité. 
Un rouleau pour bloquer. 
Charge: 80 kg

Lamiera scanalata in alluminio, con 
ruote di alta qualità. 
Una ruota per il bloccaggio. 
Carico massimo: 80 kg

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 1.200 VE 1 620139100 70.00 4AKHBKP*gacfaa+
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Pflanzenroller "Alu Rondo 
grande"

Support à roulettes "Alu Rondo 
grande"

Sottovaso con ruote "Alu Rondo 
grande"

Aluminium Riffelblech, mit hoch-
wertigen Rollen. Eine Rolle zum 
Blockieren. Tragkraft: 80 kg

En tôle d'aluminium cannelée, avec 
roulettes de première qualité. 
Un rouleau pour ploquer. 
Charge: 80 kg

Lamiera scanalata in alluminio, con 
ruote di alta qualità 
Una ruota per il bloccaggio 
Carico massimo: 80 kg

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 1.300 VE 1 620168100 81.004AKHBKP*gacfbh+

Balkonkistenträger "Rondo" Crochets pour caissettes à fleurs 
"Rondo"

Ganci per cassette da fiori 
"Rondo"

Balkonkisten-Träger mit runder 
Aufhängung für runde Geländer max. 
45 mm, aus Flacheisen 20/4 silber 
pulverbeschichtet für Kistlibreiten 
von 13,5-21 cm und bis 20 cm Höhe, 
paarweise gebündelt

Crochets pour caissettes à fleurs avec 
suspension ronde pour garde-corps 
rond, maximum 45 mmen fer plat de 
20 × 4 mmrevêtement par poudre, 
coloris argentépour balconnières 
d’une largeur de 13,5 à 21 cm et 
jusqu’à 20 cm de hauteurattachés par 
paires

Ganci per cassette da fiori con staffa 
rotonda per ringhiere rotonde, max. 45 
mm, realizzato con barra piatta 20/4,ver-
niciato a polvere colore argento, per 
cassette larghe da 13,5 a 21 cm e alte 
fino a 20 cm, legati al paio

für Breite cm
Pour largeur cm
Per larghezza cm

für Höhe cm
Pour hauteur cm
Per altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13.5 - 21 max. 20 1.300 VE 1 620350100 13.007GLATCT*bbjffj+

Balkonkistenträger Crochets pour caissettes à fleurs Ganci per cassette da fiori

Für Wandbefestigung, 
Aus Flacheisen 20/4 mm, 
Silber pulverbeschichtet, 
Paarweise gebündelt

Pour fixation murale, 
En fer plat 20/4 mm, 
Recouvert d’une couche en matière 
synthétique argenté, 
Attachés par paire

Per montaggio a muro, 
In ferro piatto 20/4 mm, 
Verniciati a polvere epossidica argento, 
Legati al paio

für Breite cm
Pour largeur cm
Per larghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17.5 0.550 VE 1 620153100 10.007GLATCT*acibgf+

Balkonkistenträger Crochets pour caissettes à fleurs Ganci per cassette da fiori

1-fach verstellbar, 
Aus Flacheisen 20/4 mm, 
Silber pulverbeschichtet, 
Für Geländer 3-14 cm, 
Paarweise gebündelt

1 fois réglable , 
En fer plat 20/4 mm, 
Recouvert d'une couche en matière 
synthétique argenté, 
Pour mur 3-14 cm, 
Attachés par paire

Con una regolazione, 
In ferro piatto 20/4 mm, 
Verniciatura a polvere epossidica 
argento, 
Per ringhiera da 3-14 cm, 
Legati al paio

für Breite cm
Pour largeur cm
Per larghezza cm

für Höhe cm
Pour hauteur cm
Per altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15.5 20 0.700 VE 1 620141100 10.40

17.5 18 0.700 VE 1 620143100 10.40

7GLATCT*acibba+
7GLATCT*acibch+
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Balkonkistenträger Crochets pour caissettes à fleurs Ganci per cassette da fiori

2-fach verstellbar, aus Flacheisen 20/4 
mm, pulverbeschichtet, für Geländer 
3-14 cm, paarweise gebündelt

2 fois réglables,en fer plat 20/4 
mm,recouvert d’une couche en 
matière synthétique,pour mur 3-14 
cm,attachés par paire

Con 2 regolazioni, in ferro piatto 20/4 
mm, verniciato a polvere epossidica, 
per ringhiera 3-14 cm, legati al paio

Farbe
Couleur
Colore

für Breite cm
Pour largeur cm
Per larghezza cm

für Höhe cm
Pour hauteur cm
Per altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

braun/brun/marrone 10.5-21 17 0.710 VE 1 620145100 13.90

grün/vert/verde 10.5-21 17 0.710 VE 1 620147100 13.90

silber/argent/argente 10.5-21 17 0.710 VE 1 620149100 13.90

anthrazit 10.5-21 17 0.710 VE 1 620291100 13.90

7GLATCT*acibeb+
7GLATCT*acibfi+
7GLATCT*acibde+
7GLATCT*bbgjda+

Balkonkistenträger Crochets pour caissettes à fleurs Ganci per cassette da fiori

Silber, 
H - Form, 
Verstellbar, 
Silber pulverbeschichtet, 
Paarweise gebündelt

Argent,  
Forme - H, 
Réglable, 
Recouvert d'une couche en matière 
synthétique argenté, 
Attachés par paires

Argento, 
Forma ad H, 
Regolabile, 
Verniciati a polvere epossidica argento, 
Legati al paio

für Breite cm
Pour largeur cm
Per larghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17-19 0.210 VE 1 620159100 14.00 7GLATCT*agbdfd+

Balkonkistenträger "Robust" Crochets pour caissettes à fleurs 
"Robust"

Ganci per cassette da fiori 
"Robust"

3-fach verstellbar, 
Mit verstellbarer Wandabstützung, 
Aus Flacheisen 30/4 mm, 
Silber pulverbeschichtet, 
Für Geländer 4-14 cm, 
Paarweise gebündelt

3 fois réglables, 
Avec appui mural réglable, 
En fer plat 30/4 mm, 
Recouvert d’une couche en matière 
synthétique argenté, 
Pour mur 4-14 cm, 
Attachés par paire

Con tre regolazioni, 
Con appoggio muro regolabile, 
In ferro piatto 30/4 mm, 
Verniciati a polvere epossidica argento, 
Per muri da 4-14 cm, 
Legati al paio

für Breite cm
Pour largeur cm
Per larghezza cm

für Höhe cm
Pour hauteur cm
Per altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

14-21 21 1.500 VE 1 620155100 23.20 7GLATCT*aeicei+

Blumenkistenträger "Konsole" Crochets pour caissettes à fleurs 
"Konsole"

Ganci per cassette da fiori 
"Konsole"

2-fach verstellbar, 
Starke Ausführung mit Stütze aus 
Flacheisen 20/5 mm, 
Silber pulverbeschichtet, 
Für Geländer 6-17 cm, 
Paarweise gebündelt

2 fois réglable, 
Exécution solide avec support, 
En fer plat 20/5 mm recouvert d'une 
couche en matière synthétique 
argenté, 
Pour mur 6-17 cm, 
Attachés par paire

Con due regolazioni, 
Costruzione robusta con sostegno in 
ferro piatto 20/5 mm, 
Verniciati a polvere epossidica argento 
 per muri da 6-17 cm, 
Legati al paio

für Breite cm
Pour largeur cm
Per larghezza cm

für Höhe cm
Pour hauteur cm
Per altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15-28 26.5 1.700 VE 1 620157100 29.00 7GLATCT*acibhc+
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Balkonkistenträger "Maxi" 
dunkelgrau

Crochets pour caissettes à fleurs 
"Maxi" gris foncé

Ganci per cassette da fiori "Maxi" 
grigio scuro

Hauptmaterial: Flacheisen 30/4 mm, 
pulverbeschichtet, 3-fach verstellbar, 
mit verstellbarer Sicherheitsklammer, 
Wandabstützung, für Geländer 4.5-15 
cm, für Blumenkiten, paarweise 
gebündelt

En fer plat de 30/4 mm, revêtement 
en poudre, réglable à 3 positions, 
avec pince de sécurité réglable, 
support mural,  pour garde-corps de 
4.5-15 cm, pour cerfs-volants de la 
fleur

In ferro piatto da 30/4 mm, verniciato a 
polvere, regolabile a 3 vie, con morsettl 
di sicurezza regolabile, supporto a 
parete, per parapetti 4.5-15 cm, per 
aquilloni a flore

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

14-25 24 2.000 VE 1 620383100 29.007GLATCT*bccidc+

Blumentopfhalter Porte-pots à fleurs Porta-vaso

Schwarz, 
Für 1 Topf, 
Aus Draht

Noir, 
Pour 1 pot, 
En fil de fer

Nero,  
Per 1 vaso,  
In filo metallico

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Ø innen cm
Ø intérieure cm
Ø interna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 18 14 0.200 VE 5 620161100 8.00

17 21 16 0.220 VE 5 620162100 8.70

8AKGSQG*aaafdi+
8AKGSQG*aabbie+

Blumentopfhalter mit Unterteller Porte-pots à fleurs avec 
soucoupe

Porta-vasi con sottovaso

Schwarz, 
Mit Haken für Balkon, 
Für 1 Topf, 
Aus Draht

Noir, 
Avec crochet pour balcon, 
Pour 1 pot, 
En fil de fer

Nero, 
Con ganci per balcone, 
Per 1 vaso, 
In filo metallico

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Ø innen cm
Ø intérieure cm
Ø interna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 15 10 0.350 VE 5 620163100 9.30

16.7 22 12 0.450 VE 5 620164100 11.10

8AKGSQG*aaahbc+
8AKGSQG*aaahcj+

Blumentopfhalter "Lisa" Porte pots à fleurs "Lisa" Portavaso "Lisa"

Schwarz, 
Für 2 Töpfe, 
Aus Draht

Noir, 
Pour 2 pots, 
En fil de fer

Nero, 
Per 2 vasi, 
In filo metallico

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 41 0.670 VE 5 620165100 22.708AKGSQG*aabghc+
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Balkonkastenkorb Porte-caissette Porta cassetta

Schwarz, 
Aus Draht

Noir, 
En fil de fer

Nero, 
In filo metallico

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19.5 60 1.400 VE 5 620166100 29.10 8AKGSQG*aaajfi+
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Pflanzkübel, schwarz Pot pour plantes, noir Vaso per piante, nero

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20.5 29.5 10 0.300 VE 25 650005100 4.70

24.5 33 15 0.500 VE 20 650006100 6.90

26.5 37 20 0.600 VE 20 650007100 9.10

31 41 30 0.950 VE 15 650008100 11.50

36.5 51.5 50 1.500 VE 1 650009100 16.90

4ALCELL*eaadag+
4ALCELL*eaaagb+
4ALCELL*eaaahi+
4ALCELL*eaaaif+
4ALCELL*eaabai+

Pflanzkübel mit 2 Handgriffen, 
schwarz

Pot pour planter avec 2 
poignées, noir

Vaso per piante con 2 
impugnature, nero

Starke Ausführung, ohne Löcher Exécution forte, sans troux Costruzione solida, senza buchi

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

37 45 37 1.200 VE 2 650001100 13.40

40 50 50 1.500 VE 1 650002100 20.10

44 55 65 1.800 VE 2 650003100 26.50

45 60 75 2.100 VE 1 650004100 31.90

8AKILND*aaeigh+
8AKILND*aaeihe+
8AKILND*aaeiib+
8AKILND*aaeiji+

Pflanzkübel "Akazie"geölt Cuveaux à plantes "Akazie" 
hulié

Vaso per piante "Akazie" oliato

Pflanzkübel aus hochwertigem 
Akazienholz, absolut witterungsbe-
ständig, Oberfläche hell und geölt, 
ausgeschnittene Füsse, Bänder und 
Griffe verzinkt, innen ausgebrannt 
- zum Direktbepflanzen bestens 
geeignet. Akazienholz ist äusserst 
resistent gegen alle Pilzkrankheiten 
und Insekten bleiben der Akazie fern.

Cuveau en acacia de qualité 
supérieure, parfaitement résistant 
aux intempéries, surface claire et 
imprégnée à l'huile, pieds découpés, 
courroies et poignées, galvanisées, 
flambée à l'intérieur idéale pour le 
plantage direct. Le bois d'acacia 
est particulièrement résistant aux 
mycoses, et éloigne les insectes.

Vaso per piante in pregiato legno di 
acacia, assolutamente resistente agli 
agenti atmosferici, superficie chiara e 
oliata, piedini rialzati, strisce e impugna-
ture zincate, interno alla fiamma, ideale 
per piantumazione diretta. Il legno di 
acacia è estremamente resistente alle 
micosi e repellente agli insetti

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 30 6.000 VE 1 650082100 81.00

40 40 11.000 VE 1 650083100 119.00

50 50 17.000 VE 1 650084100 172.00

60 60 24.000 VE 1 650081100 237.00

70 70 35.000 VE 1 650085100 409.00

7GLATCT*bbfadc+
7GLATCT*bbfaej+
7GLATCT*bbfafg+
7GLATCT*bbfacf+
7GLATCT*bbfagd+

UV-Beständigkeit

Résistants aux UV

Resistenti ai raggi UV

UV

Hochwertige
Galestro Terracotta

Matière Galestro 
Terracotta de grande 

qualité

Materiale Galestro 
Terracotta primario

Individuelles Aussehen
durch manuelle 
Endverarbeitung

Un design unique grâce 
aux finitions faites à la 

main

Design unico
grazie alle rifiniture

a mano

100% frostsicher

100% résistant au gel

100% resistente al gelo

Hergestellt in Italien

Fabriqués in Italie

Prodotto in Italia

Terracotta
P F L A N Z G E FÄ S S E

Terracotta
P O T  P O U R  P L A N T E S

Terracotta
VA S I  P E R  P I A N T E
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UV-Beständigkeit

Résistants aux UV

Resistenti ai raggi UV

UV

Hochwertige
Galestro Terracotta

Matière Galestro 
Terracotta de grande 

qualité

Materiale Galestro 
Terracotta primario

Individuelles Aussehen
durch manuelle 
Endverarbeitung

Un design unique grâce 
aux finitions faites à la 

main

Design unico
grazie alle rifiniture

a mano

100% frostsicher

100% résistant au gel

100% resistente al gelo

Hergestellt in Italien

Fabriqués in Italie

Prodotto in Italia

Terracotta
P F L A N Z G E FÄ S S E

Terracotta
P O T  P O U R  P L A N T E S

Terracotta
VA S I  P E R  P I A N T E
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Tonpflanztopf "Lizzi" Pot pour plantes en terre cuite 
"Lizzi"

Vaso per piante in terracotta 
“Lizzi”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

32,5 31 7.200 VE 4 650230100 95.00 8ALHSMA*dhdcfe+

Tonpflanztopf "Olive" Pot pour plantes en terre cuite 
"Olive"

Vaso per piante in terracotta 
"Olive"

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass  Ø cm
Dimensions extérieurs  Ø cm
Misura esterna  Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 20 1.300 VE 12 650207100 17.50

20 26 3.200 VE 6 650208100 27.00

26 31 4.800 VE 4 650209100 49.95

32 38 7.000 VE 2 650210100 85.95

39 48 17.000 VE 3 650211100 167.00

61 50 35.400 VE 2 650212100 325.00

8ALHSMA*dgjabb+
8ALHSMA*dhcdje+
8ALHSMA*dhceaa+
8ALHSMA*dhcebh+
8ALHSMA*dhcece+
8ALHSMA*dhcedb+

Tonpflanztopf "Incas" Pot pour plantes en terre cuite 
"Incas"

Vaso per piante in terracotta 
“Incas”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass  Ø cm
Dimensions extérieurs  Ø cm
Misura esterna  Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

16 20 1.400 VE 12 650221100 19.95

20 26 3.000 VE 6 650222100 25.00

26 33 5.900 VE 4 650223100 49.95

32 42 10.500 VE 2 650224100 85.00

8ALHSMA*dhdafg+
8ALHSMA*dhcifb+
8ALHSMA*dhdagd+
8ALHSMA*dhdaha+
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Tonpflanztopf "Gradina" Pot pour plantes en terre cuite 
"Gradina"

Vaso per piante in terracotta 
“Gradina”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 20 1.800 VE 12 650225100 15.00

19 26 2.800 VE 6 650226100 25.00

25 33 5.600 VE 4 650227100 39.95

33 42 10.300 VE 2 650228100 85.00

8ALHSMA*dhdbig+
8ALHSMA*dhcidh+
8ALHSMA*dhdbjd+
8ALHSMA*dhdcaj+

Tonpflanztopf "Lizzi" Pot pour plantes en terre cuite 
"Lizzi"

Vaso per piante in terracotta 
“Lizzi”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

26 28 5.000 VE 6 650229100 49.958ALHSMA*dhdceh+

Tonpflanztopf "Livelli alto" Pot pour plantes en terre cuite 
"Livelli alto"

Vaso per piante in terracotta 
“Lizzi alto”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

34,5 50,5 12.500 VE 3 650231100 109.008ALHSMA*dheadj+



59Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Tonpflanztopf "Livelli quadro" Pot pour plantes en terre cuite 
"Livelli quadro"

Vaso per piante in terracotta 
“Livelli quadro”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50,5 34,5x34,5 14.800 VE 2 650232100 130.00 8ALHSMA*dheacc+

Tonpflanztopf "Tridacna" Pot pour plantes en terre cuite 
"Tridacna"

Vaso per piante in terracotta 
”Tridacna”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 20 3.000 VE 15 650233100 19.95

22,5 30 3.500 VE 6 650234100 35.00

8ALHSMA*daigbe+
8ALHSMA*dafeai+

Tonpflanztopf "Girasole" Pot pour plantes en terre cuite 
"Girasole"

Vaso per piante in terracotta 
“Girasole”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 26 2.400 VE 6 650235100 27.00

26 33 5.500 VE 4 650236100 49.95

33 42 10.300 VE 2 650237100 85.95

8ALHSMA*dhcehj+
8ALHSMA*dhceig+
8ALHSMA*dhcejd+
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Tonschale "Olive" Coupe en terre cuite "Olive" Ciotola in terracotta “Olive”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass  Ø cm
Dimensions extérieurs  Ø cm
Misura esterna  Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13 20 1.900 VE 12 650216100 25.00

19 30 3.600 VE 6 650217100 39.95

8ALHSMA*ceghih+
8ALHSMA*ceghje+

Tonblumenkiste "Olive" Tonblumenkiste "Olive" Cassette in terracotta "Girasole"

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 40x19 6.200 VE 6 650238100 55.008ALHSMA*dgjaci+

Tonblumenkiste "Olive" Jardinière en terre cuite "Olive" Cassetta in terracotta “Olive”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 30x15 2.700 VE 10 650213100 35.00

15 40x19 4.880 VE 6 650214100 49.95

18 50x24 8.000 VE 3 650215100 75.00

8ALHSMA*cegiaa+
8ALHSMA*cegibh+
8ALHSMA*cegice+

Tonblumenkiste "Girasole" Jardinière en terre cuite 
"Girasole"

Cassetta in terracotta “Girasole”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 40x20 5.800 VE 6 650239100 55.008ALHSMA*dhcfeh+
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Tonblumkiste "Incas" Jardinière en terre cuite "Incas" Cassetta in terracotta “Incas”

Hohe Frostbeständigkeit, 
Gleichmäßige Oberfläche ohne 
Kalkeinschlüsse, Hohe mechanische 
Belastbarkeit, Handwerkliche Nachar-
beit, Made in Italy

Haute résistance au gel, surface 
uniforme sans inclusions de calcaire, 
haute résistance mécanique, finition 
artisanale, made in Italy.

Elevata resistenza al gelo, superficie 
uniforme senza inclusioni di calcare, 
elevata resistenza meccanica, finitura 
artigianale, made in Italy

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Aussenmass cm
Dimensions extérieurs cm
Misura esterna cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10,5 25x14 1.600 VE 12 650218100 25.00

14,5 32x19 3.200 VE 7 650219100 39.95

17,5 39x21 4.800 VE 6 650220100 55.00

8ALHSMA*dhafib+
8ALHSMA*dhafdg+
8ALHSMA*dhdaih+
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11 mm205 mm

Garten, Land- & Forstwirtschaft
Jardin, Agriculture & Sylviculture

Giardino, Agricoltura & Silvicoltura



64 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Drainierspaten Louchet de drainage Vanga stretta per drenaggio

Mit massiver Federdülle 30 cm, mit 
Eschen-D-Griffstiel, mit Tritt, gehärtet, 
verzinkt, langes, schmales Blatt

À douille-ressort solide 30 cm, avec 
manche en frêne et poignée D, avec 
marchepied, trempée, galvanisée

Con massiccia boccola a molle 30 cm, 
con manico in frassino e impugnatura a 
“D”, con poggiapiede, temprata, zincata

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse mm
Grandeur lame mm
Grandezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 480/165/120 3.600 VE 1 355001300 187.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Drainierspatenstiel, Länge mm: 800, Ø mm: 41
Manche de louchet de drainage, Longueur mm: 800, Ø mm: 41
Manico per vanghe da drenaggio, Lunghezza mm: 800, Ø mm: 41

0.640 VE 1 360090100 34.40

7GLATCT*aafjee+

7GLATCT*abbdba+

Baumaushebespaten mit Tritt Bêche pour pépinières Vanga per vivaio con poggiapiede

Gehärtet, verzinkt, mit Tritt, mit langer 
Federdülle, mit Ring und massivem 
Eschen-Knopf-Stiel

Trempée, galvanisée, avec mar-
chepied, à douille-ressort longue, avec 
anneau, et manche en frêne, solide

Temprata, galvanizzata, con poggia-
piede, con boccola lunga ad alette, con 
anello e manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 300x190 3.000 VE 5 355003300 197.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ring zu Baumaushebespaten, Ø mm: 60x30
Anneau pour bêche pour pépinières, Ø mm: 60x30
Anello per Vanga per Vivaio, Ø mm: 60x30

0.050 VE 1 355039100 8.50

Nieten zu Baumaushebespaten, Grösse mm: 65x5
Rivets pour bêche pour pépinières, Grandeur mm: 65x5
Rivetti per Vanga per Vivaio, Grandezza mm: 65x5

0.005 VE 1 355040100 0.50

Tritt zu Baumaushebespaten, Grösse mm: 55x15
Marchepied pour bêche pour pépinières, Grandeur mm: 55x15
Si verifica per Vanga per Vivaio, Grandezza mm: 55x15

0.050 VE 1 355041100 6.40

Baumaushebespatenstiel, Grösse mm: 1000x47
Manche pour bêches pour pépinières, Grandeurmm: 1000x47
Manico Ø 47 mm per vanga per vivaio 355003300, Grandezza mm: 1000x47

1.000 VE 25 360238100 31.40

7GLATCT*ageidf+

7GLATCT*bbeghh+

7GLATCT*bbegie+

7GLATCT*bbegjb+

7GLATCT*ahefhf+

Gärtnerspaten, feinpoliert, mit 
Tritt

Bêche pour jardiniers finement 
poliesavec marchepied

Vanga da giardinaggio, lucidata 
fine, con poggiapiede

Aus hochwertigem Spezialstahl, ge-
härtet, poliert, mit hoher Doppelfeder, 
mit Eschenknopfstiel

En acier spécial de haute qualité, 
laminée, trempée, avec douille haute 
avec manche à pomme en frêne

In acciaio speciale di alta qualità, 
temprata, lucidata, con boccola alta ad 
alette e manico a pomolo in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

105 290/180 2.100 VE 5 355011300 84.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1050, Ø mm: 41
Manche de bêche, Longueur mm: 1050, Ø mm: 41
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1050, Ø mm: 41

0.600 VE 25 360039100 18.70

7GLATCT*aebfga+

7GLATCT*aehjca+
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Gartenspaten "True Temper 
Yellow"

Bêches pour jardin "True Temper 
Yellow"

Vanga per giardino "True Temper 
Yellow"

Aus gehärtetem, gepresstem Stahl 
mit Sicherheitstritt, mit solidem Lär-
chenstiel und ergonomischem D-Griff

En acier durci embouti, avec rebord 
de sécurité, manche solide en mélèze 
et poignée ergonomique en D

In acciaio temperato e stampato con 
pedata di sicurezza, robusto manico in 
larice e presa ergonomica a “D”

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1030 210 103 320/170 2.250 VE 3 355047300 26.80 7GLATCT*bcbjgf+

Gartenspaten "Alpgarten" Bêche de jardin "Alpgarten" Vanga da giardino "Alpgarten

Gartenspaten mit Tritt und gebo-
genem Schwanenhalsdülle, mit 
geriffeltem Fiberglastiel und Kunst-
stoff D-Griff

Bêches pour jardin avec bande de 
roulement et porte à élingue courbée 
à l'envers, avec support côtelé et 
poignée en D en plastique   

Vanga per giardino a collo di cigno con 
staffa, con manico rigato in fibra di 
vetro ed impugnatura a D in plastica

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

74 300/170 1.580 VE 6 355048300 22.90 7GLATCT*bccfdf+

Rasenkantenstecher "Alpgarten" Dresse bordures "Alpgarten" Tagliabordi "Alpgarten".

Rasenkantenstecher mit Tritt , mit ge-
riffeltem Fiberglastiel und Kunststoff 
D-Griff

Dresse bordures, avec manche en 
fibre de verre nervuré et poignée en 
D en plastique

Tagliabordi con staffa, con manico 
rigato in fibra di vetro ed impugnatura a 
D in plastica

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grandeur lame L/B mm kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

83  
225/125 1.130 VE 6 355049300 18.80 7GLATCT*bccfjh+
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Kraftspaten "IDEAL" Bêche robuste "IDEAL" Sponsor di potenza "IDEAL"

"KRAFTSPATEN" Blattstärke 5 
mm, Spatenblatt durchgehärtet, 
pulverbeschichtet, Schur auf 1 cm 
Länge scharf angeschliffen, 10 Jahre 
Garantie auf das Komplettgerät, Stahl-
rohrstiel 92 cm, rot pulverbeschichtet 
mit Hartholzknauf

« KRAFTSPATEN » épaisseur de la 
lame de 5 mm, tête de la pelle durcie, 
à revêtement poudre, rebord affûté 
sur 1 cm de long, 10 ans de garantie 
sur tout l'appareil, manche en tube 
d'acier de 92 cm, rouge à revêtement 
pour avec poignée en bois dur

Vanga "KRAFTSPATEN", spessore della 
lamiera 5mm, corpo vanga temprato 
a cuore, rivestimento a polvere, taglio 
molato a 1 cm, 10 anni di garanzia sullo 
strumento completo, manico in tubo 
d'acciaio 92cm, rivestimento a polvere 
rosso, con impugnatura in legno duro.

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

99 290/190 5.140 VE 1 355050300 113.104AKFIMR*bdacii+

Gartenbauspaten "IDEAL" Bêche pour l'horticulture 
"IDEAL"

Vanga orticola "IDEAL"

IDEAL-Spaten, Gärtner Form, konisch 
gewalzt aus einem Stück, selbstschär-
fend, Größe 2, poliert, Trittschutz, 10 
Jahre Garantie auf das Spatenblatt, 
Eschen-Knopfstiel 100 cm

Pelle IDEAL, forme jardinier, conique 
laminée en une pièce, auto affûteuse, 
taille 2, polie, protection anti-usure, 
10 ans de garantie sur la pelle 
elle-même, manche à poignée en 
frêne de 100 cm

Vanga IDEAL, da giardinaggio, 
monoblocco laminato a cono, autoaf-
filante, misura 2, levigata, protezione 
antiscivolo, 10 anni di garanzia sul corpo 
vanga, manico in frassino 100 cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 290/180 2.300 VE 1 355051300 80.404AKFIMR*baacdg+

Bauspaten-Pionier "IDEAL" IDEAL", pionnier de la 
construction du mécénat

IDEAL", il pioniere delle 
sponsorizzazioni edilizie

PIONIER-Bauspaten, Gärtner Form, 
Größe 2, pulverbeschichtet, Tritt-
schutz, Eschen-T-Stiel 85 cm

Pelle de chantier PIONIER, forme 
jardinier, taille 2, revêtement poudre, 
protection anti-usure, manche en T en 
frêne de 85 cm

Badile PIONIER, da giardinaggio, misura 
2, rivestimento a polvere, protezione 
antiscivolo, manico a T in frassino 85 
cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

85 180 x 280 2.170 VE 1 355052300 46.304AKFIMR*bgacif+
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Gartenspaten "Steinmann" Bêches de jardin "Steinemann" Vanga da giardinaggio 
"Steinemann"

Gartenspaten "Steinmann" Blattgrösse 
mm: 290/190, Stiellänge cm: 105

Gartenspaten "Steinmann" Blattgrösse 
mm: 290/190, Stiellänge cm: 105

Gartenspaten "Steinmann" Blattgrösse 
mm: 290/190, Stiellänge cm: 105

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse mm
Grandeur lame mm
Grandezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

105 290/190 2.250 VE 5 355053300 42.30 7GLATCT*bcdcjh+
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Gartenbauspaten, robust Bêche pour l'horticulture, robust Vanga da giardinaggio, robust

Mit Tritt, mit massiver Federdülle, 
verzinkt, mit Eschenknopfstiel

Avec marchepied, à douille-ressort 
solide, galvanisée, avec manche à 
pomme en frêne

Con poggiapiede, con massiccia 
boccola ad alette, galvanizzata, manico 
in frassino con pomolo

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 285/185 2.150 VE 5 355008300 56.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 40
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 40
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 40

0.600 VE 25 360037100 12.30

7GLATCT*acdfgg+

7GLATCT*abajig+

Gärtnerspaten, feinpoliert Bêche pour jardiniers, finement 
polies

Vanga da giardinaggio, lucidata 
finemente

Aus hochwertigem Spezialstahl, ge-
härtet, poliert, mit hoher Doppelfeder, 
mit Eschenknopfstiel

En acier spécial de haute qualité, 
laminée, trempée, avec douille haute 
avec manche à pomme en frêne

In acciaio speciale di alta qualità, 
temprata, lucidata, con boccola alta ad 
alette e manico a pomolo in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

105 290/180 2.000 VE 5 355010300 80.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1050, Ø mm: 41
Manche de bêche, Longueur mm: 1050, Ø mm: 41
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1050, Ø mm: 41

0.600 VE 25 360039100 18.70

7GLATCT*aebffd+

7GLATCT*aehjca+

Gartenspaten Bêche de jardin Vanga da giardinaggio

Mit Tritt, mit extra langer, verstärkter 
Federdülle poliert, Blatt gehärtet, 
goldbronziert, mit Eschenstiel

Avec marchepied, à douille- ressort 
longue et renforcée polie, pelle 
trempée, bronzée or, manche en 
frêne.

Con poggiapiede, con boccola metallica 
rinforzata, lucidata, lamina temprata, 
bronzata oro, con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 270/180 1.850 VE 5 355012300 51.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 38
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 38
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 38

0.550 VE 25 360038100 12.30

7GLATCT*acdfjh+

7GLATCT*abajjd+
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Gartenspaten Bêche de jardin Vanga da giardinaggio

Goldbronziert, mit Tritt, mit Eschen-
stiel

Bronzée or, avec marchepied avec 
manche en frêne

Bronzata oro, con poggiapiede, con 
manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 280/180 1.500 VE 5 355009300 32.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 36
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 36
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 36

0.500 VE 25 360018100 10.00

7GLATCT*acdfhd+

7GLATCT*ahehjh+

Damenspaten Bêches pour dames Vanga modello per signore

Poliert, klarlackiert, mit Tritt, mit 
Eschenknopfstiel

Polies avec marchepied, avec manche 
à pomme en frêne

Lucidata, verniciata trasparente, con 
poggiapiede e manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 260x160 1.500 VE 5 355004300 64.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 36
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 36
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 36

0.500 VE 25 360017100 8.80

7GLATCT*agehdg+

7GLATCT*abaidc+

Gartenspaten "Steinbrech" Bêche de jardin "Steinbrech" Vanga da giardinaggio 
"Steinbrech"

Handlicher und leichter Gartenspaten, 
geschmiedetes, mittelgrosses 
Spatenblatt, schwarz lackiert mit 
Tritt, Eschenstiel mit ergonomischem 
D-Griff, transparent lackiert mit 
Etikette "ALPGARTEN" Ladies Line

Bêche de jardin légère et maniable 
lame forgée de taille moyenne vernie 
noir avec marchepied,manche en 
frêne avec poignée D ergonomique 
laquée incoloreavec étiquette "ALP-
GARTEN" Ladies Line

Vanga da giardino leggera e maneg-
gevole, lama forgiata di taglia media, 
verniciata colore nero con poggiapiede, 
manico in frassino con impugnatura er-
gonomica a “D”, verniciato trasparente 
con etichetta "ALPGARTEN" Ladies Line

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

222/140 1.400 VE 6 355027100 42.207GLATCT*aieajd+
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Gartenspaten Bêche de jardin Vanga da giardinaggio

Aktionsmodell, grün lackiert, mit Tritt, 
mit Stiel

Modèle action, vernie verte, avec 
marchepied, avec manche.

Modello promozionale, verniciata verde, 
con poggiapiede e manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 270/180 1.400 VE 1 355014300 24.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 36
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 36
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 36

0.500 VE 25 360017100 8.80

7GLATCT*achddf+

7GLATCT*abaidc+

Baumschulspaten Bêche pour pépinières Vanga per vivaio

Gehärtet, verzinkt, mit 30 cm langer 
Feder, mit Ring und Eschenknopfstiel, 
mit Tritt

Trempée, galvanisée, à douille-ressort 
30 cm, avec anneau, et poignée 
pomme en frêne, avec marchepied

Temprata, zincata, con boccola ad 
alette lunga 30 cm, anello e manico in 
frassino a pomolo, con poggiapiede

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 290/190 3.000 VE 1 355015300 155.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 42
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 42
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 42

0.700 VE 25 360240100 17.50

7GLATCT*acdgba+

7GLATCT*aejhfh+

Baumaushebespaten "Robust" Bêche pour pépinières "Robust" Vanga per vivaio "Robust"

Gehärtet, verzinkt, mit langem 
Stahlrohrstiel, Griffenden mit 
Eschenknopfstiel

Trempée, galvanisée, avec long tube 
métallique, avec poignée pomme en 
frêne

Temprata, zincata, lungo manico in 
tubo d'acciaio, termine del manico in 
frassino a pomolo

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 245/165 3.500 VE 5 355017300 221.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Baumaushebespatenstiel, Grösse mm: 470x35.5
Manche de bêche pour pépinières, Grandeur mm: 470x35.5
Manico per vanga per vivaio, Grandezza mm: 470x35.5

0.300 VE 1 360239100 16.30

7GLATCT*agfeib+

7GLATCT*ahgcfi+
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Spaten "Garant Pro D" Bêche "Garant Pro D" Vanga "Garant Pro D"

Bau-Spaten US-Typ aus hoch-
wertigem, extrastarkem Stahl 
geschmiedet für maximale Festigkeit, 
extragrosser Tritt, stabiler Stiel mit Fi-
berglaskern und TPE Mantel, optimal 
positionierte Gummi-Einsätze sorgen 
für bessere Kontrolle, D-Griff, 2-fach 
Vernietung

Bêche de chantier, type US forgée en 
acier de haute qualité extrêmement 
solide pour une résistance maximale, 
marchepied ultragrand, manche 
solide avec âme en fibres de verre 
et revêtement TPE, des inserts en 
caoutchouc placés de façon optimale 
garantissent un meilleur contrôle, 
poignée en D, doublement rivetée

Vanga per edilizia tipo US, in acciaio 
extra robusto di alta qualità, fucinato 
per la massima rigidità, poggiapiede 
maggiorato, robusto manico, con 
anima in fibra di vetro e guaina in TPE, 
inserti in gomma nei punti strategici 
assicurano il perfetto controllo, maniglia 
a “D”, con doppia chiodatura

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

79 287/175 1.950 VE 6 355046300 70.107GLATCT*bcaahe+

Spaten "Garant Pro DRS" Bêche "Garant Pro DRS" Vanga "Garant Pro DRS"

Drainier-Spaten US-Typ aus hoch-
wertigem, extrastarkem Stahl, 
geschmiedet für maximale Festigkeit, 
extragrosser Tritt, stabiler Stiel mit 
Fiberglaskern und TPE Mantel, 
optimal positionierte Gummi-Einsätze 
sorgen für bessere Kontrolle, D-Griff, 
2-fache Vernietung

Bêche de drainage, type US forgée en 
acier de haute qualité extrêmement 
solide pour une résistance maximale, 
marchepied ultragrand, manche 
solide avec âme en fibres de verre 
et revêtement TPE, des inserts en 
caoutchouc placés de façon optimale 
garantissent un meilleur contrôle, 
poignée en D, doublement rivetée

Vanga di drenaggio tipo US in acciaio 
extra robusto di alta qualità, fucinato 
per la massima rigidità, poggiapiede 
maggiorato,robusto manico con 
anima in fibra di vetro e guaina in 
TPE,inserti in gomma nei punti stra-
tegici assicurano il perfetto controllo, 
maniglia a “D”, con doppia chiodatura

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

79 393/142 2.100 VE 3 355045300 70.107GLATCT*bcaagh+

Tessinerspaten Bêche tessinoise Vanga tecinese

Stahlblech, mit Tritt, schwarz lackiert, 
mit Eschenstiel

En tôle d’acier, avec marchepied, 
vernie noire, avec manche en frêne

In lamiera d’acciaio, con poggiapiede, 
verniciata nera, con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 325/270 1.800 VE 1 355007300 54.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1200, Ø mm: 38
Manche de bêche, Longueur mm: 1200, Ø mm: 38
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1200, Ø mm: 38

0.800 VE 25 360040100 13.40

7GLATCT*achdci+

7GLATCT*abajhj+
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Klappspaten/Feldspaten Bêche pliante Vanga pieghevole

Als Spaten, Schaufel oder Haue ver-
wendbar, mit Stiel 40 cm eingeklappt. 
 
Ideal für Camping oder als Auto-
schaufel

Utilisable comme bêche, pelle ou 
piochard, avec manche 40 cm repliée 
 
Idéale pour le camping ou la voiture

Utilizzabile come vanga, pala o zappa; 
manico 40 cm, pieghevole. 
 
Ideale per il campeggio o come pala 
per l'auto.

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Blattgrösse mm
Grandeur lame mm
Grandezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

63 220/155 0.830 VE 1 270036100 17.40 7GLATCT*acedhc+

Rasenkantenstecher "True 
Temper GTEL"

Dresse bordures "True Temper 
GTEL"

Tagliabordi "True Temper GTEL"

Mit Tritt, Holzstiel Avec marchepied, manche en bois Con poggiapiede e manico in legno

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 229/121 1.080 VE 1 355044100 37.90 7GLATCT*bbjafe+

Rasenkantenstecher "Bordo" 
grün

Dresse bordures "Bordo" vert Tagliabordi del prato "Bordo" 
verde

Blatt mit Tritt, pulverbeschichtet grün, 
Eschenstiel mit T-Griff

Dresse bordureslame avec mar-
chepied, revêtement en poudre de 
couleur verte, manche en frêne avec 
poignée en T

Pala con poggiapiede, verniciatura con 
polveri colore verde, manico in frassino 
con impugnatura a T

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattgrösse L/B mm
Grandeur lame L/B mm
Grandezza lama L/B mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 200/100 0.689 VE 1 355024100 23.20 7GLATCT*bbdafc+

Schwanenhals-Schaufel Pelle à col de cygne Badile a collo di cigno

Mit gehärteter Spitze, blau,  
Bewährte Ausführung, ohne Stiel

Pointe trempée, bleue, 
Exécution éprouvée, sans manche

Con punta temprata, blu, 
Versione collaudata, senza manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 270 5 1.300 VE 10 305007100 12.50

310 280 6 1.350 VE 10 305008100 13.30

7GLATCT*aaffig+
7GLATCT*aaffjd+
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Schwanenhals-Schaufel mit 
Fiberglasstiel

Pelle à col de cygne avec 
manche en fibre de verre

Badile a collo di cigno con manico 
fibrorinforzato

Mit gehärteter Spitze, blau lackiert, 
widerstandsfähiger Fiberglasstiel mit 
hoher Bruchsicherheit

Avec pointe trempée, vernie bleue, 
manche en fibre de verre solide 
pratiquement incassable

Con punta temprata, blu, robusto 
manico fibrorinforzato con ottima 
resistenza alla rottura

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 5 2.260 VE 1 305013300 36.10

140 6 2.310 VE 1 305014300 36.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiele Fiberglas, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle en fibre de verre, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile fibrorinforzato, Grandezza mm: 1400x40

0.960 VE 1 360095100 28.50

7GLATCT*ahbgec+
7GLATCT*ahbgfj+

7GLATCT*ahbhde+

Schwanenhals-Schaufel "Igel" 
mit Fiberglasstiel

Pelle à col de cygne "Igel" Badile a collo di cigno "Igel" con 
manico fibrorinforzato

Mit gehärteter Spitze, blau, wider-
standsfähiger Fiberglasstiel mit hoher 
Bruchsicherheit

Avec pointe trempée, bleue, avec 
manche en fibre de verre solide 
pratiquement incassable

Con punta temprata, blu, robusto 
manico fibrorinforzato con ottima 
resistenza alla rottura

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 5 2.160 VE 1 305015300 39.80

140 6 2.260 VE 1 305016300 40.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiele Fiberglas, Grösse mm: 1400x40
Manche de pelle en fibre de verre, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile fibrorinforzato, Grandezza mm: 1400x40

0.960 VE 1 360095100 28.50

7GLATCT*ahbggg+
7GLATCT*ahbghd+

7GLATCT*ahbhde+

Schwanenhals-Schaufel "Igel" Pelle à col de cygne "Hérisson" Badile a collo di cigno "Riccio"

Mit gehärteter Spitze, blau, mit 
geschweiftem Eschenstiel

Pointe trempée, bleue, avec manche 
cintré en frêne

Con punta temprata, blu, con manico 
arcuato in frassino

Länge
Longueur
Lunghezza

Breite
Largeur
Larghezza

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 5 2.100 VE 1 305019300 25.20

140 6 2.200 VE 1 305020300 25.90

300 270 5 1.200 VE 10 305017100 15.30

310 280 6 1.300 VE 10 305018100 16.30

7GLATCT*aafgif+
7GLATCT*aafgjc+
7GLATCT*aafggb+
7GLATCT*aafghi+
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Fortsetzung: 
Schwanenhals-Schaufel "Igel"

Suite: 
Pelle à col de cygne "Hérisson"

Continuare: 
Badile a collo di cigno "Riccio"

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schwanenhals-Schaufel, Alu, mit 
Stiel

Pelle à col de cygne, Alu Badile a collo di cigno in alluminio

Extra leicht, nur 700 g schwer, 
gehärtet, Härte 165/170 Brinell, hohe 
Lebensdauer, pulverbeschichtet, ohne 
Stiel

Ultra légère, seulement 700 g, 
trempée, dureté 165/170 Brinell, 
haute longévité, revêtu par poudre, 
sans manche

Extra leggero, pesa solo 700 g, 
temperato, durezza 165/170 Brinell, 
lunga durata, verniciato a polvere, senza 
manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 270 5 0.700 VE 20 305105100 41.40

130 1.140 VE 1 305105300 53.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Leicht-Schaufeln, Grösse mm: 1300x40/31
Manche pour pelle légère, Grandeur mm: 1300x40/31
Manico per badile leggero, Grandezza mm: 1300x40/31

0.440 VE 25 360099100 12.30

7GLATCT*bbfbig+
7GLATCT*bbfbjd+

7GLATCT*agfaif+

Schwanenhals-Schaufel Pelle à col de cygne Badile a collo di cigno

Mit gehärteter Spitze, blau, bewährte 
Ausführung, mit geschweiftem 
Eschenstiel

Pointe trempée, bleue, exécution ép-
rouvée, avec manche cintré en frêne

Con punta temprata, blu, versione coll-
audata, con manico arcuato in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 5 2.200 VE 1 305010300 22.60

140 6 2.250 VE 1 305011300 23.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*aafgbg+
7GLATCT*aafgcd+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Titan-Schaufel leicht Pelle Titan légère Badile Titan leggero

Gehärtet, grau Hammerschlag 
lackiert, ohne Stiel

En acier trempé, vernie grise,avec 
effet martelé, sans manche

In acciaio temperato, verniciato in grigio 
martellato, senza manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 300 0.900 VE 10 305021100 23.307GLATCT*agehed+

Titan-Schaufel leicht mit Stiel Pelle Titan légère Badile Titan leggero con manico

Gehärtet, grau Hammerschlag 
lackiert, mit extra leichtem Stiel

En acier trempé, vernie grise, avec 
effet martelé, avec manche extra 
léger

In acciaio temperato, verniciato in grigio 
martellato, con manico extra leggero

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 1.340 VE 1 305022300 36.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Leicht-Schaufeln, Grösse mm: 1300x40/31
Manche pour pelle légère, Grandeur mm: 1300x40/31
Manico per badile leggero, Grandezza mm: 1300x40/31

0.440 VE 25 360099100 12.30

8ALJLTA*cajjgg+

7GLATCT*agfaif+

Schaufel funkenfrei Pelle antidéflagrant Badile antideflagrante

Mit Buchenstiel Avec manche en hêtre Con manico in faggio

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

128 250 100 2.000 VE 1 305109300 304.207GLATCT*bbjiej+
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Wurfschaufel "Basic S" Pelle pointue "Basic S" Badile appuntito "Basic S"

Aus Stahl geschmiedet, lange, stark 
gebogene Dülle, Schaufelblatt mit 
Tritt, mit klarlackiertem, vernietetem 
Eschenstiel

Forgée en acier, douille longue et 
courbée, avec marchepied, vernie 
de couleur transparente, manche en 
frêne riveté

Forgiato in acciaio, con robusta boccola 
curva, ferro della pala con poggiapiede, 
manico in frassino rivettato con vernice 
trasparente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 210 120 1.900 VE 3 305097300 42.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.800 VE 25 360089100 12.30

7GLBKJM*bbbjic+

7GLATCT*abbdad+

Kleinschaufel, BASIC Pelle de jardin, petite, BASIC Piccola pala, BASIC

Aus Stahl geschmiedet, lange 
gebogene Dülle, Schaufelblatt mit 
Tritt, mit klarlackiertem, vernietetem 
Eschenstiel

Forgée en acier à douille longue, 
douille longue courbée, avec mar-
chepied, avec manche en frêne laqué 
de couleur transparente et riveté

Forgiata in acciaio, con robusta boccola 
curva, ferro della pala con poggiapiede, 
manico in frassino rivettato con vernice 
trasparente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 150 105 1.000 VE 3 305098300 29.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kleinschaufelstiel zu "True Temper", Grösse mm: 1050x35/21
Manche pour pelle de jardin "True Temper", Grandeur mm: 1050x35/21
Manico per pala del giardino "True Temper", Grandezza mm: 1050x35/21

0.500 VE 3 360241100 11.10

7GLBKJM*bbbjjj+

7GLATCT*agbihc+

Kleinschaufel "Steinemann" Pelle de jardin "Steinemann" Pala per giardino "Steinemann" 

Kleinschaufel "Steinmann"  Länge 
mm: 220, Breite mm 150, Stiellänge 
cm: 105

Pelle de jardin "Steinemann" Long. 
mm:220, Larg. mm: 150, Long. 
manche cm: 105

Pala per giardino "Steinemann"  Lungh. 
mm:220, Largh. mm:150, Lungh. 
manico cm:1

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 220 102 1.150 VE 5 305124300 22.70 7GLATCT*bcdcgg+
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Wurfschaufel "Alpina" Pelle pointue "Alpina" Badile appuntito "Alpina"

Handliche und leichte Schaufel, 
geschmiedetes, mittelgrosses Schau-
felblatt, schwarz lackiert, Eschenstiel 
transparent lackiert

Pelle pointue légère et maniablelame 
forgée de taille moyennevernie noir 
manche en frêne laqué incolore

Maneggevole e leggero, pala di 
media grandezza forgiata e verniciata 
nera, manico in frassino con vernice 
trasparente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 178 1.300 VE 6 305078100 42.207GLATCT*aieaaa+

Wurfschaufel "Steinemann" Pelle pointue "Steinemann" Pala appuntita "Steinemann" 

Wurfschaufel "Steinmann" Model S 
Länge mm: 300, Breite mm: 210, 
Stiellänge cm 120

Pelle pointue "Steinemann" Mod S. 
Long. mm: 300, Larg. mm: 210, Long. 
manche cm:

Pala appuntita "Steinemann" Mod 
S. Lungh. mm: 300, Largh. mm: 
210,Lungh. manico

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 292 120 1.750 VE 5 305123300 33.207GLATCT*bcdcfj+

Wurfschaufel "Steinemann" Pelle pointue "Steinemann" Pala appuntita "Steinemann"

Wurfschaufel "Steinmann" Model D 
Länge mm: 292, Breite mm: 219, 
Stiellänge cm: 12

Pelle pointue "Steinemann" Mod. D 
Long. mm: 292, Larg. mm: 219, Long. 
manche cm:

Pala appuntita "Steinemann" Mod. 
D Lungh. mm:292, Largh. mm:219, 
Lungh. manico c

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

219 292 12 1.700 VE 5 305122300 31.507GLATCT*bcdcec+
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Wurfschaufel "Garant Pro RP" Pelle pointue "Garant Pro RP" Badile appuntito "Garant Pro RP"

Wurfschaufel US-Typ, aus hoch-
wertigem, extrastarkem Stahl 
geschmiedet für maximale Festigkeit, 
extragrosser Tritt, stabiler Stiel mit Fi-
berglaskern und TPE Mantel, optimal 
positionierte Gummi-Einsätze sorgen 
für bessere Kontrolle, D-Griff, 2-fach 
Vernietung

Pelle pointue, type USen acier 
extrarésistant, de haute qualité, forgé 
pour une solidité maximalerepo-
se-pied de très grande taillemanche 
solide avec noyau en fibre de verre 
recouvert de TPE,la position optimale 
des inserts en caoutchouc permet un 
meilleur contrôle

Badile da lancio tipo US in acciaio 
forgiato di alta qualità molto resistente 
per la massima rigidità, poggiapiede 
maggiorato, robusto manico con anima 
in fibra di vetro e guaina in TPE; gli 
inserti in gomma nei punti strategici 
assicurano un migliore controllo; doppi 
rivetti

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

151.5 215 122 2.140 VE 3 305110300 70.10 7GLATCT*bcaaib+

Schaufel "Excavator" Pelle "Excavator" Badile "Excavator"

Aus hochwertigem Stahl geschmiedet 
für maximale Festigkeit, patentierte, 
zugespitzte Form, extra grosser Tritt, 
Hammerschlag-Lackierung, starker 
Eschenstiel

Forgée en acier de haute qualité, pour 
une solidité maximale, forme pointue 
patentée, marchepied ultra grand 
laquée avec effet martelé, manche 
solide en frêne

Forgiato in acciaio di alta qualità per 
massima stabilità, forma brevettata 
a punta, poggiapiede extra grande, 
vernice martellata, robusto manico in 
frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

305 254 122 2.000 VE 6 305094300 63.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.800 VE 25 360089100 12.30

0AFFGDG*jjgeab+

7GLATCT*abbdad+

Wurfschaufel "True Temper 
Yellow"

Pelle "True Temper Yellow" Badile da lancio "True Temper 
Yellow"

Aus gehärtetem, gepresstem Stahl 
mit Sicherheitstritt, mit solidem 
Lärchenstiel und rutschfestem 
Gummigriff

En acier durci embouti, avec rebord 
de sécurité, large pelle, manche 
solide en mélèze et poignée ergono-
mique en D

In acciaio temperato e stampato con 
pedata di sicurezza, robusto manico in 
larice e presa in gomma antiscivolo

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche mm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

144 220 115 1.900 VE 6 305112300 34.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Wurfschaufeln, Grösse mm: 1200x38/25.8
Manche de pelle pointue, Grandeur mm: 1200x38/25.8
Manico per pale appuntite, Grandezza mm: 1200x38/25.8

0.800 VE 25 360089100 12.30

7GLATCT*bcbjeb+

7GLATCT*abbdad+
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Wurfschaufel AT Pelle pointue AT Pala appuntita AT

Aus hochwertigem Stahl ge-
schmiedet, für maximale Festigkeit, 
transparent lackiert mit Tritt, starker 
Eschenstiel

Forgée en acier de haute qualité, pour 
une solidité maximale, vernie de cou-
leur transparente, avec marchepied, 
manche solide en frêne

Forgiata d’acciaio, con boccola lungaap-
poggia piede, verniciata trasparente, 
manico in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

290 210 120 2.000 VE 5 305116300 47.207GLATCT*bccaaj+

Handschaufel "True Temper 
Yellow"

Pelle à main "True Temper 
Yellow"

Badile a mano "True Temper 
Yellow"

Aus gehärtetem, gepresstem Stahl 
mit Sicherheitstritt, mit breitem 
Schaufelkopf, mit solidem Lärchen-
stiel und ergonomischem D-Griff

En acier durci embouti, avec rebord 
de sécurité, manche solide en mélèze 
et poignée ergonomique en D

In acciaio temperato e stampato con 
pedata di sicurezza, larga testa della 
pala, con robusto manico in larice e 
presa ergonomica a “D”

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1140 225 80 1.750 VE 3 305114300 28.207GLATCT*bcbjfi+

Universal-Leichtschaufel "True 
Temper Yellow"

Pelle universell légère "True 
Temper Yellow"

Pala universale leggera "True 
Temper Yellow"

Aus gehärtetem, gepresstem Stahl 
mit Sicherheitstritt, mit solidem 
Lerchenstiel und rutschfestem 
Gummigriff

En acier durci embouti, avec rebord 
de sécurité, manche solide en 
mélèze et poignée antidérapante en 
caoutchouc

In acciaio temperato e pressato con 
pedata di sicurezza, robusto manico in 
larice e presa in gomma antiscivolo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1310 153 1.200 VE 6 305115300 23.707GLATCT*bcbjhc+

Schaufel "Alpgarten" Pelle "Alpgarten" Pala "Alpgarten"

Schaufel mit gebogener Schwa-
nenhalsdülle, mit geriffeltem 
Fiberglasstiel und Kunststoff Überzug 
an Stielende

Pelle à col de cygne courbé, avec 
manche en fibre de verre nervuré 

Pala a collo di cigno, con manico in 
fibra di vetro a coste e rivestimento in 
plastica all'estremità del manico.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 210 120 1.900 VE 6 305117300 21.607GLATCT*bccffj+
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Spatenschaufel "IDEAL" Pelle pointue"IDEAL" Pala a pala "IDEAL"

IDEAL-Spatenschaufel klein mit 
Wellenschliff, Größe 1, Tritt vorne, 
gehärtet, schwarz pulverbeschichtet, 
Eschenstiel 120 cm

Pelle à creuser IDEAL petite avec 
tranchant ondulé, taille 1, repose-pied 
avant, trempée, à revêtement poudre 
noir, manche en frêne 120 cm

Pala IDEAL piccola con taglio a onda, 
misura 1, affondo anteriore, temprata, 
rivestimento a polvere nero, manico in 
frassino 120cm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 230 113 1.900 VE 1 305118300 84.60 4AKFIMR*cejhhf+

Spatenschaufel "IDEAL", gross Pelle pointue "IDEAL", grande Pala a vanga "IDEAL", grande

IDEAL-Spatenschaufel groß,Größe 2, 
Tritt vorne, gehärtet, schwarz pulver-
beschichtet, Eschenstiel 120 cm

Pelle à creuser IDEAL grande, taille 2, 
repose-pied, trempée, à revêtement 
poudre noir, manche en frêne de 120 
cm

Pala IDEAL grande, misura 2, affondo 
anteriore, temprata, rivestimento a 
polvere nero, manico in frassino 120cm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 230 113 1.950 VE 1 305119300 76.90 4AKFIMR*cejhic+

Spatenschaufel "IDEAL", klein Petite pointue "IDEAL", petite Piccola pala "IDEAL", a vanga

IDEAL-Spatenschaufel klein, Größe 1, 
Tritt vorne, gehärtet, schwarz pulver-
beschichtet, Eschenstiel 120 cm

Pelle à creuser IDEAL petite, taille 1, 
repose-pied, trempée, à revêtement 
poudre noir, manche en frêne de 120 
cm

Pala IDEAL piccola, misura 1, affondo 
anteriore, temprata, rivestimento a 
polvere nero, manico in frassino 120cm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 230 113 1.800 VE 1 305120300 73.60 4AKFIMR*cejhjj+
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Randschaufel Pelle à rebord Badile con bordo

Stahlblech, schwarz, 
Ohne Stiel

Tôle d’acier, noire,  
Sans manche

In lamiera d’acciaio, nero,  
Senza manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

265 205 0 0.850 VE 10 305034100 34.40

280 220 1 0.900 VE 10 305035100 34.40

295 235 2 1.000 VE 10 305036100 35.50

310 245 3 1.300 VE 10 305037100 36.70

325 260 4 1.400 VE 10 305038100 39.00

340 280 5 1.600 VE 10 305039100 41.40

355 295 6 1.700 VE 10 305040100 43.70

370 300 7 1.800 VE 10 305041100 49.50

395 310 8 1.900 VE 10 305042100 53.60

7GLATCT*abjhib+
7GLATCT*abjhji+
7GLATCT*abjiae+
7GLATCT*abjibb+
7GLATCT*abjici+
7GLATCT*abjidf+
7GLATCT*abjiec+
7GLATCT*abjifj+
7GLATCT*abjigg+

Randschaufel, Alu, funkenarm Pelle à rebord, Alu produit peu 
d'étincelles

Badile quadro con bordo, Alu 
antiscintilla

Aus Leichtmetall, mit gebogenem 
Eschenstiel und D-Griff aus Kunststoff 
 
Für gefährliche Materialien, Feuer-
wehr, Fahrzeugbau

En métal léger, avec manche en frêne 
cintré  avec poignée D en matière 
synthétique 
 
Pour matériaux dangereux, corps de 
sapeurs-pompiers, construction de 
véhicules

In metallo leggero, con manico in 
frassino arcuato e impugnatura a D in 
materiale sintetico 
 
Per materiali pericolosi, pompieri, 
costruzione di veicoli

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 290 110 1.300 VE 1 305052100 95.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*ageihd+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Wegmacherschaufel ALU Pelle de cantonniers  ALU Pala per cantoniere ALU

Aus Leichtmetall, mit aufgenietetem, 
breitem Federstahlmesser, mit 
Eschenstiel

En métal léger, avec bord tranchant 
en acier feuillard à ressort, avec 
manche en frêne

In metallo leggero, con lama larga di 
rinforzo in acciaio da molle rivettata, 
con manico in frassino

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.120 VE 1 305065100 12.307GLATCT*acaaeg+
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Wegmacherschaufel, Alu Pelle de cantonniers, Alu Pala per cantoniere, Alu

Aus Leichtmetall, mit aufgenietetem 
Federstahlmesser, mit Stiel

En métal léger, avec bord tranchant 
en acier feuillard à ressort, avec 
manche

In metallo leggero, con lama di rinforzo 
in acciaio da molle rivettata, con manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

360 300 140 1.700 VE 10 305062300 76.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherschaufel  ALU, Länge mm: 360, Breite mm: 300
Pelle de cantonniers  ALU, Longueur mm: 360, Largeur mm: 300
Pala per cantoniere  ALU, Lunghezza mm: 360, Larghezza mm: 300

0.800 VE 10 305061100 64.00

Federstahlmesser, hoch, zu Wegmacherschaufel, mit Nieten
bord tranchant en acier pour pelle de cantonnier, avec rivets
lama di rinforzo in acciaio per Pala di contoniere, con boccola

0.120 VE 1 305065100 12.30

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40/30

0.800 VE 25 360101100 11.70

7GLATCT*agddjf+

7GLATCT*agehib+

7GLATCT*acaaeg+

7GLATCT*aibfec+

Obstschaufel ALU Pelle à fruits ALU Pala per frutta ALU

Aluminium gehärtet, blank 
Für Obst, Getreide, Futter etc.,  
Mit Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante, 
Pour fruits, grains, fourrage etc.,  
Avec manche en frêne

In alluminio temprato lucido,  
Per frutta, cereali, foraggio, ecc.,  
Con manico in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

430 430 1.100 VE 10 305068100 59.40

440 430 1.300 VE 10 305070100 66.30

7GLATCT*acaafd+
7GLATCT*acaahh+

Randschaufel aus Kunststoff Pelle à rebord en matière 
plastique

Pala con bordo in materiale 
sintetico

Mit Eschenstiel Avec manche en frêne Con manico in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 260 0.700 VE 1 305072100 41.90 7GLATCT*acacfb+
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SANDSCHAUFEL "Holsteiner" Pelle à sable "Holsteiner", forte Pala per sabbia "Holsteiner"

Stahlblech: 1,8 mm, Bez. 2, 1/3 spez. 
gehärtet, poliert, klarlackiert, 2/3 rot 
pulverbeschichtet, mit Stiel 
 
Speziell für prov. Planieren z.B. 
Unterlagsböden usw.

En tôle d'acier: 1,8 mm, désignation: 
2, 1/3 spécialement trempé, poli, 
laqué clair, 2/3 avec revêtement en 
poudre rouge, sans manche 
 
Spécialement conçue pour aplanir 
provisoirement par ex.: chapes etc.

In lamiera d'acciaio 1,8 mm, figura 2, 
1/3 temprato speciale, lucidata e verni-
ciata trasparente, 2/3 vernice a polveri 
rosse, con manico 
 
Particolarmente adatta per spianature 
provvisorie, ad es. sottofondi, ecc.

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 1.760 VE 1 305100300 40.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.800 VE 25 360094100 11.70

7GLATCT*bbfaih+

7GLATCT*agfahi+

Sandschaufel "Holsteiner" Pelle à sable "Holsteiner" Pala per sabbia "Holsteiner"

Stahlblech: 1,5 mm, gehärtet, 
Bezeichnung 2, rot pulverbeschichtet, 
ohne Stiel 
 
Speziell für prov. Planieren z.B. 
Unterlagsböden usw.

En tôle d'acier: 1,5 mm, tempée, dé-
signation: 2, rouge avec revêtement 
en poudre, sans manche 
 
Spécialement conçue pour aplanir 
provisoirement par ex.: chapes etc.

In lamiera d'acciaio temprata 1,5 mm, 
figura 2, vernice a polveri rosse, senza 
manico  
 
Particolarmente adatta per spianature 
provvisorie, ad es. sottofondi, ecc.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 250 0.940 VE 10 305003100 22.707GLATCT*agbged+

Sandschaufel "Holsteiner" Pelle à sable "Holsteiner" Pala per sabbia "Holsteiner"

Stahlblech: 1,5 mm, gehärtet, Bez. 2, 
rot pulverbeschichtet, mit Stiel

En tôle d'acier: 1,5 mm, tempée, dé-
signation: 2, rouge avec revêtement 
en poudre, sans manche

In lamiera d'acciaio 1,5 mm temprata, 
figura 2 vernice a polveri rosse, con 
manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 1.740 VE 1 305004300 34.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.800 VE 25 360094100 11.70

7GLATCT*agbgdg+

7GLATCT*agfahi+
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Sandschaufel "Holsteiner", stark Pelle à sable "Holsteiner", forte Pala per sabbia "Holsteiner", forte

Stahlblech: 1,8 mm, Bez. 2, 1/3 spez. 
gehärtet, poliert, klarlackiert, 2/3 rot 
pulverbeschichtet, ohne Stiel 
 
Speziell für prov. Planieren z.B. 
Unterlagsböden usw.

En tôle d'acier: 1,8 mm, désignation: 
2, 1/3 spécialement trempé, poli, 
laqué clair, 2/3 avec revêtement en 
poudre rouge, sans manche 
 
Spécialement conçue pour aplanir 
provisoirement par ex.: chapes etc.

In lamiera d'acciaio 1,8 mm, disegno 
2, 1/3 temprata speciale, lucidata, 
verniciata trasparente, 2/3 vernice a 
polveri rosse, senza manico 
 
Particolarmente adatta per spianature 
provvisorie, ad es. sottofondi, ecc.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

265 250 0.960 VE 10 305100100 27.90 7GLATCT*bbfaha+

Sandschaufeln 
"Holsteiner",Aluminium

Pelle à sable "Holsteiner", 
Aluminium

Pala per sabbia "Holsteiner" 
alluminio

Extra leicht, nur 500 g schwer, 
gehärtet, Härte 165/170 Brinell, hohe 
Lebensdauer, pulverbeschichtet, ohne 
Stiel 
 
Speziell für prov. Planieren z.B. 
Unterlagsböden usw.

Ultra légère, seulement 500 g, 
trempée, dureté 165/170 Brinell, 
longévité élevée, avec revêtement en 
poudre, sans manche 
 
Spécialement conçue pour aplanir 
provisoirement par ex.: chapes etc.

Extra leggera, pesa solo 500 g, 
temperata, durezza 165/170 Brinell, 
lunga durata, verniciata a polveri, senza 
manico  
 
Particolarmente adatta per spianature 
provvisorie, ad es. sottofondi, ecc.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 250 0.500 VE 25 305106100 41.40 7GLATCT*bbfcaj+

Sandschaufel "Holsteiner" mit 
Stiel

Pelle à sable "Holsteiner", 
Aluminium

Pala per sabbia "Holsteiner" 
alluminio

Extra leicht, nur 940 g schwer, 
gehärtet, Härte 165/170 Brinell, hohe 
Lebensdauer, pulverbeschichtet, mit 
Stiel 
 
Speziell für prov. Planieren z.B. 
Unterlagsböden usw.

Ultra légère, seulement 940 g, 
trempée, dureté 165/170 Brinell, 
longévité élevée, avec revêtement en 
poudre, avec manche 
 
Spécialement conçue pour aplanir 
provisoirement par ex.: chapes etc.

Extra leggera, pesa solo 940 g, tem-
perata, durezza 165/170 Brinell, lunga 
durata, verniciata a polveri, con manico 
 
Particolarmente adatta per spianature 
provvisorie, ad es. sottofondi, ecc.

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 0.940 VE 1 305106300 53.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schaufelstiel zu Leicht-Schaufeln, Grösse mm: 1300x40/31
Manche pour pelle légère, Grandeur mm: 1300x40/31
Manico per badile leggero, Grandezza mm: 1300x40/31

0.440 VE 25 360099100 12.30

7GLATCT*bbfcbg+

7GLATCT*agfaif+

Schaufel "Garant Pro SM" Pelle "Garant Pro SM" Badile "Garant Pro SM"

Randschaufel US-Typ aus hoch-
wertigem, extrastarkem Stahl, 
geschmiedet für maximale Festig-
keit, mit gebogenem Tritt hinten, 
stabiler Stiel mit Fiberglaskern und 
TPE Mantel, optimal positionierte 
Gummi-Einsätze sorgen für bessere 
Kontrolle, 2-fach Vernietung

Pelle à rebord, type USen acier 
extrarésistant, de haute qualité, 
forgé pour une solidité maximaleavec 
repose-pied courbé à l’arrièremanche 
solide avec noyau en fibre de verre 
recouvert de TPEla position optimale 
des inserts en caoutchouc permet un 
meilleur contrôle

Badile con bordo tipo US in acciaio 
forgiato di alta qualità molto resistente 
per la massima rigidità, poggiapiede 
piegato, robusto manico con anima 
in fibra di vetro e guaina in TPE; gli 
inserti in gomma nei punti strategici 
assicurano un migliore controllo; doppi 
rivetti

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 241 122 2.140 VE 3 305111300 74.40 7GLATCT*bcaaji+
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Randschaufel Pelle à rebord Badile con bordo

Stahlblech, schwarz pulverbe-
schichtet, mit hohem Rand und 
Eschenstiel

Tôle d’acier, noire, avec rebord haut et 
manche en frêne

In lamiera d’acciaio, verniciato a polveri 
nere, con bordo alto e manico in 
frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

205 140 0 1.750 VE 1 305043300 46.60

220 140 1 1.800 VE 1 305044300 46.60

235 140 2 1.900 VE 1 305045300 47.80

245 140 3 2.200 VE 1 305046300 48.90

260 140 4 2.300 VE 1 305047300 51.20

280 140 5 2.500 VE 1 305048300 53.60

295 140 6 2.600 VE 1 305049300 55.90

300 140 7 2.700 VE 1 305050300 61.70

310 140 8 2.800 VE 1 305051300 65.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Randschaufeln, Grösse: 0, LxB mm: 265x205
Pelle à rebord, Grandeur: 0, LxB mm: 265x205
Pala quadra con orlo, Grandezza: 0, LxB mm: 265x205

0.850 VE 10 305034100 34.40

Randschaufeln, Grösse: 1, LxB mm: 280x220
Pelle à rebord, Grandeur: 1, LxB mm: 280x220
Pala quadra con orlo, Grandezza: 1, LxB mm: 280x220

0.900 VE 10 305035100 34.40

Randschaufeln, Grösse: 2, LxB mm: 295x235
Pelle à rebord, Grandeur: 2, LxB mm: 295x235
Pala quadra con orlo, Grandezza: 2, LxB mm: 295x235

1.000 VE 10 305036100 35.50

Randschaufeln, Grösse: 3, LxB mm: 310x245
Pelle à rebord, Grandeur: 3, LxB mm: 310x245
Pala quadra con orlo, Grandezza: 3, LxB mm: 310x245

1.300 VE 10 305037100 36.70

Randschaufeln, Grösse: 4, LxB mm: 325x260
Pelle à rebord, Grandeur: 4, LxB mm: 325x260
Pala quadra con orlo, Grandezza: 4, LxB mm: 325x260

1.400 VE 10 305038100 39.00

Randschaufeln, Grösse: 5, LxB mm: 340x280
Pelle à rebord, Grandeur: 5, LxB mm: 340x280
Pala quadra con orlo, Grandezza: 5, LxB mm: 340x280

1.600 VE 10 305039100 41.40

Randschaufeln, Grösse: 6, LxB mm: 355x295
Pelle à rebord, Grandeur: 6, LxB mm: 355x295
Pala quadra con orlo, Grandezza: 6, LxB mm: 355x295

1.700 VE 10 305040100 43.70

Randschaufeln, Grösse: 7, LxB mm: 370x300
Pelle à rebord, Grandeur: 7, LxB mm: 370x300
Pala quadra con orlo, Grandezza: 7, LxB mm: 370x300

1.800 VE 10 305041100 49.50

Randschaufeln, Grösse: 8, LxB mm: 395x310
Pelle à rebord, Grandeur: 8, LxB mm: 395x310
Pala quadra con orlo, Grandezza: 8, LxB mm: 395x310

1.900 VE 10 305042100 53.60

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*abjihd+
7GLATCT*abjiia+
7GLATCT*abjijh+
7GLATCT*abjjad+
7GLATCT*abjjba+
7GLATCT*abjjch+
7GLATCT*abjjde+
7GLATCT*abjjeb+
7GLATCT*abjjfi+

7GLATCT*abjhib+

7GLATCT*abjhji+

7GLATCT*abjiae+

7GLATCT*abjibb+

7GLATCT*abjici+

7GLATCT*abjidf+

7GLATCT*abjiec+

7GLATCT*abjifj+

7GLATCT*abjigg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Obstschaufel ALU Pelle à fruits ALU Pala per frutta ALU

Aluminium gehärtet, blank 
Für Obst, Getreide, Futter etc.,  
Mit Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante, 
Pour fruits, grains, fourrage etc.,  
Avec manche en frêne

In alluminio temprato lucido,  
Per frutta, cereali, foraggio, ecc.,  
Con manico in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

430 430 140 2.000 VE 1 305069300 72.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Obstschaufel ALU ohne Stiel, Grösse mm: 430x430
Pelle à fruits ALU, Longueur mm: 430, Largeur mm: 430
Pala per frutta ALU, Lunghezza mm: 430, Larghezza mm: 430

1.100 VE 10 305068100 59.40

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acaaga+

7GLATCT*acaafd+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Obstschaufel ALU Pelle à fruits ALU Pala per frutta ALU

Aluminium gehärtet, blank für Obst, 
Getreide, Futter etc., mit verzinkter 
Stahlkante, mit Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante, pour 
fruits, grains, fourrage etc., avec 
manche en frêne mais avec lame en 
acier galvanisé, avec manche en frêne

In alluminio temprato lucido, per frutta, 
cereali, foraggio, ecc., con bordo in 
acciaio zincato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

440 430 140 2.200 VE 1 305071300 78.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Obstschaufel ALU ohne Stiel, Länge mm: 430, Breite mm: 430
Pelle à fruits ALU, Longueur mm: 440, Largeur mm: 430
Pala per frutta ALU, Lunghezza mm: 440, Larghezza mm: 430

1.300 VE 10 305070100 66.30

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.210 VE 1 330051100 8.20

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acaaie+

7GLATCT*acaahh+

7GLATCT*acehbg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Kinderschaufel Kunststoff Pelle pour enfants en matière 
synthétique

Pala per bambini in materiale 
sintetico

Mit Alu-Stiel und D-Griff Avec manche en alu et poignée D Con manico in alluminio e impugnatura 
a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 220 86 0.320 VE 20 330102100 10.10 4ILADOO*adjhji+
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Randschaufel aus Kunststoff Pelle à rebord en matière 
plastique

Pala con bordo in materiale 
sintetico

Mit Eschenstiel Avec manche en frêne Con manico in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 250 135 1.600 VE 1 305073300 54.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Randschaufel aus Kunststoff ohne Stiel, Länge mm: 380, Breite mm: 250
Pelle à rebord en matière plastique, Longueur mm: 380, Largeur mm: 260
Pala quadra con orlo  in materiale sintetico, Lunghezza mm: 380, Larghezza mm: 260

0.700 VE 1 305072100 41.90

Schaufelstiele zu Kunststoff-Randschaufel, Grösse mm: 1350x36/27
Manche de pelle à rebord en matière plastique, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico Pala quadra con orlo in materiale sintetico, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.800 VE 25 360226100 11.70

7GLATCT*acacgi+

7GLATCT*acacfb+

7GLATCT*ahjbaf+

Lochgerät Emporte-outil Dispositivo per forare il terreno

Mit 2 Eschenstielen, zum Heraus-
holen von Erde und Steinen bis zu 
einer Tiefe von ca. 1 m 
 
Setzhilfe bei Grossmengen von 
Kleingewächsen etc.

Avec 2 manches en frêne, pour sortir 
la terre et les pierres jusqu’à une 
profondeur d'env. 1 m 
 
Aide pour planter des grandes quan-
tités de petites plantes etc.

Con 2 manici in frassino, per estrarre 
terra e pietre fino ad una profondità di 
ca. 1 m 
 
Utile per piantare grandi quantità di 
piccole piante, ecc.

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

265 100 160 4.700 VE 1 305002300 197.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spatenstiele, Länge mm: 1000, Ø mm: 40
Manche de bêche, Longueur mm: 1000, Ø mm: 40
Manici per vanghe, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 40

0.600 VE 25 360037100 12.30

7GLATCT*agceec+

7GLATCT*abajig+

Wegpickel Pioche de cantonniers Piccone per cantoniere (uso 
stradale)

Mit ovalem Haus und Lappen, 
Mit Eschenstiel

Avec douille ovale à ailettes, 
Avec manche en frêne

Con manicotto ovale e alette,  
Con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

145 38/55 1.500 VE 12 250027100 63.50

145 38/55 2.000 VE 10 250028100 64.70

7GLATCT*abjfja+
7GLATCT*abjgag+
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Wasserhaue, Modell 1 Piochard pour rigoles, Modèle 1 Zappa per canali, Modello 1

Walliser Modell, mit ovalem Haus, 
ohne Lappen, mit Stiel

Modèle valaisan, avec douille ovale, 
sansailettes, avec manche

Tipo Vallese, con manicotto ovale, 
senza alette, con manico

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

165/70 38/55 1.700 VE 1 250020100 95.90 7GLATCT*abjdhi+

Rundhacken Ratissoire Sarchiatore

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.920 VE 1 250050300 19.70 7GLATCT*acddca+

Kreuzaxt mit Stiel Pioche à deux taillants Piccone a due tagli con manico

Mit ovalem Haus und Lappen, mit 
Eschenstiel, geeignet für Wurzeltren-
nung im Erdreich

Avec douille ovale à ailettes, avec 
manche en frêne, convient pour 
couper les racines dans la terre

Con manicotto ovale e alette, con 
manico in frassino, adatto a separare le 
radici nella terra

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

110 2800 3.750 VE 1 250025300 72.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kreuzaxt, Haus mm: 45/65, Länge mm: 480
Pioche à deux taillants, Douille mm: 45/65, Long. mm: 480
Piccone a due tagli, Occhio mm: 45/65, Lung. mm: 480

2.800 VE 12 250023100 57.50

Pickelstiele, Grösse mm: 1100x45/65
Manche de pioche, Grandeur mm: 1100x45/65
Manici per picconi, Grandezza mm: 1100x45/65

0.950 VE 25 360190100 14.00

7GLATCT*abjfgj+

7GLATCT*abjfbe+

7GLATCT*abcccf+
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Wegpickel mit Stiel Pioche de cantonniers Piccone per cantoniere con 
manico

Mit ovalem Haus und Lappen, mit 
Eschenstiel

Avec douille ovale à ailettes, avec 
manche en frêne

Con manicotto ovale e alette, con 
manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 1500 2.450 VE 1 250029300 85.70

135 2000 2.950 VE 1 250030300 87.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegpickel, Gewicht kg: 1.5, Haus mm: 38/55, LxB mm: 450x145
Pioche de cantonniers, Poids kg: 1.5, Douille mm: 38/55, LxL mm: 450x145
Piccone per cantoniere (uso stradale), Peso kg: 1.5, Occhio mm: 38/55, LxL mm: 450x145

1.500 VE 12 250027100 63.50

Wegpickel, Gewicht kg: 2.0, Haus mm: 38/55, LxB mm: 480x145
Pioche de cantonniers, Poids kg: 2.0, Douille mm: 38/55, LxL mm: 480x145
Piccone per cantoniere (uso stradale), Peso kg: 2.0, Occhio mm: 38/55, LxL mm: 480x145

2.000 VE 10 250028100 64.70

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.950 VE 25 360193100 21.00

7GLATCT*abjgbd+
7GLATCT*abjgca+

7GLATCT*abjfja+

7GLATCT*abjgag+

7GLATCT*abccdc+

Wiedehopfhaue mit Stiel Piochard de pépiniéristes Zappa da vivaio con manico

Mit flacher Haue, 
Mit Eschenstiel

Houe plate, 
Avec manche en frêne

Con zappa piatta, 
Manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 130 3.200 VE 1 250033300 95.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wiedehopfhaue, Haus mm: 38/55, Hauenbr. mm: 130
Piochard de pépiniéristes, Douille mm: 38/55, Larg. houe mm: 130
Zappa da vivaio, Occhio mm: 38/55, Largh. zappa mm: 130

2.250 VE 1 250032100 74.40

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.950 VE 25 360193100 21.00

7GLATCT*acbfgc+

7GLATCT*acbfff+

7GLATCT*abccdc+
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Wiedehopfhaue Piochard de pépiniéristes Zappa da vivaio

Mit ovaler Haue, 
Mit Eschenstiel

Houe ovale, 
Avec manche en frêne

Con zappa ovale, 
Manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 130 3.150 VE 1 250035300 95.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wiedehopfhaue, Haus mm: 38/55, Hauenbr. mm: 130
Piochard de pépiniéristes, Douille mm: 38/55, Larg. houe mm: 130
Zappa da vivaio, Occhio mm: 38/55, Largh. zappa mm: 130

2.200 VE 1 250034100 74.40

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.950 VE 25 360193100 21.00

7GLATCT*acbfig+

7GLATCT*acbfhj+

7GLATCT*abccdc+

Wasserhaue, Modell 1 Piochard pour rigoles, Modèle 1 Zappa per canali, Modello 1

Walliser Modell, mit ovalem Haus, 
ohne Lappen, mit Stiel

Modèle valaisan, avec douille ovale, 
sans ailettes, avec manche

Tipo Vallese, con manicotto ovale, 
senza alette, con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 165/070 1700 2.650 VE 1 250018300 118.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserhaue Modell 1, Haus mm: 38/55, Hauenbreite mm: 165/70
Piochard pour rigoles modèle 1, Douille mm: 38/55, Largeur piochard mm: 165/70
Zappa per canali Modello 1, Occhio mm: 38/55, Larghezza zappa mm: 165/70

1.700 VE 1 250020100 95.90

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.950 VE 25 360193100 21.00

7GLATCT*abjdjc+

7GLATCT*abjdhi+

7GLATCT*abccdc+
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Wasserhaue, Modell 2, mit Stiel Piochard pour rigoles, Modèle 2 
avec manche

Zappa per canali, Modello 2 con 
manico

Walliser Modell, mit Eschenstiel Modèle Valais, avec manche en frêne Tipo Vallese, con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 1700 2.650 VE 1 250019300 118.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wasserhaue Modell 2, Haus mm: 38/55, Hauenbreite mm: 105/100
Piochard pour rigoles modèle 2, Douille mm: 38/55, Largeur piochard mm: 105/100
Zappa per canali Modello, Occhio mm: 38/55, Larghezza zappa mm: 105/100

1.700 VE 1 250021100 95.90

Wegpickelstiele, Grösse mm: 1350x38/55
Manche de pioche de cantonniers, Longueur mm: 1350, Dimension mm: 38/55
Manico per picconi da cantoniere, Lunghezza mm: 1350, Dimensione mm: 38/55

0.950 VE 25 360193100 21.00

7GLATCT*abjeai+

7GLATCT*abjdif+

7GLATCT*abccdc+

Kräuel Croc Zappa dentata

Mit 4 ovalen abgekröpften Zinken, mit 
kurzer Dülle, lackiert, mit Eschenstiel

À 4 dents ovales, à douille courte, 
vernis, avec manche en frêne

Con 4 denti ovali piegati, manicotto 
corto, verniciata, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 135 180 1.050 VE 1 250066300 46.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.550 VE 25 360041100 12.90

7GLATCT*acdgjg+

7GLATCT*abbaag+

Kräuel mit Stiel Croc Zappa dentata

Mit Schwanenhals, mit 4 ovalen 
Zinken, lackiert, mit Eschenstiel

À col de cygne, à 4 dents ovales 
vernies, avec manche en frêne

A collo di cigno, 4 denti ovali, verniciata, 
con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 135 180 1.000 VE 1 250069300 46.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.550 VE 25 360041100 12.90

7GLATCT*acdhac+

7GLATCT*abbaag+
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Kräuel Croc Zappa dentata

Mit Schwanenhals, mit 1/2 polierten, 
4 ovalen Zinken, goldbronziert, mit 
klarlackiertem Eschenstiel

À col de cygne, à 4 dents 1/2 polies 
ovales, bronzé or, avec manche en 
frêne

A collo di cigno, 4 denti ovali lucidi 
a 1/2, bronzata oro, con manico in 
frassino con vernice trasparente

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 135 180 1.100 VE 5 250072300 87.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kräuelstiel gebohrt, Grösse mm: 1350x32/21
Manche de croc percé, Grandeur mm: 1350x32/21
Manico per zappa dentata, perforato, Grandezza mm: 1350x32/21

0.550 VE 25 360041100 12.90

7GLATCT*acdhbj+

7GLATCT*abbaag+

Karst "IDEAL" Croc "IDEAL" Zappone tridente "IDEAL"

Stahl geschmiedet, mit 3 Zinken, 1/1 
schwarz lackiert, mit geschweiftem 
Eschenstiel

En acier forgé, à 3 dents, 1/1 noir 
laqué, avec manche cintré en frêne

In acciaio forgiato, con 3 denti, verni-
ciato 1/1 nero, con manico curvato in 
frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 140 230 2.050 VE 1 250083300 80.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Karststiele, Länge mm: 1400, Haus mm: 58/28
Manche de croc, Longueur mm: 1400, Douille mm: 58/28
Manico per zapponi, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 58/28

0.900 VE 25 360015100 22.10

7GLATCT*acdhjf+

7GLATCT*abaibi+

Karst Fossoir Zappone tridente

Stahl geschmiedet, mit 3 Zinken, 1/2 
goldfarben lackiert, 1/2 klarlackiert, 
mit geschweiftem Eschenstiel  
 
Verschiedene Stiellängen zum 
Bearbeiten von unterschiedlichen 
Hanglagen

En acier forgé, à 3 dents, 1/2 laqué or, 
1/2 laqué transparent, avec manche 
cintré en frêne, longueurs de manche 
diverses pour travailler dans différents 
coteaux 
 
Longueurs de manche diverses pour 
travailler dans différents coteaux.

In acciaio forgiato, con 3 denti, 
verniciato 
1/2 oro, 1/2 trasparente, con manico 
Curvato in frassino 
 
Manico in diverse lunghezze per 
lavorare 
Su pendii con differenti inclinazioni.

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 105 265 2.250 VE 1 250085300 114.10

200 120 265 2.350 VE 1 250086300 114.10

200 135 265 2.650 VE 1 250087300 115.20

7GLATCT*acdiej+
7GLATCT*acdiha+
7GLATCT*acdjaa+
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Fortsetzung: 
Karst

Suite: 
Fossoir

Continuare: 
Zappone tridente

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Karststiele, Länge mm: 1050, Haus mm: 55/28
Manche de croc, Longueur mm: 1050, Douille mm: 55/28
Manico per zapponi, Lunghezza mm: 1050, Occhio mm: 55/28

0.700 VE 25 360012100 19.80

Karststiele, Länge mm: 1200, Haus mm: 55/28
Manche de croc, Longueur mm: 1200, Douille mm: 55/28
Manico per zapponi, Lunghezza mm: 1200, Occhio mm: 55/28

0.850 VE 25 360013100 21.00

Karststiele, Länge mm: 1350, Haus mm: 55/28
Manche de croc, Longueur mm: 1350, Douille mm: 55/28
Manico per zapponi, Lunghezza mm: 1350, Occhio mm: 55/28

0.900 VE 25 360014100 22.10

7GLATCT*abahii+

7GLATCT*abahjf+

7GLATCT*abaiab+

Flachhaue Piochard carré Zappa quadrata

Aus einem Stück geschmiedet, Haue 
200/140 mm, mit geradem Eschen-
stiel

Forgée d'une pièce, houe 200/140 
mm, avec manche droit en frêne

Forgiata in un solo pezzo, zappa 
200/140 mm, con manico diritto in 
frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 200/140 1.850 VE 1 250075300 51.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Feldhauenstiel, Länge mm: 1400, Haus mm: 58/26
Manche de piochard, Longueur mm: 1400, Douille mm: 58/26
Manico per zappa, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 58/26

0.850 VE 25 360011100 18.70

7GLATCT*acdhea+

7GLATCT*abahhb+

Herzhaue Piochard en forme de coeur Zappa a forma di cuore

Aus einem Stück geschmiedet, Haue 
210/150 mm, mit geradem Eschen-
stiel

Forgé d'une pièce, houe 210/150 mm, 
avec manche droit en frêne

Forgiata in un solo pezzo, zappa 
210/150 mm, con manico diritto in 
frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 210/150 1.750 VE 1 250077300 51.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Feldhauenstiel, Länge mm: 1400, Haus mm: 58/26
Manche de piochard, Longueur mm: 1400, Douille mm: 58/26
Manico per zappa, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 58/26

0.850 VE 25 360011100 18.70

7GLATCT*acdhfh+

7GLATCT*abahhb+
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Gartenhäueli Sarcloret de jardin Zappetta da giardino

Flach, mit 2 Zinken aus einem Stück 
geschmiedet, mit Eschenstiel

Plat, à 2 dents, forgé d’une pièce, 
avec manche en frêne

Piatta, 2 denti, forgiata in un solo pezzo, 
con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 1.000 VE 1 250079300 34.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenhäuelistiel, Grösse mm: 1400x38/28
Manche de sarcloret de jardin, Longueur mm: 1400, Douille mm: 38/28
Manico per sarchiatore, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 38/28

0.500 VE 25 360105100 15.20

7GLATCT*acdhhb+

7GLATCT*abbedd+

Gartenhäueli Sarcloret de jardin Zappetta da giardino

Herzform, mit 2 Zinken aus einem 
Stück geschmiedet, mit Eschenstiel

En forme de cœur, à 2 dents, forgé 
d’une pièce, avec manche en frêne

A forma di cuore, 2 denti, forgiata in 
un solo pezzo, con manico diritto in 
frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 1.000 VE 1 250081300 34.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenhäuelistiel, Grösse mm: 1400x38/28
Manche de sarcloret de jardin, Longueur mm: 1400, Douille mm: 38/28
Manico per sarchiatore, Lunghezza mm: 1400, Occhio mm: 38/28

0.500 VE 25 360105100 15.20

7GLATCT*acdhii+

7GLATCT*abbedd+

Gartenhäueli "Alpenheim" Sarcloret de jardin "Alpenheim" Zappetta "Alpenheim"

Handliches und leichtes Häueli 
Herzform mit 2 Zinken, schwarz 
lackiert  
Eschenstiel transparent lackiert

Sarcloret léger et maniable, en forme 
de cœur avec 2 dents, vernis noir 
manche en frêne vernis incolore

Zappetta leggera e maneggevole, 
 a forma di cuore con 2 denti, verniciata 
nero,  
Manico in frassino verniciato traspa-
rente

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 0.700 VE 1 250101300 20.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*aieadb+

7GLATCT*abbbgh+
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Rasenigel Rouleau à gazon Riccio interrasemi

Zur Vorbereitung von planierten Saat-
flächen vor Einsaat, zur Lüftung der 
oberen Rasenschichten für bessere 
Aufnahme von Dünger und Wasser

Pour la préparation de la superficie 
cultivée nivelée avant les semis, pour 
l'aération de la couche supérieure de 
gazon et pour une meilleure absorp-
tion de l'engrais et de l'eau

Per preparare alla semina le superfici 
piane, per aerare prati in superficie e 
migliorare l'assorbimento di concime 
e acqua

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 450 16.700 VE 1 250036100 601.407GLATCT*afgibg+

Rollkultivator "Silver" Cultivateur roulant "Silver" Coltivatore a rulli "Silver"

Rollkultivator verzinkt mit Metallstiel, 
9 Zackenräder für optimale Bodenbe-
lüftung, Arbeitsbreite 18 cm

Cultivateur roulant galvanisé avec 
poignée en métal, 9 roues dentelées 
pour une aération optimale du sol, 
largeur de travail 18 cm

Coltivatore a rulli zincato con manico 
in metallo, 9 ruote dentellate per 
arieggare in modo ottimale il terreno, 
larghezza di lavoro 18 cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 121 1.580 VE 1 250142300 34.607GLATCT*bbjaeh+

Fugenkratzer Coupe-bordures Tagliabordure

Einseitig mit Fugenkratzer, anderseitig 
mit Federstahlmesser, mit Stiel

Un côté avec coupe-bordures, l'autre 
côté avec lame en acier feuillard, avec 
manche

Da un lato con tagliabordure, dall’altro 
con lama di rinforzo in acciaio molleg-
giato, con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 120/30 0.780 VE 1 250091300 56.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge gebogen zu Fugenkratzer, Grösse mm: 120x30
Lame de rechange courbée, Grösse mm: 120x30
Lama di ricambio piegata, Grösse mm: 120x30

0.025 VE 1 250092100 6.70

Ersatzklinge gerade zu Fugenkratzer, Grösse mm: 70x60
Lame de rechange droite, Grösse mm: 70x60
Lama di ricambio diritto, Grösse mm: 70x60

0.025 VE 1 250093100 6.70

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*aejgeb+

7GLATCT*afjgea+

7GLATCT*afjgdd+

7GLATCT*abbbgh+



97Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Bodenlüfter Cultivateur Arieggatore

Mit 1 schmalen Zinken, geschmiedet, 
mit Stiel

Avec 1 dent étroite, forgé, avec 
manche

Con 1 dente stretto, forgiato, con 
manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 25 0.550 VE 1 250040300 22.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*acdcbe+

7GLATCT*abbbgh+

Bodenlüfter Cultivateur Arieggatore

Mit 1 Stahlzinken, breit, mit Stiel À 1 dent large en acier avec manche Con 1 dente in acciaio, largo, con 
manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 35 0.700 VE 1 250042300 22.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*acdccb+

7GLATCT*abbbgh+

Bodenlüfter "Aster" Cultivateur "Aster" Arieggatore "Aster"

Handlich und leicht, mit 1 schmalen 
Zinken, schwarz lackiert, Eschenstiel 
transparent lackiert, mit Etikette 
"ALPGARTEN" Ladies Line

Léger et maniable, avec une dent 
étroite, vernis noir, manche en frêne 
vernis incoloreavec étiquette "ALP-
GARTEN" Ladies Line

Leggero e maneggevole, con 1 dente 
stretto, verniciato nero, manico in 
frassino verniciato trasparente , con 
etichetta "ALPGARTEN" Ladies Line

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 25 0.600 VE 1 250099300 20.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*aieace+

7GLATCT*abbbgh+



98 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Jätkultivator Cultivateur-Sarcloret Coltivatore e sarchiatore

1 Zinken mit Jätklaue, 
Mit Stiel

1 dent à pied de biche pour sarcler, 
avec manche

1 dente con dente per sarchiare,  
Con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 35 1.000 VE 1 250052300 34.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*afghhj+

7GLATCT*abbbgh+

Weinbergkratzer Rablet de vigne Raschietto da vigna

Mit geschmiedetem Blatt, mit Stiel Avec lame forgée,avec manche Con lama forgiata e manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Haue mm
Piochard mm
Zappa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 200 1.200 VE 1 250022300 68.707GLATCT*aehjhf+

Häufler Rayonneur Ammucchiatore

Zum Ziehen von Furchen, und Anhäu-
feln von Kartoffeln, mit Stiel

Pour butter les pommes de terre et 
pour rayonner, avec manche

Per creare solchi e ammucchiare patate, 
con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 20 1.350 VE 1 250048300 37.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.500 VE 25 360060100 10.50

7GLATCT*acdchg+

7GLATCT*abbbhe+



99Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Pendelhacken Ratissoire oscillante Sarchiatore oscillante

Verzinkt, genietetes bewegliches 
Stahlmesser, 30 mm, gehärtet, mit 
Stiel

Galvanisé, lame en acier trempé, 30 
mm, rivée, avec manche

Zincato, lama in acciaio mobile rivettata, 
30 mm, temprato, con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 125 1.100 VE 1 250054300 52.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.600 VE 25 360061100 12.30

7GLATCT*acddgi+

7GLATCT*abbbib+

Rundhacken Ratissoire Sarchiatore circolare

Verzinkt, genietetes Stahlmesser, 
gehärtet, mit Stiel

Galvanisé, lame en acier trempé, rivé, 
avec manche

Zincato, lama in acciaio rivettata, 
temprato, con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 130 0.850 VE 1 250058300 38.30

150 175 0.900 VE 1 250059300 42.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahlmesser zu Rundhacken, Grösse mm: 130x45
Lame en acier pour ratissoire, Grandeur mm: 130x45
Lama in acciaio per sarchiatore, Grandezza mm: 130x45

0.030 VE 1 250060100 7.30

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.500 VE 25 360060100 10.50

7GLATCT*acdegh+
7GLATCT*acdehe+

7GLATCT*acdeji+

7GLATCT*abbbhe+



100 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Rübenhacke Houe à betteraves Sarchiatore per rape

Verzinkt, genietetes Stahlmesser, 
gehärtet, mit Stiel

Galvanisée, lame en acier trempé, 
rivée, avec manche

Zincato, lama in acciaio rivettata, 
temprato, con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 160 0.900 VE 1 250063300 39.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahlmesser zu Rundhacken, Grösse mm: 160x45
Lame en acier pour ratissoire, Grandeur mm: 160x45
Lama in acciaio per sarchiatore, Grandezza mm: 160x45

0.040 VE 1 250061100 7.30

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.500 VE 25 360060100 10.50

7GLATCT*acdfci+

7GLATCT*ajdgca+

7GLATCT*abbbhe+

Kultivator "Anemone" Cultivateur "Anemone" Coltivatore "Anemone"

Handlicher und leichter Kultivator, 3 
Zinken, schwarz lackiert, Eschenstiel 
transparent lackiert, mit Etikette 
"ALPGARTEN" Ladies Line

Cultivateur léger maniable, 3 dents, 
vernis noirmanche en frêne vernis 
incoloreavec étiquette "ALPGARTEN" 
Ladies Line

Coltivatore leggero e maneggevole, 
3 denti, verniciato nero, manico in 
frassino verniciato trasparente , con 
etichetta "ALPGARTEN" Ladies Line

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

115 0.820 VE 6 250098100 20.507GLATCT*aieabh+

Kultivator "Sauzahn" schwarz Cultivateur "Sauzahn" noir Coltivatore "Sauzahn" nero

Geschmiedet, schwarz lackiert, Breite 
2 cm, gerader Eschenstiel

Forgé, laqué noir, largeur 2cm, 
manche droit en frêne

Forgiato, verniciato nero, larghezza 2 
cm, manico diritto in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 20 0.360 VE 1 250141300 45.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.500 VE 25 360060100 10.50

7GLATCT*bbhfdb+

7GLATCT*abbbhe+



101Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Kultivator Cultivateur Coltivatore

Mit 3 spitzen Zinken, mit Stiel À 3 dents pointues, avec manche Con 3 denti appuntiti e manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 85 0.750 VE 1 250044300 22.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*acdcef+

7GLATCT*abbbgh+

Kultivator Cultivateur Coltivatore

Mit 3 breiten Stahlzinken, mit Stiel À 3 dents larges en acier, avec 
manche

Con 3 denti appuntiti larghi e manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 150 1.000 VE 1 250046300 34.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.500 VE 25 360060100 10.50

7GLATCT*acdcgj+

7GLATCT*abbbhe+

Blackeneisen Arrache-racines Tiraradice

Lackiert, mit Auge und Tritt, mit 
Eschenstiel

Vernis, avec œil et marchepied, avec 
manche en frêne

Verniciata, con asola e poggiapiede, 
manico in frassino

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 2.200 VE 1 250031300 130.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Blackeneisenstiel inkl. Fusstritt, Länge mm: 1000
Manche pour arrache-racines, Longueur mm: 1000
Manico per tira-radice, Lunghezza mm: 1000

0.200 VE 1 360227100 30.30

7GLATCT*acaiig+

7GLATCT*acaijd+



102 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Unkrautstecher Ampferstecher Extirpateur pour mauvaises 
herbes rumex

Estirpatore per erbacce/romice

Geschmiedet, poliert und blau 
lackiert, der starke seitliche Tritt, treibt 
die geschliffenen Zinken bis zum 
Wurzelende in das Erdreich, entfernt 
Unkraut (Ampfer) vollständig mit der 
Wurzel. Eschenstiel mit T-Griff

Forgé, poli et laqué bleu, la barre 
latérale, robuste, permet d’enfoncer 
les pointes dans la terre jusqu’au bout 
de la racine, élimine totalement les 
mauvaises herbes (rumex) avec la 
racine. Manche en frêne avec poignée 
en T

Forgiato, lucidato e verniciato colore 
blu. Il potente poggiapiede laterale 
spinge i denti nel terreno fino alla 
fine delle radici e rimuove le erbacce 
(romice) con le loro radici. Manico in 
frassino con impugnatura a “T”.

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Blattgrösse mm
Grandeur lame mm
Grandezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

122 110 x 220 1.900 VE 1 270092300 78.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eschenstiel zu Unkrautstecher mit T- Griff, L 92cm x B 12cm x H 4cm
Manche en frêne pour coupe-racines avec poignée T, Longueur mm: 220
Estirpatore per erbacce, Lunghezza mm: 220

0.600 VE 1 270093100 17.60

7GLATCT*bbjfjh+

7GLATCT*bbjgad+

Grabgabel "True Temper Yellow" Fourche à bêcher "True Temper 
Yellow"

Forca per vangare "True Temper 
Yellow”

Aus geschmiedetem Stahl für 
maximale Festigkeit, mit solidem 
Lärchenstiel und ergonomischem 
D-Griff

En acier forgé pour une résistance 
maximale, avec un manche solide en 
mélèze et une poignée ergonomique 
en D

In acciaio forgiato per massima resis-
tenza, con robusto manico in larice ed 
ergonomica presa a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza mm

Lunghezza manico cm kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 1080  
108 2.200 VE 3 230045300 43.707GLATCT*bcbjba+

Grabgabel "Alpgarten" Fourche à bècher "Alpgarten" Forca per vangare "Alpgarten" 

Grabgabel mit 4 Zinken und gerif-
felltem Fiberglasstiel, mit Kunststoff 
D-Griff,

Forcone a 4 rebbi e manico rigato in 
fibra di vetro, con impugnatura a D in 
plastica

Grappins  avec 4 dents et d'un arbre 
à nervures d'une fibre de verre avec 
poignée en D en plastique

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 80.5 305 1.940 VE 6 230047300 27.507GLATCT*bccfhd+



103Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Grabgabel "IDEAL" Fourche à bêcher "IDEAL" Forchetta da scavo "IDEAL"

IDEAL-Spatengabel, groß, 4 Bajo-
nettzinken, gold, Schienenzwinge, 
Eschen-Eisen-D-Stiel 85 cm

Fourche à bêcher IDEAL, grande, 
4 dents en baïonnette, or, pince de 
rail, manche en D en frêne et fer de 
85 cm

Forcone a vanga IDEAL, grande, 4 
rebbi, dorato, blocco a morsa, manico 
in frassino con impugnatura a D 85cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310/290 2.200 VE 1 230048300 55.20 4AKFIMR*cfaajc+

Doppelgrabgabel Double fourche à bêcher Forca doppia per vangare

Mit 5 Zinken À 5 dents Con 5 denti

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 123 250 4.240 VE 1 230046300 89.90 3ACQRMH*bbfafd+

Grabgabel "Steinemann" Fourche à bêcher "Steinemann" Forca per vangare "Steinemann"

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

275 2.200 VE 5 230049300 42.30 7GLATCT*bcdchd+



104 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Grabgabel Fourche à bêcher Forca per vangare

Goldbronziert, mit Federdülle, Zinken 
1/2 poliert, mit eisernem D-Griff

Bronzée or, à douille-ressort, dents 
1/2 polies, avec poignée D, en fer

Bronzata oro, con manicotto ad alette, 
denti 1/2 lucidi, con impugnatura in 
ferro a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 80 270 1.800 VE 5 230018300 75.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 850, Ø mm: 35
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 35
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 35

0.800 VE 10 360022100 31.40

7GLATCT*acdgeb+

7GLATCT*abaiha+

Grabgabel Fourche à bêcher Forca per vangare

Normalmodell, goldbronziert, mit 
Federdülle, Zinken 1/2 poliert, Stiel 
mit eisernem D-Griff

Modèle normal, bronzée or, avec 
douille ressort, dents 1/2 polies, 
manche avec poignée D en fer

Modello normale, bronzata oro con 
manicotto ad alette, denti 1/2 lucidi, 
manico con impugnatura a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 85 290 2.100 VE 5 230019300 78.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 860, Ø mm: 38
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 860, Ø mm: 38
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 860, Ø mm: 38

0.900 VE 10 360020100 32.60

7GLATCT*acdgfi+

7GLATCT*abaigd+

Grabgabel mit Eschenknopfstiel Fourche à bêcher Forca per vangare con manico in 
frassino con pomolo

Goldbronziert, mit Federdülle Zinken, 
1/2 poliert, mit Eschenknopfstiel

Bronzée or, à douille-ressort, dents 
1/2 polies, avec manche à pomme 
en frêne

Bronzata oro, con manicotto ad alette, 
denti 1/2 lucidi, con manico in frassino 
con pomolo

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 90 280 1.750 VE 5 230020300 78.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabel- Knopfstiel, Länge mm: 1000, Ø mm: 38
Manche à pomme de fourche à bêcher, Longueur mm: 1000, Ø mm: 38
Manico a pomello per forca da vangare, Lunghezza mm: 1000, Ø mm: 38

0.750 VE 10 360021100 30.30

7GLATCT*acdggf+

7GLATCT*aeabhe+



105Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Grabgabel mit D-Griff Fourche à bêcher avec poignée D Forca per vangare con manico a 
“D”

Goldbronziert, mit Federdülle, mit 
eisernem D-Griff

Bronzée or, à douille-ressort, avec 
poignée D en fer

Bronzata oro, con manicotto ad alette, 
con manico in ferro a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 80 270 1.850 VE 5 230021300 50.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 850, Ø mm: 35
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 35
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 35

0.800 VE 10 360022100 31.40

7GLATCT*acdghc+

7GLATCT*abaiha+

Grabgabel Fourche à bêcher Forca per vangare

Goldbronziert, mit Federdülle, mit 
Eschen-T-Griff-Stiel

Bronzée or, à douille-ressort, avec 
manche poignée T en frêne

Bronzata oro, con manicotto ad alette, 
con manico in frassino a “T”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

165 85 250 1.500 VE 5 230022300 38.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

T-Griffstiel zu Grabgabel, Länge mm: 850, Ø mm: 34
Manche T de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 34
Manico T per forca da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 34

0.600 VE 10 360024100 23.30

7GLATCT*aeghdc+

7GLATCT*acfidg+

Rosengabel Fourche pour rosiers Forca per rosaio

Goldbronziert, Zinken 1/2 poliert, mit 
Eschen-Eisen-D-Griff-Stiel

Bronzée or, dents 1/2 polies, avec 
manche en frêne et poignée D en fer

Bronzata oro, denti 1/2 lucidi, con 
manico in ferro-frassino a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

95 85 290 1.250 VE 5 230024300 63.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Grabgabelstiele, Länge mm: 850, Ø mm: 35
Manche de fourche à bêcher, Longueur mm: 850, Ø mm: 35
Manico per forche da vangare, Lunghezza mm: 850, Ø mm: 35

0.800 VE 10 360022100 31.40

7GLATCT*acdgij+

7GLATCT*abaiha+
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Grabgabel "Azalee" Fourche à bêcher "Azalee" Forca per vangare "Azalea"

Handliche und leichte Grabgabel, 
schwarz lackiert, Eschenstiel mit 
ergonomischem D-Griff, transparent 
lackiert 
 
Mit Etikette "ALPGARTEN" Ladies 
Line

Fourche à bêcher légère et maniable, 
vernie noire, manche en frêne avec 
poignée en D ergonomique, vernis 
incolore 
 
Avec étiquette "ALPGARTEN" Ladies 
Line

Forca per vangare leggera e manegge-
vole, verniciata nera, manico in frassino 
con impugnatura ergonomica a “D”, 
vernice trasparente 
 
Con etichetta "ALPGARTEN" Ladies 
Line

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 70 220 1.600 VE 6 230028100 42.207GLATCT*aidjjh+

Kartoffelgabel Fourche à pommes de terre Forca per patate

Mit 9 Knopfzinken und Dülle lackiert,  
Mit Eschenstiel

Avec 9 dents à boules et douille 
vernis, avec manche en frêne

Con 9 denti a bottone e manicotto, 
verniciata,  
Con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 140 360 2.500 VE 1 230006300 133.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kartoffelgabel, Grösse mm: 360/280
Fourche à pommes de terre, Grandeur mm: 360/280
Forca per patate, Grandezza mm: 360/280

1.600 VE 1 230005100 121.00

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acacic+

7GLATCT*acachf+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Düngergabel, BASIC Fourche à fumier BASIC Forca da letame, BASIC

4 Zinken, lackiert, mit Eschenstiel und 
Federdülle

4 dents, à douille-ressort vernie, avec 
manche en frêne

4 denti, verniciata, con manico in 
frassino e manicotto ad alette

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 135 310 1.650 VE 5 230012300 43.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.600 VE 10 360054100 25.00

7GLATCT*acajjc+

7GLATCT*abbbaf+
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Düngergabel Fourche à fumier Forca da letame

Goldbronziert, 4 Zinken poliert, mit 
Eschenstiel und Federdülle

Bronzée or, 4 dents polies, à douil-
le-ressort, avec manche en frêne

Bronzata oro, 4 denti lucidati, con 
manico in frassino e manicotto ad alette

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 135 260 1.350 VE 5 230013300 76.80

230 135 310 1.500 VE 5 230014300 78.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.600 VE 10 360054100 25.00

7GLATCT*acbaaf+
7GLATCT*acbabc+

7GLATCT*abbbaf+

Düngergabel Fourche à fumier Forca da letame

Goldbronziert, 5 Zinken, poliert, mit 
Federdülle, mit Eschenstiel

Bronzée or, 5 dents, polies, à douil-
le-ressort, avec manche en frêne

Bronzata oro, 5 denti lucidati, con 
manico in frassino e manicotto ad alette

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 135 310 1.750 VE 5 230015300 95.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.600 VE 10 360054100 25.00

7GLATCT*acbacj+

7GLATCT*abbbaf+

Düngergabel Fourche à fumier Forca da letame

4 Zinken, mit Dülle, 
Lackiert, ohne Stiel

4 dents, avec douille, 
Vernie, sans manche

4 denti, con manicotto, verniciato, 
senza manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

23 300 0.800 VE 10 230016100 33.20 7GLATCT*acbadg+
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Düngergabel mit Stiel Fourche à fumier Forca da letame con letame

4 Zinken, mit Dülle, lackiert, mit 
Eschenstiel

4 dents, avec douille, vernie, avec 
manche en frêne

4 denti, con manicotto, verniciata, con 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 140 300 1.700 VE 1 230017300 45.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabel, Grösse mm: 300/230
Fourche à fumier, Grandeur mm: 300/230
Forca da letame, Grandezza mm: 300/230

0.800 VE 10 230016100 33.20

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acbaed+

7GLATCT*acbadg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Heu- und Worbgabel Basic Fourche à foin et à faner Basic Forca da fieno e per rivoltare Basic

3 Zinken, mit Federdülle, lackiert, mit 
Eschenstiel

3 dents, à douille-ressort, vernie, avec 
manche en frêne

3 denti, con manicotto ad alette, verni-
ciata, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 135 300 1.250 VE 5 230007300 42.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heugabelstiel, Grösse mm: 1350x34
Manche de fourche à foin, Longueur mm: 1350, Ø mm: 34
Manico per forca da fieno, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360025100 25.00

7GLATCT*acahbi+

7GLATCT*abaije+

Heu- und Worbgabel Fourche à foin et à faner Forca da fieno e per rivoltare

Goldbronziert, 3 Zinken, poliert, mit 
Federdülle, mit Eschenstiel 135 cm

Bronzée or, 3 dents polies, à 
douille-ressort, avec manche en frêne 
135 cm

Bronzata oro, 3 denti lucidati, con 
manicotto ad alette e manico in frassino 
da 135 cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Bezeichnung
Description
Descrizione

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 135 1 280 1.300 VE 5 230008300 71.00

300 135 2 300 1.350 VE 5 230009300 73.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heugabelstiel, Grösse mm: 1350x34
Manche de fourche à foin, Longueur mm: 1350, Ø mm: 34
Manico per forca da fieno, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360025100 25.00

7GLATCT*acahcf+
7GLATCT*acahdc+

7GLATCT*abaije+
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Gras- und Ladegabeln Fourche à herbe et à charger Forca per erba e da carico

Goldbronziert, 4 Zinken, poliert, mit 
Federdülle,  
Mit Eschenstiel 135 cm (1)  
Mit Eschenstiel 150 cm (2)

Bronzées or, 4 dents polies,à douil-
le-ressort,  
Avec manche frêne 135 cm (1)  
Avec manche frêne 150 cm (2)

Bronzata oro, 4 denti lucidati, con 
manicotto ad alette  
Con manico in frassino da 135 cm (1)  
Con manico in frassino da 150 cm (2)

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Bezeichnung
Description
Descrizione

Zinkenlänge  mm
Longueur dent mm
Lunghezza denti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 135 1 370 1.850 VE 5 230010300 90.80

320 150 2 370 1.900 VE 5 230011300 97.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Düngergabelstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1350, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 36

0.600 VE 10 360054100 25.00

Düngergabelstiele, Länge mm: 1500, Ø mm: 36
Manche de fourche à fumier, Longueur mm: 1500, Ø mm: 36
Manico per forca da letame, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 36

0.700 VE 10 360055100 31.40

7GLATCT*acahej+
7GLATCT*acahfg+

7GLATCT*abbbaf+

7GLATCT*abbbbc+

Gartenrechen "Alpgarten" Ràteau pour jardin "Alpgarten" Rastrello per giardino "Alpgarten"

Gartenrechen mit 16 Zinken, gerif-
feltem Fiberglastiel und Kunststoff 
Überzug an Stielende

Rastrello da giardino a 16 denti, con 
manico rigato in fibra di vetro e con 
rivestimento in plastica sulla fine del 
manico

Râteaux de jardin à 16 dents, avec un 
manche en fibre de verre et un revête-
ment plastique à l'extrémité

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

410 150 16 1.900 VE 6 290137300 27.50 7GLATCT*bccgba+

Gartenrechen "IDEAL" Râteau de jardin "IDEAL" Ranghinatore da giardino "IDEAL"

Gartenrechen, 14 Zinken, Zinkenlänge 
mm: 90, gehärtet, verstellbar mit 140 
cm Eschenstiel

Râteau de jardin, 14 dents, longueur 
des dents en mm : 90, trempées, 
réglable avec un manche de 140 cm

Rastrello, 14 denti, lunghezza denti 
90mm, temprato, regolabile con 
manico 140cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

360 150 14 1.100 VE 1 290138300 37.10 4AKFIMR*gfehdj+
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Gartenrechen "Steinmann" Ràteau pour jardin 
"Steinemann"

Rastrello da girdinaggio 
"Steinemann"

Gartenrechen "Steinmann" Zinken: 24, 
Breite mm: 560, Stiellänge cm: 140

Ràteau pour jardin "Steinemann" 
Dents: 24, Largeur mm: 560, Long. 
manche cm: 140

Rastrello da girdinaggio "Steinemann" 
Denti: 24, Larghezza mm: 560, Lungh. 
manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken Anzahl
Dents Anzahl
Denti Anzahl

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

560 140 24 1.500 VE 5 290139300 29.707GLATCT*bcdcia+

Gartenrechen Râteau de jardin Rastrello da giardinaggio

Mit gebogenen Zinken, mit Stift, 
goldbronziert, mit Eschenstiel

À dents recourbées, avec cheville, 
bronzée or, avec manche en frêne

Con rebbi piegati e perno, bronzato oro, 
con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

245 170 10 1.150 VE 5 290074300 37.90

295 170 12 1.250 VE 5 290075300 39.00

350 170 14 1.350 VE 5 290076300 40.20

405 170 16 1.450 VE 5 290077300 41.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, sans douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., senza manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.700 VE 25 360029100 14.60

Gartenrechenstiel gebohrt, mit Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, avec douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., con manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.750 VE 1 360030100 21.00

Hülse zu Rechenstiel
Douille seule pour manche de râteau
Manicotto per rastrellare manico

0.080 VE 1 360033100 3.80

Kappe mit Rechteck-Loch zu Rechenstiel
Chapeau seul trou rect. pour manche de rateau
Tappo con foro quadrato di rastrellare manico

0.020 VE 1 360035100 1.50

7GLATCT*aceaag+
7GLATCT*aceabd+
7GLATCT*aceaca+
7GLATCT*aceadh+

7GLATCT*abajce+

7GLATCT*abajff+

7GLATCT*abajdb+

7GLATCT*abajgc+
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Gartenrechen Râteau de jardin Rastrello da giardinaggio

Gebogene Zinken, mit konischer 
Dülle, mit Stiel

À dents recourbées, à douille 
conique, avec manche

Rebbi piegati, boccola conica, con 
manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

245 170 10 1.000 VE 5 290084300 20.40

295 170 12 1.050 VE 5 290085300 21.00

350 170 14 1.100 VE 5 290086300 21.60

405 170 16 1.200 VE 5 290087300 22.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.600 VE 25 360061100 12.30

7GLATCT*aceaee+
7GLATCT*aceafb+
7GLATCT*aceagi+
7GLATCT*aceahf+

7GLATCT*abbbib+

Gartenrechen Râteau de jardin Rastrello da giardinaggio

Mit geraden Zinken, mit Stift, gold-
bronziert, mit Eschenstiel

À dents droites, avec cheville, 
bronzée or,  avec manche en frêne

Rebbi diritti, con perno, bronzato oro, 
con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

245 170 10 1.150 VE 5 290092300 38.40

295 170 12 1.250 VE 5 290093300 39.80

350 170 14 1.350 VE 5 290094300 41.40

405 170 16 1.450 VE 5 290095300 42.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, sans douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., senza manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.700 VE 25 360029100 14.60

Gartenrechenstiel gebohrt, mit Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, avec douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., con manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.750 VE 1 360030100 21.00

Hülse zu Rechenstiel
Douille seule pour manche de râteau
Manicotto per rastrellare manico

0.080 VE 1 360033100 3.80

Kappe mit Rechteck-Loch zu Rechenstiel
Chapeau seul trou rect. pour manche de rateau
Tappo con foro quadrato di rastrellare manico

0.020 VE 1 360035100 1.50

7GLATCT*aceajj+
7GLATCT*acebaf+
7GLATCT*acebbc+
7GLATCT*acebcj+

7GLATCT*abajce+

7GLATCT*abajff+

7GLATCT*abajdb+

7GLATCT*abajgc+
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Gartenrechen Râteau de jardin Rastrello da giardinaggio

Mit geraden Zinken, mit konischer 
Dülle, mit Stiel

À dents droites, à douille conique, 
avec manche

Rebbi diritti, boccola conica, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

245 170 10 1.000 VE 5 290100300 20.40

350 170 14 1.100 VE 5 290102300 21.90

405 170 16 1.200 VE 5 290103300 23.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1700x29/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1700x29/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1700x29/17

0.600 VE 25 360061100 12.30

7GLATCT*acebdg+
7GLATCT*acebfa+
7GLATCT*acebgh+

7GLATCT*abbbib+

Gartenrechen "True Temper 
Yellow"

Ràteau de jardin "True Temper 
Yellow"

Rastrello da giardinaggio "True 
Temper Yellow"

Mit 16 Zinken, geschweisst, mit so-
lidem Lärchenstiel und rutschfestem 
Gummigriff

Avec 16 dents, soudé, manche solide 
en mélèze et poignée antidérapante 
en caoutchouc

Con 16 rebbi, saldato, con robusto 
manico in larice e presa in gomma 
antiscivolo

Breite mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Stiellänge cm
Largeur mm
Larghezza mm

Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

395 
1530 
1530

153 
395 
395

 
153 
153

1.200 VE 3 290136300 28.507GLATCT*bcbjde+

Gartenrechen "True Temper" Râteau de jardin "True Temper" Rastrello da giardinaggio "True 
Temper"

Aus hochwertigem Stahl ge-
schmiedet, für maximale Festigkeit, 
schwarz lackiert, starker, langer 
Holzstiel für optimales Handling

Forgé en acier de haute qualité, pour 
une solidité maximale, vernis noir, 
manche long solide en bois (170 cm), 
pour une utilisation optimale

In acciaio forgiato di alta qualità, per 
massima stabilità, verniciato nero, 
lungo e robusto manico in legno per 
un’ottimale maneggevolezza

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

360 170 14 1.200 VE 3 290079300 48.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stiel zu Gartenrechen "True Temper", Länge mm: 1700
Manche de râteau de jardin "True Temper", Longueur: 1700 mm
Manico per rastrello di giardino "True Temper", Lunghezza: 1700 mm

0.500 VE 1 360242100 16.10

7GLATCT*ahffde+

7GLATCT*ahgabc+
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Gartenrechen "Ambretta" Râteau de jardin "Ambretta" Rastrello da giardinaggio 
"Ambretta"

Handlicher und leichter Rechen, 
gerade Zinken, schwarz lackiert, 
Eschenstiel transparent lackiert

Râteau de jardin léger et maniable-
dents droites, vernis noirmanche en 
frêne vernis incolore

Rastrello pratico e leggero, rebbi diritti, 
verniciato nero, manico in frassino con 
vernice trasparente

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

245 135 10 0.860 VE 1 290109300 20.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*aieaei+

7GLATCT*abbbgh+

Rasenlüfter Aérateur à gazon Aeratore per prato

Beidseitig verwendbar, kurze Zinken 
zum Aufreissen verhärteter Boden-
krusten, lange Zinken zum Entfernen 
von Rasenfilz, Moos und Unkraut, 
mit Stiel

Utilisable des deux côtés, les dents 
courtes pour briser la croûte dure 
du sol, les dents longues pour le 
ratissage du gazon, de la mousse et 
de la mauvaise herbe, avec manche 
de 150 cm

Utilizzabile su ambedue i lati, rebbi corti 
per spaccare le croste dure del terreno, 
rebbi lunghi per rimuovere il feltro del 
prato, muschio e erbacce, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 150 11/21 1.500 VE 1 290068300 51.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1500x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1500x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1500x28/17

0.500 VE 25 360060100 10.50

7GLATCT*accjde+

7GLATCT*abbbhe+

Gartenbau-Saatrechen/
Planierrechen mit Stiel

Râteau à semailles et à aplanir 
pour l'horticulture

Rastrello d’orticultura per 
semenza con manico

Aus Aluminium, mit Stiel, verstellbare 
Stielhalterung, 7 mm-runde Zinken, 3 
cm Abstand

En aluminium, avec manche, douille 
du manche réglable, dents rondes 
de 7 mm, espace entre les dents de 
3 cm

In alluminio, con manico, boccola 
manico regolabile, rebbi tondi da 7 mm, 
passo 3 cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

540 18 0.500 VE 1 290021100 36.10

540 170 18 1.200 VE 1 290022300 51.20

790 26 0.650 VE 1 290023100 49.50

790 240 26 1.600 VE 1 290023300 69.80

7GLATCT*ahcdia+
7GLATCT*aeaiai+
7GLATCT*bbdjcc+
7GLATCT*bbfccd+
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Fortsetzung: 
Gartenbau-Saatrechen/
Planierrechen mit Stiel

Suite: 
Râteau à semailles et à aplanir 
pour l'horticulture

Continuare: 
Rastrello d’orticultura per 
semenza con manico

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gartenbau-Saatrechen, Planierrechen, 18 Zinken
Râteau à semailles et à aplanir pour l'horticultur, 18 dents, pour semailles
Rateau d'orticultura, 18 dents, per semenza

0.500 VE 1 290021100 36.10

Gartenbau-Saatrechen, Planierrechen, 26 Zinken
Râteau à semailles et à aplanir pour l'horticultur, 26 dents, pour semailles s.m.
Rateau d'orticultura, 26 dents, per semenza s.m.

0.650 VE 1 290023100 49.50

Gartenrechenstiel gebohrt, ohne Hülse/Kappe, Länge mm: 1700, Ø mm: 30
Manche de râteau, percé, sans douille/chapeau, Longueur mm: 1700, Ø mm: 30
Manico per rastrello, perf., senza manicotto/tappo, Lunghezza mm: 1700, Ø mm: 30

0.700 VE 25 360029100 14.60

Rechenstiele, Grösse mm: 2400x28/24
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2400, Ø mm: 28
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2400, Ø mm: 28

0.950 VE 25 360064100 20.40

7GLATCT*ahcdia+

7GLATCT*bbdjcc+

7GLATCT*abajce+

7GLATCT*abbcae+

Rasenrechen Râteau à gazon Rastrello da erba

Stahlrohrhaupt und Stahlzinken, mit 
Stiel

Tête en tube d’acier et dents en acier, 
avec manche

Testa in tubo d’acciaio e rebbi in acciaio, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

560 220 32 1.750 VE 1 290048300 41.10

680 220 39 1.900 VE 1 290049300 51.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rechenstiele, Grösse mm: 2200x29/17
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2200, Ø mm: 29
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2200, Ø mm: 29

0.800 VE 25 360063100 16.30

7GLATCT*accibb+
7GLATCT*accici+

7GLATCT*abbbji+

Rasenrechen ALU-STAR Râteaux à gazon ALU-STAR Rastrello da erba ALU-STAR

Rechen und Stiel aus Leichtmetall, 
federleicht, Alu-Stiel, gelb

Râteau et manche en métal léger, 
manche Alu, jaune

Rastrello e manico in metallo leggero, 
peso estremamente contenuto, manico 
in alluminio, giallo

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

580 190 32 0.900 VE 5 290041300 71.30

720 190 38 1.000 VE 5 290042300 77.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Alu-Stiel zu Rasenrechen ALU-STAR, Grösse mm: 1900x25
Manche alu de râteau à gazon ALU-STAR, Longueur mm: 1900, Ø mm: 25
Manico alu per rastrello da erba ALU-STAR, Lunghezza mm: 1900, Ø mm: 25

0.350 VE 1 360236100 23.60

7GLATCT*acchib+
7GLATCT*acchji+

7GLATCT*acciae+
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Heurechen ALU Râteau à foin ALU Rastrello da fieno ALU

Aus Leichtmetall, mit runden Zinken, 
mit fester Stielhalterung, mit Stiel

En métal léger, à dents rondes, fixa-
tion du manche fixe, avec manche

In metallo leggero, con rebbi tondi e 
manico, boccola manico fisso

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 220 20 1.200 VE 1 290029300 53.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heurechen Alu, Grösse mm: 650, Zinken: 20
Râteau à foin ALU, Largeur mm: 650, Dents: 20
Rastrello da fieno ALU, Larghezza mm: 650, Dentatura: 20

0.700 VE 1 290026100 36.10

Rechenstiele, Grösse mm: 2200x29/17
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2200, Ø mm: 29
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2200, Ø mm: 29

0.800 VE 25 360063100 16.30

7GLATCT*acfjci+

7GLATCT*aijahe+

7GLATCT*abbbji+

Heu- und Silorechen ALU Râteau à foin et "Silo" ALU Rastrello da fieno e silo ALU

Aus Leichtmetall, mit runden Zinken, 
mit verstellbarer Stielhalterung, mit 
Lindenholzstiel

En métal léger, à dents rondes, 
fixation du manche réglable, avec 
manche en tilleul

In metallo leggero, con rebbi tondi, 
poccola manico regolabile e manico in 
tiglio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

740 240 20 1.550 VE 1 Aa 71.00

960 240 26 1.800 VE 1 290034300 90.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heu- und Silorechen ALU, Breite mm: 740, Zinken: 20
Râteau à foin et "Silo" ALU, Largeur mm: 740, Dents: 20
Rastrello da fieno e "Silo" ALU, Larghezza mm: 740, Denti: 20

0.650 VE 1 290027100 53.60

Heu- und Silorechen ALU, Breite mm: 960, Zinken: 26
Râteau à foin et "Silo" ALU, Largeur mm: 960, Dents: 26
Rastrello da fieno e "Silo" ALU, Larghezza mm: 960, Denti: 26

0.900 VE 1 290033100 69.80

Rechenstiele, Grösse mm: 2400x28/24
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2400, Ø mm: 28
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2400, Ø mm: 28

0.950 VE 25 360064100 20.40

7GLATCT*acaibh+

7GLATCT*acahha+

7GLATCT*acaiaa+

7GLATCT*abbcae+
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Heurechen Râteau à foin Rastrello da fieno

Stahlrohrhaupt, mit flachen, gehär-
teten Zinken, mit Stiel

Tête en tube d’acier, dents plates 
trempées, avec manche

Testa in tubo d’acciaio, rebbi piatti 
temprati, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

770 220 22 1.700 VE 1 290037300 57.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rechenstiele, Grösse mm: 2200x29/17
Manche de râteau de jardin, Longueur mm: 2200, Ø mm: 29
Manico per rastrelli da giardino, Lunghezza mm: 2200, Ø mm: 29

0.800 VE 25 360063100 16.30

7GLATCT*acaidb+

7GLATCT*abbbji+

Laubrechen Balai à feuilles Rastrello per fogliame

Stahlbandzinken, verzinkt, verstellbar, 
mit Stiel

Lamelles en acier galvanisé, réglable, 
avec manche

Rebbi in nastro d’acciaio, zincati, 
regolabile, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310/430 120 22 0.850 VE 1 290052300 22.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1200, Ø mm: 23.5
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1200, Ø mm: 23.5
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1200, Ø mm: 23.5

0.200 VE 25 360051100 4.50

7GLATCT*acciec+

7GLATCT*abbahf+

Laubrechen "True Temper Yellow" Balai à feuilles "True Temper 
Yellow"

Rastrello per fogliame "True 
Temper Yellow"

Mit Federverstärkung, schwarz 
lackiert, Stahlbandzinken, mit solidem 
Lärchenstiel und rutschfestem 
Gummigriff

Avec un renfort à ressort, laqué noir, 
dents en lamelles d’acier, manche 
solide en mélèze et poignée antidéra-
pante en caoutchouc

Con rinforzo a molla, verniciato colore 
nero, rebbi in nastro d’acciaio, con 
robusto manico in larice e presa in 
gomma antiscivolo

Breite mm
Longueur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Largeur mm
Lunghezza manico cm

Zinken
Longueur manche cm
Denti

Dents kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

610 
1150 
610

115 
610 
115

24 
115 
24

 
24 1.500 VE 6 290135300 30.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1400, Ø mm: 24.5

1.000 VE 1 360237100 6.70

7GLATCT*bcbjch+

7GLATCT*ahgchc+
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Laubrechen "True Temper" Balai à feuilles "True Temper" Rastrello per fogliame "True 
Temper"

Mit Federverstärkung, schwarz 
lackiert, Stahlbandzinken, langer 
Holzstiel für optimales Handling

Avec renforcement à ressort, laqué 
noir, lamelles en acier, long manche 
(140 cm), pour un maniement optimal

Con rinforzo a molle, verniciato nero, 
rebbi in nastro d’acciaio, lungo manico 
in legno per un’ottimale maneggevo-
lezza

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

560 140 24 1.500 VE 1 290065300 37.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1400, Ø mm: 24.5
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1400, Ø mm: 24.5

1.000 VE 1 360237100 6.70

7GLATCT*aeidgb+

7GLATCT*ahgchc+

Laubrechen Kunststoff "True 
Temper"

Balai à feuilles en plastique 
"True Temper"

Rastrello per fogliame in plastica 
"True Temper"

Einmaliges Rechen-Design, verhindert 
das Festsetzen von Blättern in den 
Zinken, grosse Arbeitsbreite 60 
cm, langer Holzstiel für optimales 
Handling

Conception de râteau unique, 
empêche la fixation des feuilles dans 
les dents. grande largeur de travail 60 
cmpoignée en bois, solide et longue 
pour un maniement optimal

Design unico del rastrello, evita il bloc-
caggio delle foglie tra i rebbi, larghezza 
lavoro 60 cm, lungo manico in legno per 
una maneggevolezza eccezionale

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 135 11 1.000 VE 3 290055300 37.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1370, Ø mm: 25
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1370, Ø mm: 25
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1370, Ø mm: 25

0.450 VE 25 360053100 7.10

7GLATCT*ahffeb+

7GLATCT*abbajj+



118 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Laubrechen "Aurea" Balai à feuilles "Aurea" Rastrello per fogliame "Aurea"

Handlicher und leichter Rechen, 
Stahlbandzinken, schwarz lackiert, 
Eschenstiel transparent lackiert

Balai à feuilles léger et maniable, 
lamelles en acier, vernis noir manche 
en frêne vernis incolore

Rastrello pratico e leggero, rebbi in 
nastro d’acciaio, verniciato nero, ma-
nico in frassino con vernice trasparente

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 135 18 0.880 VE 1 290111300 23.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*aieaff+

7GLATCT*abbbgh+

Laubrechen, flach, robust Balai à feuilles, plat, robust Rastrello per fogliame, piatto, 
robust

Mit flachen Stahlzinken, mit 
gewölbtem Stahlbügel verstärkt, auf 
der ganzen Breite aufliegend, lackiert, 
mit Stiel

À dents plates en acier, renforcé 
avec appui cintré renforcé reposant à 
plat sur toute la largeur, vernis, avec 
manche

Con rebbi piatti in acciaio, rinforzato con 
staffa d'acciaio bombata, che appoggia 
sull'intera larghezza, verniciato, con 
manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450 135 21 1.200 VE 1 290060300 36.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*acciia+

7GLATCT*abbbgh+

Laubrechen, robust Balai à feuilles, robust Rastrello per fogliame, robust

Mit runden Stahlzinken, gewölbten 
Stahlbügel verstärkt, auf der ganzen 
Breite aufliegend, lackiert, mit Stiel

Avec dents ronde en acier, avec appui 
cintré renforcé reposant à plat sur 
toute la largeur, vernis avec manche

Con rebbi tondi d'acciaio, rinforzato con 
staffa d'acciaio bombata, che appoggia 
sull'intera larghezza, verniciato, con 
manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450 135 20 1.250 VE 1 290062300 36.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gerätestiele, Grösse mm: 1350x28/17
Manche pour outil de jardin, Grandeur mm: 1350x28/17
Manico per attrezzi da giardino, Grandezza mm: 1350x28/17

0.450 VE 25 360059100 9.40

7GLATCT*accjba+

7GLATCT*abbbgh+
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Laubrechen Balai à feuilles Rastrello per fogliame

Stahlbandzinken, lackiert, mit Stiel Lamelles en acier, vernis, avec 
manche

Rebbi in nastro d’acciaio, verniciato, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 120 22 0.750 VE 1 290058300 14.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1200, Ø mm: 23.5
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1200, Ø mm: 23.5
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1200, Ø mm: 23.5

0.200 VE 25 360051100 4.50

7GLATCT*accigg+

7GLATCT*abbahf+

Laubbesen Balai à feuilles Rastrello per fogliame

Aus Kunststoff, mit Holzstiel En matière synthétique, avec manche 
en bois

In plastica, con manico in legno

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

440 135 22 0.600 VE 1 290054300 12.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubrechenstiele, Länge mm: 1370, Ø mm: 25
Manche de balai à feuilles, Longueur mm: 1370, Ø mm: 25
Manici per rastrelli da fogliame, Lunghezza mm: 1370, Ø mm: 25

0.450 VE 25 360053100 7.10

7GLATCT*accifj+

7GLATCT*abbajj+

Laubrechen "Midi" rot Balai à feuilles  "Midi" rouge Rastrello per fogliame "Midi" 
rosso

Aus Kunststoff, mit Holzstiel En matière synthétique, avec manche 
en bois

In plastica, con manico in legno

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Zinken
Dents
Denti

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 135 23 1.160 VE 1 290133300 16.10 7GLATCT*bbhhjb+
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Sichel Faucille Falcetto

Rund, geschmiedet, mit durchgenie-
tetem Holzheft, handgedengelt

Ronde, forgée, queue traversante 
rivée, martelée manuellement

A mezzaluna fucinata, impugnatura in 
legno, affilato a martello

Rueckenlaenge mm
Longueur dos mm
Lunghezza dorso mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 0.250 VE 1 350010100 22.607GLATCT*afgjga+

Sichel, Tessiner Modell Faucille, Modèle tessinois Falcetto, Modello Ticino

Geschmiedet, geschliffen, mit 
Holzgriff

Modèle tessinois, forgée, aiguisée, 
avec manche en bois

Modello Ticino, fucinato, affilato, con 
impugnatura in legno

Rueckenlaenge mm
Longueur dos mm
Lunghezza dorso mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 0.290 VE 1 350011100 41.207GLATCT*aegfhc+

Sensensichel rechts Faucille en forme de faux Falcetto a forma di falce, destro

Geschmiedet, mit durchgenietetem 
Holzheft, handgedengelt

Forgée, avec queue traversante rivée, 
martelée manuellement

Fucinato, con impugnatura in legno 
chiodato, affilato a martello

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 0.300 VE 1 350012100 25.507GLATCT*afgjhh+

Staudensichel Serpe à broussailles Falcetto da cespuglio

Mit Stiel Avec manche Con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Rueckenlaenge mm
Longueur dos mm
Lunghezza dorso mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 370 0.720 VE 1 350009300 68.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Staudensichelstiel, Länge mm: 500
Manches pour serpe, Longeur mm: 500
Manico per falcetto, Lunghezza mm: 500

0.250 VE 1 360235100 5.90

7GLATCT*afghbh+

7GLATCT*ahgddd+
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Waldsichel Serpe à broussailles Falcetto da boscaiolo

Geschmiedet, mit Dülle, 
Mit Eschenstiel

Forgée, avec douille, 
Avec manche en frêne

Fucinato, con boccola,  
Con manico in frassino

Rueckenlaenge mm
Longueur dos mm
Lunghezza dorso mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450 0.700 VE 1 350006100 49.20 7GLATCT*accfef+

Waldsichel mit Stiel Serpe à broussailles Falcetto da boscaiolo con manico

Geschmiedet, mit Dülle, 
Mit Eschenstiel

Forgée, avec douille, 
Avec manche en frêne

Fucinato, con boccola,  
Con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Rueckenlaenge mm
Longueur dos mm
Lunghezza dorso mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 450 1.600 VE 1 350007300 61.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Waldsichel, Rückenlänge mm: 450
Serpe à broussailles, Long. dos mm: 450
Falcetto da cespuglio, Lung. dorso mm: 450

0.700 VE 1 350006100 49.20

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 13.40

7GLATCT*accffc+

7GLATCT*accfef+

7GLATCT*abcebg+

Kleinsense Petite faux Falce piccola

Blatt geschmiedet, handgedengelt, 
mit Worb aus ovalem Stahlrohr

Lame forgée, martelée manuelle-
ment, avec manche en tube d’acier 
ovale

Lama fucinata, battuta a martello, 
manico in tubo d'acciaio ovale

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Worblaenge cm
Long. de manche cm
Lung. del manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 120 0.820 VE 1 350013300 81.10 7GLATCT*accjjg+
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Sense "Profi" Faux "Profi" Falce "Profi"

Montiert auf Holzworb, Holzgriff Typ 
Häuchli Profi, mit 3-Loch Halteblech, 
Sensenschraube und Messingflügel-
mutter

Montée sur manche en bois type 
Häuchli Profi, fixation à 3 trous, 
boulon à faux et écrou à œillet en 
laiton

Montata sul manico in legno tipo 
Häuchli Profi, con lamiera di supporto 
con 3 posizioni, bullone e dado ad alette 
in ottone

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Worblaenge cm
Long. de manche cm
Lung. del manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

750 145 2.000 VE 1 350026300 165.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sensenblatt "Profi", Grösse mm: 750
Faux "Profi", Longueur mm: 750
Lama di falce "Profi", Lunghezza mm: 750

0.650 VE 1 350024100 61.70

Sensenworb "Profi", Grösse mm: 1450
Manche de faux "Profi", Longueur mm: 1450
Manico per falce "Profi", Lunghezza mm: 1450

1.100 VE 1 360074100 97.70

Sensenschraube mit Mutter, Grösse mm: 10x50
Boulon de faux, Grandeur mm: 10x50
Bullone per falce, Grandezza mm: 10x50

0.050 VE 1 360076100 5.30

7GLATCT*acidfg+

7GLATCT*acidcf+

7GLATCT*acfigh+

7GLATCT*aeidda+

Sensenblatt "Profi" Lame de faux "Profi" Lama per falce "Profi"

Hamme mit Loch und Warze, 
Für 3-Loch-Beschlag, 
Ohne Worb

Talon à trou et tenon, 
Pour fixation à 3 trous, 
Sans manche

Tacco con buco e camma eccentrica  
Per fissaggio guarnizione con 3 posi-
zioni, senza manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

750 0.650 VE 1 350024100 61.707GLATCT*acidcf+

Sensenworb "Profi" Manche de faux "Profi" Manico per falce "Profi"

Mit 3-Loch-Beschlag verzinkt, mit 
Häuchli Typ Profi

Avec ferrure à 3 trous galvaniséeavec 
manche Häuchli type Profi

Con guarnizione in metallo a 3 
posizioni, zincato, con manico Häuchli 
tipo Profi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1450 1.100 VE 1 360074100 97.707GLATCT*acfigh+
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Sense "Hobby" Faux "Hobby" Falce "Hobby"

Montiert auf Holzworb mit 3 
Loch-Halteblech, Sensenschraube und 
Messing-Flügelmutter

Montée sur manche en bois, favec 
fixation à 3 trous, boulon à faux et 
écrou à oeillet en laiton

Montata sul manico in legno, con 
lamiera di supporto con 3 posizioni, 
bullone e dado ad alette in ottone

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Worblaenge cm
Long. de manche cm
Lung. del manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 145 1.650 VE 1 350023300 143.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sensenblatt "Hobby", Grösse mm: 650, zu Art. 350023300
Faux "Hobby", Longueur mm: 650, pour art. 350023300
Lama di falce "Hobby", Lunghezza mm: 650, per art. 350023300

0.400 VE 1 350021100 46.60

Sensenworb "Hobby", Grösse mm: 1450
Manche de faux "Hobby", Longueur mm: 1450
Manico per falce "Hobby", Lunghezza mm: 1450

1.000 VE 1 360072100 91.90

Sensenschraube mit Mutter, Grösse mm: 10x50
Boulon de faux, Grandeur mm: 10x50
Bullone per falce, Grandezza mm: 10x50

0.050 VE 1 360076100 5.30

7GLATCT*acidej+

7GLATCT*acidbi+

7GLATCT*acfifa+

7GLATCT*aeidda+

Sensenblatt "Hobby" Lame de faux "Hobby" Lama per falce "Hobby"

Hamme mit Loch und Warze für 
3-Loch-Beschlag, ohne Worb

Talon à trou et tenon pour fixation à 3 
trous, sans manche

Tacco con buco e camma eccentrica 
per guarnizione con 3 posizioni, senza 
manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 0.400 VE 1 350021100 46.60 7GLATCT*acidbi+

Sensenschraube mit Mutter Boulon de faux Bullone per falce

Breiter Kopf mit Vierkant-Ansatz und 
Messingmutter

Tête large à collet carré, écrou à 
oeillet en laiton

Testa larga con colletto quadrato e dado 
in ottone

Grösse mm
Grandeur mm
Grandezza  mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10x50 0.050 VE 1 360076100 5.30 7GLATCT*aeidda+
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Sense "Hobby Metall" Faux "Hobby Metall" Falce "Hobby Metall"

Mit Nocken, 
Mit Stahlrohrworb lackiert, 
Mit 2 Holzgriffen verstellbar

À tenon, 
Avec manche en tube d’acier ovale, 
Avec 2 poignées en bois réglable

Con camma eccentrica, 
Manico in tubo d'acciaio verniciato,  
Con 2 impugnature in legno regolabili

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Worblaenge cm
Long. de manche cm
Lung. del manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 150 1.650 VE 1 350020300 67.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sensenblatt "Hobby Metall", Grösse mm: 650, zu. Art. 350020300
Faux "Hobby Metall", Longueur mm: 650, pour art. 350020300
Lama di falce "Hobby Metall", Lunghezza mm: 650, per art. 350020300

0.400 VE 1 350019100 61.10

Sensenworb "Hobby Metall", Grösse mm: 1500
Manche de faux en acier "Hobby Metall", Longueur mm: 1500
Manico per falce in acciaio "Hobby Metall", Lunghezza mm: 1500

1.100 VE 1 360069100 26.80

7GLATCT*acdacd+

7GLATCT*acdabg+

7GLATCT*abbcbb+

Waldsense Faux à broussailles Falce da cespuglio

Komplett mit Stahlrohrworb Complète avec manche en tube 
d’acier

Completa di manico in tubo d’acciaio

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Worblaenge cm
Long. de manche cm
Lung. del manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 150 1.600 VE 1 350005300 110.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Waldsensenblatt, Grösse mm: 500
Lame de faux à broussailles, Longueur mm: 500
Lama per falce da cespuglio, Lunghezza mm: 500

0.530 VE 1 350004100 82.70

Sensenworb "Hobby Metall", Grösse mm: 1500
Manche de faux en acier "Hobby Metall", Longueur mm: 1500
Manico per falce in acciaio "Hobby Metall", Lunghezza mm: 1500

1.100 VE 1 360069100 26.80

7GLATCT*accfdi+

7GLATCT*accfcb+

7GLATCT*abbcbb+

Waldsensenblatt Lame de faux à broussailles Lama per falce da cespuglio

Geschliffen Aiguisée Affilata

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 0.530 VE 1 350004100 82.707GLATCT*accfcb+
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Waldsense Faux à broussailles Falce da cespuglio

Mit Rückenmesser, geschliffen, 
komplett mit Stahlrohrworb

Avec couteau à tirer, aiguisée, com-
plète avec manche en tube d’acier

Con lama a tirare, affilata, completa di 
manico in tubo d’acciaio

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 1.850 VE 1 350002300 135.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Waldsensenblatt mit Rückenmesser, Grösse mm: 400
Lame de faux à broussailles avec couteau à tirer, Lame mm: 400
Lama per falce da cespuglio con coltello a tirare, Lama mm: 400

0.780 VE 1 350001100 107.00

Sensenworb "Hobby Metall", Grösse mm: 1500
Manche de faux en acier "Hobby Metall", Longueur mm: 1500
Manico per falce in acciaio "Hobby Metall", Lunghezza mm: 1500

1.100 VE 1 360069100 26.80

7GLATCT*acidha+

7GLATCT*acidgd+

7GLATCT*abbcbb+

Waldsensenblatt mit 
Rückenmesser

Lame de faux à broussailles avec 
couteau à tirer

Lama per falce da cespuglio con 
coltello a tirare

Geschliffen Aiguisée Affilata

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 0.780 VE 1 350001100 107.00 7GLATCT*acidgd+

Wetzstein Pierre à faux Cote

Carborundum Carborundum Carburo di silicio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 0.160 VE 50 350015100 4.30 7GLATCT*achced+

Wetzsteinfass Coffin Portacote

Kunststoff, mit Haken, sehr wider-
standsfähig

En matiere synthétique, résistant aux 
coups, avec crochet

In materiale sintetico, con gancio, 
molto resistente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø innen mm
Ø intérieure mm
Ø interna mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

205 60 0.060 VE 1 350016100 8.20 7GLATCT*achcfa+
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Hippe Serpette Falcetto

Mit starker Rückenschneide, 
Mit Stiel

Tranchant au dos renforcé, 
Avec manche

Con tagliente dorsale rinforzato,  
Con manico

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 0.750 VE 1 350008300 49.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hippenstiel, Grösse mm: 400x23/18
Manche pour serpette, Longueur mm: 400, Douille mm: 23/18
Manico per falcetto, Lunghezza mm: 400, Occhio mm: 23/18

0.140 VE 1 360234100 7.30

7GLATCT*accfgj+

7GLATCT*aeaedd+

Dangelhammer Marteau à marteler Martello battifalce

Aus Spezialstahl, mit geschweiftem 
Eschenstiel mit Bahn und Pinne

En acier spécial,avec manche cintré 
en frêne, avec table et tête

In acciaio speciale, con manico sago-
mato in frassino, con bocca e pinna

Kopfgewicht  g
Poids tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 24 0.900 VE 1 240203300 68.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiele, Länge mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manche de massette, Longueur mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 240, Dimensione mm: 31/21

0.100 VE 
200 360166100 2.90

7GLATCT*abjcgc+

7GLATCT*abbjdi+

Dangelhammer Fäustelform Marteau à martelerforme d'une 
massette

Martello battifalce, a forma di 
mazzetta

Aus Spezialstahl, 
Mit geschweiftem Eschenstiel

En acier spécial, 
Avec manche cintré en frêne

In acciaio speciale, con manico sago-
mato in frassino

Kopfgewicht  g
Poids tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 24 0.900 VE 1 240205300 46.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiele, Länge mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manche de massette, Longueur mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 240, Dimensione mm: 31/21

0.100 VE 
200 360166100 2.90

7GLATCT*abjcig+

7GLATCT*abbjdi+
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Dangelhammer, Modell "Wallis" Marteau à marteler, Modèle 
"Wallis"

Martello battifalce, Modello 
“Wallis”

Mod. Wallis, 
Aus Spezialstahl, 
Mit Eschenstiel

Modèle Valais, 
En acier spécial, 
Avec manche en frêne

Mod. Wallis,  
In acciaio speciale,  
Con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

24 0.600 VE 1 240206300 44.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handfäustelstiele, Länge mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manche de massette, Longueur mm: 240, Dimension mm: 31/21
Manico per mazzette, Lunghezza mm: 240, Dimensione mm: 31/21

0.100 VE 
200 360166100 2.90

7GLATCT*abjdaj+

7GLATCT*abbjdi+

Dangelstock Enclumette à marteler Incudini battifalce

Mit flacher Bahn, 
Aus Spezialstahl

À panne plate, 
En acier spécial

Con bocca piatta,  
In acciaio speciale

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 0.800 VE 1 240207100 57.00

40 1.000 VE 1 240208100 64.00

7GLATCT*abjdbg+
7GLATCT*abjdcd+

Dangelstock Enclumette à marteler Incudini battifalce

Mit Rosette,  
Mit flacher Bahn,  
Aus Spezialstahl

Avec ailettes,  
À panne plate, 
En acier spécial

Con rosetta,  
Con bocca piatta,  
In acciaio speciale

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 1.150 VE 1 240209100 74.50 7GLATCT*abjdfe+
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Spalthammer Simplex Masse à fendre Simplex Martello spaccalegna Simplex

Spalthammer und Schonhammer 
in einem, gesenkgeschmiedeter 
und vergüteter Spalteinsatz mit 
Wendenase aus hochwertigem 
Carbonstahl, Schlageinsatz aus Su-
perplastik, massive Stielschutzhülse, 
KWF-geprüft, Einzelteile einfach aus-
tauschbar, mit Hickorystiel, inklusive 
Lederschneidschutz. 
 
Anwendung: motormanuelle 
Holzernte, sicheres und materialscho-
nendes Einschlagen von Stahlkeilen 
mit Schoneinsatz, Spalten von Meter-
holz, leichte Keilarbeiten, Einschlagen 
von Keilen und Holzpfählen, Galabau

Maillet à fendre et maillet à frappe 
amortie en un seul outil, taillant forgé 
trempé et revenu avec nez réversible 
en acier au carbone de haute qualité, 
tête de frappe en superplastique, 
douille massive de protection du 
manche, contrôlé KWF, pièces 
détachées facilement interchange-
ables, avec manche en bois Hickory, 
protection du taillant en cuir inclus. 
 
Domaines d'application: ramas-
sage du bois, enfoncer des coins 
de fendage métalliques en toute 
sécurité avec l'embout masse en 
superplastique, fendre du bois au 
mètre, travaux d'abattage, enfoncer 
des coins et des piquets en bois, 
jardinage/paysagisme

Martello spaccalegna e mazzuola 
antirimbalzo in un unico attrezzo, 
testa spaccalegna fucinata a stampo 
e bonificata con gancio per ceppi 
in acciaio al carbonio di alta qualità, 
battente in superplastica, massiccia 
bussola salvamanico, collaudato KWF, 
elementi facilmente sostituibili, con 
manico Hickory, inclusa protezione della 
lama in pelle.  
 
Applicazioni: raccolta del legno 
moto-manuale, conficcamento sicuro di 
cunei in acciaio, rispettoso del materiale 
grazie all’inserto protettivo, spaccatura 
di legno metrico, semplici lavori di 
conficcamento di picchi e pali in legno, 
«Galabau»

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopf Ø mm
Tête Ø mm
Testa Ø mm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 60 65 4.200 VE 5 200184300 160.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spalteinsatz zu Spalthammer Simplex, Schneide mm: 65
Coin de bûcherons pour masse à fendre Simplex, taillant mm: 65
Cuneo spaccalegna per mazza spaccalegna Simplex, taglio mm: 65

1.340 VE 1 200185100 47.80

Schonhammer-Ersatzkopf, Simplex, Ø 60 mm, Superplastic =weiss, mittelhart
Embouts de rechange pour maillet à frappe amortie, Simplex Ø 60 mm, super plastic=blanc, 
mi-dure
Testa ricambio per mazzuola antirimbalzo,, Simplex Ø 60 mm, super plastica=bianco= mi-duro

0.160 VE 10 240314100 20.10

Ersatzstiel zu Spalthammer Simplex, Länge mm: 830
Manche de rechange pour masse à fendre Simplex, longueur mm: 830
Manico di ricambio per mazza spaccalegna Simplex, lunghezza mm: 830

0.600 VE 1 360349100 38.20

4ANAGLS*dadajb+

4ANAGLS*dadbah+

4ANAGLS*dabbch+

4ANAGLS*dadbcb+

Spaltaxt Simplex Hache à fendre Simplex Ascia spaccalegna Simplex

Spaltaxt und Schonhammer in einem, 
Axtblatt gesenkgeschmiedet und ver-
gütet, geschliffen und poliert, massive 
Stielschutzhülse, Schlageinsatz aus 
Superplastik, KWF-geprüft, Einzelteile 
einfach austauschbar, mit Hickorystiel, 
inklusive Lederschutz. 
 
Anwendung: motormanuelle 
Holzernte, sicheres und materialscho-
nendes Einschlagen von Stahlkeilen 
mit Schoneinsatz, Spalten von Meter-
holz, leichte Keilarbeiten, Einschlagen 
von Keilen und Holzpfählen, Galabau

Maillet et hache à fendre en un outil, 
lame en acier carbonée à haute 
teneur, forgée, rectifiée et polie, em-
bout superplastique, avec manchon 
de protection du manche en cas de 
frappes "ratées", prouvé KWF, tous 
pièces échangeables, avec manche 
en bois Hickory, protection du taillant 
en cuir inclus. 
 
Domaines d'application: ramas-
sage du bois, enfoncer des coins 
de fendage métalliques en toute 
sécurité avec l'embout masse en 
superplastique, fendre du bois au 
mètre, travaux d'abattage, enfoncer 
des coins et des piquets en bois, 
jardinage/paysagisme

Martello spaccalegna e mazzuola 
antirimbalzo in un unico attrezzo, 
lama fucinata a stampo e bonificata, 
rettificata e lucidata, massiccia bussola 
salvamanico, battente in superplastica, 
collaudato KWF, elementi facilmente 
sostituibili, con manico Hickory, inclusa 
protezione della lama in pelle.  
 
Applicazioni: raccolta del legno 
moto-manuale, conficcamento sicuro di 
cunei in acciaio, rispettoso del materiale 
grazie all’inserto protettivo, spaccatura 
di legno metrico, semplici lavori di 
conficcamento di picchi e pali in legno, 
«Galabau»

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopf Ø mm
Tête Ø mm
Testa Ø mm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale  cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

76.5 50 100 76.5 2.700 VE 5 200186300 122.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzschneide zu Spaltaxt Simplex, Schneide mm: 100
Taillant de rechange pour hache à fendre Simplex, taillant mm: 100
Taglio di ricambio per ascia spaccalegna Simplex, taglio mm: 100

0.930 VE 1 200187100 41.70

Schonhammer-Ersatzkopf, Simplex, Ø 50 mm, Superplastik = weiss, mittelhart
Embouts de rechange pour maillet à frappe amortie, Simplex Ø 50 mm, super plastic = blanc, 
mi-dure
Testa di ricambio per mazzuola antirimbalzo, Simplex Ø 50 mm, super plastica = bianco, 
mi-duro

0.100 VE 10 240370100 15.10

Ersatzstiel zu Spaltaxt Simplex, Länge mm: 685
Manche de rechange pour hache à fendre Simplex, longueur mm: 685
Manico di ricambio per ascia spaccalegna Simplex, lunghezza mm: 685

0.620 VE 1 360350100 29.90

4ANAGLS*daaiaj+

4ANAGLS*daaicd+

4ANAGLS*dabbba+

4ANAGLS*daaida+
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Ziehmesser Couteau à deux mains Coltello a due mani

2 Griffe lackiert 2 poignées vernies 2 impugnature verniciate

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 250 0.350 VE 1 280034100 46.00 7GLATCT*acbegd+

Holzaufsätze Bois seul pour coins de 
bûcherons

Supporti in legno per cuneo da 
boscaiolo

Esche En frêne In frassino

zu Art Nr.
Pour art. no.
Per articolo n°

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200098300, 200110300 0.380 VE 1 360230100 8.80

200114300 0.350 VE 1 360231100 8.80

7GLATCT*accaea+
7GLATCT*accafh+

Küchenbeil Hache de cuisine Scure da cucina

Mit geschweiftem Stiel Avec manche cintré Con manico ricurvo

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 36 105 0.800 VE 8 200069300 24.50

800 38 115 1.000 VE 6 200071300 26.80

1000 40 125 1.200 VE 6 200072300 29.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Küchenbeilstiele, Grösse mm: 360x64/16
Manche de hache de cuisine, Longueur mm: 360, Douille mm: 46/16
Manico per scure da cucina, Lunghezza mm: 360, Occhio mm: 46/16

0.170 VE 1 360152100 5.70

Küchenbeilstiele, Grösse mm: 380x18/45
Manche de hache de cuisine, Longueur mm: 380, Douille mm: 18/45
Manico per scure da cucina, Lunghezza mm: 380, Occhio mm: 18/45

0.220 VE 1 360153100 5.70

Küchenbeilstiele, Grösse mm: 400x49/19
Manche de hache de cuisine, Longueur mm: 400, Douille mm: 49/19
Manico per scure da cucina, Lunghezza mm: 400, Occhio mm: 49/19

0.240 VE 1 360154100 5.70

7GLATCT*acbeje+
7GLATCT*acbfbh+
7GLATCT*acbfce+

7GLATCT*abbiai+

7GLATCT*abbibf+

7GLATCT*abbicc+
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Küchenbeil "TwoLine" mit 
Fiberglasstiel

Hachette de cuisine "TwoLine" 
avec manche en fibre de verre

Scure di cucina "TwoLine" con 
manico fibrorinforzato

Kopf schwarz beschichtet, mit Schnei-
denschutz, mit durchgehendem 
Fiberglas-Stiel, handfreundlichem 
Zweikomponenten-Kunststoffgriff 
"TwoLine"

Tête laquée noire, avec protection du 
tranchant, avec manche traversant en 
fibre de verre, poignée en plastique 
bimatière "TwoLine" agréable au 
toucher

Testa rivestita nera, protezione lama, 
manico passante fibrorinforzato, impug-
natura "TwoLine" in piacevole materiale 
sintetico bicomponente

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 37 105 1.000 VE 6 200171300 21.007GLATCT*bbecdd+

Küchenbeil mit Fiberglasstiel Hache de cuisine avec manche 
en fibre de verre

Scure da cucina con manico 
fibrorinforzato

Mit Gummigriff Avec poignée en caoutchouc Con impugnatura in gomma

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 380 105 1.292 VE 24 200073100 12.907GLATCT*agffdf+

Holzäxte "Berner" Hache de bûcherons façon 
"bernoise"

Ascia tipo "bernese"

Halbbreite Form, Schneidenbreiten 
95-115 mm, mit geradem Eschenstiel

Mi-large, largeur de taillant 95-115 
mm,avec manche droit en frêne

Semilarga, larghezza del taglio 95-115 
mm, con manico diritto in frassino

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 50 95-115 1.300 VE 1 200029300 53.60

1200 60 95-115 1.600 VE 1 200030300 57.00

1400 60 95-115 1.800 VE 1 200031300 60.50

1600 70 95-115 2.100 VE 1 200032300 67.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.300 VE 1 360129100 9.40

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.430 VE 1 360132100 10.00

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.480 VE 1 360134100 11.70

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.650 VE 1 360135100 12.90

7GLATCT*acbagh+
7GLATCT*acbahe+
7GLATCT*acbaib+
7GLATCT*acbaji+

7GLATCT*abbgbh+

7GLATCT*aeideh+

7GLATCT*abbgce+

7GLATCT*abbgdb+
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Holzäxte "Berner" Hache de bûcherons façon 
"bernoise"

Ascia tipo "bernese"

Halbbreite Form, 
Schneidenbreiten 95-115 mm, 
Mit geschweiftem Eschenstiel

Mi-large,  
Largeur de taillant 95-115 mm, 
Avec manche cintré en frêne

Semilarga,  
Larghezza del taglio 95-115 mm, 
Con manico curvato in frassino

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 50 95-115 1.350 VE 1 200034300 54.70

1200 60 95-115 1.650 VE 1 200035300 58.20

1400 60 95-115 1.850 VE 1 200036300 61.70

1600 70 95-115 2.100 VE 1 200037300 68.70

1800 80 95-115 2.400 VE 1 200038300 80.30

1800 80 95-115 2.300 VE 1 200033300 78.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.300 VE 1 360129100 9.40

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.430 VE 1 360132100 10.00

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.480 VE 1 360134100 11.70

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.650 VE 1 360135100 12.90

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.340 VE 1 360142100 10.50

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.420 VE 1 360143100 11.10

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.550 VE 1 360145100 12.90

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.650 VE 1 360147100 14.00

7GLATCT*acbbdf+
7GLATCT*acbbec+
7GLATCT*acbbfj+
7GLATCT*acbbgg+
7GLATCT*acbbhd+
7GLATCT*acbbae+

7GLATCT*abbgbh+

7GLATCT*aeideh+

7GLATCT*abbgce+

7GLATCT*abbgdb+

7GLATCT*abbhbg+

7GLATCT*aeidfe+

7GLATCT*abbhcd+

7GLATCT*abbhda+
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Holzäxte "Jura" Hache de bûcherons façon 
"Jurassienne"

Ascia in legno "Giurassiano"

Schneidenbreiten 115-165 mm,  
Mit geradem Eschenstiel

Largeur de taillant 115-165 mm,  
Avec manche droit en frêne

Larghezza del taglio 115-165 mm,  
Con manico diritto in frassino

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 50 115-165 1.300 VE 1 200047300 55.90

1200 60 115-165 1.600 VE 1 200048300 59.40

1400 60 115-165 1.800 VE 1 200049300 62.80

1600 70 115-165 2.100 VE 1 200050300 69.80

1800 80 115-165 2.300 VE 1 200051300 80.30

2000 90 115-165 2.600 VE 1 200052300 86.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.300 VE 1 360129100 9.40

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.430 VE 1 360132100 10.00

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.480 VE 1 360134100 11.70

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.650 VE 1 360135100 12.90

Axtstiele, Länge mm: 900, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 900, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 900, Occhio mm: 30/69

0.700 VE 1 360136100 14.00

7GLATCT*acbbjh+
7GLATCT*acbcad+
7GLATCT*acbcba+
7GLATCT*acbcch+
7GLATCT*acbcde+
7GLATCT*acbceb+

7GLATCT*abbgbh+

7GLATCT*aeideh+

7GLATCT*abbgce+

7GLATCT*abbgdb+

7GLATCT*abbgei+

Holzäxte "Jura" Hache de bûcherons façon 
"Jurassienne"

Ascia in legno "Giurassiano"

Schneidenbreiten 115-165 mm, 
Mit geschweiftem Eschenstiel

Largeur de taillant 115-165 mm, 
Avec manche cintré en frêne

Larghezza del taglio 115-165 mm,  
Con manico curvato in frassino

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 50 115-165 1.350 VE 1 200053300 57.00

1200 60 115-165 1.650 VE 1 200054300 60.50

1400 60 115-165 1.850 VE 1 200055300 64.00

1600 70 115-165 2.100 VE 1 200056300 71.00

1800 80 115-165 2.400 VE 1 200057300 82.70

2000 90 115-165 2.650 VE 1 200058300 88.50

7GLATCT*acbcfi+
7GLATCT*acbcgf+
7GLATCT*acbchc+
7GLATCT*acbcij+
7GLATCT*acbcjg+
7GLATCT*acbdac+
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Fortsetzung: 
Holzäxte "Jura"

Suite: 
Hache de bûcherons façon 
"Jurassienne"

Continuare: 
Ascia in legno "Giurassiano"

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.340 VE 1 360142100 10.50

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.420 VE 1 360143100 11.10

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.550 VE 1 360145100 12.90

Axtstiele, Länge mm: 800, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 30/69

0.650 VE 1 360147100 14.00

Axtstiele, Länge mm: 900, Haus mm: 30/69
Manche de hache, Longueur mm: 900, Douille mm: 30/69
Manico per ascia, Lunghezza mm: 900, Occhio mm: 30/69

0.700 VE 1 360148100 15.20

7GLATCT*abbhbg+

7GLATCT*aeidfe+

7GLATCT*abbhcd+

7GLATCT*abbhda+

7GLATCT*abbheh+

Hobby-Äxte Hache "Hobby" Ascia "Hobby"

Schneidenbreiten 125 und 145 mm,  
Mit geschweiftem Eschenstiel

Largeur de taillant 125 et 145 mm,  
Avec manche cintré en frêne

Larghezza del taglio 125 e 145 mm,  
Con manico ricurvo in frassino

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1200 60 125-145 1.650 VE 1 200061300 39.60

1600 70 125-145 2.100 VE 1 200062300 50.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.420 VE 1 360143100 11.10

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.550 VE 1 360145100 12.90

7GLATCT*acbdbj+
7GLATCT*acbdcg+

7GLATCT*aeidfe+

7GLATCT*abbhcd+

Holzäxte mit Fiberglasstiel Hache de bûcherons avec 
manche en fibre de verre

Ascia in legno con manico in fibra 
di vetro

Mit Gummigriff Avec poignée en caoutchouc Con impugnatura in gomma

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1250 66 140 2.000 VE 1 200063100 55.90

1600 80 140 2.600 VE 1 200064100 69.80

7GLATCT*ahbfaf+
7GLATCT*ahbfbc+
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Küchenbeil "Total Control" Hachette de cuisine "Total 
Control"

Scure di cucina "Total Control"

2K Fiberglasstiel, Lock 5-System 
garantiert 100%ige Befestigung des 
Axtkopfes, mit Nagelzieher, inklusive 
Klingenschutz

Manche en fibre de verre 2 compo-
sants, système Lock 5 garantissant 
une fixation 100 % sure du fer de 
hache, avec arrache-clou, protection 
de lame incluse

Manico fibrorinforzato 2K, il sistema 
Lock 5 garantisce il fissaggio al 100% 
della testa dell’ascia, con tirachiodi, 
inclusa protezione della lama

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

570 36 75 0.950 VE 6 200181300 45.307GLATCT*bcabbb+

Axt "Total Control" Hache "Total Control" Ascia "Total Control"

2K Fiberglasstiel, Lock 5-System 
garantiert 100%ige Befestigung des 
Axtkopfes inklusive Klingenschutz

Manche en fibre de verre 2 compo-
sants,système Lock 5 garantissant 
une fixation 100 % sure du fer de 
hacheavec, protection de lame incluse

Manico fibrorinforzato 2K, il sistema 
Lock 5 garantisce il fissaggio al 100% 
della testa dell’ascia, inclusa protezione 
della lama

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1590 81 2.500 VE 4 200182300 70.107GLATCT*bcabci+

Hohldexel Herminette Ascia da bottaio

Mit gebogener Schneide, 
Mit geradem Eschenstiel

Avec taillant courbé, 
Avec manche droit en frêne

Con lama curva,  
Manico diritto in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 80 1.450 VE 1 200074300 135.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 27.5/62.5
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 27.5/62.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 27.5/62.5

0.430 VE 1 360133100 10.50

7GLATCT*acbfei+

7GLATCT*abbgig+

Anhauaxtstiel Manche de hache à entailler Manico per ascia da forestale

Esche, geschweift, lackiert En frêne, cintré, vernis In frassino, curvato, verniciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

780 64/28 1600 0.550 VE 1 360197100 26.807GLATCT*abccje+
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Anhauaxtstiele Hache à ébrancher Radax - 
Brillant

Manico per ascia da intaccare

Esche, geschweift, lackiert En frêne, cintré, vernis In frassino, curvato, verniciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

680 56/25 1000 0.500 VE 1 360199100 25.60

680 60/26 1200/1400 0.500 VE 1 360200100 25.60

680 64/28 1600 0.500 VE 1 360201100 25.60

680 68/28 1800/2000 0.500 VE 1 360202100 25.60

7GLATCT*abcdaa+
7GLATCT*abcdbh+
7GLATCT*agcgbj+
7GLATCT*agcgcg+

Holzeräxte "Profi" Hache de bûcherons "Profi" Ascia da boscaiolo "Profi"

Spezialstahl, extra dünnes Blatt,  
Mit geschweiftem Hickorystiel, 
Mit Lederschneidenschutz

En acier spécial, lame extra mince, 
avec manche cintré hickory,protège 
taillant en cuir

Acciaio speciale, lama extra sottile, 
manico ricurvo Hickory, con protezione 
della lama in pelle

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 60 140 1.400 VE 1 200115300 67.50

1200 70 140 1.900 VE 1 200116300 73.30

1400 80 140 2.200 VE 1 200117300 79.20

1600 80 140 2.400 VE 1 200118300 86.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Grösse mm: 600x58/26
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 58/26
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 58/26

0.450 VE 1 360149100 23.30

Axtstiele, Grösse mm: 700x58/26
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 58/26
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 58/26

0.550 VE 1 360150100 24.50

Axtstiele, Grösse mm: 800x60/27
Manche de hache, Longueur mm: 800, Douille mm: 60/27
Manico per ascia, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 60/27

0.700 VE 1 360151100 26.80

7GLATCT*acccbh+
7GLATCT*acccce+
7GLATCT*acccdb+
7GLATCT*acccei+

7GLATCT*abbhhi+

7GLATCT*abbhif+

7GLATCT*abbhjc+
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Holzspaltäxte "Super-Spalter" Hache à fendre "Super-Spalter" Ascia spaccalegna “Super-
Spalter”

Mit fest eingeschmiedeten Spreiz-
keilen, mit lackiertem Eschenstiel

Avec coins d’écartement forgés fixes, 
avec manche en frêne vernis

Con cunei forgiati fissi, manico in 
frassino verniciato

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2000 70 80 2.300 VE 1 200078300 66.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele zu Super-Spalter, Grösse mm: 700x65/25.5
Manche de hache pour Super-Spalter, Longueur mm: 700, Douille mm: 65/25.5
Manico per spaccalegna Super-Spalter, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 65/25.5

0.400 VE 1 360229100 15.20

7GLATCT*acbgfe+

7GLATCT*aeiaac+

Axt-Schneidenschutz aus 
Gummi

Protection de taillant de hache 
en caoutchouc

Protezione lama in caucciù per 
ascia

Für Küchenbeile und Äxte Pour haches de cuisine et haches Per scure da cucina e ascie

Grösse für g
Grandeur  für g
Grandezza für g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000-2000 0.005 VE 1 200039100 0.90

600-1000 0.005 VE 1 200040100 0.80

7GLATCT*ajcafa+
7GLATCT*ajcaed+

Holzspalthammer Masse à fendre Mazza spaccalegna

Mit Eschenstiel, Stiel mit Griffmulde Avec manche en frêne, à poignée Con manico in frassico, conico

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3.5 85 90 4.000 VE 1 200094300 82.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzspalthammer, Gewicht kg: 3.5, Haus mm: 52/38
Masse à fendre, Poids kg: 3.5, Douille mm: 52/38
Mazza spaccalegna, Peso kg: 3.5, Occhio mm: 52/38

3.500 VE 1 200093100 71.60

Holzspalthammerstiel, Grösse mm: 850x52/38
Manche de masse à fendre, Longueur mm: 850, Douille mm: 52/38
Manico per mazza spaccalegna, Lunghezza mm: 850, Occhio mm: 52/38

0.600 VE 25 360203100 10.50

7GLATCT*acbief+

7GLATCT*acbidi+

7GLATCT*abcdce+
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Holzspalthammer mit Fiberglas-
Schlüpfstiel

Masse à fendre avec manche en 
fibre de verre

Mazza spaccalegna con manico 
da infilare fibrorinforzato

Mit Gummigriff Avec poignée en caoutchouc Con impugnatura in gomma

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3.5 90 90 4.400 VE 1 200095300 101.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzspalthammer, Gewicht kg: 3.5, Haus mm: 52/38
Masse à fendre, Poids kg: 3.5, Douille mm: 52/38
Mazza spaccalegna, Peso kg: 3.5, Occhio mm: 52/38

3.500 VE 1 200093100 71.60

Schlegelstiel Fiberglas, Grösse mm: 900x52/38
Manche de masse en fibre de verre, Grandeur mm: 900x52/38
Manico per mazze in materiale sintetico fibrorinfo, Grandezza mm: 900x52/38

0.960 VE 1 360163100 28.50

7GLATCT*ahbfcj+

7GLATCT*acbidi+

7GLATCT*ahbhad+

Kunststoffkeile/Fällkeile Coin de bûcherons en matière 
synthétique

Cunei da boscaiolo in materiale 
sintetico

Schlagfest Résistant aux chocs Resistenti agli urti

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 63 0.190 VE 1 200099100 21.60

240 70 0.290 VE 1 200100100 28.50

280 87 0.510 VE 1 200101100 39.00

9AKMHTD*gafahe+
9AKMHTD*gafaib+
9AKMHTD*gafaji+

Aluminium-Spaltkeil Coin de bûcherons en 
aluminium

Cuneo spaccalegna in alluminio

Schlagfest, mit flachen Backen und 
Kerben

Résistant aux chocs, pannes plates, 
avec entailles

Resistente agli urti, con ganasce piatte 
e tacche

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

260 55 0.900 VE 1 200106100 54.70 7GLATCT*aeiaea+



138 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Spaltkeil Coin de bûcherons Cuneo spaccalegna

Mit flachen Backen und Kerben Pannes plates, avec entailles Con ganasce piatte e tacche

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 50 1.500 VE 1 200102100 41.90

210 55 2.000 VE 1 200103100 45.40

220 60 2.500 VE 1 200104100 48.90

240 60 3.000 VE 1 200105100 57.00

7GLATCT*acbjhf+
7GLATCT*acbjic+
7GLATCT*acbjjj+
7GLATCT*accaac+

Drehspaltkeil Coin à refendre rotatif Cuneo per fendere girevole

Aus Stahl geschmiedet, 
Geschliffen

En acier forgé, 
Aiguisé

In acciaio forgiato,  
Rettificato

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 2.000 VE 1 200081100 53.007GLATCT*afghaa+

Drehspaltkeil mit Nylonaufsatz Coin à refendre à tête en nylon Cuneo per fendere girevole con 
testa di nylon

Aus Stahl geschmiedet, geschliffen, 
Kunststoff-Einsatz auswechselbar

En acier forgé, poli, insert en matière 
synthétique interchangeable

In acciaio forgiato, rettificato, inserto in 
plastica intercambiabile

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 2.000 VE 1 200079300 79.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Nylon - Einsatz, Ø mm: 46/37, Länge mm: 50
Tête seule en nylon, Ø mm: 46/37, Longueur mm: 50
Testa di ricambio di nylon, Ø mm: 46/37, Lunghezza mm: 50

0.080 VE 1 200080100 27.90

7GLATCT*aihcaj+

7GLATCT*aihcbg+

Nylon-Einsatz Coin à refendre à tête en nylon Inserto in nylon

Zu Art. Nr. 200079300 Pour art. 200079300 Per Art. 200079300

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø  mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 46/37 0.080 VE 1 200080100 27.907GLATCT*aihcbg+
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Spaltkeil mit Nylonaufsatz Coin de bûcherons à tête en 
nylon

Cuneo spaccalegna con testa di 
nylon

Mit flachen Backen und Kerben À pannes plates, avec entailles Con ganasce piatte e tacche

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 50 2.100 VE 1 200107300 79.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Nylon - Einsatz, Ø mm: 40, Länge mm: 55
Tête seule en nylon, Ø mm: 40, Longueur mm: 55
Testa di ricambio di nylon, Ø mm: 40, Lunghezza mm: 55

0.080 VE 1 200108100 14.60

7GLATCT*accabj+

7GLATCT*accacg+

Nylon-Einsatz Coin de bûcherons à tête en 
nylon

Inserto in nylon

Zu Art. Nr. 200107300 Pour art. no. 200107300 Per Art. 200107300

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø  mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

55 40 0.080 VE 1 200108100 14.60 7GLATCT*accacg+

Alu - Scheidwegge Coin de bûcherons en 
aluminium

Cuneo da boscaiolo in alluminio

Mit Sicherungsrippen, Holzaufsatz 
und Ring

Avec rainures de sûreté, exécution 
forgée,  monté sur bois, avec anneau

Con nervature di sicurezza, testa in 
legno e anello

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 73 1.000 VE 1 200114300 68.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ringe aus Stahl, zu Art. 200114300, Ø mm: 50
Anneau en acier, pour art. 200114300, Ø mm: 50
Anello in acciaio, per art. 200114300, Ø mm: 50

0.170 VE 1 200112100 7.10

Alu - Scheidwegge, ohne Holz, ohne Ring
Coins de bûcherons Alu, sans bois, sans anneaux
Cuneo da boscaiolo Alu, senza legno, senza anello

0.500 VE 1 200113100 36.10

Holzaufsätze, zu Art. Nr.: 200114300
Bois seul pour coins de bûcherons, pour No. art.: 200114300
Supporto di legno per cuneo da boscaiolo, per No. art.: 200114300

0.350 VE 1 360231100 8.80

7GLATCT*accaii+

7GLATCT*accahb+

7GLATCT*ahcegf+

7GLATCT*accafh+



140 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Scheidwegge Coin de bûcherons Cuneo da boscaiolo

Mit flachen Backen, mit Holzaufsatz 
und Ring

À pannes plates, monté sur bois, avec 
anneau

Con ganasce piatte, testa in legno e 
anello

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2000 65 2.600 VE 1 200098300 71.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Scheidweggen flache Backen, ohne Holz, ohne Ring
Coins de bûcherons, sans bois, sans anneau
Cuneo da boscaiolo, senza legno, senza anello

2.000 VE 1 200097100 54.70

Ringe aus Stahl, zu Art. 2000098300, 200110300, Ø mm: 60
Anneau en acier, pour art. 200098300, 200110300, Ø mm: 60
Anello in acciaio, per art. 200098300, 200110300, Ø mm: 60

0.210 VE 1 200111100 7.10

Holzaufsätze, zu Art. Nr.: 200098300, 200110300
Bois seul pour coins de bûcherons, pour No. art.: 200098300, 200110300
Supporto di legno per cuneo da boscaiolo, per No. art.: 200098300, 200110300

0.380 VE 1 360230100 8.80

7GLATCT*acbjag+

7GLATCT*ahfeae+

7GLATCT*accage+

7GLATCT*accaea+

Ringe aus Stahl zu Scheidwegge Coin de bûcherons Anelli in acciaio per cuneo da 
boscaiolo

Zu Art. Nr. 2000098300, 200110300 Pour art. no. 2000098300, 200110300 Per Art. 2000098300, 200110300

Ø  mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 0.210 VE 1 200111100 7.107GLATCT*accage+

Gertel "Berner” Serpe "Berner” Roncola "Berner”

Bernerform, mit ovalem Holzheft Façon bernoise, manche ovale en bois Forma “Berner”, con impugnatura ovale 
in legno

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250/260 0.850 VE 1 200119100 52.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Gertelheft, Länge mm: 170
Poignée pour serpe, Longueur mm: 170
Impugnatura per roncola, Lunghezza mm: 170

0.100 VE 1 360232100 6.70

7GLATCT*accedj+

7GLATCT*accdhi+
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Gertel "Berner” Serpe "Berner” Roncola "Berner”

Bernerform, Lederheft und Haken Façon bernoise, manche ovale en cuir 
et crochet

Forma “Berner”, con impugnatura in 
pelle e gancio

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250/260 0.850 VE 1 200120100 45.60 7GLATCT*acceeg+

Gertel "Berner” Serpe "Berner” Roncola "Berner”

Freiburger Form, mit Holzschalenheft Façon fribourgeoise, avec manche en 
bois rivé

Forma “Friburgo”, con impugnatura a 
guscio in legno

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 0.750 VE 1 200121100 77.90 7GLATCT*accefd+

Gertel "Tessiner" Serpe "Tessinoise" Roncola "Ticino”

Tessiner Form, 
Mit ovalem Lederheft und Haken

Façon tessinoise,  
Avec manche ovale en cuir et crochet

Forma “ticinese”,  
Con impugnatura ovale in pelle e gancio

Schneide mm
Taillant mm
Taglio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 0.500 VE 1 200122100 43.20

270/290 0.550 VE 1 200123100 44.40

300/320 0.650 VE 1 200124100 45.60

7GLATCT*accega+
7GLATCT*accehh+
7GLATCT*acceie+

Gertelhaken Crochet pour serpe Gancio per roncola

Verzinkt Galvanisé Zincato

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.070 VE 
100 200125100 12.60 7GLATCT*accejb+
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Kleinwerkzeuge
Outils petites 
Untensili piccoli
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Pflanzschaufel "Alpgarten" Pelle pour jardinage Alu 
"Alpgarten"

Paletta giardinaggio "Alpgarten"

Pflanzschaufel Alu, mit 2-Kompo-
nenten Kunststoffgriff

Pelle pour jardinage Alu, avec manche 
en plastique à 2 composants

Paletta giardinaggio Alu, con manico in 
plastica bicomponente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

365 0.324 VE 5 270104100 10.70 7GLATCT*bccjhj+

Gartenhacke Herz "Alpgarten" Ratissoire cœur "Alpgarten" Sarchiatore cuore "Alpgarten"

Unkrauthäckerli, Herform aus 
rostfreiem Stahl, mit 2 Zinken und 
2-Komponenten Kunststoffgriff

Petite pelle avec râteau pour les 
mauvaises herbes, forme en acier 
inoxydable, avec 2 dents et manche 
en plastique à 2 composants

Mini vanga con forchettina a 2 rebbi, in 
acciaio inossidabile per erbacce, con 
manico in plastica bicomponente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 0.300 VE 5 270107100 6.10 7GLATCT*bcdadh+

Gartenhacke flach "Alpgarten" Ratissoire plat "Alpgarten" Sarchiatore piatto "Alpgarten"

Unkrauthäckerli, flache Haue aus 
rostfreiem Stahl, mit 3 Zinken und 
2-Komponenten Kunststoffgriff

Petite pelle avec râteau pour les mau-
vaises herbes, râteau plat en acier 
inoxydable, avec 3 dents et manche 
en plastique à 2 composants

Mini vanga con forchettina a 3 rebbi, 
forchettina piatta  in acciaio inossidabile 
per erbacce, con manico in plastica 
bicomponente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 0.320 VE 5 270108100 6.10 7GLATCT*bcdagi+
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Handrechen "Alpgarten" Râteau à main "Alpgarten" Rastrello da mano "Alpgarten"

Aus rostfreiem Stahl, mit 5 Zinken 
und mit 2-Komponenten Kunststoff-
griff

En acier inoxydable, avec 5 dents et 
manche en plastique à 2 composants

In acciaio inossidabile, a 5 rebbi e con 
manico in plastica bicomponente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 0.260 VE 5 270110100 4.907GLATCT*bcdajj+

Pflanzkelle Alu "Alpgarten" Truelle de jardin Alu "Alpgarten" Paletta da giardino Alu 

Pflanzkelle, 2-Komponenten Kunst-
stoffgriff  " Länge mm: 350

Truelle de jardin, Alu, en plastique à 2 
composants, longueur mm: 350

Paletta da giardino, Alu, con manico 
in plastica bicomponente, lunghezza 
mm: 350

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 0.320 VE 5 270103100 9.607GLATCT*bccjff+

Pflanzkelle breit "Alpgarten" Truelle de jardin large 
"Alpgarten"

Paletta da giardino largo 
"Alpgarten"

Pflanzkelle, aus rostfreiem Stahl und 
2-Komponenten Kunststoffgriff  " 
Länge mm: 320

Truelle de jardin, forme en acier inoxy-
dable, en plastique à 2 composants, 
longueur mm: 320

Paletta da giardino, in acciaio in-
ossidabile, con manico in plastica 
bicomponente, lunghezza mm: 320

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 0.304 VE 5 270106100 4.707GLATCT*bcdabd+
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Pflanzstecher "Alpgarten" Plantoir "Alpgarten" Paletta appuntito "Alpgarten"

Pflanzstecher "Alpgarten" Länge mm: 
340

Plantoir "Alpgarten" longueur mm: 340 Paletta appuntito "Alpgarten" lunghezza 
mm: 340

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

340 0.266 VE 5 270105100 4.70 7GLATCT*bccjjd+

Unkrautstecher "Alpgarten" Coupe-racines mauvaises herbes 
"Alpgarten"

Estirpatore per erbacce 
"Alpgarten"

Unkrautstecher "Alpgarten" Länge 
mm: 310

Coupe-racines mauvaises herbes 
"Alpgarten" longueur mm: 310

Estirpatore per erbacce "Alpgarten" 
lunghezza mm: 310

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 0.192 VE 5 270112100 4.30 7GLATCT*bcdbdg+

Fugenkratzer "Alpgarten" Coupe-bordures "Alpgarten" Taglia Bordure "Alpgarten"

Fugenkratzer "Alpgarten" Länge mm: 
310

Coupe-bordures "Alpgarten" longueur 
mm: 310

Taglia Bordure "Alpgarten" lunghezza 
mm: 310

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 0.188 VE 5 270111100 4.70 7GLATCT*bcdbbc+
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Pflanzkelle Truelle de jardin Paletta da giardino

Aus Stahlblech gepresst, 
Lackiert

Estampée en tôle d’acier,  
Vernie

In lamiera d’acciaio pressata, verniciata

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 170 0.200 VE 1 270017100 4.407GLATCT*acecbb+

Pflanzkelle Truelle de jardin Paletta da giardino

Stahl, geschmiedet, mit lackiertem 
Holzheft

En acier forgé, avec poignée en bois 
vernis

In acciaio forgiato, con manico in legno 
verniciato

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 140 0.200 VE 5 270015100 14.00

80 140 0.250 VE 5 270016100 15.20

7GLATCT*acebji+
7GLATCT*acecae+

Pflanzkelle Truelle de jardin Paletta da giardino

Glanzverzinkt, mit Kunststoffgriff, 
verwendbar mit Spezialstiel Nr. 
360245100

Zinguée brillante, avec poignée en 
matière plastique, utilisable avec le 
manche spécial no. 360245100

Zincato lucido, con impugnatura in 
plastica, utilizzabile con manico speciale 
Art. 360245100

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 300 0.200 VE 10 270052100 8.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à ficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.140 VE 10 360245100 8.50

7GLATCT*acheba+

7GLATCT*achefi+

Unkrauthäckerli, gerade Form Sercloret, forme rectiligne Sarchio, forma diritta

Flache Haue, mit 2 Zinken, mit 
Holzgriff

Piochard plat, à deux dents, avec 
poignée en bois

Zappa piatta, 2 denti, con impugnatura 
in legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 0.250 VE 1 270022100 9.307GLATCT*acedad+
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Unkrauthäckerli Herzform Sercloret, forme de cœur Sarchio, forma a cuore

Herzhaue, mit 2 Zinken, mit Holzgriff Piochard  en forme de cœur à 2 
dents,avec poignée en bois

Zappa, forma a cuore, 2 denti, con 
impugnatura in legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 0.240 VE 1 270023100 9.30 7GLATCT*acedba+

Unkrauthäckerli Sercloret Sarchio

Herzhaue, mit 2 Zinken, glanzverzinkt, 
mit Kunststoffgriff, verwendbar mit 
Spezialstiel Nr. 360245100

Piochard en forme de cœur, à 2 
dents, zingué brillant, avec poignée 
en matière plastique, utilisable avec le 
manche spécial no. 360245100

Forma a cuore, 2 denti, zincato lucido, 
con impugnatura in plastica, utilizzabile 
con manico speciale Art. 360245100

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 0.210 VE 10 270054100 9.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à ficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.140 VE 10 360245100 8.50

7GLATCT*achede+

7GLATCT*achefi+

Klein-Grupper Griffe de jardin Sarchio

Mit 3 Zinken glanzverzinkt, mit Kunst-
stoffgriff, verwendbar mit Spezialstiel 
Nr. 360245100

À 3 dents zinguée brillante,avec 
poignée en matière plastique,uti-
lisable avec le manche spécial no. 
360245100

Con 3 denti, zincato lucido, con 
impugnatura in plastica, utilizzabile con 
manico speciale Art. 360245100

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 370 0.220 VE 10 270053100 9.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à ficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.140 VE 10 360245100 8.50

7GLATCT*achech+

7GLATCT*achefi+
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Kleinfächerbesen Petit balai à feuilles Rastrello piccolo da fogliame

Glanzverzinkt, mit Kunststoffgriff, 
verwendbar mit Spezialstiel Nr. 
360245100

Zingué brillant, avec poignée en 
matière plastique, utilisable avec le 
manche spécial no. 360245100

Zincato lucido, con impugnatura in 
plastica, utilizzabile con manico speciale 
Art. 360245100

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 450 0.230 VE 10 270055100 9.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spezial-Steckstiel, Länge mm: 800
Manche spécial à ficher, Longueur mm: 800
Manico speciale da introdurre, Lunghezza mm: 800

0.140 VE 10 360245100 8.50

7GLATCT*acheeb+

7GLATCT*achefi+

Spezial-Steckstiel Petit balai à feuilles Manico speciale da infilare

Glanzverzinkt, mit Kunststoffgriff, 
verwendbar mit Spezialstiel Nr. 
360245100

Zingué brillant, avec poignée en 
matière plastique, utilisable avec le 
manche spécial no. 360245100

Zincato lucido, con impugnatura in 
plastica, utilizzabile con manico speciale 
Art. 360245100

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 0.140 VE 10 360245100 8.507GLATCT*achefi+

Hochbeet-Häueli "Premium" Serfouette a été "Premium" Zappetta per fioriere "Premium"

Dieses Hochbeet-Häueli ist für die 
Arbeiten am Hochbeet geeignet, 
hat einen ergonomisch geformten, 
robusten Stahlstiel mit rutschfestem 
Gummigriff, der hochwertige Edel-
stahl garantiert lange Haltbarkeit

Cette serfouette a été développée 
pour travaux dans des plates-bandes 
surélevées, elle est dotée d'un 
manche en acier robuste et de forme 
ergonomique avec une poignée en 
matière plastique antiglisse, l'acier 
inoxydable de haute qualité garantit 
une longue durée de vie

Questa zappetta è stata sviluppata 
appositamente per lavorare le 
fioriere. Dispone di un robusto manico 
ergonomico in acciaio sagomato con 
impugnatura in gomma antiscivolo, l’ac-
ciaio inossidabile di alta qualità assicura 
una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

430 0.430 VE 6 270094100 23.809AKMHQG*cggabb+

Hochbeet-Kultivator "Premium" Cultivateur a été "Premium" Coltivatore per fioriere "Premium”

Dieser Hochbeet-Kultivator ist für 
die Arbeiten am Hochbeet geeignet, 
hat einen ergonomisch geformten, 
robusten Stahlstiel mit rutschfestem 
Gummigriff, der hochwertige Edel-
stahl garantiert lange Haltbarkeit

Cette cultivateur a été développée 
pour travaux dans des plates-bandes 
surélevées, elle est dotée d'un 
manche en acier robuste et de forme 
ergonomique avec une poignée en 
matière plastique antiglisse, l'acier 
inoxydable de haute qualité garantit 
une longue durée de vie

Questo coltivatore è stato svilup-
pato appositamente per lavorare le 
fioriere. Dispone di un robusto manico 
ergonomico in acciaio sagomato con 
impugnatura in gomma antiscivolo, l’ac-
ciaio inossidabile di alta qualità assicura 
una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

430 0.420 VE 6 270095100 23.809AKMHQG*cghiba+
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Hochbeet-Häckerli "Premium" Sercloret a été "Premium" Sarchio per fioriere "Premium"

Dieses Hochbeet-Häckerli ist für die 
Arbeiten am Hochbeet geeignet, 
hat einen ergonomisch geformten, 
robusten Stahlstiel mit rutschfestem 
Gummigriff, der hochwertige Edel-
stahl garantiert lange Haltbarkeit

Cette sercloret a été développée 
pour travaux dans des plates-bandes 
surélevées, elle est dotée d'un 
manche en acier robuste et de forme 
ergonomique avec une poignée en 
matière plastique antiglisse, l'acier 
inoxydable de haute qualité garantit 
une longue

Questo sarchio è stato sviluppato 
appositamente per lavorare le 
fioriere. Dispone di un robusto manico 
ergonomico in acciaio sagomato con 
impugnatura in gomma antiscivolo, l’ac-
ciaio inossidabile di alta qualità assicura 
una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 0.400 VE 6 270096100 23.80 9AKMHQG*cgiibh+

Hochbeet-Rechen "Premium" Râteau a été "Premium" Rastrello per fioriere "Premium"

Dieser Hochbeet-Rechen ist für die 
Arbeiten am Hochbeet geeignet, 
hat einen ergonomisch geformten, 
robusten Stahlstiel mit rutschfestem 
Gummigriff, der hochwertige Edel-
stahl garantiert lange Haltbarkeit

Cette râteau a été développée pour 
travaux dans des plates-bandes 
surélevées, elle est dotée d'un 
manche en acier robuste et de forme 
ergonomique avec une poignée en 
matière plastique antiglisse, l'acier 
inoxydable de haute qualité garantit 
une longue durée de vie

Questo rastrello è stato sviluppato 
appositamente per lavorare le 
fioriere. Dispone di un robusto manico 
ergonomico in acciaio sagomato con 
impugnatura in gomma antiscivolo, l’ac-
ciaio inossidabile di alta qualità assicura 
una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

430 0.440 VE 6 270098100 23.80 9AKMHQG*chaiba+

Hochbeet-Laubrechen 
"Premium"

Balai à feuilles a été "Premium" Rastrello per fogliame per fioriere 
"Premium"

Dieser Hochbeet-Laubrechen ist für 
die Arbeiten am Hochbeet geeignet, 
hat einen ergonomisch geformten, 
robusten Stahlstiel mit rutschfestem 
Gummigriff, der hochwertige Edel-
stahl garantiert lange Haltbarkeit

Cette balai à feuilles a été développée 
pour travaux dans des plates-bandes 
surélevées, elle est dotée d'un 
manche en acier robuste et de forme 
ergonomique avec une poignée en 
matière plastique antiglisse, l'acier 
inoxydable de haute qualité garantit 
une longue durée de vie

Questo rastrello per fogliame è stato 
sviluppato appositamente per lavorare 
le fioriere. Dispone di un robusto ma-
nico ergonomico in acciaio sagomato 
con impugnatura in gomma antiscivolo, 
l’acciaio inossidabile di alta qualità 
assicura una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

480 0.410 VE 6 270097100 23.80 9AKMHQG*cgjibe+

Hochbeet-Sauzahn "Premium" Griffe à une dent a été 
"Premium"

Sarchiello monodente per fioriere 
"Premium"

Dieser Hochbeet-Sauzahn ist für die 
Arbeiten am Hochbeet geeignet, 
hat einen ergonomisch geformten, 
robusten Stahlstiel mit rutschfestem 
Gummigriff, der Sauzahn lockert 
den Boden auf, ohne die natürlichen 
Schichtungen zu zerstören, er arbeitet 
daher besonders schonend und 
naturnahe.

Cette griffe à une dent a été 
développée pour travaux dans des 
plates-bandes surélevées, elle est 
dotée d'un manche en acier robuste 
et de forme ergonomique avec une 
poignée en matière plastique antig-
lisse, la griffe aère le sol sans détruire 
les couches naturelles, elle travaille 
avec ménagement

Questo sarchiello è stato svilup-
pato appositamente per lavorare le 
fioriere. Dispone di un robusto manico 
ergonomico in acciaio sagomato con 
impugnatura in gomma antiscivolo. 
Il sarchiello arieggia il terreno, senza 
distruggere gli strati naturali, lavorando 
in modo particolarmente delicato e 
naturale.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 0.470 VE 6 270099100 37.90 9AKMHQG*chbibh+
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Blumenschaufel "Premium" Pelle pour fleurs "Premium" Paletta per fiori "Premium"

Diese Blumenschaufel wurde für 
einfaches Pflanzen in Blumentöpfen 
und Kästen entwickelt, durch ihr 
gutes Fassungsvermögen und die 
konische Form des Schaufelblattes 
kann die Blumenerde leicht und 
sauber eingefüllt werden, die stabile 
Ganzmetall-Ausführung garantiert 
lange Haltbarkeit

Cette petite pelle pour fleurs a été 
développée pour un plantage aisé 
dans les pots et caissettes à fleurs, 
grâce à sa capacité de saisie et à la 
forme conique de la lame de la pelle, 
le terreau peut être rempli facilement 
et proprement, l'exécution entière-
ment métallique garantit une longue 
durée de vie

Questa paletta per fiori è stata svilup-
pati per piantare in modo semplice 
piantine in vasi e cassetti. Grazie 
alla sua ampia capienza e alla forma 
conica della pala è possibile travasare 
il terriccio in modo semplice e pulito. 
La costruzione interamente in robusto 
metallo assicura una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 0.390 VE 1 270100100 19.409AKMHQG*dgfabb+

Pflanzenhand "Profi" schwarz Plantoir "Profi" noir Piantatoio "Profi" nero

Pflanzenhand pulverbeschichtet, op-
timaler Griffwinkel für einfaches und 
schnelles Vergraben von Blumenzwie-
beln und Setzlingen

Plantoir revêtu de poudre angle de 
prise optimal pour enfouir facilement 
et rapidement les bulbes de fleurs et 
les plants.

Piantatoio con rivestimento in polveri, 
impugnatura con angolo ottimale per 
sotterrare in modo semplice e veloce i 
bulbi di fiori e piantine

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 160 0.380 VE 1 270088100 21.607GLATCT*bbdadi+

Setzholz Plantoir Piantatoio

Mit Knopfgriff, mit Stahlspitze, 
naturlackiert

Avec poignée à pomme, avec pointe 
en acier, vernis incolore

Con impugnatura a boccia, punta in 
acciaio, verniciato colore naturale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 0.110 VE 1 270019100 5.007GLATCT*acecfj+

Setzholz Plantoir Piantatoio

Mit T-Griff, mit Stahlspitze naturlackiert Avec poignée T, avec pointe en acier, 
vernis incolore

Con impugnatura a “T”, punta in acciaio, 
verniciato colore naturale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

260 0.150 VE 1 270020100 8.607GLATCT*acecgg+
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Zwiebelpflanzer "Automat" Plantoir pour oignons 
"Automat"

Piantatoio per bulbi "Automat"

Aus Stahl, verchromt, Unterkante 
gezahnt, mit Kunststoffgriff

En acier chromé, denté, avec poignée 
en matière synthétique

In acciaio cromato, bordo inferiore 
dentato, con impugnatura in plastica

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø innen mm
Ø intérieure mm
Ø interna mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

235 55 0.330 VE 10 270021100 10.00 7GLATCT*acecjh+

Jätpickel Petit sarcloir Piccozza per erbacce

Stahl geschmiedet, 
Mit Holzgriff

En acier forgé, 
Avec manche en bois

Acciaio forgiato,  
Impugnatura in legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 0.300 VE 1 270014100 16.90 7GLATCT*acebib+

Klein-Grupper 1 Zinken Griffe de jardin 1 dent Sarchio 1 dente

Mit 1 Zinken, blau verzinkt, mit 
Holzgriff

À 1 dent, zinguée en bleu, avec 
poignée en bois

Con 1 dente, zincato blu, con impugna-
tura in legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 0.300 VE 1 270056100 10.40 7GLATCT*afjahh+

Spargelstecher "Primo" Couteau à asperges "Primo" Estrattore di asparagi "Primo"

Mit Holzgriff Avec poignée en bois Con impugnatura in legno

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44 0.300 VE 5 270090100 15.80 7GLATCT*bbhhie+
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Klein-Grupper 3 Zinken Griffe de jardin 3 dents Sarchio 3 dente

Mit 3 Zinken, blau verzinkt, mit 
Holzgriff

À 3 dents, zinguée en bleu, avec 
poignée en bois

Con 3 dente, zincato blu, con impugna-
tura in legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 0.300 VE 1 270057100 11.107GLATCT*afjaie+

Kleingeräte-Set Petits outils pour plantes Set di piccoli attrezzi

Garnitur mit 3 verschiedenen Geräten Garniture à 3 outils différents Composizione di 3 diversi attrezzi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 0.500 VE 10 270006100 13.907GLATCT*achdbb+

Unkrautstecher Coupe-racines mauvaises herbes Estirpatore per erbacce

Mit Kunststoffgriff Avec poignée en matière synthétique Con impugnatura in plastica

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 0.070 VE 20 270008100 9.707GLBKEL*baggfg+

Plattenfugen-Reiniger Coupe-bordures Tagliabordure

Mit Kunststoffgriff Avec poignée en matière synthétique Con impugnatura in plastica

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 0.080 VE 5 270012100 10.807GLBKEL*baggbi+
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Handgabel "Alpi" Metall Petite fourche de jardin à 3 dents 
"Alpi" en métal

Forca a mano "Alpi" in metallo

Gabel Holz/Metall 
Alpgarten KIDS

Petite fourche bois/métal 
Alpgarten KIDS

Forca in legno/metallo  
Alpgarten KIDS

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 0.078 VE 1 270046100 6.80 7GLATCT*ajdedj+

Handrechen "Alpi" Kunststoff Râteau à main "Alpi" plastique Rastrello da mano "Alpi" in 
plastica

Handschaufel Kunststoff 
Alpgarten KIDS

Râteau de main plastique 
Alpgarten KIDS

Pala a mano in plastica  
Alpgarten KIDS

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 0.039 VE 1 270041100 4.60 7GLATCT*ajdeai+

Handrechen "Alpi" Metall Râteau de main "Alpi" métal Rastrello da mano "Alpi" in 
metallo

Rechen Holz/Metall 
Alpgarten KIDS

Râteau bois/métal 
Alpgarten KIDS

Rastrello in legno/metallo  
Alpgarten KIDS

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 0.078 VE 1 270050100 6.80 7GLATCT*ajdeeg+
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Handschaufel "Alpi" Kunststoff Pelle à main "Alpi" plastique Pala a mano "Alpi" in plastica

Handschaufel Kunststoff 
Alpgarten KIDS

Pelle à main plastique 
Alpgarten KIDS

Pala a mano in plastica  
Alpgarten KIDS

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

213 0.039 VE 1 270039100 4.607GLATCT*ajddjc+

Handwerkzeug Set "Alpi" 
Kunststoff

Set d'outils à main "Alpi"en 
plastique

Set di attrezzi "Alpi" in plastica

Set Kunststoff bestehend aus: 
Rechen, Handschaufel, Pflanzer, 
Kniepolster 
Alpgarten KIDS

Set plastique ensemble imprimante, 
comprenant:  
Râteau, pelle, plantoir, genouillère 
Alpgarten KIDS

Set in plastica composto da:  
Rastrello, pala a mano, piantatoio, 
paraginocchia  
Alpgarten KIDS

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

470 0.237 VE 1 270044100 11.607GLATCT*ajdebf+

Kinderbesen Balai pour enfants Scopa per bambini

Mit Kunststoff-Borsten, 
Mit Stiel 76 cm

En fibre synthétique, 
Avec manche 76 cm

Con setole sintetiche, manico da 76 cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

208/40 0.360 VE 1 270011300 13.604ALGAOK*eabiac+
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Kinderhäueli Sarcloret pour enfants Sarchiatore per bambini

Stahl, Flachform,  
Mit 3 Spitzen,  
Mit Stiel 76 cm

Acier, forme plate,  
Avec 3 dents, 
Avec manche 76 cm

In acciaio, forma piatta,  
 3 punte, manico 76 cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150/70 0.410 VE 1 270029300 12.70 4ALGAOK*eabfaf+

Kinderkräuel Croc pour enfants Zappetta dentata per bambini

Aus Stahl, mit 3 Zinken, 
Mit Stiel 76 cm

En acier, à 3 dents, 
Avec manche 76 cm

In acciaio, 3 denti,  
Manico 76 cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

65 0.310 VE 1 270038300 12.70 4ALGAOK*eabhad+

Kinderlaubrechen Balai à feuilles pour enfants Rastrello da fogliame per bambini

Aus Stahl, mit 11 Zinken, 
Mit Stiel 76 cm

En acier, à 11 dents, 
Avec manche 76 cm

In acciaio, 11 denti,  
Manico 76 cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 0.450 VE 1 270035300 14.60 4ALGAOK*eabbaj+



156 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Kinderrandschaufel Pelle à rebord pour enfants Pala quadra per bambini

Stahlblech gepresst, 
Mit Stiel 76 cm

Estampée en tôle d’acier, 
Avec manche 76 cm

Lamiera in acciaio pressato, 
 manico 76 cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

145/120 0.420 VE 1 270033300 12.704ALGAOK*eabcai+

Kinderrechen Râteau pour enfants Rastrello per bambini

Mit 8 Zinken, 
Mit Stiel 76 cm

À 8 dents, 
Avec manche 76 cm

8 denti  
Manico 76 cm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

145 0.440 VE 1 270027300 12.704ALGAOK*eabeag+

Kinderschaufel Pelle pour enfants Badile per bambini

Stahlblech gepresst, 
Mit Stiel 76 cm

Estampée en tôle d’acier, 
Avec manche 76 cm

Lamiera in acciaio pressato, 
 manico 76 cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150/135 0.310 VE 1 270031300 12.704ALGAOK*eabgae+



157Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Kinderspaten Bêche pour enfants Vanga per bambini

Stahlblech, 
Mit Stiel 76 cm

En tôle d’acier, 
Avec manche 76 cm

Lamiera in acciaio,  
Manico 76 cm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150/125 0.430 VE 1 270025300 12.70 4ALGAOK*eabdah+

Kinder-Reisbesen Balai de riz pour enfants Scopa di saggina per bambini

1A-Qualität, 3 Band, mit rotem 
Holzstiel und Schnuraufhänger

1 ère qualité, 3 liens, avec manche en 
bois rouge et cordeau de suspension

1a qualità, 3 legature, con manico in 
legno rosso e appendicorda

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 0.370 VE 10 270001100 6.20 7GLATCT*aejggf+

Verkaufsständer "ALPI" leer Support de vente "ALPI" vide Espositore di vendita "ALPI" 
vuoto

Inkl. 8 Haken für Kleingeräte, 
Kapazität: 80 Kinder-Stielgeräte, 8 
Haken für 5 Kinder-Kleingeräte oder 5 
Kinder-Handschuhe

Incl. 8 crochets pour des petits 
outilsCapacité : 80 outils pour enfants 
à long manche8 crochets pour 5 
petits outils pour enfants ou 5 gants 
pour enfants

Inclusi 8 ganci per piccolo apparecchi. 
Capacità: 80 attrezzi con manico per 
bambini, 8 ganci per piccoli attrezzi per 
bambini oppure 5 guanti per bambini

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10.000 VE 1  270003500 000.00 7GLBKJM*acbadi+
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Schneidwerkzeuge
Outils tranchants
Utensili per tagliare



159Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Reb- und Ernteschere "BP3001S" Sécateur à vendage "BP3001S" Forbici da vite e mietitura 
"BP3001S"

Gerade Klinge aus hochwertigem 
Edelstahl, Fingerhalter für optimales 
Handling, ergonomische Griffe

Lame droite en acier inoxydable de 
haute qualité, bon positionnement 
des doigts pour un maniement aisé, 
poignées ergonomiques

Lama dritta in acciaio inossidabile di 
alta qualità, ottima posizione delle 
dita per un uso agevole, impugnature 
ergonomiche

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 150 0.095 VE 1 310068100 15.80 0HFHHDF*abifea+

Gartenschere "Bypass Man" Sécateur de jardin "Bypass 
Man"

Forbice da giardino "Bypass Man"

Ultraleichte Schere für den Gärtner 
und den Weinbauer

Sécateur ultraléger pour le jardinier et 
le viticulteur

Modello ultraleggero per giardinieri e 
viticoltori

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.050 VE 1 310133500 13.60 8ALGQKE*jadfea+

Gartenschere "Bypass Lady" Sécateur de jardin "Bypass 
Lady"

Forbice da giardino "Bypass Lady"

Ultraleichte Qualitätsschere für die 
kleine Hand

Sécateur de qualité ultraléger, pour 
petite main

Modello ultraleggero di qualità, per 
mani piccole

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.050 VE 1 310134500 13.60 8ALGQKE*jadfdd+

Ersatzklinge Baumschere "B308, 
B318"

Lame de rechange pour 
sécateurs "B308, B318"

Cesoie a lama di ricambio "B308, 
B318"

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.010 VE 1 310063100 11.50 7GLATCT*aidaij+
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Baumschere "B303" Sécateur "B303" Forbice da potatura "B303"

Klinge aus hochwertigem Karbon-
stahl mit patentiertem Kugellager, 
Zentrierbolzen mit integriertem Öler, 
ergonomische, rutschsichere Griffe

Lame en acier carbone de haute 
qualité, tourillon de centrage breveté, 
avec huileur intégré, poignées ergo-
nomiques, antidérapantes

Lama in acciaio al carbonio di alta 
qualità con cuscinetto a sfera brevet-
tato, perno di centratura con oliatore 
integrato, impugnature ergonomiche e 
antiscivolo

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 210 0.260 VE 72 310160100 52.907FRHNFK*bjjeda+

Baumschere "B307" Sécateur "B307" Forbice da potatura "B307"

Patentierte 2-Positionen Arretierung, 
für effizientes Arbeiten bei kleinem 
Schnittgut, Klinge aus hochwer-
tigem Karbonstahl, patentierter 
Zentrierbolzen mit integriertem Öler, 
gesenkgepresste Aluminium-Hand-
griffe, ergonomische, rutschsichere 
Griffe

Arrêt breveté à 2 positions pour un 
travail sans fatigue, lame en acier 
carbone de haute qualité, tourillon de 
centrage breveté avec huileur intégré, 
poignées en aluminium es tampées 
à froid, poignées ergonomiquesan-
tidérapantes

Bloccaggio brevettato a 2 posizioni per 
tagliare razionalmente rami piccoli, lama 
in acciaio al carbonio di alta qualità, 
perno di centratura brevettato con olia-
tore integrato, impugnature in alluminio 
stampato a freddo, presa ergonomica e 
antiscivolo

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 190 0.215 VE 1 310060100 50.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder Baumschere "B307, B308, B318"
Ressort de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Molla di ricambio forbici, "B307, B308, B318"

0.005 VE 1 310064100 2.20

Ersatzklinge Baumschere "B307"
Lame de rechange pour sécateur, "B307"
Lama di ricambio forbici, "B307"

0.010 VE 1 310065100 11.50

Ersatz Lockout-Hebel Baumschere "B307, B308, B318"
Levier de rechange Lockout pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Lockout di ricambio forbici "B307, B308, B318"

0.010 VE 1 310066100 6.00

Ersatz-Oelerschraube Baumschere "B307, B308, B318"
Vis huileur + kit de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
vite d'olio + kit ric. forbici, "B307, B308, B318"

0.015 VE 1 310067100 8.30

0HFHHDF*abhgae+

7GLATCT*aidajg+

7GLATCT*aidbac+

7GLATCT*aidbbj+

7GLATCT*aidbcg+

Baumschere "B308" Sécateur "B308" Forbice da potatura "B308"

Patentierte 2-Positionen Arretierung, 
für effizientes Arbeiten bei kleinem 
Schnittgut, Klinge aus hochwer-
tigem Karbonstahl, patentierter 
Zentrierbolzen mit integriertem Öler, 
gesenkgepresste Aluminium-Hand-
griffe, ergonomische, rutschsichere 
Griffe

Arrêt breveté à 2 positions pour un 
travail sans fatigue, lame en acier 
carbone de haute qualité, tourillon de 
centrage breveté avec huileur intégré, 
poignées en aluminium estampées 
à froid, poignées ergonomiquesan-
tidérapantes

Bloccaggio brevettato a 2 posizioni per 
tagliare razionalmente rami piccoli, lama 
in acciaio al carbonio di alta qualità, 
perno di centratura brevettato con olia-
tore integrato, impugnature in alluminio 
stampato a freddo, presa ergonomica e 
antiscivolo

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 210 0.230 VE 1 310061100 53.000HFHHDF*abhgci+
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Fortsetzung: 
Baumschere "B308"

Suite: 
Sécateur "B308"

Continuare: 
Forbice da potatura "B308"

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge Baumschere "B308, B318"
Lame de remplacement sécateur "B308, B318"
Lama di ricambio forbici "B308, B318"

0.010 VE 1 310063100 11.50

Ersatzfeder Baumschere "B307, B308, B318"
Ressort de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Molla di ricambio forbici, "B307, B308, B318"

0.005 VE 1 310064100 2.20

Ersatzklinge Baumschere "B307"
Lame de rechange pour sécateur, "B307"
Lama di ricambio forbici, "B307"

0.010 VE 1 310065100 11.50

Ersatz Lockout-Hebel Baumschere "B307, B308, B318"
Levier de rechange Lockout pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Lockout di ricambio forbici "B307, B308, B318"

0.010 VE 1 310066100 6.00

Ersatz-Oelerschraube Baumschere "B307, B308, B318"
Vis huileur + kit de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
vite d'olio + kit ric. forbici, "B307, B308, B318"

0.015 VE 1 310067100 8.30

7GLATCT*aidaij+

7GLATCT*aidajg+

7GLATCT*aidbac+

7GLATCT*aidbbj+

7GLATCT*aidbcg+

Baumschere "B318" Sécateur "B318" Forbice da potatura "B318"

Mit Rollgriff, patentierte 2-Positionen 
Arretierung, für effizientes Arbeiten 
bei kleinem Schnittgut, Klinge 
aus hochwertigem Karbonstahl, 
patentierter Zentrierbolzen mit 
integriertem Öler, gesenkgepresste 
Aluminium-Handgriffe, ergonomische, 
rutschsichere Griffe

Avec poignée rotativearrêt breveté à 
2 positionspour un travail efficientlors 
de la coupe de petit matériellame en 
acier carbonede haute qualitétourillon 
de centrage brevetéavec huileur 
intégrépoignées en aluminium 
estampées à froid poignées ergono-
miquesa

Con impugnatura rotante, bloccaggio 
brevettato a 2 posizioni per tagliare 
razionalmente rami piccoli, lama in 
acciaio al carbonio di alta qualità, perno 
di centratura brevettato con oliatore 
integrato, impugnature in alluminio 
stampato a freddo, presa ergonomica e 
antiscivolo

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 210 0.285 VE 1 310062100 59.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder Baumschere "B307, B308, B318"
Ressort de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Molla di ricambio forbici, "B307, B308, B318"

0.005 VE 1 310064100 2.20

Ersatzklinge Baumschere "B307"
Lame de rechange pour sécateur, "B307"
Lama di ricambio forbici, "B307"

0.010 VE 1 310065100 11.50

Ersatz Lockout-Hebel Baumschere "B307, B308, B318"
Levier de rechange Lockout pour sécateurs, "B307, B308, B318"
Lockout di ricambio forbici "B307, B308, B318"

0.010 VE 1 310066100 6.00

Ersatz-Oelerschraube Baumschere "B307, B308, B318"
Vis huileur + kit de rechange pour sécateurs, "B307, B308, B318"
vite d'olio + kit ric. forbici, "B307, B308, B318"

0.015 VE 1 310067100 8.30

0HFHHDF*abhgdf+

7GLATCT*aidajg+

7GLATCT*aidbac+

7GLATCT*aidbbj+

7GLATCT*aidbcg+
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Gartenschere "Profi 20" Sécateur de jardin "Profi 20" Forbici da giardino "Profi 20"

Kleine Schere mit ergonomischen 
Komfortgriffen für kleine Hände

Petit sécateur avec poignées confort 
ergonomiques, pour petite main

Forbice piccola con impugnatura ergo-
nomica comfort per mani piccole

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 200 0.230 VE 12 310108500 31.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi 20", 2 Stk
Lame de rechange pour "Profi  20", 2 Stk
Lama di ricambio "Profi  20", 2 Stk

0.050 VE 1 310132500 13.60

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss"
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss"
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss"

0.050 VE 1 310139100 3.90

8ALGQKE*aadfaj+

8ALGQKE*jadfac+

8ALGQKE*iadeca+

Gartenschere "Profi 21" Sécateur de jardin "Profi 21" Forbici da giardino "Profi 21"

Für den Profi, den Hobbygärtner und 
den Weinbauer

Pour le professionnel, le jardinier 
amateur et le viticulteur

Forbice professionale per il giardiniere 
amatoriale e per il viticoltore

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 210 0.240 VE 12 310106500 31.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi 21", 2 Stk
Lame de rechange pour  "Profi  21", 2 Stk
Lama di ricambio "Profi  21", 2 Stk

0.050 VE 1 310130500 13.60

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss"
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss"
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss"

0.050 VE 1 310139100 3.90

8ALGQKE*aadece+

8ALGQKE*jadech+

8ALGQKE*iadeca+
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Gartenschere "Profi 22" Sécateur de jardin "Profi 22" Forbici da giardino "Profi 22"

Für die Pflege des Weingartens und 
des Gartens

Pour l’entretien de la vigne et du 
jardin

Per la cura del vigneto e/o del giardino

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 220 0.300 VE 12 310107500 31.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi 22", 2 Stk
Lame de rechange pour "Profi  22", 2 Stk
Lama di ricambio "Profi  22", 2 Stk

0.050 VE 1 310131500 13.60

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss"
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss"
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss"

0.050 VE 1 310139100 3.90

8ALGQKE*aadedb+

8ALGQKE*jadede+

8ALGQKE*iadeca+

Gartenschere "Profi Amboss 19" Sécateur de jardin "Profi 
Amboss 19"

Forbici da giardino "Profi Amboss 
19"

Durch die kurze Klinge befindet 
sich der Schnittpunkt nahe am 
Zentralbolzen, dadurch wird die 
Kraftübertragung optimiert

Grâce à sa lame courte, le point de 
coupe est proche de l’axe central, ce 
qui garantit une transmission optimale 
de la force

Grazie alla lama corta, il punto di taglio 
è più vicino al perno di centratura, 
ottimizzando la forza del taglio

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 190 0.200 VE 12 310104500 27.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi Amboss 19", 2 Stk
Lame de rechange "Profi Amboss 19", 2 Stk
Lama di ricambio "Profi Amboss 19", 2 Stk

0.050 VE 1 310135500 13.60

Ersatzgriff "Profi Amboss 19"
Poignée de rechange "Profi Amboss 19"
Impugnatura di ricambio "Profi Amboss 19"

0.050 VE 1 310136500 11.90

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss"
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss"
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss"

0.050 VE 1 310139100 3.90

8ALGQKE*aadghh+

8ALGQKE*iadghd+

8ALGQKE*hadghg+

8ALGQKE*iadeca+
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Gartenschere "Profi Amboss 21" Sécateur de jardin "Profi 
Amboss 21"

Forbici da giardino "Profi Amboss 
21"

Für den Profi, den Hobbygärtner und 
den Weinbauer, mit geschwungener 
Klinge

Pour le professionnel, le jardinier 
amateur et le viticulteur, avec une 
lame galbée

Forbice professionale per il giardiniere 
amatoriale e per il viticoltore, con lama 
curva

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 210 0.230 VE 12 310105500 27.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge "Profi Amboss 21", 2 Stk
Poignée de rechange  "Profi Amboss 21", 2 Stk
Lama di ricambio "Profi Amboss 21", 2 Stk

0.050 VE 1 310128500 13.60

Ersatzgriff "Profi Amboss 21"
Poignée de rechange  "Profi Amboss 21"
Impugnatura di ricambio "Profi Amboss 21"

0.050 VE 1 310129500 11.90

Ersatzfeder "Gartenschere Profi + Profi Amboss"
Ressort de rechang "Sécateur Profi + Profi Amboss"
Molla di ricambio "Forbici Profi + Profi Amboss"

0.050 VE 1 310139100 3.90

8ALGQKE*aaddfg+

8ALGQKE*jadeba+

8ALGQKE*jadffh+

8ALGQKE*iadeca+

Gartenschere "Universal" Sécateur de jardin "Universal" Forbici da giardino "Universal"

Für den Hobbygärtner Pour le jardinier amateur Per il giardiniere amatoriale

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 210 0.266 VE 12 310112500 15.208ALGQKE*ehcafd+
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Gartenschere "Inox" Sécateur de jardin "Inox" Forbici da giardino "Inox"

Ideal für Gartenschnitte und Trauben-
lese, Klingen aus rostfreiem Stahl

Idéal pour le jardin et les vendanges.
lames en acier inoxydable

Ideale per il giardinaggio e la ven-
demmia, lame in acciaio inossidabile

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 0.142 VE 12 310113500 9.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder "Gartenschere Inox"
Ressort de rechange  "Sécat. de jardin Inox"
Molla di ricambio "Forbici da giardino Inox"

0.050 VE 1 310138100 2.30

8ALGQKE*aaddcf+

8ALGQKE*jaddci+

Ratschenschere "18" Sécateur avec cliquet "18" Forbici con cricchetto "18"

Mit der Ratschenschere wird der 
Kraftaufwand beim Schneiden um 30 
% verringert, aus Aluminium

Avec le sécateur à crémaillère, la 
force nécessaire à la coupe est 
réduite de 30%, en aluminium

In alluminio; con la forbice a cricchetto 
lo sforzo per il taglio si riduce del 30%.

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 180 0.170 VE 12 310146500 23.80 8ALGQKE*ahceee+

Gartenschere "Spitz" Sécateur de jardin "Spitz" Forbici da giardino "Spitz"

Für kleine Schnitte, Weinlese, Bonsai 
usw.

Pour les tailles fines, les vendanges, 
les bonsaïs etc.

Per tagli piccoli, la raccolta dell’uva, 
bonsai, ecc.

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 0.183 VE 12 310111500 20.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder "Bypass Lady + Man"
Ressort de rechange  "Bypass Lady + Man"
Molla di ricambio "Bypass Lady + Man"

0.050 VE 1 310140100 3.90

8ALGQKE*aadgjb+

8ALGQKE*iadfed+
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Gartenschere "Wein 18" Sécateur de jardin "Wein 18" Forbici da giardino "Wein 18"

Superleichte Schere, ideal auch für 
Schneidearbeiten im Garten

Sécateur super léger, idéal même 
pour la taille au jardin

Forbici super leggere, comode per tutti i 
lavori da taglio nel giardino

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 0.108 VE 12 310147500 9.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzfeder "Wein"
Ressort de rechange  "Wein"
Molla di ricambio "Wein"

0.050 VE 1 310141100 2.30

8ALGQKE*aadjdg+

8ALGQKE*jadhce+

Gartenschere "807 SL" Sécateur de jardin "807 SL" Forbici da giardino "807 SL"

Rot-weisse Antihaftbeschichtung im 
Swiss Line Look, Klingen aus hoch-
wertigem Karbonstahl, ergonomische 
Aluguss-Griffe, Auto-Entriegelung: 
Griffe zusammendrücken und die 
Schere öffnet von selbst, Zentrier-
bolzen mit integriertem Öler

Revêtement antiadhésif rouge et 
blanc, Swiss Line Look, lames en 
acier carbone de qualité supérieure, 
poignées ergonomiques en fonte 
d'aluminium, auto-déverrouillage 
appuyer sur les poignées et le 
sécateur s'ouvre de lui-même, boulon 
de centrage breveté avec graisseur à 
huile intégré

Rivestimento antiaderente rosso-bianco 
nel Look Swiss Line, lame in acciaio al 
carbonio di alta qualità, impugnature 
ergonomiche in ghisa di alluminio, sis-
tema di autosbloccaggio: comprimendo 
le impugnature, la forbice si apre da 
sola. Perno di centratura con oliatore 
integrato

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 0.195 VE 12 310102500 45.307GLBKJM*bbbdjf+

Mini Schere "1000 SL" Mini-ciseaux "1000 SL" Mini-forbice "1000 SL"

Rot-weisse Antihaftbeschichtung im 
Swiss Line Look, gerade Klingen aus 
Karbonstahl mit Micro-Tip für präzises 
Schneiden und Detailarbeiten, ergo-
nomische Griffe

Revêtement antiadhésif rouge et 
blanc, Swiss Line Look, lames droites 
en acier carbone avec Micro-Tip pour 
coupes précises et travaux de détail, 
poignées ergonomiques

Rivestimento antiaderente rosso-bi-
anco, nel Look Swiss Line, lame diritte 
in acciaio al carbonio con micro tip per 
tagli e lavori di precisione, impugnature 
ergonomiche

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

45 155 0.125 VE 1 310100500 16.107GLBKJM*bbbdhb+
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Mini Schere "2000 SL" Mini-ciseaux"2000 SL" Mini-forbice "2000 SL"

Rot-weisse Antihaftbeschichtung, im 
Swiss Line Look, gerundete Klingen 
aus Karbonstahl, ergonomische Griffe

Revêtement antiadhésif rouge 
et blanc, Swiss Line Look, lames 
arrondies en acier carbone, poignées 
ergonomiques

Rivestimento antiaderente rosso-bi-
anco, nel Look Swiss Line, lame 
arrotondate in acciaio al carbonio, 
impugnature ergonomiche

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

155 0.130 VE 1 310101500 16.10 7GLBKJM*bbbdii+

Universalschere "3333 SL" Cisaille universelle "3333 SL" Forbice universale "3333 SL"

Rot-weisse Antihaftbeschichtung, im 
Swiss Line Look, ideal zum Schneiden 
von Buchs, Klinge aus Karbonstahl, 
komplett mit Ledertasche

Revêtement antiadhésif rouge et 
blanc, Swiss Line Look, idéal pour 
couper le buis, lame en acier carbone, 
complète avec sacoche en cuir

Rivestimento antiaderente rosso-bianco 
nel Look Swiss Line, ideale per il taglio 
del bosso, lama in acciaio al carbonio, 
completo di borsa in cuoio

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 300 0.300 VE 6 310103500 23.80 7GLBKJM*bbbeab+

Gartenschere "Edelweiss" Sécateur "Edelweiss" Forbici da giardiniere "Edelweiss"

Klinge aus Karbonstahl, gebogen, 
Antihaftbeschichtung, Gegenklinge 
verchromt, Handgriff aus Kunststoff 
mit Gummipolster, Arretierung

Lame courbée en acier au carbone 
avec revêtement antiadhésif, 
contre-lame chromée, poignées en 
matière synthétique avec rembour-
rage en caoutchouc, dispositif d’arrêt

Lama curvata in acciaio al carbonio con 
rivestimento antiaderente, controlama 
cromata, impugnatura in materiale 
sintetico con imbottitura in gomma, 
dispositivo di arresto

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

185 0.220 VE 1 310026100 15.10 7GLATCT*aideif+

Gartenschere "Enzian" Sécateur "Enzian" Forbici da giardiniere "Enzian"

Klinge aus Karbonstahl, gerade, 
Antihaftbeschichtung, Gegenklinge 
verchromt, Handgriff aus Kunststoff 
mit Gummipolster, Arretierung

Lame droite en acier au carbone 
àavec revêtement antiadhésif, 
contre-lame chromée, poignées en 
matière synthétique avec rembour-
rage en caoutchouc, dispositif d’arrêt

Lama dritta in acciaio al carbonio con 
rivestimento antiaderente, controlama 
cromata, impugnatura in materiale 
sintetico con imbottitura in gomma, 
dispositivo di arresto

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

185 0.220 VE 1 310028100 15.80 7GLATCT*aidejc+
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Mini-Gartenschere "Krokus" Mini-Sécateur "Krokus" Mini-forbici da giardiniere 
"Krokus"

Klingen aus Edelstahl, runde Form, 
Griffe verzinkt, Gummi beschichtet, 
Arretierung

Lames forme ronde en acier spécial, 
poignées zinguées à revêtement en 
caoutchouc, dispositif d’arrêt

Lame di forma rotonda in acciaio 
inossidabile, impugnature zincate con 
rivestimento in gomma, dispositivo di 
arresto

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.200 VE 1 310050100 11.607GLATCT*aidegb+

Mini-Gartenschere "Eisenhut" Mini-Sécateur "Eisenhut" Mini-forbici da giardiniere 
"Eisenhut"

Klingen aus Edelstahl, gerade Form, 
Griffe verzinkt, Gummi beschichtet, 
Arretierung

Lames forme droite en acier spécial, 
poignées zinguées à revêtement en 
caoutchouc, dispositif d’arrêt

Lame di forma diritta in acciaio 
inossidabile, impugnature zincate con 
rivestimento in gomma, dispositivo di 
arresto

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.200 VE 1 310052100 11.607GLATCT*aidehi+

Gartenschere "Alpenrose" Sécateur "Alpenrose" Forbici da giardiniere "Alpenrose"

Ideal zum Schneiden von 
BuchsKlingen aus Karbonstahl, Griffe 
aus Edelstahl, PVC beschichtet, 
Arretierungshaken

Idéale pour la taille du buislames en 
acier au carbonepoignées en acier 
spécial à revêtement en PVC,dispo-
sitif d’arrêt

Ideale per il taglio di bosso, lame in 
acciaio al carbonio, impugnatura in 
acciaio inossidabile con rivestimento in 
PVC, dispositivo di arresto

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 0.300 VE 1 310046100 16.207GLATCT*aidfbf+

Universalschere "Top 1" Sécateur "Top 1" Forbice universale "Top 1"

Klinge aus Karbonstahl, poliert, Am-
boss für bessere Kraftübertragung, 
geschmiedete Griffe, PVC beschichtet

Lame en acier au carbone, enclume 
pour une meilleure transmission de 
la force, poignées forgées polies, 
revêtues de PVC

Lama in acciaio al carbonio lucido, 
incudine per una migliore trasmissione 
della forza, impugnature forgiate, 
rivestite con PVC

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

65 210 0.250 VE 1 310094500 20.507GLBKJM*bbaadj+
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Universalschere "Top 2" Sécateur "Top 2" Forbice universale "Top 2"

Klinge aus Karbonstahl, poliert, 
geschmiedete Griffe, PVC beschichtet

Lame en acier au carbone, poignées 
forgées polies, revêtues de PVC

Lama in acciaio al carbonio lucido, 
impugnature forgiate, rivestite con PVC

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 210 0.250 VE 1 310092500 20.50 7GLBKJM*bbaabf+

Universalschere "Top 8" Sécateur "Top 8" Forbice universale "Top 8"

Klinge aus Karbonstahl, poliert, abge-
winkelte Klinge, geschmiedete Griffe, 
PVC beschichtet

Lame en acier au carbone, poignées 
pliées polies, revêtues de PVC

Lama in acciaio al carbonio lucido, lama 
piegata, impugnature forgiate, rivestite 
con PVC

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 210 0.250 VE 1 310093500 20.50 7GLBKJM*bbaacc+

Baumschere Sécateur Forbici da potatura

Leichtmetall, Teflon-Stahlklingen, 
aufgenietet, Feinstellschraube, 
Verschlussklinke, Griffe mit grünem 
Kunststoffkälteschutz

En métal léger, avec lames en acier, 
rivées,recouvertes de téflon, vis de 
réglage, cliquet de fermeture poignée 
avec isolation de couleur verte en 
plastique

In metallo leggero, con lame rivettate 
in acciaio ricoperte di teflon, vite di 
regolazione, nottolino di chiusura, 
impugnature rivestite di plastica verde 
isolante

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 0.250 VE 1 310033100 16.80 7GLATCT*ahacbi+

Rasenschere drehbar Cisaille à gazon pivotante Forbici per erba con lame girevoli

Stahlklingen teflonisiert, rechte Klinge 
feststehend, verstellbar in 3 Schneid-
positionen, mit grün plastifizierten 
Griffen

Lames en acier recouvertes de téflon, 
lame droite fixe, 
Réglable sur 3 positions de coupe, 
avec poignées jaunes plastifiées

Lame in acciaio ricoperto di teflon, lama 
destra fissa, girevole in 3 posizioni, con 
impugnature plastificate verdi

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 395 0.410 VE 1 310020500 21.60 7GLATCT*achccj+
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Rasenschere "Inox" Cisaille à gazon "Inox" Forbici per erba "Inox"

Drehbar 360° Pivotant 360° Girevoli a 360°

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

340 0.340 VE 12 310124500 27.008ALGQKE*acadcc+

Rasenschere "Alpenklee" Cisaille à gazon "Alpenklee" Forbici per erba "Alpenklee"

Klinge aus Karbonstahl, Antihaftbe-
schichtung, Gegenklinge verchromt, 
Griffe aus Kunststoff, verstellbar in 6 
Schneidpositionen, Arretierung

Lame en acier au carboneà revê-
tement antiadhésif, contre-lame 
chroméepoignées en matière 
synthétique, réglable sur 6 positions 
de coupedispositif d’arrêt

Lama in acciaio al carbonio con 
rivestimento anti-adesivo, contro-lama 
cromata, impugnatura in materiale 
sintetico regolabile su 6 posizioni di 
taglio, dispositivo di arresto

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 0.350 VE 1 310048100 18.307GLATCT*aidfcc+

Heckenschere "B1010L" Cicaille à haies "B1010L" Cesoia tagliasiepi "B1010L"

Sehr leichte Ausführung für 
ermüdungsfreies Arbeiten, Kar-
bonstahl-Klingen, mit Wellenschliff, 
Stossdämpfer aus Gummi, gesenk-
geschmiedete Aluminiumgriffe für 
höchste Festigkeit, ergonomische 
Griffe für optimalen Halt

Exécution légère pour un travail sans 
fatigue, lames en acier carbone à tran-
chant ondulé, butoirs en caoutchouc, 
poignées en aluminium estampées 
à froid pour une robustesse élevée, 
poignées ergonomiqes pour un 
maniement aisé

Esecuzione molto leggera per un lavoro 
senza fatica, lama ondulata in acciaio 
al carbonio, ammortizzatore in gomma, 
impugnature in alluminio stampato 
a freddo per un’elevata robustezza, 
ergonomiche per una presa ottimale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

710 1.020 VE 1 310073100 74.600HFHHDF*abibgi+

Heckenschere "B1000L" Cicaille à haies "B1000L" Cesoia tagliasiepi "B1000L"

Ultraleichte Ausführung für 
ermüdungsfreies Arbeiten, Karbon-
stahl-Klingen, gerade Stossdämpfer 
aus Gummi, ergonomische Griffe für 
optimalen Halt

Exécution ultralégère pour un travail 
sans fatique, lames en acier carbone, 
butoirs droits en caoutchouc, 
poignées ergonomiques pour un 
maniement aisé

Esecuzione ultraleggera per un lavoro 
senza fatica, lama in acciaio al carbonio, 
ammortizzatori diritti in gomma, 
impugnatura ergonomica per una presa 
ottimale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

700 0.790 VE 1 310071100 64.800HFHHDF*abgfai+
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Heckenschere "1010 SL" Cisaille à haies "1010 SL" Cesoia tagliasiepi "1010 SL"

Rot-weisse Antihaftbeschichtung, im 
Swiss Line Look, sehr leichte Ausfüh-
rung für ermüdungsfreies Arbeiten, 
Karbonstahl-Klinge mit Wellenschliff, 
Stossdämpfer aus Gummi, gesenk-
geschmiedete Aluminiumgriffe für 
höchste Festigkeit, ergonomische 
Griffe für optimalen Halt

Recouvrement antiadhésif rouge et 
blanc Swiss Line Lookconstruction 
très légère pour travailler sans 
fatiguelame en acier carbone avec 
affûtage ondulépoignées aluminium 
estampées pour une stabilité maxi-
male poignées ergonomiques pour un 
support optimal

Rivestimento antiaderente rosso-bi-
anco, esecuzione molto leggera per un 
lavoro senza fatica, lama ondulata in 
acciaio al carbonio, ammortizzatore in 
gomma, impugnature in alluminio stam-
pato a freddo per un’elevata robustezza, 
ergonomiche per una presa ottimale

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

190 560 0.915 VE 1 310098500 85.20 7GLBKJM*bbbdfh+

Heckenschere "Profi 65" Cisaille à haies "Profi 65" Cesoia tagliasiepi "Profi 65"

Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, ergo-
nomisch rutschfeste Komfortgriffe, 
Hard-Chrome-Klingen mit Wellen-
schliff, geschmiedete Klingen

Bras en tube d’alu légers de section 
trian- gulaire, poignées confort ergo-
nomiques et antidérapantes, lames 
en chrome dur à tranchant ondulé, 
lames forgées

Manici tubolari leggeri in alluminio 
triangolare, impugnature comfort ergo-
nomiche e antiscivolo, lame ondulate in 
Hard-Chrome, lame forgiate

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 1.000 VE 6 310120500 59.40 8ALGQKE*acajbj+

Heckenschere "Hobby 50" Cisaille à haies "Hobby 50" Cesoia tagliasiepi "Hobby 50"

Klinge mit Wellenschliff Lame à tranchant ondulé Lama con levigatura ondulata

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 0.760 VE 6 310123500 26.00 8ALGQKE*caabfb+

Heckenschere "Hobby 55" Cisaille à haies "Hobby 55" Cesoia tagliasiepi "Hobby 55"

Ergonomisch rutschfeste Komfort-
griffe, Hard-Chrome-Klingen mit 
Wellenschliff

Poignées confort ergonomiques et 
antidérapantes, lames en chrome dur 
à tranchant ondulé

Impugnatura ergonomica antiscivolo, 
lame ondulate in Hard-Chrome

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 0.898 VE 6 310121500 42.20 8ALGQKE*acadjb+
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Heckenschere "Teleskop" Cisaille à haies "Teleskop" Cesoia tagliasiepi "Teleskop"

Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, 
ausziehbare, ergonomische und 
rutschfeste Komfortgriffe, Hard-Chro-
me-Klinge mit Wellenschliff

Bras en tube d’alu légers de section 
trian- gulaire, poignées confort ergo-
nomiques et antidérapantes, lame en 
chrome dur à tranchant ondulé

Manici tubolari leggeri in alluminio trian-
golare, impugnature comfort estraibili, 
ergonomiche e antiscivolo, lama in 
Hard-Chrome con levigatura ondulata

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

730-870 1.100 VE 6 310122500 59.408ALGQKE*acajac+

Heckenschere "3 in 1" Cisaille à haies "3 dans 1" Cesoia tagliasiepi "3 in 1"

3 Funktionen: Heckenschere, Bypass 
für Äste, Amboss für dicke Äste, 
Teleskop Griffe aus Aluminium,  
665 - 870 mm

3 fonctions : cisaille à haiesbypass 
pour petites branchesenclume pour 
les plus grosses branchespoignées 
télescopiques en aluminium,  
665 - 870 mm

3 funzioni: forbice da siepe, bypass per 
rami, incudine per rami grossi, manici 
telescopici in alluminio,  
665 - 870 mm

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Totallänge verstellbar mm
Longueur totale  réglable mm
Lunghezza totale verstellbar mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 665-870 0.250 VE 1 310095100 42.204HLJBNL*aaigbd+

Heckenschere 054 Cisaille à haies 054 Cesoia tagliasiepi 054

Stahl geschmiedet, 
Mit Wellenschliff und Gummian-
schlag, 
Mit lackierten Holzgriffen

Avec lames ondulées en acier forgé, 
Butée en caoutchouc, 
Poignées en bois laqué

In acciaio forgiato,  
Lame ondulate e ammortizzatore in 
gomma,  
Impugnature in legno verniciato

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Schnittleistung mm
Capacité de coupe  mm
Capacità di taglio mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22.5 180 540 1.000 VE 1 310054100 27.907GLATCT*ahhihd+

Astschere "OR30A" Cisaille à branches "OR30A" Forbice per rami "OR30A"

Klingen aus Karbonstahl, Alumini-
umgriffe für minimales Gewicht bei 
optimaler Festigkeit, patentierter 
Zentrierbolzen mit eingebautem Öler, 
Stossdämpfer aus Gummi

Lames en acier carbonebras en 
aluminium pour un poids minimum 
avec une robustesse optimaletourillon 
de centrage brevetéavec huileur 
integrébutoirs en caoutchouc

Lama in acciaio al carbonio, impugna-
ture in alluminio di minimo peso con 
un’ottima robustezza, perno di centra-
tura brevettato con oliatore integrato, 
ammortizzatore in gomma

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 760 1.180 VE 1 310070100 91.900HFHHDF*abhbgb+
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Astschere "24 SL" Cisaille à branches "24 SL" Tagliarami "24 SL"

Rot-weisse Antihaftbeschichtung 
im Swiss Line Look, Klinge aus 
Karbonstahl, Aluminiumgriffe für 
minimales Gewicht bei optimaler 
Festigkeit, patentierter Zentrierbolzen 
mit eingebautem Öler, Stossdämpfer 
aus Gummi

Revêtement antiadhésif rouge et 
blanc Swiss Line Look lame en acier 
carbonebras en aluminium pour un 
poids minimumavec une robustesse 
optimaleboulon de centrage breveté 
avec graisseur à huile intégré amortis-
seurs en caoutchouc

Rivestimento antiaderente rosso-bianco 
nel Look Swiss Line, lama in acciaio al 
carbonio, impugnature in alluminio per 
un minimo peso e la massima resis-
tenza, perno di centratura brevettato 
con oliatore integrato, ammortizzatore 
in gomma

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 600 0.910 VE 1 310099500 52.90 7GLBKJM*bbbdge+

Astschere "Amboss" Cisaille à branches "Amboss" Tagliarami "Amboss"

Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, 
ausziehbar, ergonomisch rutschfeste 
Komfortgriffe, schneidet Äste bis zu 
40 mm

Bras en tube d’alu légers de section 
triangulaire, poignées confort ergono-
miques et antidérapantes, coupe les 
branches jusqu’à 40 mm

Tubo leggero triangolare in alluminio, 
impugnatura ergonomica antiscivolo, 
per tagliare rami fino a 40 mm di 
diametro

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 750-1000 1.500 VE 6 310119500 74.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge Astschere "Amboss"
Lame de rechange "Cisaille à branches Amboss"
Lama di ricambio "Forbicioni per rami Amboss"

0.050 VE 1 310142500 18.40

Gegenklinge Astschere "Amboss"
Contre-lame cisaille à branches "Amboss"
Contro-Lama forbicioni per rami "Amboss"

0.050 VE 1 310143500 13.10

8ALGQKE*acajcg+

8ALGQKE*hcajcf+

8ALGQKE*hcajcf+

Ratschen-Astschere "Teleskop" Coupe-branches à crémaillère 
"Teleskop"

Troncarami a cricchetto "Teleskop"

Leichte Alu-Dreikant-Griffrohre, 
ausziehbare, ergonomische und 
rutschfeste Komfortgriffe, schneidet 
Äste bis zu 50 mm

Bras en tube d’alu légers de 
section triangulaire, poignées 
confort extensibles, ergonomiques et 
antidérapantes, coupe les branches 
jusqu’à 50 mm

Manici tubolari leggeri in alluminio trian-
golare, impugnature comfort estraibili, 
ergonomiche e antiscivolo, per tagliare 
rami fino a 50 mm

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 75-100 1.600 VE 6 310118500 70.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge Astschere "Teleskop"
Lame de rechange "Cisaille à branches Teleskop"
Lama di ricambio "Forbicioni per rami Teleskop"

0.050 VE 1 310144500 20.50

Gegenklinge Astschere "Teleskop"
Contre-lame cisaille à branches "Teleskop"
Contro-Lama forbicioni per rami "Teleskop"

0.050 VE 1 310145500 11.50

8ALGQKE*ahceca+

8ALGQKE*jhcecd+

8ALGQKE*jhceeh+
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Astschere "2 in 1" Cisaille à branches "2 en 1" Forbice per rami "2 in 1"

2 Funktionen: Astschere, Amboss für 
dicke Äste, Teleskopgriffe aus Alu

2 fonctions: cisaille à petites branches 
enclume pour les plus grosses bran-
ches, poignées télescopiques

2 funzioni: tagliarami, incudine per rami 
grosse, manici telescopici in alluminio

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama   mm

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 58 680-1020 0.250 VE 1 310096100 42.204HLJBNL*aajedg+

Klingenschärfer "B-Sharp" Outil à limer "B-Sharp" Affilalame "B-Sharp"

Diamantbestückt mit rauer und feiner 
Fläche

Diamanté avec surface rugueuse et 
surface fine

Diamantata con superficie rugosa e 
superficie fine

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.030 VE 1 310078100 22.700HFHHDF*abhijf+

Messerschärfer "Combi" Affûteur "Combi" Affilacoltelli "Combi"

Mit Schärfeeinsatz in Edelstahl auf 
einer Seite und Abzieheinsatz in 
Keramik auf der anderen Seite

Avec aiguiseur en acier inoxydable 
d’un côté et affûteur en céramique de 
l’autre côté

Con affilalama in acciaio inossidabile 
da una parte e ripassatore in ceramica 
dall'altra

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 0.040 VE 12 310115500 15.208ALGQKE*ajaiag+

Zangen- und Scherenhalter Porte-pince ou porte-ciseau Portapinze e portaforbici

Aus Rindsleder En cuir de boeuf In pelle bovina

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11 24 0.110 VE 1 370001100 10.207GLATCT*agfjjd+
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Scherentasche "Stocker" Pochette pour sécateur et scie 
"Stocker"

Porta forbice "Stocker"

Mit 2 Fächern, für Klappsägen und 
Gartenscheren

Avec 2 compartiments, pour scies 
pliantes et sécateurs de jardin

Con 2 scomparti, per seghe pieghevoli 
e forbici da giardinaggio

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

340 0.156 VE 12 310116500 15.20 8ALGQKE*aaebig+

Durchforstungsschere "Victoria" Cisaille d’éclaircie "Victoria" Forbice grande per sfoltimento 
dei rami "Victoria"

Mit doppelter Schneide, 
Mit Holzgriffen

À double tranchants,avec poignées 
en bois

Con doppia lama e impugnatura in 
legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

900 2.600 VE 1 310011100 250.10 7GLATCT*accfbe+

Langarmschere "Teleskop" Sécateur à long manche 
"Teleskop"

Forbice ad asta lunga "Teleskop"

Schere mit drehbarem Teleskop-Stiel 
in Aluminium

Sécateur sur manche télescopique 
pivotant en aluminium.

Forbice con manico telescopico girevole 
in alluminio

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 1800-3000 1.258 VE 6 310125500 106.70 8ALGQKE*aagaed+

Raupenschere Echenilloir Forbice per rami

Doppelschneidig, mit gehärteten 
Messern, glanzverzinkt, von oben 
und unten fassend, mit Dülle, Bride, 
Zugseil und Griff

À double tranchants, couteaux 
trempés, galvanisés, saisissant par 
dessus et dessous, à douille, bride, 
cordon et poignée

A doppio tagliente, con coltelli temprati, 
galvanizzati, tagliente da sotto e da 
sopra, con boccola, brida, corda ed 
impugnatura

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 320 0.160 VE 1 310044100 29.10 7GLATCT*acicjf+
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Heckenschere "Kombi" Cisaille à haies "Kombi" Cesoia tagliasiepi "Kombi"

Ideal für Schneidearbeiten hoher 
Hecken und Bäume, kombinierbar 
mit Teleskopstielen "Kombi 247" und 
"Kombi 325"

Idéale pour la taille de haies et d’ar-
bres de grande hauteur, compatible 
avec les manches télescopiques 
"Kombi 247" et "Kombi 325"

Ideale per tagliare siepi alte e alberi, 
combinabile con i manici telescopici 
"Kombi 247" e "Kombi 325"

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

460 0.815 VE 6 310127500 59.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel "Kombi 247", Länge mm: 1350-2470
Manche télescopique "Kombi 247", Longueur mm: 1350-2470
Manico telescopico "Kombi 247", Lunghezza mm: 1350-2470

1.100 VE 6 360301100 59.40

Teleskopstiel "Kombi 325", Länge mm: 1730-3250
Manche télescopique "Kombi 325", Longueur mm: 1730-3250
Manico telescopico "Kombi 325", Lunghezza mm: 1730-3250

1.100 VE 6 360302100 64.70

8ALGQKE*aafddg+

8ALGQKE*aafdbc+

8ALGQKE*aafdcj+

Raupenschere "Kombi" Echenilloir "Kombi" Forbice per rami "Kombi"

Seilzugtechnik für ermüdungsfreies 
Schneiden, kombinierbar mit Teles-
kopstielen "Kombi 247" und "Kombi 
325"

Technique à corde et poulies pour une 
coupe sans fatigue, compatible avec 
les manches télescopiques "Kombi 
247" et "Kombi 325"

Comando a cavo flessibile per un taglio 
senza fatica, combinabile con i manici 
telescopici "Kombi 247" e "Kombi 325"

Schnittleistung Ø mm
Capacité de coupe  Ø mm
Capacità di taglio Ø mm

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 435 0.760 VE 6 310126500 43.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel "Kombi 247", Länge mm: 1350-2470
Manche télescopique "Kombi 247", Longueur mm: 1350-2470
Manico telescopico "Kombi 247", Lunghezza mm: 1350-2470

1.100 VE 6 360301100 59.40

Teleskopstiel "Kombi 325", Länge mm: 1730-3250
Manche télescopique "Kombi 325", Longueur mm: 1730-3250
Manico telescopico "Kombi 325", Lunghezza mm: 1730-3250

1.100 VE 6 360302100 64.70

8ALGQKE*aafded+

8ALGQKE*aafdbc+

8ALGQKE*aafdcj+

Bügelsäge, Spitzzahn, 53 cm Scie à bûches triangulaire, 53 cm Sega ad arco con dentatura 
triangolare, 53 cm

Mit ovalem Stahlrohrbügel und 
Spannhebel

Avec monture en tube d’acier ovale 
et tendeur

Con staffa ovale in tubo d’acciaio e leva 
di serraggio

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

530 0.450 VE 12 300016100 12.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsägen Spitzzahn, Länge cm: 53
Lame de scies à bûches triangulaire, Longueur cm: 53
Lama per seghe ad arco, Lunghezza cm: 53

0.050 VE 12 300018100 4.50

7GLATCT*agbhbb+

7GLATCT*agbgaf+
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Bügelsäge, Spitzzahn, 80 cm Scie à bûches triangulaire, 80 cm Sega ad arco con dentatura 
triangolare, 80 cm

Mit ovalem Stahlrohrbügel und 
Spannhebel

Avec monture en tube d’acier ovale 
et tendeur

Con staffa ovale in tubo d’acciaio e leva 
di serraggio

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 0.900 VE 12 300015100 13.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsägen Spitzzahn, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches triangulaire, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco, Lunghezza cm: 80

0.100 VE 10 300019100 4.50

Sägeblatt  zu Bügelsägen Hobelzahnung, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches rabot, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco dentatura forma di pialla, Lunghezza cm: 80

0.100 VE 12 300020100 4.50

8EMHLOC*aaaahb+

7GLATCT*afhibd+

7GLATCT*afhica+

Bügelsäge Hobelzahn, 80 cm Scie à bûches forme rabot, 80 
cm

Sega ad arco con dentatura a 
forma di pialla, 80 cm

Mit ovalem Stahlrohrbügel und 
Spannhebel

Avec monture en tube d'acier ovale 
et tendeur

Con staffa ovale in tubo d’acciaio e leva 
di serraggio

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 0.900 VE 12 300017100 13.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsägen Spitzzahn, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches triangulaire, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco, Lunghezza cm: 80

0.100 VE 10 300019100 4.50

Sägeblatt  zu Bügelsägen Hobelzahnung, Länge cm: 80
Lame de scies à bûches rabot, Longueur cm: 80
Lama per seghe ad arco dentatura forma di pialla, Lunghezza cm: 80

0.100 VE 12 300020100 4.50

7GLATCT*afhiag+

7GLATCT*afhibd+

7GLATCT*afhica+

Sägeblatt zu Bügelsäge 
Spitzzahn

Lame de scies à bûches 
triangulaire

Lama per seghe ad arco con 
dentatura triangolare

Spitzen gehärtet Pointes trempées Punte temprate

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

530 0.050 VE 12 300018100 4.50 7GLATCT*agbgaf+
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Ersatzblatt "Scirocco" Scie de jardiniers "Scirocco" Lama di ricambio per sega 
"Scirocco "

Impuls gehärtete Zahnspitzen, 
Hard-Chrome-Sägeblatt, Ersatzteile 
erhältlich, einfach auswechselbar

Pointes des dents trempées par 
impulsions, lame de scie en chrome 
dur,  pièces de rechange disponibles, 
remplacement simple

Lama in Hard-Chrome, punte dei denti 
temprati ad impulsi, disponibilità di 
ricambi, facili da sostituire

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 0.322 VE 1 300130500 31.308ALGQKE*bdfcig+

Reiswellenbock Chevalet à fagoter Cavalletto da infagottare

Ganz aus Stahl, verzinkt, zusammen-
legbar 

Entièrement en acier, zingué, pliable Interamente in acciaio, zincato, 
pieghevole

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

46 120 19.500 VE 1 200065100 347.807GLATCT*aeiabj+

Kettensägebock Chevalet pour tronçonneuses Cavalletto per motoseghe a 
catena

Für alle Elektro- und Benzinketten-
sägen, zusammenklappbare, starke 
Stahlkonstruktion, verzinkt, mit 
verstellbarer Ablängvorrichtung und 
patentiertem, tief mitlaufendem 
Arbeitsschutz, Einmann-Bedienung 
(schützt vor Unfällen)

Pour toutes les tronçonneuses 
électriques ou à essence, pliable, con-
struction solide en acier, zingué, avec 
dispositif de tronçonnage réglable et 
protection du travail brevetée tournant 
plus bas, desservi par un opérateur 
(moindre danger d’accident)

Per tutte le seghe a catena elettriche 
e a benzina, robusta costruzione in ac-
ciaio, zincato, con dispositivo regolabile 
di intestazione e protezione brevettata 
a corsa profonda, utilizzo da un unico 
operatore (per prevenire incidenti)

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 820 12.000 VE 1 300009100 189.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Längsanschlag zu, Kettensägebock
Guide de distance, pr. chevalet de scieur en acier
Battuta longitudinale, per cavalletto per motosega a catena

0.500 VE 1 300010100 27.90

Kettensägehalter zu, Kettensägebock
Support de scie à chaîne, pr. chevalet de scieur en acier
Sostegno per motosega a catena, per apposito cavalletto

1.500 VE 1 300011100 50.10

Kettenschutz zu, Kettensägebock
Pare-chaîne, pr. chevalet de scieur en acier
Copricatena, per cavalletto per motosega a catena

1.000 VE 1 300012100 37.30

7GLATCT*aeiadd+

7GLATCT*aibhcg+

7GLATCT*aibhdd+

7GLATCT*aibhea+
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Sägebock Chevalet de sciage Cavalletto per segare

Aus Buchenholz, verstärkte Ausfüh-
rung, mit Mittelstütze und Kette

En hêtre exécution renforcée, avec 
support au milieu et chaîne

In faggio, versione rinforzata, con 
sostegno centrale e catena

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

580 1100 8.450 VE 1 300013100 64.00 7GLATCT*aeiacg+

Klappsäge "Z270" Scie de jardiniers pliable "Z270" Sega da giardiniere pieghevole 
"Z270"

Sägeblatt aus Karbonstahl, Laserim-
puls gehärtet, Hartchrom Finish für 
erhöhte Lebensdauer, dreiseitig ange-
schliffene Zähne für einen sauberen 
und effizienten Schnitt, Arretierung 
bei offenem und geschlossenem 
Sägeblatt für hohe Sicherheit

Lame en acier au carbone, trempée 
impulsions laser, finition au chromage 
dur pour une longévité accrue, 
affûtage trois faces pour une coupe 
propre et efficace, arrêt de la lame en 
position ouverte et fermée pour une 
sécurité accrue

Lama in acciaio al carbonio, temprato 
ad impulsi di laser, finitura in cromo 
duro per una lunga durata, denti retti-
ficati su tre lati per un taglio pulito ed 
efficiente, si blocca con la lama aperta e 
chiusa per aumentare la sicurezza

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Gesamtlänge mm
Longueur totale mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 580 0.375 VE 1 300057100 44.60 0HFHHDF*abfjah+

Klappsäge "210 SL" Scie pliante "210 SL" Sega pieghevole "210 SL”

Sägeblatt im Swiss Line Look, Lase-
rimpuls gehärtet, Hartchrom Finish 
für erhöhte Lebensdauer, japanischer 
Schwertstahl, dreiseitig angeschlif-
fene Zähne für einen sauberen und 
effizienten Schnitt, ergonomischer 
Griff mit Arretierung bei offenem 
und geschlossenem Sägeblatt, mit 
Abrutschsicherung für hohe Sicherheit

Lame de scie Swiss Line Look, 
trempée par impulsions laser 
finition au chromage dur pour une 
longévité accrue, acier de sabre 
japonais, affûtage trois faces pour 
une coupe propre et efficace poignée 
ergonomique avec arrêt de la lame 
en position ouverte et fermée avec 
protection anti glissements 
Pour une sécurité accrue

Lama in Swiss Line Look, temprato ad 
impulsi di laser, finitura in cromo duro 
per una lunga durata, acciaio giappo-
nese per spade, denti rettificati su tre 
lati per un taglio pulito ed efficiente, 
impugnatura ergonomica, si blocca con 
la lama aperta e chiusa con protezione 
antiscivolo per aumentare la sicurezza

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Gesamtlänge mm
Longueur totale mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 300 0.175 VE 1 300115500 37.90 7GLBKJM*bbbdea+

Baumsäge "Scirocco 24" Scie de jardiniers "Scirocco 24" Sega da giardiniere "Scirocco 24"

Impuls gehärtete Zahnspitzen, 
Hard-Chrome-Sägeblatt, Ersatzteile 
erhältlich, einfach auswechselbar

Pointes des dents trempées par 
impulsions, lame de scie en chrome 
dur,  pièces de rechange disponibles, 
remplacement simple

Lama in Hard-Chrome, punte dei denti 
temprati ad impulsi, disponibilità di 
ricambi, facili da sostituire

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 0.306 VE 12 300125500 42.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Scirocco 24"
Lame de rechange "Scirocco 24"
Lama di ricambio "Scirocco 24"

0.322 VE 1 300129500 31.30

8ALGQKE*bdfcei+

8ALGQKE*bdfcff+



180 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Baumsäge "Scirocco 27" Scie de jardiniers "Scirocco 27" Sega da giardiniere "Scirocco 27"

Impuls gehärtete Zahnspitzen, 
Hard-Chrome-Sägeblatt, Ersatzteile 
erhältlich, einfach auswechselbar

Pointes des dents trempées par 
impulsions, lame de scie en chrome 
dur,  pièces de rechange disponibles, 
remplacement simple

Lama in Hard-Chrome, punte dei denti 
temprati ad impulsi, disponibilità di 
ricambi, facili da sostituire

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 0.322 VE 12 300126500 45.308ALGQKE*bdfchj+

Klappsäge "Suracon 210 LD" Scie de jardinier "Suracon 210 
LD"

Sega da giardiniere pieghevole 
"Suracon 210 LD"

Impuls gehärtete Zahnspitzen, Ersatz-
teile erhältlich, einfach auswechselbar

Pointes des dents durcies par trempe 
par impulsion, pièces de rechange 
disponibles, remplacement simple

Punte dei denti temprate ad impulsi, di-
sponibilità di ricambi, facili da sostituire

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 0.260 VE 12 300123500 42.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Suracon 210 LD"
Lame de rechange "Suracon 210 LD"
Lama di ricambio "Suracon 210 LD"

0.322 VE 1 300128500 27.00

8ALGQKE*bcgcbf+

8ALGQKE*bcgccc+

Klappsäge "Tornado 180" Scie de jardiniers "Tornado 180" Sega da giardiniere pieghevole 
"Tornado 180"

Hard-Chrome-Sägeblatt mit zie-
hendem Schnitt und impulsgehärteten 
Zahnspitzen, Ersatzteile erhältlich, 
einfach auswechselbar

Lame de scie en chrome dur à coupe 
tirante et pointes des dents trempées 
par impulsions, pièces de rechange 
disponibles, remplacement simple

Lama in Hard-Chrome-con taglio 
trascinante, punte dei denti temprati ad 
impulsi, disponibilità di ricambi, facili da 
sostituire

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 0.190 VE 12 300124500 28.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Tornado 180"
Lame de rechange "Tornado 180"
Lama di ricambio "Tornado 180"

0.322 VE 1 300127500 23.80

8ALGQKE*bbfbij+

8ALGQKE*bbfbjg+
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Baumsäge "Kombi 34" Scie de jardiniers "Kombi 34" Sega da giardiniere/per alberi 
"Kombi 34"

Ideal für Schneidearbeiten hoher 
Hecken und Bäume, kombinierbar 
mit Teleskopstielen "Kombi 247" und 
"Kombi 325"

Idéale pour la taille de haies et d’ar-
bres de grande hauteur, compatible 
avec les manches télescopiques 
"Kombi 247" et "Kombi 325"

Ideale per tagliare siepi alte e alberi, 
combinabile con i manici telescopici 
"Kombi 247" e "Kombi 325"

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Griff mm
Poignée mm
Mainco mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

340 270 0.220 VE 6 300121500 37.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel "Kombi 247", Länge mm: 1350-2470
Manche télescopique "Kombi 247", Longueur mm: 1350-2470
Manico telescopico "Kombi 247", Lunghezza mm: 1350-2470

1.100 VE 6 360301100 59.40

Teleskopstiel "Kombi 325", Länge mm: 1730-3250
Manche télescopique "Kombi 325", Longueur mm: 1730-3250
Manico telescopico "Kombi 325", Lunghezza mm: 1730-3250

1.100 VE 6 360302100 64.70

8ALGQKE*aafdfa+

8ALGQKE*aafdbc+

8ALGQKE*aafdcj+

Baumsäge "Kombi 43" Scie de jardinier "Kombi 43" Sega da giardiniere/per alberi 
"Kombi 43"

Mit Klingen an den Aussenseiten, 
kombinierbar mit Teleskopstielen 
"Kombi 247" u. "Kombi 325"Länge 
Sägeblatt 43 cm, Grifflänge 27 cm

Avec lames aux extrémités, compa-
tible avec les manches télescopiques 
"Kombi 247" et "Kombi 325", longueur 
de la lame 43 cm, longueur de la 
poignée 27 cm

Con coltelli sui lati esterni, combinabili 
con i manici telescopici "Kombi 247" e 
"Kombi 325", lunghezza lama 43 cm, 
lunghezza impugnatura 27 cm

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

43 0.450 VE 6 300122500 48.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Teleskopstiel "Kombi 247", Länge mm: 1350-2470
Manche télescopique "Kombi 247", Longueur mm: 1350-2470
Manico telescopico "Kombi 247", Lunghezza mm: 1350-2470

1.100 VE 6 360301100 59.40

Teleskopstiel "Kombi 325", Länge mm: 1730-3250
Manche télescopique "Kombi 325", Longueur mm: 1730-3250
Manico telescopico "Kombi 325", Lunghezza mm: 1730-3250

1.100 VE 6 360302100 64.70

8ALGQKE*aafebb+

8ALGQKE*aafdbc+

8ALGQKE*aafdcj+

Teleskopstiel "Kombi 247" Manche télescopique "Kombi 
247"

Manico telescopico "Kombi 247"

Aus Aluminium En aluminium In alluminio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350-2470 1.100 VE 6 360301100 59.40 8ALGQKE*aafdbc+



182 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Teleskopstiel "Kombi 325" Echenilloir "Kombi" Manico telescopico "Kombi 325"

Aus Aluminium En aluminium In alluminio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1730-3250 1.100 VE 6 360302100 64.708ALGQKE*aafdcj+

Baumsäge/Astsäge Scie de jardiniers/scie d'élagage Sega per alberi/rami

Geschränkt und geschärft, mit Holz-
griff, gebogenes Sägeblatt

À voie et aiguisée, avec poignée en 
bois, lame de scie cintrée

Dentatura ondulata e affilata, manico in 
legno, lama curva

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 0.150 VE 12 300056100 13.407GLATCT*acgcie+

Schlammkrücken Racloir d’écuries Raspafango

Aus Aluminium, mit auswechselbarer 
Gummieinlage

En aluminium, avec bande en caout-
chouc interchangeable

In alluminio, con inserto di gomma 
intercambiabile

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 140 0.500 VE 1 315040100 26.80

250 140 0.600 VE 1 315041100 29.10

300 140 0.700 VE 1 315042100 31.40

350 140 0.800 VE 1 315043100 33.80

400 140 0.900 VE 1 315044100 36.10

450 140 1.000 VE 1 315045100 38.40

500 140 1.100 VE 1 315046100 39.60

550 140 1.200 VE 1 315047100 43.10

600 140 1.300 VE 1 315048100 46.60

7GLATCT*acaddg+
7GLATCT*acaded+
7GLATCT*acadfa+
7GLATCT*acadgh+
7GLATCT*acadhe+
7GLATCT*acadib+
7GLATCT*acadji+
7GLATCT*acaeae+
7GLATCT*acaebb+
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Schlammkrücken Racloir d’écuries Raspafango

Aus Aluminium, mit auswechselbarer 
Gummieinlage, mit Eschenstiel

En aluminium, avec bande en caout-
chouc interchangeable, avec manche 
en frêne

In alluminio, con inserto di gomma 
intercambiabile,con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 150 1.350 VE 1 315049300 40.80

250 150 1.450 VE 1 315050300 43.10

300 150 1.550 VE 1 315051300 45.40

350 150 1.650 VE 1 315052300 47.80

400 150 1.750 VE 1 315053300 50.10

450 150 1.850 VE 1 315054300 52.40

500 150 1.950 VE 1 315055300 53.60

550 150 2.050 VE 1 315056300 57.00

600 150 2.150 VE 1 315057300 60.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzgummi, Länge mm: 200
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 200
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 200

0.100 VE 1 315058100 6.10

Ersatzgummi, Länge mm: 250
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 250
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 250

0.150 VE 1 315059100 7.30

Ersatzgummi, Länge mm: 300
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 300
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 300

0.180 VE 1 315060100 7.90

Ersatzgummi, Länge mm: 350
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 350
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 350

0.200 VE 1 315061100 9.10

Ersatzgummi, Länge mm: 450
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 450
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 450

0.250 VE 1 315063100 10.30

Ersatzgummi, Länge mm: 500
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 500
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 500

0.280 VE 1 315064100 11.50

Ersatzgummi, Länge mm: 550
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 550
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 550

0.300 VE 1 315065100 12.20

Ersatzgummi, Länge mm: 600
Caoutchouc de rechange, Longueur mm: 600
Gomma di ricambio, Lunghezza mm: 600

0.330 VE 1 315066100 12.70

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 13.40

7GLATCT*acaeci+
7GLATCT*acaedf+
7GLATCT*acaeec+
7GLATCT*acaefj+
7GLATCT*acaegg+
7GLATCT*acaehd+
7GLATCT*acaeia+
7GLATCT*acaejh+
7GLATCT*acafad+

7GLATCT*acafba+

7GLATCT*acafch+

7GLATCT*acafde+

7GLATCT*acafeb+

7GLATCT*acafgf+

7GLATCT*acafhc+

7GLATCT*acafij+

7GLATCT*acafjg+

7GLATCT*abcebg+
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Ersatzgummi Caoutchouc de rechange Gomma di ricambio

Zu Schlammkrücke Art. Nr. 
315049300 - 315057300

Pour racloirs d'écurie art. no. 
315049300 - 315057300

Per raspafango Art. 315049300 - 
315057300

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 0.100 VE 1 315058100 6.10

250 0.150 VE 1 315059100 7.30

300 0.180 VE 1 315060100 7.90

350 0.200 VE 1 315061100 9.10

450 0.250 VE 1 315063100 10.30

500 0.280 VE 1 315064100 11.50

550 0.300 VE 1 315065100 12.20

600 0.330 VE 1 315066100 12.70

7GLATCT*acafba+
7GLATCT*acafch+
7GLATCT*acafde+
7GLATCT*acafeb+
7GLATCT*acafgf+
7GLATCT*acafhc+
7GLATCT*acafij+
7GLATCT*acafjg+

Schlammkrücken ohne Stiel Racloir de rues sans manche Raspafango senza manico

Aus Aluminium, mit auswechselbarer 
Gummieinlage, mit Eschenstiel

Acier, pressé, sans manche In alluminio, con inserto di gomma 
intercambiabile,con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 100 0.800 VE 1 315087100 23.30

300 100 0.900 VE 1 315088100 26.80

350 120 1.350 VE 1 315089100 30.30

400 120 1.500 VE 1 315090100 33.80

7GLATCT*ajfefh+
7GLATCT*ajfege+
7GLATCT*ajfehb+
7GLATCT*ajfeii+

Schlammkrücken Racloir de rues Raspafango

Aus Aluminium, mit auswechselbarer 
Gummieinlage, mit Eschenstiel

Acier, pressé, avec manche In alluminio, con inserto di gomma 
intercambiabile,con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 150 1.750 VE 1 315091300 41.90

300 150 1.850 VE 1 315092300 45.40

350 150 2.300 VE 1 315093300 48.90

400 150 2.450 VE 1 315094300 52.40

7GLATCT*ajfejf+
7GLATCT*ajffab+
7GLATCT*ajffbi+
7GLATCT*ajffcf+
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Fortsetzung: 
Schlammkrücken

Suite: 
Racloir de rues

Continuare: 
Raspafango

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 250x100
Racloir de rues, Largeur mm: 250, Hauteur mm: 100
Raspafango, Larghezza mm: 250, Altezza mm: 100

0.800 VE 1 315087100 23.30

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 300x100
Racloir de rues, Largeur mm: 300, Hauteur mm: 100
Raspafango, Larghezza mm: 300, Altezza mm: 100

0.900 VE 1 315088100 26.80

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 350x120
Racloir de rues, Largeur mm: 350, Hauteur mm: 120
Raspafango, Larghezza mm: 350, Altezza mm: 120

1.350 VE 1 315089100 30.30

Schlammkrücken ohne Stiel, Grösse mm: 400x120
Racloir de rues, Largeur mm: 400, Hauteur mm: 120
Raspafango, Larghezza mm: 400, Altezza mm: 120

1.500 VE 1 315090100 33.80

Plätschenstiel, Grösse mm: 1500x38
Manche pour dame à tasser, Longueur mm: 1500, Ø mm: 38
Manico per dama per comprimere, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 38

0.950 VE 25 360010100 18.70

7GLATCT*ajfefh+

7GLATCT*ajfege+

7GLATCT*ajfehb+

7GLATCT*ajfeii+

7GLATCT*abahge+

Baumkratzer Gratte - écorce Gratta-corteccia

Dreieck, 
Mit Holzgriff

Triangle, 
Avec poignée en bois

Triangolare, 
Con impugnatura in legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 0.650 VE 1 315075100 39.00 7GLATCT*acbeih+

Rindenschäler/
Gerüstbrettschaber

Ecorçoir Scortecciatore

Aus einem Stück, mit Eschenstiel D’une pièce, avec manche en frêne In un pezzo unico, con manico in 
frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 100 1.400 VE 1 315077300 45.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rindenschäler, Gerüstbrettschaber, Breite mm: 130
Ecorçoir, Largeur mm: 130
Scortecciatore, Larghezza mm: 130

0.800 VE 1 315076100 35.80

Rindenschälerstiele, Grösse mm: 1000x36/30
Manche d’écorçoir, Grandeur mm: 1000x36/30
Manico per scortecciatore, Grandezza mm: 1000x36/30

0.600 VE 25 360205100 10.00

7GLATCT*acbigj+

7GLATCT*acbifc+

7GLATCT*abcdei+
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Rindenschäler "Tirol" mit Stiel Ecorçoir "Tirol" Scortecciatore "Tirolo" con 
manico

Aus einem Stück geschmiedet, 
Mit schräger, hohler Schneide,  
Mit Eschenstiel

Forgé d’une pièce,  
Taillant oblique creux,  
Avec manche en frêne

Forgiato in un pezzo unico,  
Taglio obliquo cavo,  
Con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 100 1.250 VE 1 315079300 73.30

140 150 1.550 VE 1 315080300 75.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rindenschäler "Tirol", Breite mm: 140
Ecorçoir "Tirol", Largeur mm: 140
Scortecciatore "Tirolo", Larghezza mm: 140

0.650 VE 1 315078100 62.30

Rindenschälerstiele, Grösse mm: 1000x36/30
Manche d’écorçoir, Grandeur mm: 1000x36/30
Manico per scortecciatore, Grandezza mm: 1000x36/30

0.600 VE 25 360205100 10.00

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 13.40

7GLATCT*acbiid+
7GLATCT*acbija+

7GLATCT*acbihg+

7GLATCT*abcdei+

7GLATCT*abcebg+

Fensterschaber aus Metall Gratte-vitres en métal Raschietto per vetri in Metallo

Metallhalter mit Ausschiebemecha-
nismus, zum Entfernen von Farbe, 
Leim, Aufklebern etc. auf Glas, mit 5 
Ersatzklingen

Corps en métal, avec lame rétrac-
table, pour enlever peinture, colle, 
etc., livré avec 5 lames de rechange

Corpo in metallo con lama retrattile, per 
rimuovere colori e colle, ecc. dal vetro, 
con 5 lame di ricambio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 120 ST.0-28-500 0.078 VE 10 315084500 6.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge zu Fensterschaber, Stück: 10, Breite mm: 40
Lame de rechange pour gratte-vitres, pièces: 10, Largeur mm: 40
Lama di ricambio per raschietto, pezzi: 10, Larghezza mm: 40

0.032 VE 10 315085500 5.00

3CFNPQA*cifaaf+

3CFNPQA*cifbae+

Ersatzklinge zu Fensterschaber Lame de rechange pour gratte-
vitres

Lama di ricambio per raschietto

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Inhalt Stück
Contenu pièces
Contenuto Stück

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 ST.0-28-510 10 0.032 VE 10 315085500 5.003CFNPQA*cifbae+
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Fensterschaber aus Kunststoff Gratte-vitres en matière 
plastique

Raschietto per vetri in plastica

Halter aus gelbem Kunststoff mit aus-
wechselbarer Hochleistungs-Klinge, 
zum Entfernen von Farbe und 
Aufklebern auf Glas, mit Schutzkappe 
und Klinge (1992)

Corp en matière plastique jaune, 
avec lame interchangeable de haute 
qualité, pour enlever les traces de 
peintures et étiquettes autocollantes 
sur le verre, avec capot de protection 
et lame (1992)

Corpo in plastica gialla con lama inter-
cambiabile con elevate prestazioni, per 
rimuovere colori e adesivi da vetri, con 
cappuccio di protezione e lama (1992)

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr. 12
No. origine 12
No. originale 12

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 170 ST.0-28-590 0.032 VE 12 315086500 4.30 5AKKDGQ*bafjdc+

Steinschlegel, funkenfrei Masse de carriers antidéflagrant Mazza da cavapietre 
antideflagrante

Mit Eschenstiel Avec manche en frêne Con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 5000 5.000 VE 1 320079300 465.30 7GLATCT*bbjidc+

Holzschlegel Maillet en bois Mazzuolo di legno

Hagebuchen, mit 2 Eisenreifen 
verstärkt, mit Eschenstiel 112 cm

En charme,renforcé avec 2 cercles en 
fer, avec manche en frêne 112 cm

In legno di carpine, rinforzata con 2 
cerchi in ferro, con manico in frassino 
da 112 cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopf Ø mm
Tête Ø mm
Testa Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

112 170 5.500 VE 1 320080300 148.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzschlegelstiel, Länge mm: 1120, Haus mm: 40
Manche de maillet en bois, Longueur mm: 1120, Douille mm: 40
Manico per mazza in legno, Lunghezza mm: 1120, Occhio mm: 40

0.600 VE 25 360210100 13.40

7GLATCT*bcabec+

7GLATCT*abcegb+
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Holzschlegel, BASIC Maillet en bois, BASIC Mazzuolo in legno, BASIC

Aus verleimtem, klarlackiertem 
Hartholz, mit zwei 8 mm starken, 
längs-verschweissten Eisenreifen, 
verstärkt, mit klarlackiertem, 
flachovalem, durchgestecktem und 
verkeiltem Buchenholzstiel

En bois dur collé, vernis incolore, 
renforcé par deux cercles en fer de 8 
mm d’épaisseur soudés en longueur 
et manche en hêtre vernis incolore, 
ovale aplati, traversant et claveté

In legno duro incollato verniciato 
trasparente, rinforzato da due cerchi 
in ferro da 8 mm di spessore saldati 
longitudinalmente, manico di faggio 
ovale piatto, passante e rinzeppato, con 
vernice trasparente

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopf Ø mm
Tête Ø mm
Testa Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 135 4.000 VE 1 320061300 109.40

95 170 5.600 VE 1 320062300 119.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holzschlegelstiel Basic, Grösse mm: 900x43/30
Manche de rechange pour maillet en bois, Grandeur mm: 900x43/30
Manico di ricambio per mazza in legno, Grandezza mm: 900x43/30

0.600 VE 1 360224100 9.40

Holzschlegelstiel Basic, Grösse mm: 950x50/32
Manche de rechange pour maillet en bois, Grandeur mm: 950x50/32
Manico di ricambio per mazza in legno, Grandezza mm: 950x50/32

0.650 VE 1 360225100 10.00

8FTFPRE*bagcbh+
8FTFPRE*bagcaa+

8FTFPRE*bagcdb+

8FTFPRE*bagcce+

Nylonschlegel, rückschlagfrei Masse en nylon sans rebonds Mazza in nylon senza rimbalzo

Speziell geeignet zum Pfählen, mit 
auswechselbaren Nyloneinsätzen, mit 
Eschenstiel 80 cm

Convient spécialement pour planter 
des pieux, têtes interchangeables en 
nylon, avec manche en frêne 80 cm

Adatta particolarmente per piantare pali, 
con teste intercambiabili e manico in 
frassino da 80 cm

Kopf Ø mm
Tête Ø mm
Testa Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 3.600 VE 1 320057300 104.70

100 4.800 VE 1 320058300 146.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzköpfe Paar, Durchmesser mm: 80
Têtes de rechange paire, Diamètre mm: 80
Teste di ricambio Paio, Diametro mm: 80

0.400 VE 1 320059100 39.90

Ersatzköpfe Paar, Durchmesser mm: 100
Têtes de rechange paire, Diamètre mm: 100
Teste di ricambio Paio, Diametro mm: 100

0.600 VE 1 320060100 50.70

Nylonschlegelstiel, Länge mm: 800, Haus mm: 43/29
Manche pour masse en nylon, Longueur mm: 800, Douille mm: 43/29
Manico per mazza in nylon, Lunghezza mm: 800, Occhio mm: 43/29

0.600 VE 1 360223100 12.30

7GLATCT*acacag+
7GLATCT*acacbd+

7GLATCT*acacca+

7GLATCT*acacdh+

7GLATCT*agbcjc+

Ersatzköpfe für Nylonschlegel Têtes de rechange paire Teste di ricambio per mazza in 
nylon

Nylon, 
Zu Art. Nr. 320057300, 320058300

Nylon, 
Pour art. no. 320057300, 320058300

In nylon, 
Per Art. 320057300, 320058300

Zu Artikel Nr.
Pour article Nr.
Per articolo Nr.

Kopf Ø mm
Tête Ø mm
Testa Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320058300 100 0.600 VE 1 320060100 50.707GLATCT*acacdh+
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Pfahltreiber Plante-pieux Pianta-palo

Mit Kettenschloss und Kette, Ketten-
länge: 520 mm

Avec serrure et chaîne, longueur de la 
chaîne 520 mm

Con lucchetto e catena, lunghezza della 
catena: 520 mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.500 VE 1 320063300 114.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Holz zu Pfahltreiber
Bois seul pour plante-pieux
Legno singola per pianta-palo

1.200 VE 1 320064100 45.40

Kette einzeln zu Pfahltreiber
Chaîne seule pour plante-pieux
Catena per pianta-palo

1.300 VE 1 320066100 69.80

7GLATCT*acacee+

7GLATCT*aeijba+

7GLATCT*aeijch+

Abfallzange "Greifboy" Pince à détritus "Greifboy" Pinza per rifiuti "Greifboy"

Alustiel, Greifzange mit geripptem 
Gummibezug, ideal zum Einsammeln 
von Abfall

Manche en aluminium, avec 
pince-griffe en caoutchouc, la pince 
idéale pour tous les détritus

Manico in alluminio, con pinze di presa 
in caucciù, ideale per la raccolta di tutti 
i tipi di rifiuti

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Öffnung mm
Ouverture  mm
Apertura mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

930 115 0.470 VE 1 370075100 49.50 7GLATCT*aggecg+

Allzweck-Greifer "605" Pince universelle "605" Pinza universale "605"

Allzweck-Greifer aus Aluminium, leicht 
und rückenschonend

Pince universelle en aluminiumlégère, 
ménage le dos

Pinza universale in alluminio, leggera, 
salvaguarda la schiena

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Öffnung mm
Ouverture  mm
Apertura mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 90 0.320 VE 12 370106100 37.90 8ALGQKE*jagafd+
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Fällhebeisen Levier d’abattage Leva di abbattimento alberi

Mit Kehrhaken Avec tourne - billons Con gira tronco

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 2.400 VE 1 375043100 104.70

1300 4.900 VE 1 375044100 165.20

7GLATCT*acccff+
7GLATCT*afgjfd+

Handzapi Cherpi à main Rampino a mano

Aus einem Stück geschmiedet, 
Mit Eschenstiel

Forgé d’une pièce, 
Avec manche en frêne

Forgiato da un solo pezzo, 
Con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 0.600 VE 1 375048300 95.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handzapistiel, Länge mm: 420, Haus mm: 55/25
Manche de cherpis à main, Longueur mm: 420, Douille mm: 55/25
Manico per rampino a mano, Lunghezza mm: 420, Occhio mm: 45/20

0.300 VE 1 360005100 8.80

7GLATCT*accdaj+

7GLATCT*abahdd+

Handzapi Cherpi à main Rampino a mano

Aus einem Stück geschmiedet, 
Mit Eschenstiel

Forgé d’une pièce, 
Avec manche en frêne

Forgiato da un solo pezzo, 
Con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 0.750 VE 1 375049300 59.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handzapistiel, Länge mm: 420, Haus mm: 45/20
Manche de cherpis à main, Longueur mm: 420, Douille mm: 45/20
Manico per rampino a mano, Lunghezza mm: 420, Occhio mm: 45/20

0.300 VE 1 360006100 10.00

7GLATCT*afggfg+

7GLATCT*aheaih+
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Zapi "Tirol" Cherpi "Tirol" Rampino da boscaiolo "Tirol"

Gezahnt,  
Mit geschweiftem Eschenstiel

Denté,  
Avec manche cintré en frêne

Dentato,  
Con manico curvato in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

127 1400 2.850 VE 1 375047300 157.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Zapistiel, Länge mm: 1300, Haus mm: 70/36
Manche de cherpis, Longueur mm: 1300, Douille mm: 70/36
Manico per rampini da boscaiolo, Lunghezza mm: 1300, Occhio mm: 70/36

1.600 VE 1 360206100 48.90

7GLATCT*acccjd+

7GLATCT*abcdhj+

Zapi "Kärnten" Cherpi "Kärnten" Rampino da boscaiolo "Kärnten"

Mit geschweiftem Eschenstiel Avec manche cintré en frêne Con manico curvato in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 1000 2.350 VE 1 375046300 137.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Zapistiel, Länge mm: 1200, Haus mm:62/35
Manche de cherpis, Longueur mm: 1200, Douille mm: 62/35
Manico per rampini da boscaiolo, Lunghezza mm: 1200, Occhio mm: 62/35

1.250 VE 1 360207100 45.40

7GLATCT*acccig+

7GLATCT*abcdjd+

Gerätehalteschiene "Multi" Rail porte-outils "Multi" Porta-attrezzi "Multi"

Kunststoff, für 5 Werkzeuge En matière synthétique, pour 5 outils In plastica, per 5 utensili

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.460 VE 6 620123100 18.10 4HLJBNL*aajafe+
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Werkzeug- und Gerätehalter 
UNIVERSAL

Porte-outils UNIVERSAL Porta-attrezzi UNIVERSAL

Promatverzinkt, mit 4 Gerätehal-
tern, verstellbar und fixierbar inkl. 
Schrauben und Dübel, doppelseitig 
verwendbar

Zingué promatisé, avec 4 supports 
pour outils réglables et fixables avec 
vis et tampons, utilisable des deux 
côtés

Zincato promatizzato, con 4 supporti 
per attrezzi, regolabile e fissabile con 
viti e tasselli, utilizzabile su entrambi 
i lati

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ausladung mm
Col de cygne mm
Discarica mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 200 3.400 VE 1 620120100 80.907GLATCT*aeicff+

Geräte- und Stielhalter Porte-outils Porta-attrezzi

In SB-Beutel, 2 Stk., Federstahl verz-
inkt, mit abriebfesten Gummirollen, 
inkl. Schrauben, 2 Halter

En sachet self-service, 2 pièces, en 
acier à ressort zingué, avec rouleaux 
en caoutchouc résistant à l’abrasion, 
avec vis, 2 porte-outils

In sacchetto self-service, 2 pezzi, 
acciaio zincato per molle, con rotoli 
in gomma resistenti all'abrasione, viti 
incluse, 2 porta-attrezzi

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.080 VE 24 620118100 10.807GLATCT*achdjh+

Gerätehalteschiene Rail porte-outils Porta-attrezzi con guida 
scorrevole

In SB-Beutel, Leichtmetall,5 Geräte-
halter mit Weichgummischutz, inkl. 
Schrauben

En sachet self-service, en métal léger, 
5 porte-outils avec protection en 
caoutchouc,vis incluses

In sacchetto self-service, metallo 
leggero, 5 porta-attrezzi con protezione 
in gomma morbida, viti incluse

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 0.320 VE 12 620119100 26.207GLATCT*aceeac+

Gerätehalteschiene 121 Rail porte-outils 121 Porta-attrezzi 121

Kunststoff, mit 5 Haken En matière synthétique, avec 5 
crochets

In plastica, con 5 ganci

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

480 0.310 VE 1 620121100 13.304AKHCOS*ejaiae+
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Gerätehalter Porte-outils Porta-attrezzi

Für 4-6 Werkzeuge, verzinkt, inkl. 
Schrauben

Pour 4-6 outils, galvanisé, vis incluses Per 4-6 attrezzi, zincato, viti incluse

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 0.800 VE 1 620122100 48.10 7GLATCT*aceebj+

Gerätehalter "Trio" grün Porte-outils "Trio" vert Porta-attrezzi "Trio" verde

In SB-Beutel, 3 Stück, Stahlplatte und 
Haken verzinkt, mit Weichgummi-
schutz, inkl. Schrauben

En sachet self-service, 3 pièces, 
plaque en acier et crochet galvanisés, 
avec protection en caoutchouc, vis 
incluses

In sacchetto self-service, 3 pezzi, placca 
in acciaio e gancio zincato, con gomma 
di protezione morbida, viti incluse

Haken
Crochet
Ganci

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 0.170 VE 20 620124100 10.40 7GLATCT*ajfaca+

Feldmausfallen Pièges à taupes Trappole per arvicole

Verkupfert, mit Kettchen und Ring, 
SB verpackt zu 3 Stk.

Cuivrés, avec chaînette et anneau, 
Sachet self-service de 3 pièces

Ramate, con catenella ed anello, 
3 pezzi in sacchetto self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 0.240 VE 20 620008100 6.10 4AKEHLS*cbabai+

Mausfallen Trappes à souris Trappole per topi

Buchenholz,  
Feder aus Draht verkupfert,  
SB-Karte zu 2 Stk.

En hêtre,  
Ressort en fil cuivré, 
Carte self-service de 2 pièces

In faggio,  
Molla in filo di ferro ramato, 
2 pezzi su carta self-service

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

95/50 0.070 VE 50 620009100 3.10 4AKEHLS*iaaaac+
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Rattenfalle Trappe à rats Trappola per ratti

Buchenholz,  
Feder aus Draht verkupfert,  
Auf SB-Karte

En hêtre,ressort en fil cuivré, 
Sur carte self-service

In faggio,  
Molla in filo di ferro ramato, 
Su carta self-service

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

165/85 0.130 VE 30 620010100 3.704AKEHLS*ceabaf+

Ungar-Falle Trappe hongroise Trappola ungherese a gabbia

Aus verkupfertem Draht En fil cuivré In filo di ferro ramato

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 180 18 0.200 VE 15 620011100 9.704AKEHLS*aahaaf+

Baumwachs "Bärtschi" Cire à greffer "Bärtschi" Mastice per alberi "Bärtschi"

Kaltflüssig, hitzebeständig, 
Zum Veredeln und zur Behandlung 
von Baumwunden

Liquide à froid, résistant à la chaleur, 
Pour le greffage et pour le traitement 
des blessures d’arbres

Freddo-liquido, resistente al calore,  
Per innesti e trattamento delle ferite 
degli alberi

Inhalt g
Contenu g
Contenuto g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 0.250 VE 8 620005100 13.907GOALBQ*diaaae+

Erdsieb Tamis pour la terre Setaccio per terra

Holzrahmen, 
Drahtgeflecht verzinkt

Cadre en bois, 
Treillis galvanisé

Telaio in legno, 
Rete galvanizzata

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Maschen mm
Maille mm
Reti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3.5 50/35 4 1.150 VE 1 620115100 48.907GLATCT*acfibc+
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Durchwurfsieb Tamis à cribler Setaccio inclinato

Hobby-Ausführung, Stahl verzinkt Exécution hobby, en acier zingué Esecuzione hobby, in acciaio zincato

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Maschen mm
Maille mm
Reti mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 100 40x20 4.500 VE 1 620116100 59.50 7GLATCT*acficj+

Rundkomposter Silo à compost rond Silo per composto rotondo

Verzinkt, aus 2 Halbgittern zusam-
mensteckbar. Dadurch optimierte 
Lagerhaltung.

Galvanisé, composé de 2 demi-grilles 
emboîtables, pour un entreposage 
optimal.

Zincato, in 2 semigriglie collegabili, 
mantenimento ottimizzato della 
posizione

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Ø cm
Ø cm
Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

95 95 7.700 VE 10 620114100 80.30 4AOCITR*jjbaaf+

Weidenkorb Panier en osier Cesta di vimini

Oberer und unterer Kranz aus ge-
schälter Weide, mit Bodenleisten

Bordure supérieure et inférieure en 
osier pelé, avec lattes de fond

Bordo superiore e inferiore in vimini 
sgusciato, con listelli di fondo

Ø unten cm
Ø en bas cm
Ø sotto cm

Ø oben cm
Ø en haut cm
Ø sopra cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 55 2.400 VE 1 620007100 29.00 7GLBKJM*aajgcd+

Obstpflücker Cueille-fruits Raccoglitore per frutta

2 Klappen mit Lederüberzug, Feder 
und Dülle, Metallteile rostgeschützt, 
mit Bambusrohr und Drahtzug

2 mâchoires recouvertes de cuir, avec 
ressort à douille, parties métalliques 
protégées contre la rouille, avec 
canne de bambou et traction par fil 
de fer

2 mascelle ricoperte di cuoio, con 
molla e manicotto, parti metalliche con 
antiruggine, con manico in bambù e 
trazione a filo di ferro

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 0.600 VE 1 620006100 56.60 7GLATCT*acfjfj+
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Rasenkanten Bordure pour gazon Bordura per tappeto erboso

Aus grünem Kunststoff, gewellt, 
Rollenlänge 9 m

En matière synthétique verte, 
ondulée, rouleau de 9 m

In materia sintetica verde, ondulata, 
rullo da 9 m

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 9 0.600 VE 8 620136100 12.30

150 9 1.150 VE 8 620137100 14.80

200 9 1.250 VE 4 620138100 17.50

4AKCCOR*bajaaj+
4AKCCOR*bajabg+
4AKCCOR*bajacd+

Vogelschutznetze Filet de protection Rete di protezione contro uccelli

Grün, feinmaschig, reiss- und 
wetterfest, zum Schutze von Beeren, 
Saaten, Obst, etc.

Vert, à mailles serrées, résistant à 
la rupture et aux intempéries, pour 
la protection des baies, semences, 
fruits, etc.

Verde, a maglie strette, resistente allo 
strappo e alle intemperie, per la prote-
zione di bacche, frutta, semenze ecc.

Grösse m
Grandeur  m
Grandezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.0x5.0 0.060 VE 20 620075100 3.70

2.0x10.0 0.140 VE 1 620076100 7.40

4.0x5.0 0.140 VE 10 620077100 7.40

8.0x8.0 0.430 VE 5 620078100 22.00

4AKHBLN*ejbece+
4AKHBLN*ejbegc+
4AKHBLN*ejbeei+
4AKHBLN*ejbfbg+

Erbshüte (12 Stück) Protège-légumes (12 pièces) Proteggi legumi (12 pezzi)

Beutel à 12 Stk., aus verzinktem, 
sechseckigem Drahtgeflecht, Ma-
schenweite 19 mm

Sac à 12 pièces, en treillis galvanisé, 
à mailles hexagonales, grandeur des 
mailles 19 mm

Sacco da 12 pezzi, in rete esagonale, 
zincata, grandezza delle maglie 19 mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

Ø unten cm
Ø en bas cm
Ø sotto cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 12 28 0.700 VE 5 620071100 27.807GLATCT*acghjg+

Drahtbogen "Bogi" Arc en fil "Bogi" Arco per tunnel “Bogi”

Draht verzinkt, 
Für 3 Dachlatten, 
Für Frühbeete

En fil de fer zingué, 
Pour 3 lattes, 
Pour couvre-couches

In filo di ferro, zincato, 
Per 3 assicelle, 
Per copri aiuole

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1250 370 0.550 VE 25 620074100 13.107GLBKJM*aabjaa+
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Frühbeetgitter LIA Châssis pour couvre-couches LIA Telaio per serra primavera LIA

Verzinkter Stahldraht, Ø 6 mm 
Zusammenlegbar

En fil de fer zingué Ø 6 mm, 
Pliable

In filo di ferro zincato Ø 6 mm, 
Pieghevole

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Firstlänge mm
Long. faîte mm
Lungh. colmo mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100-1200 650 1.750 VE 1 620073100 31.30 7GLATCT*acgihb+

Schilfmatten Paillasson en roseaux Stuoia in canne di bambù

Geschält, gebunden mit braun plastifi-
ziertem Draht

Pelé, attaché avec du fil de fer 
plastifié brun

Sgusciate, legate con filo di ferro 
plastificato marrone

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.9 3 1.600 VE 5 620094100 20.50

1 5 3.200 VE 5 620095100 31.30

1.5 5 5.400 VE 5 620096100 48.60

2 5 9.500 VE 3 620097100 63.70

7GLATCT*agdebi+
7GLATCT*achbhf+
7GLATCT*achbjj+
7GLATCT*achbic+

Bambus-Split Tuteurs en bambou fendus Cannette in bambù tagliate

Bunde a 15 Stück Bottes à 15 pièces Fasci da 15 pezzi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 40 0.050 VE 20 620039100 1.80 7GLATCT*acgeag+
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Pflanzstab "Tonkin 60" Tuteurs en bambou "Tonkin" Canne in bambù "Tonkin 60"

Aus Bambusrohr En bambou In canna di bambù

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Inhalt Stk
Contenu Stk
Contenuto Stk

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 10 0.140 VE 10 620353100 2.30

90 10 0.140 VE 10 620354100 3.00

120 10 0.140 VE 10 620355100 4.10

150 5 0.140 VE 5 620356100 3.90

180 5 0.140 VE 5 620357100 5.40

210 1 0.140 VE 1 620358100 2.30

240 1 0.140 VE 1 620359100 2.60

8ALGQKE*aefjaf+
8ALGQKE*aefjbc+
8ALGQKE*aefjcj+
8ALGQKE*aefjdg+
8ALGQKE*aefjed+
8ALGQKE*aehjfe+
8ALGQKE*aehjgb+

Bambus-Stab Tuteur en bambou Canna in bambù

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 30-35 0.440 VE 10 620047100 8.907GLATCT*acgehf+

Stahlpflanzstäbe Tuteurs en acier Pali in acciaio

Grün genoppte Kunststoffummante-
lung, mit Kappe und Spitze

Recouvert d’une protection en ma-
tière synthétique verte, avec pointe et 
capuchon

Plastificati verde, con punta e cappuc-
cino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø innen mm
Ø intérieure mm
Ø interna mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

900 11 0.090 VE 50 620030100 1.70

1200 11 0.110 VE 50 620031100 1.90

1500 16 0.240 VE 25 620032100 3.20

1800 16 0.280 VE 25 620033100 3.90

2100 16 0.340 VE 25 620034100 4.50

2400 16 0.380 VE 25 620035100 5.20

2700 20 0.500 VE 25 620036100 6.90

3000 20 0.600 VE 25 620037100 8.10

4AOCITR*jafbcf+
4AOCITR*jafadd+
4AOCITR*jafbej+
4AOCITR*jafafh+
4AOCITR*jafage+
4AOCITR*jafahb+
4AOCITR*jafaii+
4AOCITR*jafcaa+
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Tomatenspirale Tuteurs pour tomates Pali a spirale per pomodori

Rundstahl verzinkt, spiralförmig, kein 
Anbinden notwendig

En acier rond zingué, forme spirale, 
fixation des plantes par une ficelle 
superflue

In tondo d’acciaio zincato, forma aspi-
rale, senza necessità di legare le piante

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1800 7 0.570 VE 10 620029100 5.70 4AOCITR*jabiag+

Pflanzringe Anneaux pour plantes Anelli per piante

SB-Packung à 3 Stück, aus Kunst-
stoff, grün, zum Festklemmen auf 
einen Stab, je nach Pflanzenhöhe 
verschiebbar im Durchmesser, Ø 
verstellbar 30 - 50 cm

Emballage self-service à 3 pièces, en 
matière synthétique, vert, à fixer sur 
un bâton, la bague d’arret centrale 
permet un réglage selon la hauteur 
des plantes Ø réglable 30 - 50 cm

Imballaggio self-service da 3 pezzi, 
in plastica verde, da fissare su un 
bastone, con rondella d’appoggio per 
regolazione verticale, Ø regolabile 30 
- 50 cm

Ø cm
Ø cm
Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30-50 0.350 VE 1 620048100 9.70 4AKCCOR*dcaaeg+

Kleinspaliere Petits espaliers Spalliera piccola

Grün, aus Kunststoff, für Blumentöpfe 
und -kistli

Verts, en matière synthétique, pour 
pots et caissettes à fleurs

Verde, in plastica, per vasi e cassette 
per fiori

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 460 48 0.050 VE 20 620051100 4.30 7GLATCT*acgejj+

Spalier "Muro" dunkelgrau 
38/150

Espalier "Muro" gris foncé 
38/150

Graticcio "Muro" grigio scuro 
38/150

Pulverbeschichtet, lange Füsse für 
optimale Standfestigkeit

Revêtement par poudrepieds longs 
pour une stabilité optimale

Verniciato a polvere, piedini lunghi per 
una stabilità ottimale

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38/150 3.640 VE 1 620287100 48.60 8AKGSQG*aaicag+
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Spalier "Muro" dunkelgrau 
38/180

Espalier "Muro" gris foncé 
38/180

Graticcio "Muro" grigio scuro 
38/180

Pulverbeschichtet, lange Füsse für 
optimale Standfestigkeit

Revêtement par poudrepieds longs 
pour une stabilité optimale

Verniciato a polvere, piedini lunghi per 
una stabilità ottimale

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38/180 4.500 VE 1 620288100 59.408AKGSQG*aaicbd+

Ranksäule "Rondo" dunkelgrau Support pour plantes 
grimpantes "Rondo" gris foncé

Colonna per piante "Rondo" 
grigio scuro

Pulverbeschichtet, stabile, standfeste 
Konstruktion

Revêtement par poudrestructure 
solide et stable

Verniciato a polvere, stabile, costru-
zione robusta

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

27 150 3.900 VE 1 620283100 74.40

33 180 4.900 VE 1 620284100 85.20

8AKGSQG*aaicfb+
8AKGSQG*aaicgi+

Ranksäule "Semirondo" 
dunkelgrau

Support pour plantes 
grimpantes "Semirondo" gris 
foncé

Colonna per piante "Semirondo" 
grigio scuro

Pulverbeschichtet, stabile, standfeste 
Konstruktion

Revêtement par poudrestructure 
solide et stable

Verniciato a polvere, stabile, costru-
zione robusta

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

27x13 150 2.700 VE 1 620285100 45.30

33x16 180 3.250 VE 1 620286100 59.40

8AKGSQG*aaidcj+
8AKGSQG*aaiddg+

Blumenspaliere Espalier à fleurs Spalliera per fiori

Stahl Ø 5 mm, plastifiziert, mit 4 
Wandhaltern und Schrauben

En acier Ø 5 mm, plastifié, avec 4 
supports et vis

In acciaio Ø 5 mm, plastificato, con 4 
sostegni e viti

Farbe
Couleur
Colore

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

weiss/blanc/bianco 150/45 0.800 VE 10 620055100 12.40

braun/brun/marrone 150/45 0.800 VE 10 620056100 12.40

grün/vert/verde 150/45 0.800 VE 10 620057100 12.40

weiss/blanc/bianco 150/75 1.250 VE 10 620058100 16.10

braun/brun/marrone 150/75 1.250 VE 10 620059100 16.10

grün/vert/verde 150/75 1.250 VE 10 620060100 16.10

4AOCITR*jcadcg+
4AOCITR*jcadac+
4AOCITR*jcadbj+
4AOCITR*jcafce+
4AOCITR*jcafaa+
4AOCITR*jcafbh+
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Fächerspaliere Espalier roses Spalliere per rose

V-Form, Stahl Ø 5 mm plastifiziert, mit 
4 Wandhaltern und Schrauben

Forme V en acier Ø 5 mm, plastifié, 
avec 4 supports et vis

Forma a V, in acciaio Ø 5 mm, plastifi-
cato, con 4 sostegni e viti

Farbe
Couleur
Colore

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

weiss/blanc/bianco 150/75 1.100 VE 10 620052100 17.80

braun/brun/marrone 150/75 1.100 VE 10 620053100 17.80

grün/vert/verde 150/75 1.100 VE 10 620054100 17.80

4AOCITR*jcbacg+
4AOCITR*jcbaac+
4AOCITR*jcbabj+

Blumenspalier aus Holz Espaliers pour fleurs en bois Spalliera per fiori in legno

Ausziehbar, SB verpackt Extensible, emballage libre- service Estensibile, imballaggio self-service

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 180 0.390 VE 10 620062100 14.50

90 180 0.690 VE 10 620063100 21.10

7GLATCT*acggbb+
7GLATCT*acggci+

Blumenspalier aus Bambus Espalier de fleurs en bambou Spalliera per fiori in bambù

Ausziehbar Extensible Estraibile

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 240 1.800 VE 5 620066100 36.20 7GLATCT*aciejd+

Bindegarn "Stofix Bio" Ficelle "Stofix Bio" Spago "Stofix Bio"

Bindedraht flach biologisch Ficelle plate biologique Piattina biodegradabile

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 0.082 VE 20 620295100 3.70 8ALGQKE*cabdab+
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Naturbast "Rafia" Raphia naturel "Rafia" Rafia naturale "Rafia"

Bündel à 50 g Paquet à 50gr. Mazzetto da 50 gr.

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.050 VE 48 620300100 3.208ALGQKE*figiec+

Jutegarn "Jutec" Fils de jute "Jutec" Filo di iuta "Jutec"

Jutegarn zu 100% biologisch 
abbaubar, ideal für Bindearbeiten im 
Garten

Fil de jute biodégradable à 100 %, 
idéal pour les travaux d’attache au 
jardin

Filo di iuta biodegradabile al 100%, 
ideale per ogni tipo di legatura in 
giardino

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 0.100 VE 24 620301100 4.408ALGQKE*aegjii+

Jutestreifen "Protec" Bande de jute "Protec" Fascia per tronco d'albero 
"Protec"

100% Jute, Spule 100% jute, bobine 100% iuta, bobina

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 25 0.900 VE 24 620302100 15.208ALGQKE*aegeah+

Kokosgarn "Eco" Fil de coco "Eco" Filati di cocco "Eco"

Seil aus 100% Kokos, ökologisch 
wertvoll, biologisch abbaubar

Corde 100 % en coco, de haute 
valeur écologique, biodégradable

Corda al 100% di cocco, alto valore 
ecologico, biodegradabile

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 0.122 VE 12 620303100 4.408ALGQKE*aeghfj+
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Bindedraht "Zink 1" Fil d'attache "Zink 1" Filo per legare "Zink 1"

Gartendraht verzinkt Fil galvanisé Filo zincato

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 1 0.134 VE 12 620296100 3.20 8ALGQKE*cabccg+

Bindedraht "Zink 1.4" Fil d'attache "Zink 1.4" Filo per legare "Zink 1.4"

Gartendraht verzinkt Fil galvanisé pour le jardin Filo zincato

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 1.4 0.256 VE 12 620297100 4.40 8ALGQKE*cabcfh+

Bindedraht grün Fil d’attache vert Filo per legare verde

Grün plastifiziert Plastifié vert Plastificato verde

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 1.1 0.210 VE 1 620024100 5.70 7GLATCT*aejiab+

Bindedraht grün plastifiziert Fil d’attache plastifié vert Filo per legare plastificato verde

Verzinkt, tannengrün plastifiziert Galvanisé et plastifié vert sapin Galvanizzato e plastificato abete-verde

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 1.4 1.100 VE 10 620025100 14.90 7GLATCT*acgbjc+
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Bindedraht "Zinkplast 1.2" Fil d'attache "Zinkplast 1.2" Filo per legare "Zinkplast 1.2"

Gartendraht verzinkt und grün 
plastifiziert

Fil galvanisé et plastifié Filo zincato e plastificato verde

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 1.2 0.114 VE 12 620298100 3.908ALGQKE*cabcdd+

Bindedraht "Zinkplast 2" Fil d'attache "Zinkplast 2" Filo per legare "Zinkplast 2"

Gartendraht verzinkt und grün 
plastifiziert

Fil galvanisé et plastifié pour le jardin Filo zincato e plastificato verde

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 2 0.138 VE 12 620299100 4.608ALGQKE*cabcea+

Eisendraht verzinkt Fil de fer galvanisé Filo di ferro galvanizzato

Kleinrollen à 100 g Petits rouleaux à 100 g Rotolo piccolo da 100 gr

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

33 0.6 0.100 VE 24 620012100 4.30

16 1 0.100 VE 24 620013100 4.30

8 1.4 0.100 VE 24 620014100 4.30

7GLATCT*acgabh+
7GLATCT*acgadb+
7GLATCT*acgaff+

Eisendraht verzinkt Fil de fer galvanisé Filo di ferro galvanizzato

Rollen à 1 kg Rouleaux à 1 kg Rotolo da 1 kg

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

112 1.2 1.000 VE 10 620015100 11.10

82 1.4 1.000 VE 10 620016100 11.10

63 1.6 1.000 VE 10 620017100 11.10

7GLATCT*acgagc+
7GLATCT*acgahj+
7GLATCT*acgaig+
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Eisendraht verzinkt Fil de fer galvanisé Filo di ferro galvanizzato

Rollen à 2,5 kg Rouleaux à 2,5 kg Rotolo da 2,5 kg

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 1.5 2.500 VE 5 620018100 19.20

101 2 2.500 VE 5 620019100 19.20

65 2.5 2.500 VE 5 620020100 19.20

7GLATCT*acgbaj+
7GLATCT*acgbbg+
7GLATCT*acgbcd+

Eisendraht verzinkt Fil de fer galvanisé Filo di ferro galvanizzato

Rollen à 5 kg Rouleaux à 5 kg Rotolo da 5 kg

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

202 2 5.000 VE 5 620021100 33.70

130 2.5 5.000 VE 5 620022100 33.70

7GLATCT*acgbfe+
7GLATCT*acgbgb+

Spanndraht grün plastifiziert Fil de tension plastifié vert Filo di tensione plastificato verde

Verzinkt, tannengrün plastifiziert Galvanisé et plastifié vert sapin Galvanizzato e plastificato abete-verde

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 2 1.450 VE 5 620026100 18.70 7GLATCT*acgcai+

Spanndraht grün plastifiziert Fil de tension plastifié vert Filo di tensione plastificato verde

Verzinkt, tannengrün plastifiziert Galvanisé et plastifié vert sapin Galvanizzato e plastificato abete-verde

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 2.8 2.700 VE 5 620027100 23.50 7GLATCT*acgcbf+
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Stacheldraht verzinkt Ronces artificielles galvanisées Filo spinato galvanizzato

4 Stacheln, Stachelabstand 100 mm, 
auf Rolle schutzverpackt, mit Traggriff

4 picots, écartement des picots 100 
mm, sur rouleau, dans une enveloppe 
protectrice, avec anse

4 spine ogni 100 mm, su rotolo, in 
cartone protettivo, con manico

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke mm
Epaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 1.7 5.100 VE 1 620028100 48.807GLATCT*acgccc+

Gartenvlies "Standard" Toison de croissance "Standard" Tessuto da giardino "Standard"

Verfrüht die Ernte und schützt die 
Pflanzen vor Kälteeinwirklung und 
Insekten, Vorteil: Giessen ohne Abde-
ckung des Vlieses, erzeugt ein ideales 
Treibhausklima für Pflanzen, schützt 
vor Frost, Hagel und Insektenbefall, 
schnelleres Wachstum, frühere Ernte

Anticipe la récolte et protège les 
plantes des effets du froid et des 
insectes. Avantages : arrosage sans 
retrait du textile, crée un climat 
de serre idéal pour les plantes, 
protège des gelées, de la grêle et 
des attaques d’insectes, croissance 
accélérée, récolte plus précoce

Anticipa il raccolto e protegge le 
piante dal freddo e da insetti, vantaggi: 
possibilità di annaffiare senza rimuovere 
il tessuto, crea un microclima ideale 
per la crescita delle piante, protegge da 
gelo, grandine e infestazione di insetti, 
crescita più rapida

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.6 5 0.228 VE 30 620304100 6.508ALGQKE*idcaff+

Mulchfolie "Bio" Film de paillage "Bio" Telo per pacciamatura "Bio"

Mulchfolie auf Basis von Mais- und 
Kartoffelstärke, 100% biologisch 
abbaubar innerhalb 4 - 6 Monaten, 
verhindert Unkrautwachstum, kein 
Abfall, Ertragssteigerung

Film de paillage à base d’amidon 
de maïs et de pomme de terre, 
biodégradable à 100 % en 4 à 6 
mois, empêche la croissance des 
mauvaises herbes, aucun déchet, 
augmente les rendements

Telo per pacciamatura sulla base di 
amido di mais e patate, biodegradabile 
al 100 % entro 4 – 6 mesi, impedisce 
la crescita di erbe infestanti, nessun 
rifiuto, aumenta il profitto

Grösse m
Grandeur  m
Grandezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.8 x 5 0.500 VE 25 620360100 7.50

1.4 x 5 0.500 VE 25 620361100 9.70

8ALGQKE*jeigac+
8ALGQKE*jeigcg+

Unkrautfolie "Black" Film de paillage "Black" Telo contro le erbe infestanti 
"Black"

Kombination aus Folie und Vlies, 
äusserst reissfest, stoppt Unkraut-
wuchs ohne Chemie, lässt Wasser 
und Feuchtigkeit durch

Combinaison de film et de non-
tissé, extrêmement résistant aux 
déchirures, arrête la croissance 
des mauvaises herbes sans produit 
chimique, perméable à l’eau et à 
l’humidité

Combinazione di pellicola e tessuto 
non tessuto, estremamente resistente, 
arresta la crescita delle erbe infestanti 
senza uso di prodotti chimici, permea-
bile all'acqua e all'umidità

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.8x5.0 0.270 VE 30 620308100 8.70

1.6x5.0 0.464 VE 25 620309100 15.20

8ALGQKE*bgdddd+
8ALGQKE*bffiea+
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Schutzhaube "Tomato" Housse de protection "Tomato" Copertura protettiva "Tomato"

Schlauchförmige Lochfolie, zum 
Schutz der Tomatenpflanzen, in Po-
lyäthylen, widerstandsfähig und leicht, 
ausreichend für ca. 7 Tomatenpflanzen

Film perforé tubulaire destiné à la 
protection des plants de tomates, en 
polyéthylène, résistant et léger, suffi-
sant pour 7 plants de tomates env.

Pellicola forata tubolare, per proteggere 
le piante dei pomodori, in polietilene, 
resistente e leggera, per coprire ca. 7 
piante di pomodori

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Ø m
Ø m
Ø m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 0.65 0.238 VE 12 620306100 10.80 8ALGQKE*aehgcg+

Gartenvlies "Multi" weiss Non-tissé "Multi" blanc Tessuto da giardino "Multi" 
bianco

Schützt früh ausgesäte Pflanzen vor 
Frost und negativen Klimaeinflüssen 
sowie vor Vogel- und Wildfrass. 
Verfrüht das Wachstum und die Ernte.

Protège les jeunes plantes du 
gel et des  mauvaises influences 
climatiques ainsi que des oiseaux. 
Croissance et récolte prematurées.

Protegge le piantine seminate precoce-
mente da gelo e da agenti atmosferici 
negativi, come anche da danni provocati 
da uccelli e selvaggina. Anticipa la 
crescita e il raccolto

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.5 10 17 0.280 VE 1 620098500 9.30

1.5 5 17 0.150 VE 1 620099500 6.50

7GLATCT*ajeffj+
7GLATCT*ajefgg+

Trennvlies "Diviso" weiss Feutre de drainage "Diviso" 
blanc

Tessuto di drenaggio "Diviso" 
bianco

Trenn- und Filterschicht bei Funda-
menten, Sand, Kies, Plattenwegen, 
Drainagen, Garten- und Pflanzge-
fässen.

Utilisations pour soubassements, 
en sable, en gravier ou en dalles, 
drainages, travaux de jardinage et 
bacs à plantes.

Strato di separazione e strato filtrante 
per fondazioni, sabbia, ghiaia, sentieri 
per lastre, drenaggio, contenitori per 
giardini e piante

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 2 150 0.150 VE 1 620345500 14.00 7GLATCT*bbiggi+

Allzweckfolie "forte" transparent Film multi-usages "forte" 
transparent

Foglio multi-uso "forte" 
trasparente

Allzweckfolie zum Abdecken, 
Bespannen, Verkleiden und Auslegen. 
Für Bau, Haus und Garten.

Feuille de protection tout usage pour 
revêtir, couvrir. Pour le bâtiment, la 
maison et le jardin.

Pellicola multiuso per copertura, rivesti-
mento e posa in opera. Per l’edilizia, la 
casa e il giardino

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 2.5 80 0.460 VE 1 620105500 8.10 7GLATCT*ajefjh+
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Allzweckfolie "extra forte" 
transparent

Film multi-usages "extra forte" 
transparent

Foglio multi-uso "extra forte" 
trasparente

Die vielseitig verwendbare Schutzfolie 
für Haushalt, Freizeit, Bau und andere 
Bereiche.

Le film de protection à multiples 
usages pour la maison, les loisirs, 
la constructions et d'autres domaines.

La versatile pellicola protettiva per la 
casa, il tempo libero, l'edilizia e altri 
settori

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 10 150 4.300 VE 1 620104500 37.907GLATCT*ajeeib+

Folienhalter "Tee" Piquets de fixation "Tee" Portapellicole "Tee"

Aus Kunststoff, 10 Stk. pro Plastik-
beutel

En plastique, 10 unités par sachet en 
plastique

In materiale sintetico, 10 pz. per busta 
in plastica

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13 0.122 VE 24 620305100 4.408ALGQKE*acbgea+

Kokosmatte "Protec" beige Tapis de coco "Protec" beige Stuoia di cocco "Protec" beige

Aus 100% biologisch abbaubaren 
Kokosfasern, schützt vor Frost, vielsei-
tige Anwendungsmöglichkeiten in 
Haus und Garten

En fibres de cocco 100 % bio-
dégradables, protège contre le gel, 
applications polyvalentes dans la 
maison et le jardin

In fibra di cocco al 100% biodegrada-
bile, protegge contro il gelo, adatto 
in casa e in giardino per applicazioni 
multiuso

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.5 1.5 0.200 VE 12 620333100 14.608ALGQKE*aegffb+
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Mulchscheibe "Disco" beige Disque de paillage "Disco" beige Disco pacciamatura "Disco" beige

Mulchscheibe aus 100% biologisch 
abbaubaren Kokosfasern, verhindert 
die Unkrautbildung, hält die Feuchtig-
keit, Verpackung: 3 Stück

Disque de paillage en fibres de coco 
100 % biodégradables, empêche 
l’apparition de mauvaises herbes, 
conserve l’humidité, emballage: 3 
pièces

Disco pacciamatura in fibra di cocco 
biodegradabile al 100%, impedisce la 
crescita di erbe infestanti, mantiene 
l’umidità, imballaggio: 3 pezzi

Ø cm
Ø cm
Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 0.162 VE 24 620327100 6.00

25 0.162 VE 24 620328100 7.50

35 0.162 VE 24 620329100 10.30

45 0.162 VE 24 620330100 13.00

8ALGQKE*aegfbd+
8ALGQKE*aegfca+
8ALGQKE*aegfdh+
8ALGQKE*aegfee+

Pflanzenschutzhaube "Protex 
Basic" écru

Housse de protection pour 
plantes "Protex Basic" écru

Cappuccio protettivo "Protex 
Basic" écru

Bietet atmungsaktiven Schutz für alle 
Arten von Pflanzen vor Kälte, Wind, 
Schnee, aber auch vor übermässiger 
Sonneneinstrahlung in der Frost-
periode, UV- und wetterbeständig, 
Verpackung: 2 Stück

Offre une protection avec respiration 
active, pour toutes sortes de plantes, 
contre le froid, le vent, la neige, 
mais aussi contre un rayonnement 
solaire excessif pendant la période 
des gelées, résistante aux UV et aux 
intempéries, emballage: 2 pièces

Offre una protezione traspirante per 
tutti i tipi di piante contro il freddo, il 
vento, la neve, ma anche contro l'ec-
cessiva irradiazione solare nel periodo 
del gelo, resistente ai raggi UV e alle 
intemperie, confezione: 2 pz.

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.6 1 30 0.018 VE 12 620321100 6.50

1 1.5 30 0.045 VE 12 620322100 8.70

1.5 3.6 30 0.162 VE 12 620323100 16.80

1.8 2 30 0.045 VE 12 620332100 17.30

8ALGQKE*aehfhc+
8ALGQKE*aehfij+
8ALGQKE*aeheci+
8ALGQKE*aehehd+

Pflanzenschutzhaube "Protex 
mit Band" écru

Housse de protection pour 
plantes "Protex mit Band" écru

Cappuccio protettivo "Protex mit 
Band" écru

Bietet atmungsaktiven Schutz für alle 
Arten von Pflanzen vor Kälte, Wind, 
Schnee, aber auch vor übermässiger 
Sonneneinstrahlung in der Frost-
periode, UV- und wetterbeständig, 
Anwendung: Haube über die Pflanze 
ziehen und mittels integriertem Band 
zuziehen, Verpackung: 2 Stück

Offre une protection avec respiration 
active, pour toutes sortes de plantes, 
contre le froid, le vent, la neige, 
mais aussi contre un rayonnement 
solaire excessif pendant la période 
des gelées, résistante aux UV et aux 
intempéries, utilisation : enfiler la 
Housse sur la plante et fermer grâce 
au lien intégré, emballage: 2 pièces

Offre protezione traspirante a tutti i tipi 
di piante contro freddo, vento e neve, 
ma anche contro eccessiva irradiazione 
solare durante il periodo di gelo, 
resistente ai raggi UV e alle intem-
perie, impiego: coprire la pianta con 
il cappuccio e chiudere quest'ultimo 
utilizzando la corda integrata, confe-
zione: 2 pezzi

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.6 1.2 0.057 VE 34 620334100 8.70
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Pflanzenschutzhaube "Protex 
mit Band" écru

Housse de protection pour 
plantes "Protex mit Band" écru

Cappuccio protettivo "Protex mit 
Band" écru

Bietet atmungsaktiven Schutz für alle 
Arten von Pflanzen vor Kälte, Wind, 
Schnee, aber auch vor übermässiger 
Sonneneinstrahlung in der Frost-
periode, UV- und wetterbeständig, 
Anwendung: Haube über die Pflanze 
ziehen und mittels integriertem Band 
zuziehen, Verpackung: 2 Stück

Offre une protection avec respiration 
active, pour toutes sortes de plantes, 
contre le froid, le vent, la neige, 
mais aussi contre un rayonnement 
solaire excessif pendant la période 
des gelées, résistante aux UV et aux 
intempéries, utilisation : enfiler la 
Housse sur la plante et fermer grâce 
au lien intégré, emballage: 2 pièces

Offre protezione traspirante a tutti i tipi 
di piante contro freddo, vento e neve, 
ma anche contro eccessiva irradiazione 
solare durante il periodo di gelo, 
resistente ai raggi UV e alle intem-
perie, impiego: coprire la pianta con 
il cappuccio e chiudere quest'ultimo 
utilizzando la corda integrata, confe-
zione: 2 pezzi

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.2 1.6 30 0.057 VE 34 620319100 8.70

1.2 2.4 30 0.086 VE 12 620320100 13.00

8ALGQKE*aehegg+
8ALGQKE*aehfde+

Pflanzenschutzhaube "Protex 
RV" beige

Housse de protection pour 
plantes "Protex RV" beige

Cappuccio protettivo "Protex RV" 
beige

Bietet atmungsaktiven Schutz für alle 
Arten von Pflanzen vor Kälte, Wind, 
Schnee, aber auch vor übermässiger 
Sonneneinstrahlung in der Frostpe-
riode, UV- und wetterbeständig, mit 
Reissverschluss, Verpackung: 2 Stück

Offre une protection avec respiration 
active, pour toutes sortes de plantes, 
contre le froid, le vent, la neige, 
mais aussi contre un rayonnement 
solaire excessif pendant la période 
des gelées, résistante aux UV et aux 
intempéries, avec zip, emballage: 2 
pièces

Offre una protezione traspirante per 
tutti i tipi di piante contro il freddo, il 
vento, la neve, ma anche contro l’ec-
cessiva irradiazione solare nel periodo 
del gelo, resistente ai raggi UV e alle 
intemperie, con cerniera, confezione: 
2 pz.

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.2 1.6 30 0.030 VE 12 620315100 20.508ALGQKE*aehgfh+

Pflanzenschutzhaube "Protex 
RV" weiss

Housse de protection pour 
plantes "Protex RV" blanche

Cappuccio protettivo "Protex RV" 
bianco

Bietet atmungsaktiven Schutz für alle 
Arten von Pflanzen vor Kälte, Wind, 
Schnee, aber auch vor übermässiger 
Sonneneinstrahlung in der Frostpe-
riode, UV- und wetterbeständig, mit 
Reissverschluss, Verpackung: 2 Stück

Offre une protection avec respiration 
active, pour toutes sortes de plantes, 
contre le froid, le vent, la neige, 
mais aussi contre un rayonnement 
solaire excessif pendant la période 
des gelées, résistante aux UV et aux 
intempéries, avec zip, emballage: 2 
pièces

Offre una protezione traspirante per 
tutti i tipi di piante contro il freddo, il 
vento, la neve, ma anche contro l’ec-
cessiva irradiazione solare nel periodo 
del gelo, resistente ai raggi UV e alle 
intemperie, con cerniera, confezione: 
2 pz.

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

Dicke g/m2
Epaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.2 1.6 30 0.030 VE 12 620316100 20.508ALGQKE*aehgge+
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Pflanzenschutzhaube "Jutebag" 
beige

Housse de protection pour 
plantes "Jutebag" beige

Cappuccio protettivo "Jutebag" 
beige

Aus 100% biologisch abbaubaren 
Jutefasern, bietet Pflanzen optimalen 
Schutz gegen Kälte, Insekten, 
Wildfrass, Sturm, Schnee und Hagel, 
ideale Wachstumsbedingungen durch 
natürlichen Mikroklima

En fibres de jute 100 % biodégrada-
bles, offre aux plantes une protection 
optimale contre le froid, les insectes, 
le gibier, la tempête, la neige et 
la grêle, conditions de croissance 
idéales grâce à un microclimat naturel

In fibra di iuta biodegradabile al 100%, 
offre una protezione ottimale alle piante 
contro il freddo, gli insetti, i danni della 
fauna selvatica, tempesta, neve e 
grandine, condizioni ideali di crescita a 
causa del microclima naturale

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Länge ca. cm
Longueur env. cm
Lunghezza ca. cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 110 0.162 VE 24 620324100 8.70

100 110 0.162 VE 24 620325100 13.00

8ALGQKE*aegjbj+
8ALGQKE*aegijg+

Pflanzenschutzhaube "Protec 
Jute" beige

Housse de protection pour 
plantes "Protec Jute" beige

Cappuccio protettivo "Protec 
Jute" beige

Aus 100% biologisch abbaubaren 
Jutefasern, bietet Pflanzen optimalen 
Schutz gegen Kälte, Insekten, 
Wildfrass, Sturm, Schnee und Hagel, 
ideale Wachstumsbedingungen durch 
natürlichen Mikroklima

En fibres de jute 100 % biodégrada-
bles, offre aux plantes une protection 
optimale contre le froid, les insectes, 
le gibier, la tempête, la neige et 
la grêle, conditions de croissance 
idéales grâce à un microclimat naturel

In fibra di iuta biodegradabile al 100%, 
offre una protezione ottimale alle piante 
contro il freddo, gli insetti, i danni della 
fauna selvatica, tempesta, neve e 
grandine, condizioni ideali di crescita a 
causa del microclima naturale

Breite m
Largeur m
Larghezza m

Länge ca. m
Longueur env. m
Lunghezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 5 0.162 VE 24 620326100 26.00 8ALGQKE*aegieb+

Giesskanne, grün Arrosoir vert Annaffiatoio verde

Aus Kunststoff, grün, oval, mit Längs-
bügel und Brause

En matière synthétique, vert,  ovale, 
avec anse en long et pomme 
d'arrosage

In materiale sintetico, verde, ovale, con 
staffa longitudinale e doccia

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0.250 VE 10 600073100 8.10

10 0.400 VE 12 600074100 10.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Brause zu Giesskanne, Grösse: 5, für Inhalt / l: 5
Pomme d'arrosoir, Grandeur: 5, pour contenu / l: 5
Doccia per innaffiatoio, Grandezza: 5, per contenuto / l: 5

0.050 VE 20 600071100 2.70

Brause zu Giesskanne, Grösse: 10, für Inhalt / l: 10
Pomme d'arrosage pour arrosoir, Grandeur: 10, pour contenu / l: 10
Doccia per innaffiatoio, Grandezza: 10, per contenuto / l: 10

0.050 VE 20 600072100 3.70

4AKABPK*hcafbj+
4AKABPK*hcbabb+

4AKABPK*hbafba+

4AKABPK*hbbebi+
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Giesskanne orange Arrosoir orange Annaffiatoio arancione

Aus Kunststoff, orange, oval, mit 
Längsbügel und Brause

En matière synthétique, orange, 
ovale, avec anse en long et pomme 
d'arrosage

In materiale sintetico, arancione, ovale, 
con staffa longitudinale e doccia

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 0.400 VE 12 600076100 10.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Brause zu Giesskanne, Grösse: 10, für Inhalt / l: 10
Pomme d'arrosage pour arrosoir, Grandeur: 10, pour contenu / l: 10
Doccia per innaffiatoio, Grandezza: 10, per contenuto / l: 10

0.050 VE 20 600072100 3.70

4AKABPK*hcadae+

4AKABPK*hbbebi+

Giesskanne anthrazit Arrosoir anthracite Annaffiatoio antracite

Aus Kunststoff, anthrazit, oval, mit 
Längsbügel und Brause

En matière synthétique, anthracite, 
ovale, avec anse en long et pomme 
d'arrosage

In materiale sintetico, antracite, ovale, 
con staffa longitudinale e doccia

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 0.400 VE 12 600075100 10.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Brause zu Giesskanne, Grösse: 10, für Inhalt / l: 10
Pomme d'arrosage pour arrosoir, Grandeur: 10, pour contenu / l: 10
Doccia per innaffiatoio, Grandezza: 10, per contenuto / l: 10

0.050 VE 20 600072100 3.70

4AKABPK*hcaaja+

4AKABPK*hbbebi+

Brause zu Giesskanne Pomme d'arrosage pour arrosoir Doccia per annaffiatoio

Aus Kunststoff, 
Schwarz

En matière synthétique,noire In materiale sintetico, 
Nero

zu Grösse Liter
Pour grandeur Liter
Per grandezza Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0.050 VE 20 600071100 2.704AKABPK*hbafba+
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Giesskanne "Spring" grün Arrosoir "Spring" vert Innaffiatoio "Spring" verde 
contenuto

Giesskanne mit drehbarer Brause für 
unterschiedliche Bewässerungsbe-
dürfnisse, das moderne Design bietet 
viel Volumen und gute Handlichkeit

Arrosoir à pomme orientable pour 
divers besoins d’arrosage ; sa ligne 
moderne offre un grand volume et 
une bonne maniabilité

Annaffiatoio con doccia rotante per 
diverse esigenze di irrigazione, il design 
moderno offre molto volume e buona 
maneggevolezza

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10.5 0.390 VE 1 600219100 10.80 8FTFKTG*jbeicg+

Giesskanne "Spring" orange Arrosoir "Spring" orange Annaffiatoio "Spring" arancione

Giesskanne mit drehbarer Brause für 
unterschiedliche Bewässerungsbe-
dürfnisse, das moderne Design bietet 
viel Volumen und gute Handlichkeit

Arrosoir à pomme orientable pour 
divers besoins d’arrosage ; sa ligne 
moderne offre un grand volume et 
une bonne maniabilité

Annaffiatoio con doccia rotante per 
diverse esigenze di irrigazione, il design 
moderno offre molto volume e buona 
maneggevolezza

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10.5 0.390 VE 1 600203100 10.80 8FTFKTG*jbeijf+

Giesskanne "Spring" anthrazit Arrosoir "Spring" anthracite Annaffiatoio "Spring" antracite

Giesskanne mit drehbarer Brause für 
unterschiedliche Bewässerungsbe-
dürfnisse, das moderne Design bietet 
viel Volumen und gute Handlichkeit

Arrosoir à pomme orientable pour 
divers besoins d’arrosage ; sa ligne 
moderne offre un grand volume et 
une bonne maniabilité

Annaffiatoio con doccia rotante per 
diverse esigenze di irrigazione, il design 
moderno offre molto volume e buona 
maneggevolezza

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10.5 0.390 VE 1 600204100 10.80 8FTFKTG*jaihbj+

Giesskanne Arrosoir Annaffiatoio

Oval, mit Längsbügel, im Vollbad 
verzinkt, mit Messingbrause

Ovale, avec anse en long, entière-
ment zingué au feu, avec pomme 
d'arrossage en laiton

Ovale, con staffa longitudinale, zincato 
in bagno completo, con doccia in ottone

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 2.060 VE 1 600205100 61.80 8FSEKPE*badagi+
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Giesskanne Giesskanne Giesskanne

Oval, mit Längsbügel, im Vollbad 
verzinkt mit Brause

Ovale, avec anse en long, entière-
ment zingué au feu, avec pomme 
d'arrossage

Ovale, con manico trasversale, com-
pletamente zincato a fuoco, con doccia 
in ottone

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Modell
Modèle
Modello

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 PROFI 2.350 VE 5 600079100 70.107GLATCT*afghff+

Wasserkessel aus Stahl Seau à eau en acier Secchio dell'acqua in acciaio

Feuerverzinkt, mit Metallbügel Zingué au feu, avec anse en métal Zincato a caldo, con staffa metallica

Ø innen mm
Ø intérieure mm
Ø interna mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

290 12 1.000 VE 1 600081100 21.607GLATCT*ahbdja+

Giessbalken Rampe d'arrosage Doccia a raggiera

Zu Kunststoffgiesskannen 5 und 10 l Pour arrosoirs en plastique de 5 et 
10 l

Per annaffiatoio in materiale sintetico 
5 e 10 l

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

52 0.050 VE 1 600077100 18.103BGRSTA*aaebaj+

Giesskanne "Kids Garden" gelb Arrosoir "Kids Garden" jaune Annaffiatoio "Kids Garden" giallo

Giesskanne aus Metall, bedruckt Arrosoir en matière métal, décor 
imprimé

Annaffiatoio in materiale metallo, 
stampato

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.8 0.212 VE 6 600183100 12.508ALGQKE*aejbgd+
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Giesskanne "Kids Garden" pink Arrosoir "Kids Garden" rose 
fuchsia

Annaffiatoio "Kids Garden" rosa 
fucsia

Giesskanne aus Metall, bedruckt Arrosoir en matière métal, décor 
imprimé

Annaffiatoio in materiale metallo, 
stampato

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.8 0.212 VE 6 600184100 12.50 8ALGQKE*aejbej+

Kesseli "Kids Garden" gelb Seau "Kids Garden" jaune Secchiello "Kids Garden" giallo

Kesseli aus Metall, bedruckt Seau en métal, décor imprimé Secchiello in metallo, stampato

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 0.125 VE 6 620336100 8.20 8ALGQKE*aejbfg+

Kesseli "Kids Garden" pink Seau "Kids Garden" rose fuchsia Secchiello "Kids Garden" rosa 
fucsia

Kesseli aus Metall, bedruckt Seau en métal, décor imprimé Secchiello in metallo, stampato

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 0.125 VE 6 620337100 8.20 8ALGQKE*aejbdc+

Wandschlauchhalter Porte-tuyaux d’arrosage Portatubo da parete

Stahlblech promatverzinkt, mittleres 
Modell, für alle Bereiche bei Monta-
gehöhe 1,5 m, ca. 120 m Schlauch Ø 
16 mm = 5/8"

En tôle d’acier galvanisé, modèle 
moyen, pour tous les secteurs et 
hauteur de montage de 1.5 m, environ 
120 m de tuyau Ø 16 mm = 5/8"

In lamiera d'acciaio zincato promatiz-
zato, modello medio, per tutte le aree 
con altezza di montaggio 1,5 m ca., 120 
m di tubo flessibile Ø 16 mm = 5/8"

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Tiefe mm
Profondeur mm
Profondità mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 180 1.000 VE 8 600012100 21.60

320 180 1.400 VE 1 600014100 39.00

250 150 0.170 VE 10 600015100 4.40

7GLATCT*acdahi+
7GLATCT*acdaif+
4AKHCOS*ddcfaa+



216 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Wandschlauchhalter "INOX" Porte-tuyaux d’arrosage "INOX" Portatubo da parete "INOX"

Mittleres Modell, stabile Edel-
stahlkonstruktion, auch für 
Lebensmittelindustrie, bei Montage-
höhe 1,5 m ca. 120 m Schlauch Ø 16 
mm = 5/8"

Modèle moyen, construction en acier 
inoxydable, convient également pour 
l'industrie alimentaire, hauteur de 
montage de 1.5 m, environ 120 m de 
tuyau Ø 16 mm = 5/8"

Modello medio, robusta costruzione in 
acciaio inox, adatto anche per l’industria 
alimentare, con altezza di montaggio 
1,5 m, ca. 120 m di tubo flessibile Ø 16 
mm = 5/8”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Tiefe mm
Profondeur mm
Profondità mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 170 1.040 VE 1 600013100 63.707GLATCT*ahfgfh+

Wandschlauchaufroller "Status 
Serie III"

Enrouleur mural "Status Serie 
III"

Svolgitore da parete “Status Serie 
III”

Stabile Ganzstahl-Konstruktion, 
verzinkt, schlauchschonende Trommel 
mit komfortablem 3/4" Anschluss: 
kein Schlauchknicken, Wandhalter mit 
grosser Anschraubfläche, optimale 
Baugrösse - wenig Wandabstand, 
stabile und massive Handkurbel, 
magnetische Haspelarretierung, 
Schwenkbereich bis 180° 
Schlauchkapazitäten: 
1/2"= 70 m 
5/8"= 60 m 
3/4"= 40 m

Structure tout acier solide, galvanisée, 
tambour préservant le tuyau, avec 
un raccord pratique en ¾ ˮ  aucune: 
pliure du tuyau, support mural avec 
grande surface à visser, dimensions 
optimales - faible écartement au mur, 
manivelle massive et solide, blocage 
magnétique, orientable jusqu’à 180°  
Longueur de tuyau selon diamètre : 
1/2"= 70 m 
5/8"= 60 m 
3/4"= 40 m

Costruzione robusta interamente in 
acciaio, zincata, tamburo "salvatubi" 
con comodo attacco 3/4": esente da 
flessioni, supporto a parete con ampia 
superficie di avvitamento, dimensioni 
ottimali - ridotta distanza dalla parete, 
manovella robusta e massiccia, 
bloccaggio magnetico del tamburo di 
avvolgimento, orientabile fino a 180° 
Capacità tubo flessibile: 
1/2"= 70 m 
5/8"= 60 m 
3/4"= 40 m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

455 525 11.100 VE 1 600188100 307.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLBOCK*bbfcff+

7GLBOCK*bhghag+

Schlauchwagen "Chic komplett" Chariot porte-tuyaux "Chic 
komplett"

Carrello per tubo flessibile "Chic 
komplett"

Komplett mit Schlauch (25 m) und Ar-
maturen, kugelgelagerte Dreharmatur 
mit 3/4“ Wasseranschluss, höchste 
Stand- und Kippfestigkeit dank 
optimaler Schwerpunktkonstruktion, 
Ganzstahl-Konstruktion, recycelbar, 
einfache Montage, abnehmbarer 
Haltebügel, bester Korrosionsschutz 
dank verzinkter Oberfläche

Armature pivotante montée sur 
roulement à billes à prise d’eau 
3/4“ complète avec tuyau (25 m) 
et armaturesstabilité et stabilité au 
basculement maximales grâce à 
la construction optimale quant au 
centre de gravitéconstruction tout 
acier recyclable montage aisé, étrier 
démontableexcellente protection 
anticorrosion grâce à la surface 
galvanisée

Completo di tubo flessibile (25 m) e 
raccordi, raccordo girevole su cuscinetti 
a sfere con attacco acqua 3/4“, massima 
stabilità e resistenza al ribaltamento 
grazie ad un’ottimale impostazione del 
baricentro, costruzione interamente in 
acciaio, riciclabile, montaggio semplice, 
staffa rimovibile, massima resistenza 
alla corrosione grazie alla superficie 
zincata

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 376 10.750 VE 1 600170100 322.107GLBOCK*cihhcd+



217Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Schlauchwagen "Iron Man II" Chariot porte-tuyaux "Iron man 
II"

Carrello per tubo flessibile "Iron 
man II"

Kugelgelagerte Dreharmatur mit 
3/4“ Wasseranschluss, höchste 
Stand- und Kippfestigkeit dank 
optimaler Schwerpunktkonstruktion, 
Ganzstahl-Konstruktion, bester 
Korrosionsschutz dank verzinkter 
Oberfläche  
Schlauchkapazitäten: 
1/2" = 100 m 
5/8" = 80 m 
3/4" = 50 m

Armature pivotante montée sur 
roulement à billes à prise d’eau 3/4“ 
stabilité et stabilité au basculement 
maximales grâce à la construction 
optimale quant au centre de gravi-
téconstruction tout acier recyclable 
excellente protection anticorrosion 
grâce à la surface galvanisée 
Capacités des tuyaux: 
1/2" = 100m 
5/8" = 80m 
3/4" = 50m

Raccordo girevole su cuscinetti a 
sfere con attacco acqua 3/4“, massima 
stabilità e resistenza al ribaltamento 
grazie ad un’ottimale impostazione del 
baricentro, costruzione interamente in 
acciaio, massima resistenza alla corros-
ione grazie alla superficie zincata 
Capacità tubo flessibile: 
1/2" = 100m 
5/8" = 80m 
3/4" = 50m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

530 458 8.500 VE 1 600176100 210.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLBOCK*chgdfc+

7GLBOCK*bhghag+

Schlauchwagen "Alba Silver II" Chariot porte-tuyaux "Alba 
Silver II"

Carrello per tubo flessibile "Alba 
Silver II"

Ganzstahl verzinkt, extrem robust, 
standfest, schlauchschonende 
Trommel, kein Verknicken - inkl. Siche-
rung, grosse Profilräder, optimierte 
Rahmengeometrie für mehr Komfort 
und Stabilität, 3/4" Wasseranschluss 
für alle gängigen Anschlüsse, Drehar-
matur kugelgelagert, 
Schlauchkapazitäten: 
1/2"= 100 m 
5/8"= 80 m 
3/4"= 50 m 
Montiert

Entièrement en acier galvanisé, ext-
rêmement robuste, stable, tambour 
préservant le tuyau, sans pliure, 
avec sécurité, grandes roues à relief, 
géométrie du châssis optimisée pour 
davantage de confort et de stabilité, 
filetage eau en 3/4" pour tous les 
raccords courants, armature pivotante 
sur roulement à billes, 
Longueur de tuyau selon diamètre : 
1/2"= 100 m 
5/8"= 80 m 
3/4"= 50 m 
Monté

Interamente in acciaio zincato, estre-
mamente robusto, appoggio stabile, 
tamburo “salvatubi”, esente da flessioni 
- inclusa protezione, grandi ruote con 
profilo, geometria ottimizzata del 
telaio per maggiore comfort e stabilità, 
attacco acqua 3/4” compatibile con tutti 
i sistemi di tubazioni più usati, raccordo 
girevole su cuscinetti a sfere,  
Capacità tubo flessibile: 
1/2"= 100 m 
5/8"= 80 m 
3/4"= 50 m 
Montato

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

530 458 8.500 VE 1 600189100 226.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLBOCK*ciibhb+

7GLBOCK*bhghag+



218 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Schlauchwagen "Chic" Chariot porte-tuyaux "Chic" Carrello per tubo flessibile "Chic”

Kugelgelagerte Dreharmatur mit 
3/4“ Wasseranschluss, höchste 
Stand- und Kippfestigkeit dank 
optimaler Schwerpunktkonstruktion, 
Ganzstahl-Konstruktion, recycelbar, 
einfache Montage, abnehmbarer 
Haltebügel, bester Korrosionsschutz 
dank verzinkter Oberfläche  
Schlauchkapazitäten: 
1/2" = 50 m 
5/8" = 30 m 
3/4" = 25 m

Armature pivotante montée sur 
roulement à billes à prise d’eau 3/4“ 
stabilité et stabilité au basculement 
maximales grâce à la construction 
optimale quant au centre de gravi-
téconstruction tout acier recyclable 
montage aisé, étrier démontable, 
excellente protection anticorrosion 
grâce à la surface galvanisée 
Capacités des tuyaux: 
1/2“ = 50 m 
5/8“ = 30 m 
3/4“ = 25 m

Raccordo girevole su cuscinetti a 
sfere con attacco acqua 3/4“, massima 
stabilità e resistenza al ribaltamento 
grazie ad un’ottimale impostazione del 
baricentro, costruzione interamente in 
acciaio, riciclabile, montaggio semplice, 
staffa rimovibile, massima resistenza 
alla corrosione grazie alla superficie 
zincata  
Capacità tubo flessibile 
1/2" = 50 m 
5/8" = 30 m 
3/4" = 25 m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 896 376 7.500 VE 1 600169100 188.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLBOCK*cihhda+

7GLBOCK*bhghag+

Schlauchwagen "Forever" Chariot pour tuyaux d’arrosage 
"Forever"

Carrello per tubo flessibile 
"Forever"

Trommel in Fahrtrichtung, zentraler 
Wasserdurchlauf, Messing-Winkel-
raccord 3/4“, bester Korrosionsschutz 
dank verzinkter Oberfläche, 
Gummiräder, umweltschonende 
Galvanisierung nach ISO 9001, Chrom 
6-frei, komfortable Trommel, kein 
Verknicken, hoher Wasserdurchfluss, 
durchhgängig 3/4" (druckbeständig), 
höchste Stand- und Kippfestigkeit 
dank optimaler Schwerpunkt-Kon-
struktion, rutschfest durch 
bodenschonende Antiglide-Auflage, 
einfache Montage, abnehmbarer Hal-
tebügel für platzsparende Lagerung, 
Konstruktion komplett aus Stahl, 
UV-beständig, unweltschonende 
Entsorgung, komplett, recycelbar 
Schlauchkapazitäten: 
1/2"= 60 m 
5/8"= 55 m 
3/4"= 40 m

Tambour dans le sens de marche, 
passage 
D’eau central raccord coudé en laiton 
3/4“, bonne corrosion contre la rouille 
grâce à la surface zinguée, roues en 
caoutchouc, galvanisation écologique 
selon ISO 9001, exempt de chrome 
6, tambour confortable, pas de 
pliage, passage d’eau élevé, 3/4" 
en continu (résistant à la pression) 
stabilité maximales grâce au centre 
de gravité idéal, bonne résistance au 
glissement grâce à la surface antiglide 
ménageant les sols montage simple, 
étrier amovible pour un stockage peu 
encombrant, construction entière-
ment en acier, résistant aux rayons 
UV, elimination écologique, entière-
ment recyclable 
Capacité de tuyau: 
1/2"= 60 m 
5/8"= 55 m 
3/4"= 40 m

Tamburo nel senso di marcia, passaggio 
centrale dell'acqua, raccordo angolare a 
vite 3/4“ in ottone, massima resistenza 
alla corrosione grazie alla superficie zin-
cata, ruote in gomma, galvanizzazione 
ecologica secondo ISO 9001, privo di 
cromo esavalente, tamburo facile da 
manovrare, esente da flessioni, elevata 
portata d'acqua, 3/4" continuo (resis-
tente alla pressione), massima stabilità 
e resistenza al ribaltamento grazie alla 
costruzione con un baricentro ottimale, 
antiscivolo grazie al rivestimento 
"antiglide" salva pavimento, semplice 
montaggio, staffa di sostegno smon-
tabile per ridurre gli ingombri durante 
lo stoccaggio, costruzione interamente 
in acciaio, resistente ai raggi UV, 
smaltimento rispettoso dell’ambiente, 
interamente riciclabile: 
Capacità tubo flessibile: 
1/2"= 60 m 
5/8"= 55 m 
3/4"= 40 m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

448 990 480 12.300 VE 1 600010100 300.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLBOCK*bbefaa+

7GLBOCK*bhghag+



219Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Schlauchwagen "Forever 
komplett"

Chariot pour tuyaux d’arrosage 
"Forever komplett"

Carrello per tubo flessibile 
"Forever komplett"

Schlauchwagen komplett mit Schlauch 
(25 m) und Armaturen, Trommel 
in Fahrtrichtung, zentraler Wasser-
durchlauf, Messing-Winkelraccord 
3/4“, bester Korrosionsschutz dank 
verzinkter Oberfläche, Gummiräder, 
umweltschonende Galvanisierung 
nach ISO 9001, Chrom 6-frei, komfor-
table Trommel, kein Verknicken, hoher 
Wasserdurchfluss, höchste Stand- 
und Kippfestigkeit dank optimaler 
Schwerpunkt-Konstruktion, rutschfest 
durch bodenschonende Antiglide-Auf-
lage, einfache Montage, abnehmbarer 
Haltebügel für platzsparende Lage-
rung, Konstruktion komplett aus Stahl, 
UV-beständig, unweltschonende 
Entsorgung, komplett recycelbar

Chariot pour tuyaux d'arrosage com-
plet avec asque (25 m) et robinetterie, 
tambour dans le sens de marche, 
passage d’eau central, raccord coudé 
en laiton 3/4“, bonne corrosion contre 
la rouille grâce à la surface zinguée, 
roues en caoutchouc, galvanisation 
écologique selon ISO 9001, exempt 
de chrome 6, tambour confortable, 
pas de pliage, passage d’eau élevé, 
stabilité maximales grâce au centre 
de gravité idéal, bonne résistance au 
glissement grâce à la surface antiglide 
ménageant les sols, montage simple, 
étrier amovible pour un stockage peu 
encombrant, construction entière-
ment en acier, résistant aux rayons 
UV, elimination écologique, entière-
ment recyclable

Carrello per tubo flessibile completo 
di tubo e raccordi (25 m), tamburo nel 
senso di marcia, passaggio centrale 
dell'acqua, raccordo angolare 3/4“ in 
ottone, massima resistenza alla corros-
ione grazie alla superficie zincata, ruote 
in gomma, galvanizzazione ecologica 
secondo ISO 9001, privo di cromo esa-
valente, tamburo facile da manovrare, 
esente da flessioni, elevata portata 
d'acqua, massima stabilità e resistenza 
al ribaltamento grazie alla costruzione 
con un baricentro ottimale, antiscivolo 
grazie al rivestimento "antiglide" salva 
pavimento, semplice montaggio, staffa 
di sostegno smontabile per ridurre gli 
ingombri durante lo stoccaggio, costru-
zione interamente in acciaio, resistente 
ai raggi UV, smaltimento rispettoso 
dell’ambiente, interamente riciclabile

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

448 990 480 15.550 VE 1 600011100 425.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLATCT*ajdffc+

7GLBOCK*bhghag+

Schlauchwagen "Star II" Chariot porte-tuyaux "Star II" Carrello per tubo flessibile "Star 
II”

Kugelgelagerte Dreharmatur mit 3/4" 
Wasseranschluss, durchgängig 3/4", 
dadurch hoher Wasserdurchfluss, 
ergonomischer Kurbelgriff, praktische 
Haspelblockierung, höchste Stand- 
und Kippfestigkeit dank optimaler 
Schwerpunktkonstruktion, Ganz-
stahl-Konstruktion, rezyklierbar, bester 
Korrosionsschutz dank verzinkter 
Oberfläche,  
Schlauchkapazitäten: 
1/2" = 120 m 
5/8" = 200 m 
3/4" = 80 m

Armature pivotante montée sur 
roulement à billes à prise d’eau ¾“, 
poignée de manivelle ergonomique, 
blocage pratique de l’enrouleur 
stabilité et stabilité au basculement, 
maximales grâce à la construction 
optimale quant au centre de gravité, 
construction tout acier recyclable, 
excellente protection anticorrosion 
grâce à la surface galvanisée 
Capacités des tuyaux: 
1/2“ = 120 m 
5/8“ = 200 m 
3/4“ = 80 m

Raccordo girevole su cuscinetti a sfere 
con attacco acqua da 3/4", continuo 
3/4", con un flusso d'acqua maggiore, 
manovella ergonomica, pratico bloc-
caggio della bobina, massima stabilità 
e resistenza al ribaltamento grazie 
all'ottima costruzione del baricentro, 
struttura completa in acciaio, riciclabile, 
migliore protezione anticorrosione 
grazie alla superficie zincata,  
Capacità tubo flessibile: 
1/2" = 120m 
5/8" = 200m 
3/4" = 80m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

610 1020 555 14.000 VE 1 600168100 404.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLBOCK*bbefgc+

7GLBOCK*bhghag+



220 Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Schlauchwagen "Royal II" Chariot porte-tuyaux "Royal II" Carrello per tubo flessibile “Royal 
II”

Zentraler Wasserdurchlauf, 3/4" 
Wasseranschluss für alle gängigen 
Anschlüsse, Dreharmatur kugelge-
lagert, praktisch mit magnetischer 
Haspelarretierung, kein Schlauchkni-
cken, verzinkte korrosionsbeständige 
Ganzmetall-Konstruktion, robuste 
Vollgummiräder, höchste Stand- und 
Kippfestigkeit dank optimaler Schwer-
punktkonstruktion mit Bodenschutz,  
Schlauchkapazitäten:  
1/2"= 100 m 
5/8"= 80 m 
3/4"= 50 m

Passage d’eau central, filetage en 
3/4", pour tous les raccords courants, 
armature pivotante sur roulement 
à billes, avec blocage magnétique 
pratique, aucune pliure du tuyau, 
structure intégralement en métal, 
galvanisée, résistant à la corrosion, 
roues pleines en caoutchouc, 
excellente stabilité: reste debout sans 
se renverser grâce à son centre de 
gravité optimal avec protection du sol,  
Longueur de tuyau selon diamètre : 
1/2"= 100m 
5/8"= 80m 
3/4"= 50m

Passaggio centrale dell'acqua, raccordo 
3/4" compatibile con tutti i sistemi di 
tubazioni più utilizzati, raccordo girevole 
su cuscinetti a sfere, pratico sistema 
con bloccaggio magnetico del tamburo 
di avvolgimento, esente da flessioni, 
costruzione interamente in metallo 
zincato resistente alla corrosione, ruote 
in gomma piena, costruzione con un 
baricentro ottimale per la massima 
stabilità contro il ribaltamento con 
rivestimento salvapavimento  
Capacità tubo flessibile:  
1/2"= 100m 
5/8"= 80m 
3/4"= 50m<br

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

543 977 458 12.000 VE 1 600190100 311.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Robinet tournant 3/4", zu Alba-Schlauchwagen
Rubinetto girevole 3/4", zu Alba-Schlauchwagen

0.200 VE 1 600153100 64.00

7GLBOCK*cebbcb+

7GLBOCK*bhghag+

Industrie-Schlauchwagen 
"Super-Profi"

Chariot porte-tuyaux industriel 
"Super-Profi"

Carrello per tubo flessibile 
industriale "Super-Profi”

Zentraler Wasserdurchlauf, robuste 
Rohrkonstruktion, Ganzstahl 
feuerverzinkt, Schlauchtrommel in 
Fahrtrichtung, Winkel-Dreharmatur, 
1", Arbeitsdruck 25 bar, Pneuräder 
luftgefüllt 
Schlauchkapazitäten: 
Ø 16 mm, 5/8"= 150 m 
Ø 19 mm, 3/4"= 120 m 
Ø 25 mm, 1" = 80 m

Amenée d’eau centrale, robuste con-
struction tubulaire, entièrement en 
acier zingué au feu, tambour de tuyau 
en direction de la marche, robinetterie 
pivotante coudée, Ø 1" pression 25 
bars, roues gonflées à l'air 
Capacités de tuyau: 
Ø 16 mm, 5/8" = 150 m 
Ø 19 mm, 3/4" = 120 m 
Ø 25 mm, 1" = 80 m

Passaggio centrale dell'acqua, robusta 
costruzione tubolare, interamente in ac-
ciaio zincato a caldo, tamburo del tubo 
in direzione di marcia, raccordo girevole 
angolare, 1", pressione di esercizio 25 
bar, ruote pneumatiche ad aria  
Capacità tubo flessibile: 
Ø 16 mm, 5/8"= 150 m 
Ø 19 mm, 3/4"= 120 m 
Ø 25 mm, 1" = 80 m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

750 1064 650 23.000 VE 1 600017100 806.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Dreharmatur 1", zu Schlauchwagen  Profi + Super Profi
Robinet tournant 1", zu Schlauchwagen  Profi + Super Profi
Rubinetto girevole 1", zu Schlauchwagen  Profi + Super Profi

0.720 VE 1 600152100 145.40

7GLBOCK*bbeddd+

7GLBOCK*bbedjf+

Schlauchwagen "Trolley" Chariot pour tuyaux d’arrosage 
"Trolley"

Carrello per tubo flessibile 
"Trolley"

Schlauch-Trolley komplett mit: 
20 m Schlauch 1/2 Zoll, 1,5 m 
Verbindungsschlauch 1/2 Zoll, 1x 
Schnell-Schlauchanschluss "Wasser-
stopp", 3x Schnell-Schlauchanschluss, 
2x Hahnanschluss

Enrouleur de tuyau entièrement 
équipé: 20 m de tuyau 1/2", 1.5m 
tuyau de raccordement 1/2", 1x 
raccords rapide "Wasserstopp", 3x 
raccord rapide, 2x raccords de robinet

Carrello per tubo flessibile Trolley 
completamente equipaggiato: tubo da 
20 m 1/2”, tubo da 1,5 m raccordo da 
1/2 pollice, 1x raccordo rapido "water 
stop", 3x raccordo rapido, 2x raccordo 
rubinetto

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 500 8.650 VE 2 600186100 106.708ALGQKE*cfagee+
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Schlauchhalter-Set "Mini" Support de tuyau en set"Mini" Set supporto per tubi "Mini"

Kompaktes Schlauchhalter-Set für 
kleine Flächen, Schlauchlänge 8 m, 
Gartenbrause mit 6 Funktionen

Support de tuyau en set compact 
pourpetites surfaces, longueur de 
tuyau 8 m,douche de jardin avec 6 
fonctions

Set compatto di supporti per tubi per 
piccole superfici , lunghezza del tubo 8 
m, doccia da giardino con 6 funzioni

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 250 1.098 VE 4 600185100 27.00 8ALGQKE*cgaghe+

Bodenhülse TERRA-FIX Douille spirale TERRA-FIX Boccola da pavimento TERRA-FIX

Für Wäschespinnen, Gartenleuchten, 
Pfosten etc., aus Vollkunststoff, leicht 
eindrehbar, für Durchmesser 55 mm, 
mit Reduktion für Ø 50 + 40 mm

Pour étendages lampes de jardin, 
poteaux, etc.en matière synthétique 
facile à visser, pourdiamètre 55 mm, 
avec réduction pour Ø 50 + 40 mm

Per stendibiancheria a ombrello, lam-
pade da giardino, pali, ecc., in materiale 
sintetico pieno, facile da avvitare, per 
diametro 55 mm, con riduzione per Ø 
50 + 40 mm

für Ø
Pour Ø
Per Ø

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40/50/55 55 0.700 VE 10 620112100 42.20 4AKHCOS*bcbfff+

Bodenschraube PRO-FIX Vis de terrain PRO-FIX Vite per terreno PRO-FIX

Für Sonnenschirme Gartenpavillons 
und -duschen, Pfosten, etc. aus 
Vollkunststoff, leicht eindrehbar, für 
Durchmesser 17-33 mm

Pour parasols, pavillons et douches 
de jardin, poteaux, etc. en matière 
synthétique facile à visser, pour 
diamètre 17-33 mm

Per ombrelloni, padiglioni e docce per 
giardino, pali, ecc. in materiale sintetico 
pieno, facile da avvitare, per diametro 
17-33 mm

für Ø
Pour Ø
Per Ø

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

17 - 33 mm 0.310 VE 10 620113100 24.30 4AKHCOS*ddfaag+

Schlauchführung DREH-FIX Conduit de tuyau DREH-FIX Guida per tubo DREH-FIX

Leicht ein- und ausdrehbare Boden-
spirale, stabile und leichtgängige 
Führungsrollen

Facile a visser, rouleaux de guidage 
stables et souples

Vite a spirale facile da avvitare e svitare, 
rulli di guida stabili e scorrevoli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.240 VE 10 600023100 18.70 4AKHCOS*dddaac+
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Timer " 038" Timer " 038" Timer "038"

Bewässerungsturnus und Bewässe-
rungszeit, einstellbar, 1 Anschluss 
für Schlauch, benötigte Batterien: 2 x 
1.5V AA

Cycle et durée d’irrigation, réglables, 
1 raccord pour tuyau, piles néces-
saires : 2 x 1,5 V, type AA

Intervallo e tempo d’irrigazione, 
regolabile, 1 attacco per il tubo, batterie 
richieste: 2 x 1.5V AA

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.300 VE 12 600161500 34.607CTAKBN*ddbcib+

Sprinkler "Alu" Arroseur "Alu" Irrigatore "Alu"

Sprinkler mit Metallgehäuse, 18 
Messingdüsen für optimale Wasser-
verteilung

Arroseur avec un boîtier métallique, 
avec 18 buses de pulvérisation en 
laiton pour un étalement optimal.

Irrigatore con una scatola metallica, 
18 ugelli in ottone, per un’ottimale 
distribuzione dell’acqua

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.148 VE 6 600194100 52.908ALGQKE*cgadbf+

Handsprüher "Oceania" gelb Pulvérisateurs "Oceania" jaune Polverizzatore "Oceania" giallo

Handsprüher mit regulierbarer Düse 
und ergonomischem Griff, aus 
Polyäthylen

Pulvérisateur à main avec buse 
réglable, poignée ergonomique, en 
polyéthylène

Polverizzatore con ugello regolabile e 
impugnatura ergonomica, in polietilene

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.5 0.100 VE 30 600195100 4.60

1 0.128 VE 20 600196100 5.50

8AKDTLG*aeafbd+
8AKDTLG*aeafca+

Drucksprüher "Oceania" gelb Pulvérisateur à pression 
"Oceania" jaune

Polverizzatore a pressione 
"Oceania" giallo

Drucksprüher mit regulierbarer Düse, 
aus Polyäthylen

Pulvérisateur à pression avec buse 
réglable, en polyéthylène

Polverizzatore a pressione con ugello 
regolabile, in polietilene

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 0.426 VE 12 600197100 17.80

1.8 0.557 VE 8 600198100 20.40

8AKDTLG*bdbbcj+
8AKDTLG*bdbbed+
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Handsprüher "Galaxia 100" grün Pulvérisateur "Galaxia 100" vert Polverizzatore "Galaxia 100" verde

Handsprüher mit regulierbarer 
Düse, ergonomischer Griff, 360° 
schwenkbar, dadurch hat man eine 
Überkopfsprühmöglichkeit

Pulvérisateur à main avec buse 
réglable, poignée ergonomique, 
pivotant sur 360°, grâce à cela, il est 
possible de pulvériser sur la tête

Polverizzatore con ugello regolabile e 
impugnatura ergonomica, orientabile 
a 360°, pertanto utilizzabile anche per 
spruzzare sopratesta

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 0.142 VE 20 600199100 10.30 8AKDTLG*baaedj+

Drucksprüher "Galaxia 2" grün Pulvérisateur à pression 
"Galaxia 2" vert

Polverizzatore a pressione 
"Galaxia 2" verde

Drucksprüher mit regulierbarer 
Düse, ergonomischer Griff, 360° 
schwenkbar, maximaler Druck 3 bar, 
Sicherheitsventil gegen Überdruck

Pulvérisateur à pression avec buse 
réglable, poignée ergonomique, 
pivotant sur 360°, pression maximale 
3 bars, soupape de sécurité contre 
une surpression

Polverizzatore a pressione con ugello 
regolabile, impugnatura ergonomica, 
orientabile a 360°, massima pressione 
3 bar, valvola di sicurezza contro 
sovrappressioni

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 0.652 VE 8 600200100 26.00 8AKDTLG*bdbgaa+

Drucksprüher "Flori" gelb Pulvérisateur à pression "Flori" 
jaune

Polverizzatore a pressione "Flori" 
giallo

Leichter Behälter aus Kunststoff, 
seitentragbar, Messingdüse, 
Hohlkegel 1,1 mm, Kunststoff 
Spritzrohr Länge 48 cm, 360° drehbar, 
Kolbenmanometer mit Sicherheits-
ventil, Filtersiebe, Spritzrohrhalter, 
Betriebsdruck 3 bar

Réservoir léger en matière plastique, 
à transport latéral, buse en laiton à 
cône creux 1,1 mm, lance en matière 
plastique de 48 cm de longueur, ori-
entable sur 360°, manomètre à piston 
avec soupape de sécurité, tamis 
filtrants, support de lance, pression 
d’utilisation 3 bars

Contenitore leggero in plastica, può 
essere trasportato lateralmente, ugello 
in ottone, cono cavo da 1,1 mm, 
lunghezza lancia in plastica 48 cm, gire-
vole a 360°, manometro a pistone con 
valvola di sicurezza, reticelle del filtro, 
lancia, pressione di esercizio 3 bar

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

430 5 1.500 VE 1 600154100 53.80 4AKAJKN*dcdcdd+

Drucksprüher "Flori Compact" 
gelb

Pulvérisateur à pression "Flori 
Compact" jaune

Polverizzatore a pressione "Flori 
Compact" giallo

Leichter Behälter aus Kunststoff, 
seitentragbar, Messingdüse, 
Hohlkegel 1,1 mm, Kunststoff 
Spritzrohr Länge 40 cm, 360° drehbar, 
Kolbenmanometer mit Sicherheits-
ventil, Filtersiebe, Spritzrohrhalter, 
Betriebsdruck 3 bar

Réservoir léger en matière plastique, 
à transport latéral, buse en laiton à 
cône creux 1,1 mmlance en matière 
plastique, longueur 40 cm, orientable 
sur 360°, manomètre à piston avec 
soupape de sécurité, tamis filtrants, 
support de lance, pression d’utilisa-
tion 3 bars

Contenitore leggero in plastica, può 
essere trasportato lateralmente, ugello 
in ottone, cono cavo da 1,1 mm, 
lunghezza lancia in plastica 40 cm, gire-
vole a 360°, manometro a pistone con 
valvola di sicurezza, reticelle del filtro, 
lancia, pressione di esercizio 3 bar

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 3 1.300 VE 12 600178100 43.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzdüse "Rund"
Buse de rechange "ronde"
Ugello di ricambio

0.100 VE 3 600191100 6.60

4AKAJKN*dcdaae+

4AKAJKN*cdadac+
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Drucksprüher "Pico" gelb Pulvérisateur à pression  "Pico" 
jaune

Polverizzatore a pressione "Pico" 
giallo

Leichter Behälter aus Kunststoff, sei-
tentragbar, Messingdüse, Hohlkegel 
1,1 mm, Kunststoff Spritzrohr Länge 
40 cm, 360° drehbar, Kolbenma-
nometer mit Sicherheitsventil, 
Filtersiebe, Füllstandsanzeige dank 
transparentem Behälter, Spritzrohr-
halter, Betriebsdruck 3 bar

Réservoir léger en matière plastique, 
à transport latéral, buse en laiton à 
cône creux 1,1 mm, lance en matière 
plastique, longueur 40 cm, orientable 
sur 360°, manomètre à piston avec 
soupape de sécurité, tamis filtrants, 
niveau de remplissage visible (réser-
voir transparent), support de lance, 
pression d’utilisation 3 bars

Contenitore leggero in plastica, può 
essere trasportato lateralmente, ugello 
in ottone, cono cavo da 1,1 mm, 
lunghezza lancia in plastica 40 cm, 
girevole a 360°, manometro a pistone 
con valvola di sicurezza, indicazione del 
livello di riempimento grazie al conteni-
tore trasparente, lancia, pressione di 
esercizio 3 bar

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 5 1.800 VE 4 600179100 64.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzdüse "Rund"
Buse de rechange "ronde"
Ugello di ricambio

0.100 VE 3 600191100 6.60

4AKAJKN*dcdccg+

4AKAJKN*cdadac+

Rückenspritze "RS125" weiss Pulvérisateur à pression "RS125" 
blanc

Nebulizzatore da spalla "RS125" 
bianco

Leichter, ergonomischer Behälter aus 
Kunststoff, rückentragbar, gepolsterte 
Tragriemen und Rückenpolster, Viton 
Dichtungen, Messingdüse, Hohlkegel 
1,1 mm, Messing Spritzrohr Länge 
50 cm, 360° drehbar, Abstellventil mit 
Kontrollmanometer, ergonomischer 
Pumphebel links oder, rechts mon-
tierbar, Einfülldeckel mit Messbecher 
und Verliersicherung, Spritzrohrhalter 
und Spritzschirmhalterung, Betriebs-
druck 6 bar

Réservoir léger, ergonomique en 
matière plastique, à transport dorsal, 
bretelles et dos rembourrés, Joints 
Viton, buse en laiton à cône creux 1,1 
mm, lance en laiton, longueur 50 cm, 
orientable sur 360°, valve d’arrêt avec 
manomètre de contrôle, montage 
du levier de pompage à gauche ou 
à droite, couvercle de remplissage 
avec gobelet gradué et sécurité 
anti-perte, support de lance et fixation 
pour cache de désherbage, pression 
d’utilisation 6 bars

Serbatoio leggero, ergonomico in 
plastica, trasportabile a spalla, cinghie 
da tracolla foderate, guarnizioni in Viton, 
ugello in ottone, cono cavo di 1,1 mm, 
lancia di ottone lunga 50 cm, girevole 
a 360°, valvola di arresto con mano-
metro di comando, leva di pompaggio 
ergonomica con montaggio a sinistra 
o a destra, coperchio con recipiente 
graduato e sicura anti-smarrimento, 
portalancia e supporto paraspruzzi, 
pressione di esercizio di 6 bar

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

520 12 4.800 VE 1 600180100 182.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzdüse "Rund"
Buse de rechange "ronde"
Ugello di ricambio

0.100 VE 3 600191100 6.60

4AKAJKN*dffcad+

4AKAJKN*cdadac+
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Rückenspritze "RS185" weiss Pulvérisateur à pression "RS185" 
blanc

Nebulizzatore da spalla "RS185" 
bianco

Leichter, ergonomischer Behälter aus 
Kunststoff, rückentragbar, gepolsterte 
Tragriemen und Rückenpolster, Viton 
Dichtungen, Messingdüse, Hohlkegel 
1,1 mm, Messing Spritzrohr Länge 
50 cm, 360°, drehbar, Abstellventil 
mit Kontrollmanometer, ergonomi-
scher Pumphebel links oder rechts 
montierbar, mit Breitenverstellung, 
Einfülldeckel mit Messbecher und 
Verliersicherung, Spritzrohrhalter und 
Spritzschirmhalterung, Betriebsdruck 
6 bar

Réservoir léger, ergonomique en 
matière plastique, à transport dorsal, 
bretelles et dos rembourrés, joints 
Viton, buse en laiton à cône creux 1,1 
mm, lance en laiton, longueur 50 cm, 
orientable sur 360°, valve d’arrêt avec 
manomètre de contrôle, montage 
du levier de pompage à gauche ou 
à droite, couvercle de remplissage 
avec gobelet, gradué et sécurité 
anti-perte, support de lance et fixation 
pour cache de désherbage, pression 
d’utilisation 6 bars

Serbatoio leggero, ergonomico in 
plastica, trasportabile a spalla, cinghie 
da tracolla foderate, guarnizioni in Viton, 
ugello in ottone, cono cavo di 1,1 mm, 
lancia di ottone lunga 50 cm, girevole a 
360°, valvola di arresto con manometro 
di comando, leva di pompaggio ergo-
nomica con montaggio a sinistra o a 
destra, con regolazione della larghezza, 
coperchio con recipiente graduato e 
sicura anti-smarrimento, portalancia 
e supporto paraspruzzi, pressione di 
esercizio di 6 bar

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

560 18 5.000 VE 1 600181100 235.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzdüse "Rund"
Buse de rechange "ronde"
Ugello di ricambio

0.100 VE 3 600191100 6.60

4AKAJKN*dffiah+

4AKAJKN*cdadac+

Spritzschirm "Rund" Cache de désherbage "rond" Paraspruzzi "Rund"

Spritzschirm aus transparentem 
Kunststoff, für gezieltes und spar-
sames Sprühen im Garten Spritzbreite 
17.5 cm geeignet für alle Mesto 
Sprühgeräte, ab 3 l Füllinhalt

Cache de désherbage en matière 
plastique transparente pour une 
pulvérisation ciblée et économique 
au jardin, largeur de pulvérisation 
17,5 cm.Convient pour tous les pul-
vérisateurs Mestodès 3 l de capacité

Paraspruzzi in plastica trasparente, per 
una spruzzatura mirata ed economica 
in giardino, larghezza di spruzzatura 17,5 
cm, adatto a tutti gli spruzzatori Mesto, 
capacità da 3l

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 0.100 VE 1 600182100 19.00 4AKAJKN*djbgah+

Regentonne Tonneau pour eau pluviale Botte per acqua piovana

Polyäthylen, grün, UV-stabil Polyéthylène, vert, stabilisé contre les 
rayons UV

Polietilene, verde, stabile ai raggi UV

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

760 210 710 5.200 VE 1 600024100 57.00

935 310 800 4.800 VE 1 600025100 80.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Deckel zu Regentonne, Grösse mm: 720, zu Art: 600024100
Couvercle pour tonneau d’eau, Grandeur mm: 720, pour art.: 600024100
Coperchio per botte d’acqua, Grandezza mm: 720, per art.: 600024100

1.000 VE 1 600026100 14.60

Deckel zu Regentonne, Grösse mm: 820, zu Art: 600025100
Couvercle pour tonneau d’eau, Grandeur mm: 820, pour art.: 600025100
Coperchio per botte d’acqua, Grandezza mm: 820, per art.: 600025100

1.300 VE 1 600027100 19.20

Auslaufhahn, Gewinde: G 3/4"
Robinet, Filet: G 3/4"
Rubinetto, Filetaggio: G 3/4"

0.240 VE 1 600028100 6.90

4AMDBMM*behdji+
4AMDBMM*beheae+

7GLBKJM*acbaja+

7GLBKJM*acbbag+

7GLATCT*agbdcc+
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Deckel zu Regentonne Couvercle pour tonneau d’eau Coperchio per botte per acqua 
piovana

Deckel zu Regentonne Couvercle pour récupérateur d’eau 
de pluie

Coperchio per botte per acqua piovana

zu Artikel
Pour article
Per articolo

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600025100 820 1.300 VE 1 600027100 19.207GLBKJM*acbbag+

Auslaufhahn zu Regentonne Tonneau pour eau pluviale Rubinetto di scarico per botte per 
acqua piovana

Für Art. Nr. 600024100, 600025100 Pour art. 600024100, 600025100 Per Art. 600024100, 600025100

Gewinde
Filetage
Filettatura

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

G 3/4" 0.240 VE 1 600028100 6.907GLATCT*agbdcc+

Wasser- und Jaucheschapfe Puisoir à eau et à purin Mestolo per acqua e scoli

Aus Kunststoff, ohne Stiel En matière plastique, sans manche In materiale sintetico, senza manico

Ø innen mm
Ø intérieure mm
Ø interna mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Ø
Ø
Ø

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 7.5 0.300 VE 15 600041100 10.90

7.5 230 200 1.050 VE 1 600042100 33.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schöpferstiel ohne Konus, Ø 40 mm, Länge mm: 2000
Manches pour puisoir sans cône, Ø 40, Longuere mm: 2000
Manico per mestolo senza cono, Ø 40, Lunghezza mm: 2000

1.000 VE 1 360050100 23.30

Wasser- und Jaucheschapfe, Inhalt Liter: 7.5, Ø mm: 230
Puisoir à eau et à purin, Contenu litre: 7.5, Ø mm: 230
Mestolo per acqua e scoli, Contenuto litri: 7.5, Ø mm: 230

0.300 VE 15 600041100 10.90

4AKCCOR*fcadaj+
7GLATCT*aeicdb+

7GLATCT*afhdha+

4AKCCOR*fcadaj+

Gartenwalze Rouleau de jardin Rullo per giardino

Für Wasser- oder Sandfüllung, mit 
Schmutzabstreifer, lackiert, zerlegbar

Pour remplissage d’eau ou de sable, 
avec racloir, laqué, démontable

Riempimento con acqua o sabbia, con 
lama raschiatrice, verniciato, scompo-
nibile

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Zylinder Ø mm
Cylindre Ø mm
Cylindro Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 400 17.000 VE 1 235046100 186.207GLATCT*afgiaj+
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Strassen-, Rasen-, Sport- und 
Tennisplatzwalzen

Rouleau compresseur pour 
routes, gazon, terrains de sport 
et court de tennis

Rullo per strade, prati e campi da 
tennis

Für Wasserfüllung, solide Stahlkon-
struktion, Zylinder Ø 470 mm, mit 
Gegengewichten, mit verstellbarem 
Schmutzabstreifer

Pour remplissage d’eau, construction 
en acier solide, cylindre Ø 470 mm, 
avec contre - poids, lames du racloir 
réglables

Riempimento con acqua, costruzione 
solida in acciaio, cilindro Ø 470 mm, 
con contrappesi, lama raschiatrice 
regolabile

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Gewicht gefüllt
Poids rempli
Peso pieno

Zylinder Ø mm
Cylindre Ø mm
Cylindro Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 200 470 90.000 VE 1 235048100 1279.50 7GLATCT*ajeghc+

Kehrichtsackhalter Porte-sac à ordures Porta sacco per spazzatura

Stationär, feuerverzinkt, mit Deckel, 
für Kehrichtsäcke 110 l

Stationnaire avec couvercle, zingué au 
feu, pour sac à ordures 110 litres

Stazionario, zincato a caldo, con 
coperchio, per sacchi della spazzatura 
da 110 litri

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

110 11.300 VE 1 430055100 216.40 7GLATCT*ahbijf+

Abfallsammler "Stand" Support de sac "Stand" Raccoglitore rifiuti "Stand"

Aus verzinktem Stahlrohr, mit Klapp-
deckel, Standmodell, für Sperrgutsack 
60/110 Liter, unmontiert

En tube d'acier zingué, avec couvercle 
rabattable, modèle sur pieds, pour les 
sacs à ordures de 60/110 litres, non 
assemblé

In tubo d'acciaio zincato, con coperchio 
ribaltabile, modello da appoggio, per 
sacchi per rifiuti ingombranti da 60/110 
litri, non montato

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

46.5 81.5 110 3.500 VE 1 430083100 113.20

38 72.5 60 2.400 VE 1 430093100 101.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Klappdeckel ALBA, Grösse: 60 l
Couvercle rabattable ALBA, Grandeur: 60 l
Coperchio ribaltabile ALBA, Grandezza: 60 l

2.000 VE 1 430058100 40.80

Klappdeckel ALBA, Grösse: 110 l
Couvercle rabattable ALBA, Grandeur: 110 l
Coperchio ribaltabile ALBA, Grandezza: 110 l

0.350 VE 1 430060100 41.40

7GLBOCK*bggeaa+
7GLBOCK*bbfcdb+

7GLBOCK*bbhfcf+

7GLBOCK*bbhfab+
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Abfallsammler "Mobil" Support de sac "Mobil" Raccoglitore rifiuti "Mobil”

Aus verzinktem Stahlrohr, mit 
Klappdeckel und robusten Räder, für 
Sperrgutsack 110 Liter, für Garten, 
Haushalt, Landwirtschaft, Gewerbe, 
Industrie, usw., unmontiert

En tube d'acier zingué, avec couvercle 
rabattable et roues robustes, pour 
les sacs à ordures de 110 litres, pour 
le jardin, la maison, l'agriculture 
l'artisanat et l'industrie, etc., non 
assemblé

In tubo d'acciaio zincato, con coperchio 
ribaltabile e ruote robuste, per i sacchi 
ingombranti da 110 litri, per giardino, la 
casa, l'agricoltura, l'artigianato, l'indus-
tria, ecc., non montato

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 87 110 4.940 VE 1 430092100 139.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Klappdeckel ALBA, Grösse: 110 l
Couvercle rabattable ALBA, Grandeur: 110 l
Coperchio ribaltabile ALBA, Grandezza: 110 l

0.350 VE 1 430060100 41.40

7GLBOCK*bbeibe+

7GLBOCK*bbhfab+

Kehrichtsackhalter "Trespolo" Porte-sac à ordures "Trespolo" Porta sacco per rifiuti "Trespolo"

Aus Kunststoff, 
110 Liter, 
Grün, 
Mit Sackhalterring und Deckel

En matière synthétique, 
110 litres, 
Vert, 
Avec anneau de fixation pour les sacs, 
Avec couvercle

In materiale sintetico,  
110 litri,  
Verde,  
Con cerchio di fissaggio per i sacchi e 
coperchio

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

87 110 540 3.650 VE 1 430056100 68.708AKGOLH*aaijid+

Allzweckkübel grün mit Deckel Seau à ordures vert avec 
couvercle

Bidone verde universale, verde, 
con coperchio

Kunststoff, grün 
Zwei Traggriffe

En matière plastique, vert,  
2 poignées de transport

In materiale sintetico, verde 
Due manici

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

49 50 410 2.600 VE 1 430062100 37.90

63 75 440 3.350 VE 1 430063100 50.70

66 100 530 3.880 VE 1 430064100 57.00

7GLATCT*ajbbcb+
7GLATCT*ajbbdi+
7GLATCT*ajbbef+

Gartensack "Pop up" Sac de jardin "Pop up" Sacco giardino "Pop up"

Material aus Polyethylen, UV-be-
ständig, selbsttragender Pop-Up, 3 
Tragegriffe, waschbar

Matériau en polyéthylène résistant 
aux UV, pop-up autoporteur, 3 poig-
nées, lavable

Materiale in polietilene, resistente 
ai raggi UV, pop-up autoportante, 3 
maniglie per il trasporto, lavabile

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

137 0.110 VE 6 620312100 20.508ALGQKE*aehbid+
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Gartensack "Top" Sac de jardin "Top" Sacco giardino "Top"

Robuste Tragetasche, vielseitig 
einsetzbar in Haus, Hof, und Garten, 
grosser Öffnungsdurchmesser er-
möglicht ein einfaches und schnelles 
Befüllen, UV stabilisiertes PE-Gewebe 
200g für eine lange Lebensdauer, 
selbststehender Gartensack mit 
Verstärkungsring, 4 Tragegriffe, 
abwaschbar

Sac de transport robuste, nom-
breuses utilisations possibles à la 
maison, à la ferme ou au jardin, 
l’ouverture de grand diamètre permet 
un remplissage facile et rapide, 
texture en PE 200 g stabilisé aux UV 
pour une grande longévité sac de 
jardin tenant debout seul avec anneau 
de renfort, 4 poignées, lavable

Borsa robusta, adatta per la casa, il 
cortile e il giardino, grande apertura che 
consente un facile e veloce riempi-
mento, stabile ai raggi UV, in tessuto di 
polietilene 200g per una lunga durata, 
sacco autoportante con anello di 
rinforzo, 4 maniglie, lavabile

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.416 VE 12 620310100 18.40

270 0.966 VE 12 620311100 20.50

8ALGQKE*aehbdi+
8ALGQKE*aehbef+

Universalbehälter "B900" Récipient universel "B900" Recipiente universale "B900"

Starke Spiralfeder für ein selbstän-
diges Aufstellen 
Stabiler, verrottungsfester Boden 
Traggriffe oben und unten 
Schulter-Tragriemen 
Verschlussclips für platzsparende 
Lagerung 
Tragfähigkeit 30 kg 
Universell einsetzbar

Se dresse automatiquement grâce 
à un 
Puissant ressort en spirale 
Fond stable à l’abri de la pourriture 
Poignées au haut et au bas 
Bandoulière 
Clips de fermeture pour un stockage 
économique 
Limite de charge 30 kg 
Emploi universel

Si raddrizza automaticamente grazie ad 
una potente molla a spirale 
Fondo stabile al riparo dalla corrosione 
Impugnatura in alto e in basso 
Tracolla  
Clip di chiusura per un stoccaggio 
economico 
Limite di carico 30 kg 
Impiego universale

Aussenmass Ø cm
Dimensions extérieurs Ø cm
Misura esterna Ø cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

56 66 162 2.610 VE 1 620170100 48.80 0HFHHDF*abheic+

Gartenwagen "Pop-Up" Chariot de jardin "Pop-Up" Carrello da giardino "Pop-Up"

Gartenwagen mit Pop-Up Sack, 
klappbar = platzsparende Aufbe-
wahrung, mit Handrechen, mit 
Halterungen für Gartenrechen

Chariot de jardin avec sac 
pop-uppliable : gain de place au 
rangement,avec râteau à main, avec 
fixation pour râteau de jardin

Carrello da giardino con sacco 
estensibile pieghevole = salvaspazio, 
con rastrello a mano e supporto per 
rastrello da giardino

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

Ø cm
Ø cm
Ø cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 160 50 3.040 VE 12 620340100 62.60 8ALGQKE*aehbbe+
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Spitzbodenkarrette Brouette à fond pointu Carriola acuminata

Mit Pneurad, Stahlblechmulde, 
Tragarme in Esche

Roue pneumatique, caisson en tôle 
d’acier, bras en frêne

Con pneumatico, vasca in lamiera 
d'acciaio, manici in frassino

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 21.000 VE 1 435001100 208.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Pneurad 4.00 x 8" zu Spitzbodenkarrette, Nabe mm: 360, Bolzen mm: 465
Roue pneumatique 4.00 x 8" p. Brouette fond pointu, Moyeu mm: 360, Boulon mm: 465
Ruota pneumatica 4.00 x 8" per Carriola acuminata, Mozzo mm: 360, Bullone mm: 465

4.000 VE 1 435003100 77.20

Pneurad "BOLLY" zu Spitzbodenkarrette, Nabe mm: 360, Bolzen mm: 465
Roue pneumatique "BOLLY" p. Brouette à fond pointu, Moyeu mm: 360, Boulon mm: 465
Ruota pneumatica "BOLLY" per Carriola acuminata, Mozzo mm: 360, Bullone mm: 465

9.000 VE 1 435004100 198.80

Achse zu Spitzboden-Karrette, Länge mm: 465
Axe pour brouette à fond pointu, Longueur mm: 465
Asse per carriola acuminata, Lunghezza mm: 465

0.600 VE 1 435005100 9.60

Pneu 4.00 x 8 Zoll zu Spitzboden-Karrette, Ø mm: 400
Pneu 4.00 x 8"  pour brouette à fond pointu, Ø mm: 400
Copertone 4.00 x 8"  per carriola acuminata, Ø mm: 400

1.000 VE 15 435006100 19.00

Pneu zu Spitzbodenkarrette "BOLLY", Ø mm: 400
Pneu pour brouette à fond pointu "BOLLY", Ø mm: 400
Copertone per carriola acuminata "BOLLY", Ø mm: 400

1.000 VE 1 435007100 140.70

Schlauch 4.00 x 8 Zoll  zu Spitzboden-Karrette, Ø mm: 400
Chambre à air 4.00 x 8"  p. brouette à fond pointu, Ø mm: 400
Camera d’aria 4.00 x 8"  per carriola acuminata, Ø mm: 400

0.400 VE 60 435008100 9.60

Spitzboden-Karretten-Holmen, Länge cm: 140
Bras pour brouette à fond pointu, Longueur cm: 140
Manico  per carriola acuminata, Lunghezza cm: 140

2.000 VE 10 435009100 20.50

Lagerbüchse zu Spitzboden-Karrette, Länge mm: 38
Coussinet  pour brouette à fond pointu, Longueur mm: 38
Cuscinetto  per carriola acuminata, Lunghezza mm: 38

0.010 VE 10 435012100 1.70

Mulde zu Spitzboden-Karrette, Inhalt / Liter: 60
Caisson pour brouette à fond pointu, Contenu / litre: 60
Vasca  per carriola acuminata, Contenuto / litri: 60

10.000 VE 1 435013100 99.40

Untergestell zu Spitzboden-Karrette
Châssis complet  pour brouette à fond pointu
Cavalletto  per carriola acuminata

2.700 VE 1 435014100 32.50

Felge 2.50 x 8"  zu Spitzboden-Karrette, Nabe mm: 360, Bolzen mm: 465
Jante 2.50 x 8"  pour brouette à fond pointu, Moyeu mm: 360, Boulon mm: 465
Cerchione 2.50 x 8"  per carriola acuminata, Mozzo mm: 360, Bullone mm: 465

3.000 VE 1 435015100 46.90

7GLATCT*ababjb+

7GLATCT*abacah+

7GLATCT*aiegbb+

7GLATCT*abacbe+

7GLATCT*abaccb+

7GLATCT*ahjfgd+

7GLATCT*abacdi+

7GLATCT*abacef+

7GLATCT*abacgj+

7GLATCT*abachg+

7GLATCT*abacid+

7GLATCT*abacja+

Spitzbodenkarretten "BOLLY" Brouette à fond pointu "BOLLY" Carriola acuminata "BOLLY"

Mit Pneurad, Stahlblechmulde. 
Tragarme aus Esche.

Avec roue pneumatique, caisson en 
tôle d’acier. Bras en frêne.

Con ruota pneumatica e vasca in 
lamiera d‘acciaio. Manici in frassino.

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 24.000 VE 1 435002100 379.307GLATCT*aifieh+
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Baukarrette, PE- Wanne Brouette de chantier, cuve PE Carriola, vasca in PE

Wanne aus "High Density" 
Polyäthylen, Wannenrand verletzungs-
sicher, leicht zu reinigen. Mit extra 
starkem Ovalrohrrahmen pulverbe-
schichtet, mit aufgeschweisstem 
Gestellschenkel, vorne und hinten 
aufgeschweisste Wannenstrebe. 
Mit Kippbügel und Sicherheitsgriffe 
auf Kunststoff. SMART-WHEEL-Rad. 
Rollenlager, verzinkte Radschraube 
und Achse. 
 
EU-Produktion

Caisson en polyéthylène "High Den-
sity", bord de caisson protégé contre 
les blessures, facile à nettoyer. Cadre 
en tube à section ovale ultra-résistant 
et thermolaqué, avec traverse de 
châssis soudée, renfort de caisson 
soudé à l'avant et à l'arrière, bord 
porteur de caisson et butoir anti-ba-
sculement, poignées de sécurité en 
plastique. Roue SMART-WHEEL avec 
vis de roue galvanisée et axe massif 
galvanisé avec filetage intérieur et 
roulement à billes.  
 
Fabrication UE

Vasca in polietilene "High Density", 
bordo vasca protetto per evitare lesioni, 
facile da pulire. Telaio a tubi ovali 
ultra-resistente, rivestito con polveri, 
con manico telaio saldato, supporto 
vasca saldato nella parte anteriore e 
posteriore, con bordo portavasca e 
staffa ribaltabile, impugnature di sicu-
rezza di plastica. Ruota SMARTWHEEL, 
cuscinetti a rulli. Vite e asse zincate.  
 
Produzione UE

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 17.000 VE 1 435044100 244.30 7GLATCT*bbjfdf+

Baukarrette, Stahlblech Brouette en tôle d’acier Carriola in lamiera d’acciaio

Wanne aus 0,9 mm Stahlblech, 
verzinkt, verstärkt, Stahlrohrgestell Ø 
30 x 1,5 mm, verschweisst, verzinkt, 
Kunststoffrad, unmontiert

Caisson en tôle d'acier, épaisseur 0,9 
mm, galvanisé, renforcé, châssis en 
tube d'acier Ø 30 x 1,5 mm, soudé, 
zingué, roue avec pneu et chambre à 
air, non montée

Vasca in lamiera d'acciaio, spessore 
0,9 mm, zincata, rinforzata, telaio in 
tubo d'acciaio Ø 30 x 1,5 mm, saldato e 
zincato, ruota in plastica, da montare

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

90 13.200 VE 1 435021100 110.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rad zu Bau-, Landwitschaft-, Garten, Hobby und, Profikarretten
Roue pneumatique, Profikarretten
Ruota per carriola da edilizia, agricoltura e giar, Profikarretten

2.800 VE 1 435017100 66.30

Sicherheitsgriff (Stück)
Paire de poignée de sécurité
Coppia di impugnature di sicurezza

0.100 VE 1 435020100 8.20

4CQABMT*geaadh+

7GLATCT*aiebjc+

7GLATCT*agbhec+

Landwirtschaftskarrette, 
Kunststoff

Brouette en matière synthétique Carriola per agricoltura, in 
materiale sintetico

Für die Landwirtschaft, Wanne aus 
Polypropylen (lebensmittelecht), mit 
Wannenabstützung, Stahlrohrgestell 
Ø 30 x 1,5 mm, verschweisst, verz-
inkt, Kunststofffelge, unmontiert

Pour l’agriculture, caisson en polypro-
pylène (aussi pour aliments), châssis 
en tube d’acier Ø 30 x 1,5 mm, 
soudé, zingué, jante en polypropy-
lène, non montée

Per l’agricoltura, vasca in polipropilene 
(adatta ai prodotti alimentari) con sos-
tegno vasca, telaio in tubo d’acciaio Ø 
30 x 1,5 mm, saldato, zincato, cerchio 
in plastica, da montare

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 9.500 VE 1 435016100 110.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rad zu Bau-, Landwitschaft-, Garten, Hobby und, Profikarretten
Roue pneumatique, Profikarretten
Ruota per carriola da edilizia, agricoltura e giar, Profikarretten

2.800 VE 1 435017100 66.30

Sicherheitsgriff (Stück)
Paire de poignée de sécurité
Coppia di impugnature di sicurezza

0.100 VE 1 435020100 8.20

4CQABMT*geaabd+

7GLATCT*aiebjc+

7GLATCT*agbhec+
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Gartenkarrette "Hobby" Brouette de jardin "Hobby" Carriola da giardinaggio "Hobby"

Leichte Ausführung mit nahtloser, 
verzinkter Wanne 0,7 mm, Rohrgestell 
Ø 30 x 1,5 mm, verzinkt, Kunststoff-
felge mit Luftpneu, unmontiert

Lègère, caisson galvanisé 0,7 mm, 
châssis en tube d'acier zingué Ø 30 x 
1,5 mm, jante en polypropylène, avec 
roue pneumatique, non montée

Leggera, vasca zincata senza giunti da 
0,7 mm, telaio in tubo d'acciaio zincato 
Ø 30 x 1,5 mm, cerchione in materiale 
sintetico, ruota pneumatica, da montare

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

85 9.200 VE 1 435026100 76.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rad zu Bau-, Landwitschaft-, Garten, Hobby und, Profikarretten
Roue pneumatique, Profikarretten
Ruota per carriola da edilizia, agricoltura e giar, Profikarretten

2.800 VE 1 435017100 66.30

Sicherheitsgriff (Stück)
Paire de poignée de sécurité
Coppia di impugnature di sicurezza

0.100 VE 1 435020100 8.20

7GLATCT*aiebfe+

7GLATCT*aiebjc+

7GLATCT*agbhec+

Gartenkarrette "Profi" Brouette de jardin "Profi" Carriola da giardinaggio "Profi"

Wanne aus 0,9 mm Stahlblech, 
verzinkt, mit Wannenabstützung, 
Stahlrohrgestell Ø 30 x 1,5 mm, verz-
inkt, mit Kunststoffelge, unmontiert

Caisson en tôle d'acier 0,9 mm, 
zingué, châssis en tube d’acier Ø 30 
x 1,5 mm, vernis au four, soudé, jante 
en polypropylène, non montée

Vasca in lamiera d'acciaio 0,9 mm, 
zincata, con sostegno vasca, telaio in 
tubo d’acciaio 30 x 1,5 mm, zincato, 
cerchione in materiale sintetico, da 
montare

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

85 12.200 VE 1 435027100 110.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Rad zu Bau-, Landwitschaft-, Garten, Hobby und, Profikarretten
Roue pneumatique, Profikarretten
Ruota per carriola da edilizia, agricoltura e giar, Profikarretten

2.800 VE 1 435017100 66.30

Sicherheitsgriff (Stück)
Paire de poignée de sécurité
Coppia di impugnature di sicurezza

0.100 VE 1 435020100 8.20

4CQABMT*geaaca+

7GLATCT*aiebjc+

7GLATCT*agbhec+

Paar Sicherheitsgriffe Paire de poignée de sécurité Coppia di impugnature di 
sicurezza

Zu Karrette Art. Nr. 55400, Art. Nr. 
55410

Pour brouette 55400, 55410 Per carriola 55400, 55410

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.100 VE 1 435020100 8.207GLATCT*agbhec+
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Rad zu Karrette Brouette en matière synthétique Ruota per carriola

Rad zu Bau-, Landwirtschaft- und 
Gartenkarretten

Roue pour brouette de chantier, pour 
l'agriculture et le jardin

Ruota per carriole da cantiere, agricol-
tura e giardino

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.800 VE 1 435017100 66.30 7GLATCT*aiebjc+

Kinderkarrette Brouette pour enfants Carriola per bambini

Ganz aus Stahl, leichte, stabile 
Ausführung, Mulde rot lackiert, mit 
Kunststoffrad, demontiert in Karton

Entièrement en acier, exécution 
légère et stable, caisse vernie 
rouge, roue en matière synthétique, 
démontée dans un carton

Tutta in acciaio, esecuzione leggera e 
stabile, vasca verniciata rossa, ruota in 
materiale sintetico, smontata in scatola 
di cartone

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 78 2.300 VE 1 435028100 47.80 7GLATCT*aeicaa+

Sackkarren Diable à sacs Carrello per sacchi

Aus Stahlrohr und Stahlblech, lackiert,  
Mit Kunststoffgriffen,  
Mit Vollgummirädern rollengelagert,  
Schaufelgrösse 400/120 mm

En tube et tôle d’acier, vernis,avec 
poignées en matière plastique,avec 
roues pleines en caoutchouc, à 
roulement à billes, grandeur de pelle 
400/120 mm

In tubo e lamiera d’acciaio, verniciati, 
con impugnature in plastica, ruote 
in gomma piena su cuscinetti a rulli, 
grandezza della pala 400/120 mm

Totalhöhe mm
Hauteur totale  mm
Altezza totale  mm

Tragkraft kg
Charge kg
Portata kg

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1100 150 7.250 VE 1 435024100 114.10 5HKLHER*afdgdg+

Fahrradständer "Velo Max" Parque-vélos "Velo Max" Porta biciclette "Velo Max"

Universell einstellbar, verzinkte 
Stahlrohre, einfache Montage inkl. 
Montage- und Befestigungs-Set

Réglable à toutes les taillestube 
d'acier galvanisé, montage simple 
comprend un jeu de pièces pour le 
montage et la fixation

Regolazione universale, tubi in acciaio 
zincati, semplice montaggio incluso set 
di montaggio e fissaggio

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4.500 VE 1 620289500 160.60 7GLBOCK*bhjgfd+
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Werkzeugkiste Caisse à outils Cassa per attrezzi

Unmontiert, für Baustellen, Garten, 
etc., aus doppelseitig gehobelten 20 
mm Brettern, imprägniert, Deckel mit 
verzinktem Stahlblech beschlagen, 
alle Metallteile verzinkt, Kiste in 6 
Teile zerlegt

Non montée, pour chantiers, jardins, 
etc., en planches rabotées des deux 
côtés à 20 mm, imprégnées, cou-
vercle recouvert de tôle galvanisée, 
toutes les ferrures métalliques sont 
galvanisées, caisse démontée en 6 
parties, facile à monter

Non montata, per cantieri, giardino, 
ecc., con tavole di legno da 20 mm pial-
late su due lati, impregnate, coperchio 
rivestito con lamiera zincata, tutti i pezzi 
metallici sono zincati, la cassetta è 
smontata in 6 pezzi

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tiefe cm
Profondeur cm
Profondità cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 85/90 82 91.000 VE 1 440020100 866.60

130 65/70 82 60.000 VE 1 440024100 746.80

7GLATCT*abafec+
7GLATCT*abaffj+

Werkzeugkiste, massiv Caisse à outils, massive Cassa per attrezzi, massiccia

Fertig montiert, für Baustellen, Garten 
usw., aus 27 mm dicken 3-Schicht-
platten, imprägniert, Deckel mit 
verzinktem Stahlblech beschlagen, 
alle Metallteile verzinkt

Montée, pour les chantiers, jardins, 
etc. 3 couches de plaques de 27 mm 
imprégnées, couvercle revêtu en tôle 
d'acier galvanisé, toutes les pièces 
métalliques sont galvanisées

Montata, per cantieri, giardini, ecc. con 
tavole di legno da 27 mm a 3 strati, 
impregnate, coperchio rivestito con 
lamiera zincata, tutti i pezzi metallici 
sono zincati

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tiefe cm
Profondeur cm
Profondità cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 80/105 82 125.000 VE 1 440021100 1690.907GLATCT*afhcbj+

Werkzeugkiste Caisse à outils Cassa per attrezzi

Werkzeugkiste, montiert mit 
Seitentüre, für Baustellen, Garten und 
für Fahrzeuge, aus doppelseitig geho-
belten 24 mm Brettern, imprägniert, 
Deckel mit verzinktem Stahlblech 
beschlagen, alle Metallteile verzinkt, 
Deckel und Seitentüre abschliessbar 
mit je einem Vorhangschloss, mit 4 
Tragholmen 
 
Kiste komplett montiert

Caisse à outils, montée, avec porte 
à bord,pour chantiers, jardins et pour 
des chariots, en planches rabotées 
des deux côtés à 24 mm, imprég-
nées, couvercle recouvert de tôle 
galvanisé, toutes les ferrures métal-
liques sont galvanisées, couvercle et 
porte fermant à cadenas, avec 4 bras 
 
Caisse complètement montée

Cassa per attrezzi, montata, con porta 
laterale, per cantieri, giardino e per 
furgoncino, in tavole di legno piallate 
su due lati da 24 mm, impregnate, 
coperchio ricoperto in lamiera galvaniz-
zata, tutti i pezzi metallici galvanizzati, 
coperchio e porta laterale chiudibile con 
lucchetto, con 4 manici per il trasporto 
 
Cassa completamente montata

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tiefe cm
Profondeur cm
Profondità cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 70/85 80 91.000 VE 2 440100100 959.707GLBKJM*bbbhjb+

Werkzeugkiste, Aluminium, 
geriffelt

Caisse à outils en, Aluminium, 
striée

Cassa per attrezzi in alluminio 
scanalato

Unmontiert, robuste Konstruktion aus 
Riffelblech, Spritzwasser geschützt, 
kann mit Gabelstapler angehoben 
werden, universell einsetzbar: 
geeignet für Pick-Up, Ladefläche, Bau-
stelle und Anhänger, abschliessbar 
mit Zylinderhangschloss, einfache 
Montage mit Anleitung

Non montée, fabrication robuste 
en tôle striée, protégée contre les 
projections d’eau, peut être levée 
avec un chariot élévateur, utilisation 
universelle : convient pour pickups, 
plateaux de chargement, chantiers et 
remorques, verrouillable par cadenas 
à barillet, montage simple avec 
instructions

Non montata, robusta costruzione 
in lamiera scanalata, protetta dagli 
spruzzi d'acqua, sollevabile con carrello 
elevatore. Utilizzo universale: adatto 
per pianali di carico, cantieri e rimorchi, 
chiudibile con lucchetto, montaggio 
semplice con istruzione

Aussenmass B/T/H cm
Dimensions extérieures cm
Dimensione esteriore cm

Innenmass B/T/H cm
Dimensions intérieures cm
Dimensione interiore cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125/48,5/66 117/40/55 33.000 STK 440150100 695.607GLATCT*bbibej+
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Plattenheber "Profi" Porte-dalles "Profi" Porta-lastre "Profi"

Mit Holzheft, verzinkt, verstellbar, 
schwere Ausführung, bestens 
geeignet zum Transportieren und 
Verlegen von Stein- und Waschbeton-
platten

Avec manche en bois, galvanisé, 
réglable, exécution lourde, convient 
parfaitement bien pour le transport et 
le déplacement de dalles en pierre et 
dalles en béton

Con impugnatura in legno, galvanizzato, 
versione pesante, ideale per trasportare 
e spostare lastre di pietra e di calcest-
ruzzo lavato

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.200 VE 10 480290100 41.90 7GLATCT*bbdead+

Plattenheber, 30-50 Porte-dalles, 30-50 Alza-pannelli, 30-50

Verzinkt, verstellbar, praktische 
Arbeitshilfe bei Verlegearbeiten von 
Gehwegplatten usw.

Galvanisé, réglable, aide de travail 
pratique lors de la pose de dalles etc.

Zincato, regolabile, pratico aiuto per 
lavori di posa di pietre da lastrico per 
marciapiedi

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.100 VE 20 480001100 33.20 7GLATCT*aabife+

Plattenheber Porte-dalles Porta-lastre

Verzinkt, mit praktischem 
Zweihand-Bügelgriff, mit roten, 
pulverbeschichten Backen, für diverse 
Plattenlegearbeiten geeignet 
 
Kurze Backen (100 x 32 mm)

Zingué, avec étrier à deux main 
pratique, avec mors rouges avec 
revêtement en poudre, convient pour 
la pose de différentes dalles 
 
Mors courts (100 x 32 mm)

Con impugnatura zincata e pratico 
telaio per impugnare, con ganasce 
rosse verniciate a polvere, ideale per 
vari lavori riguardanti la posa di lastre.  
 
Ganasce corte (100 x 32 mm)

Tragkraft kg
Charge kg
Portata kg

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 1.600 VE 1 480291100 55.50 7GLATCT*bbhgeh+

Kehrhaken Tourne-billons Giraceppi

Mit extra starkem Beschlag, 
Mit ovalem Eschenstiel

Exécution forte, 
Avec manche en frêne ovale

Con armatura speciale forte, 
Con manico ovale in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 5.200 VE 1 480158300 203.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kehrhakenstiel, Länge mm: 1500, zu Art. Nr.: 56197.A
Manche pour tourne-billons, Longueur mm: 1500, pour No. art.: 56197.A
Manico per giraceppi, Lunghezza mm: 1500, per No. art.: 56197.A

2.200 VE 1 360106100 45.40

7GLATCT*accbej+

7GLATCT*abbefh+
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Schleppkeile Coin à trainer Cuneo per trascinare

Mit Ring Avec anneau Con anello

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 0.550 VE 1 480156100 45.407GLATCT*accbab+

Schlepphaken Crochet à trainer Gancio per trascinare

Mit Ring Avec anneau Con anello

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 0.700 VE 1 480157100 45.407GLATCT*accbcf+

Seilzugapparate "BISON" Appareil de traction pour câbles 
"BISON"

Paranchi "BISON"

Lackiertes Stahlblechgehäuse, mit 
Hebelrohr, durchlaufendes Drahtseil: 
unbegrenzte Zuglänge, unverwüst-
liche Konstruktion mit mehrfacher 
Sicherheit, gegen Überlastung 
geschützt. komplett mit: 
1 Teleskop-Bedienungshebel 
1 Zugseil 
1 Seilhaspel 
1 Scherstift 
1 Bedienungsanleitung

Boîtier en tôle d’acier vernis, avec 
levier, course illimitée du câble de 
traction, construction indestructible 
à fonctionnement irréprochable, pro-
tégé contre les surcharges. complet 
avec: 
1 levier de commande télescopique 
1 câble de traction 
1 touret 
1 goupille de rechange 
1 mode d'emploi

Corpo in lamiera d'acciaio verniciata, 
con leva, fune metallica continua: 
lunghezza di trazione illimitata, 
costruzione robusta con sicurezza 
multipla, protetta contro il sovraccarico. 
Completo di: 
1 Leva di comando telescopica 
1 Fune di trazione 
1 Avvolgicavo 
1 Spina di sicurezza 
1 Istruzioni per l’uso

Hub kg
Levage kg
Alzata kg

Seillänge m
Longueur câble m
Lunghezza corda m

Zug
Traction
Trazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 20 1200 18.000 VE 1 480171100 616.50

1600 20 2500 32.000 VE 1 480172100 884.10

3200 20 4800 60.000 VE 1 480173100 1512.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Scherstifte, zu Grösse: 800, Ø mm: 8
Goupille de rechange, pour grandeur: 800, Ø mm: 8
Copiglia di ricambio, per grandezza: 800, Ø mm: 8

0.010 VE 1 480176100 4.70

Scherstifte, zu Grösse: 1600, Ø mm: 8
Goupille de rechange, pour grandeur: 1600, Ø mm: 8
Copiglia di ricambio, per grandezza: 1600, Ø mm: 8

0.010 VE 1 480177100 5.30

Scherstifte, zu Grösse: 3200, Ø mm: 10
Goupille de rechange, pour grandeur: 3200, Ø mm: 10
Copiglia di ricambio, per grandezza: 3200, Ø mm: 10

0.020 VE 1 480178100 5.90

Zugseile, zu Grösse: 800, Ø mm: 8.4
Câble de traction, pour grandeur: 800, Ø mm: 8.4
Fune metallica di trazione, per grandezza: 800, Ø mm: 8.4

6.500 VE 1 480179100 290.80

Zugseile, zu Grösse: 1600, Ø mm: 11.0
Câble de traction, pour grandeur: 1600, Ø mm: 11.0
Fune metallica di trazione, per grandezza: 1600, Ø mm: 11.0

12.000 VE 1 480180100 362.90

7GLATCT*accgca+
7GLATCT*accgdh+
7GLATCT*accgee+

7GLATCT*ahhgca+

7GLATCT*ahhgdh+

7GLATCT*accghf+

7GLATCT*accgic+

7GLATCT*accgjj+



237Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Scherstifte Goupille de rechange Copiglia di ricambio

Zu BISON-Seilzugapparat 
Aus Messing

Pour appareils de traction BISON 
En laiton

Per paranco BISON 
In ottone

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

24 1600 8 0.010 VE 1 480177100 5.30 7GLATCT*ahhgdh+

Zugseil zu Seilzugapparat 
BISON

Câble de traction Fune di trazione per paranco 
BISON

Mit Haken, mit Haspel zu BISON-Seil-
zugapparat

Avec crochet, avec touret, pour 
appareils de traction BISON

Con gancio, con bobina per paranco 
BISON

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 800 8.4 6.500 VE 1 480179100 290.80 7GLATCT*accgic+

Kuppelschrauben Vis d’accouplement Tirante

Schwere, verstärkte Ausführung, 
Stahl verzinkt, Spindelenden 
versplintet

Exécution lourde renforcée, en acier 
zingué, bout de la tige filetée goupillé

Esecuzione pesante rinforzata in acciaio 
zincato, estremità delle aste filettate 
con copiglie

Spannbereich mm
Plage de serrage mm
Cabacità di serraggio mm

Spindel Ø mm
Broche Ø mm
Vite Ø mm

Tragkraft kg
Charge kg
Portata kg

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 18 8 2.600 VE 1 480166100 138.40

370 20 8 3.000 VE 1 480167100 171.00

380 22 16 3.800 VE 1 480168100 209.40

390 24 23 4.700 VE 1 480169100 250.10

390 26 23 5.200 VE 1 480170100 288.50

7GLATCT*accfhg+
7GLATCT*accfid+
7GLATCT*accfja+
7GLATCT*accgag+
7GLATCT*accgbd+

Handspritzpistole zu 
Markierspray

Poignée pistolet pour spray de 
marquage

Pistola manuale per spray 
marcatore

Sorgt für die ideale Arbeitshaltung 
beim Markieren mit Schablonen 
oder durch Klebebänder begrenzte 
Flächen, verstellbar für verschiedene 
Dosengrössen  
 
Zu: 
FLUO T.P. 
PROMARKER 
TEMPO MARKER 
TEMPO T.P.

Pour une position de travail idéale lors 
du marquage avec gabarits ou des 
surfaces limitées par rubans adhésifs, 
réglable pour divers grandeurs de 
boîtes 
 
Pour 
FLUO T.P. 
PROMARKER 
TEMPO MARKER 
TEMPO T.P.

Consente di mantenere una posizione 
di lavoro ideale durante la marcatura 
con sagome o superfici delimitate da 
nastri adesivi, regolabile per diverse 
dimensioni del barattolo 
 
Per: 
FLUO T.P. 
PROMARKER 
TEMPO MARKER 
TEMPO T.P.

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.100 VE 12 685100100 63.90 3FJSNKA*aajjdb+
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Leder Gürteltasche Ceinture porte-aérosols Porta-aerosol in cuoio

Für Spray-Dosen, aus kräftigem Rinds-
leder, mit separatem Nylongürtel

Pour plus d'autonomie, en cuir 
robuste,  avec ceinture séparée en 
nylon

Per bombolette spray, in robusta pelle 
bovina, con cintura in nylon separata

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.100 VE 12 685102100 22.007GLATCT*ahadgc+

Zeichenstange mit Rad Canne de marquage au sol avec 
roue

Asta tracciante con ruota

Der patentierte Spezialsprühkopf 
verhindert sicher das unbeabsichtigte 
Sprühen und farbige Finger. Hohe 
Leucht- und Deckkraft und gute 
Abriebfestigkeit auf trockenen und 
feuchten Untergründen. 9 bis 10 
Monate sichtbar, schnell trocknend 
(weniger als 5 Min.), Anwendung 
auch bei Minustemperaturen. 
Besonders umweltfreundlich: frei von 
FCKW, Toluol und Schwermetall.  
Verwendungsmöglichkeiten: 
Landvermesser, Ausrüstung, Strassen 
und Autobahnen, öffentliche Bauten, 
Baugewerbe, Landwirtschaft u.s. 
 
Lenkungsabgabe (VOC) Fr. -.90 per 
Dose nicht inbegriffen

Le pulvérisateur spécial breveté 
empêche efficacement la pulvéri-
sation involontaire et les traces 
de peinture sur les doigts. Grande 
brillance et pouvoir couvrant, et bonne 
résistance à l'abrasion sur fonds secs 
et humides. Visible pendant 9 à 10 
mois, séchage rapide (moins de 5 
minutes). Utilisable également lors 
de températures inférieures à zéro. 
Particulièrement écologique: sans 
CFC, toluène et métaux lourds.  
Applications possibles: géomètres, 
équipement, routes et autoroutes, 
bâtiments publics, construction, 
agriculture, etc. 
 
Taxe d'incitation (COV) Fr. -.90 par 
boîte non comprise

La speciale testa di spruzzatura bre-
vettata evita in modo affidabile spruzzi 
accidentali e dita sporche. Alto potere 
coprente e luminosità intensa, buona 
resistenza all'abrasione su supporti 
asciutti e umidi. Visibile per 9-10 mesi, 
asciugatura rapida (meno di 5 minuti), 
applicazione anche a temperature 
inferiori allo zero. Particolarmente 
ecologico: senza CFC, toluolo e metalli 
pesanti.  
Applicazioni: 
Agrimensori, attrezzature, strade e 
autostrade, edifici pubblici, edilizia, 
agricoltura, ecc. 
 
Tassa di incentivazione (COV) Fr. -.90 
per barattolo non inclusa

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt ml
Contenu ml
Contenuto ml

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blue 500 0.470 VE 12 685070100 8.30

yellow 500 0.470 VE 12 685071100 8.30

green 500 0.470 VE 12 685072100 8.30

orange 500 0.470 VE 12 685073100 8.30

pink 500 0.470 VE 12 685074100 8.30

red 500 0.470 VE 12 685075100 8.30

80 0.920 VE 1 685101100 91.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray
Poignée pistolet pour spray de marquage
Pistola manuale per spray marcatore

0.100 VE 12 685100100 63.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.920 VE 1 685101100 91.90

Leder Gürteltasche, für Markierspray
Ceinture porte-aérosols, pour spray de marquage
Cintura porta-aerosol, per spray per marcatura

0.100 VE 12 685102100 22.00

3FJSNKA*aaachd+
3FJSNKA*aaacfj+
3FJSNKA*aaacgg+
3FJSNKA*aaacec+
3FJSNKA*aaacia+
3FJSNKA*aaacdf+
3FJSNKA*aajjce+

3FJSNKA*aajjdb+

3FJSNKA*aajjce+

7GLATCT*ahadgc+
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Markierspray "FLUOMARKER" Spray de marquage 
"FLUOMARKER"

Spray per marcatura 
"FLUOMARKER"

Fluoreszierend, ca. 12 Monate 
sichtbar, haftet auch auf feuchtem 
Untergrund

Fluorescent, visible env. 12 mois, 
adhère aussi sur une surface humide

Fluorescente, ottima visibilità per 12 
Mesi, anche su suolo bagnato

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt ml
Contenu ml
Contenuto ml

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blue 500 0.470 VE 12 685108100 12.20

yellow 500 0.470 VE 12 685109100 12.20

green 500 0.470 VE 12 685110100 12.20

orange 500 0.470 VE 12 685111100 12.20

pink 500 0.470 VE 12 685112100 12.20

red 500 0.470 VE 12 685113100 12.20

white 500 0.470 VE 12 685114100 12.20

3FJSNKA*abcfae+
3FJSNKA*abcegh+
3FJSNKA*abceib+
3FJSNKA*abcfec+
3FJSNKA*abcfgg+
3FJSNKA*abcfci+
3FJSNKA*abcfia+

Markierspray 
"STRONGMARKER"

Spray de marquage 
"STRONGMARKER"

Spray per marcatura 
"STRONGMARKER"

Nicht fluoreszierend, ca. 2-4 Jahre 
sichtbar, haftet auch auf feuchtem 
Untergrund 
 
Lenkungsabgabe (VOC) Fr. -.90 per 
Dose 
Nicht inbegriffen

Pas fluorescent, visible env. 2-4 ans, 
adhère aussi sur une surface humide 
 
Taxe d'incitation (COV) Fr. -.90 per 
boîte 
Non comprise

Non fluorescente, durata ca. 2-4 anni, 
ottima visibilità, anche su suolo bagnato 
 
Tassa d'incentivazione (COV) Fr. -.90 per 
barattolo non inclusa

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt ml
Contenu ml
Contenuto ml

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blue 500 0.470 VE 12 685115100 12.70

green 500 0.470 VE 12 685116100 12.70

red 500 0.470 VE 12 685117100 12.70

white 500 0.470 VE 12 685118100 12.70

3FJSNKA*abchge+
3FJSNKA*abciej+
3FJSNKA*abcicf+
3FJSNKA*abchea+

Messkluppe Waldfix Pied à coulisse Waldfix Calibro scorrevole Waldfix

Messschiene: Flachprofil 25 x 5 
mm, Zahlen und Teilstriche: schwarz, 
geeicht, die goldfarbene Eloxalschicht 
schützt gegen Abrieb und Schmutz

Tige à mesurer d'un profil plat de 
25 x 5 mm, chiffres et traits noirs, éta-
lonné, une couche dorée d'oxydation 
anodique le protège contre l'usure et 
la souillure

Riga per misure in profilo piatto da 25 
x 5 mm, numeri e lineette di gradua-
zione: nera, calibrata, il rivestimento 
anodizzato di color oro protegge contro 
l'usura e lo sporco

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 0.400 VE 1 690180100 150.10

60 0.500 VE 1 690181100 174.50

7GLATCT*ahbiea+
7GLATCT*ahbifh+
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Messkluppe "Waldfreund" Pied à coulisse "Waldfreund" Calibro scorrevole "Waldfreund"

Messschiene aus Dreikantprofil 
Ergonomischer Schiebegriff 
Doppelseitiges Teilungsbild mit 
tiefschwarzen Zahlen und umlau-
fenden Linien, klar erkennbar auf der 
silbereloxierten Messschiene 
Geeicht

Tige à mesurer triangulaire 
Coulisseau de forme ergonomique 
avec chiffres et graduation de couleur 
noire des deux côtés, bonne lisibité 
sur la tige à mesurer en argent éloxé 
Étalonné

Riga per misure triangolare 
Impugnatura ergonomica scorrevole 
Modello di graduazione su due lati con 
numeri neri e linee curve, ben visibili 
sulla riga anodizzata argento 
Calibrata

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 1.000 VE 1 690182100 258.30

100 1.100 VE 1 690183100 297.80

7GLATCT*ahbige+
7GLATCT*ahbihb+

Ablängmeter Mètre à pointe Metro a punte

Mit 10er-Teilung Avec graduation de 10 cm Con graduazione da 10 cm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 0.650 VE 1 690178100 36.107GLATCT*accdbg+

Handschuh "cool and soft" grün Gants "cool and soft" verts Guanto "cool and soft" verde

Gartenhandschuh aus Bambusfasern, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz.  
Trägermaterial: Nylon/Bambus  
Beschichtung: Naturlatex luftdurch-
lässig 
Die Bambusfasern und die paten-
tierte, luftdurchlässige Beschichtung 
sorgen für ein angenehmes 
Handklima, waschbar. Einsatzgebiet: 
Garten

Gants de jardinage en fibres de 
bambou, très bonne sensation au 
toucher et ajustement parfait. 
Matériau de support: nylon/bambou 
Revêtement: latex naturel perméable 
à l'air 
Les fibres de bambou et le revê-
tement brevetée perméable à l'air 
assurent un climat agréable pour les 
mains, lavables, utilisation: jardin

Guanto da giardinaggio in fibre di 
bambù. Eccellente tattilità e vestibilità.  
Materiale di base: nylon/bambù  
Rivestimento: lattice naturale permea-
bile all'aria  
Le fibre di bambù e il rivestimento bre-
vettato permeabile all'aria assicurano 
un piacevole clima interno, lavabile. 
Utilizzazione: giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.070 VE 72 745181500 9.70

8 0.070 VE 72 745182500 9.70

7GLBKJM*bbbhbf+
7GLBKJM*bbbhcc+
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Handschuh "cool and soft" 
hellblau

Gants "cool and soft" bleue clair Guanto "cool and soft" blu chiaro

Gartenhandschuh aus Bambusfasern, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz 
Trägermaterial: Nylon/Bambus 
Beschichtung: Naturlatex luftdurch-
lässig 
Die Bambusfasern und die paten-
tierte, luftdurchlässige Beschichtung 
sorgen für ein angenehmes 
Handklima, waschbar, Einsatzgebiet: 
Garten

Gants de jardinage en fibres de 
bambou, très bonne sensation au 
toucher et ajustement parfait. 
Matériau de support: nylon/bambou 
Revêtement: latex naturel perméable 
à l'air 
Les fibres de bambou et le revê-
tement brevetée perméable à l'air 
assurent un climat agréable pour les 
mains, lavables, utilisation: jardin

Guanto da giardino in fibre di bambù, 
eccellente tattilità e vestibilità.  
Materiale di base: nylon/bambù  
Rivestimento: lattice naturale permea-
bile all'aria  
Le fibre di bambù e il brevettato rivesti-
mento permeabile all'aria assicurano 
un piacevole clima interno, lavabile. 
Utilizzazione: giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.070 VE 72 745183500 9.70

8 0.070 VE 72 745184500 9.70

7GLBKJM*bbbhdj+
7GLBKJM*bbbheg+

Handschuh "Ginseng" hellgrün Gants "Ginseng" verte clair Guanto "Ginseng" verde chiaro

Gartenhandschuh mit Pflanzendruck 
und MicroFinish™, sehr gutes Tastge-
fühl und perfekter Sitz. 
Trägermaterial: Nylon 
Überzug: Nitril MicroFinish™  
Für optimalen Nass- und Trockengriff, 
waschbar, Einsatzgebiet: Garten

Gants de jardinage avec décor de 
plantes imprimées et MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait. 
Matériau de support: nylon 
Revêtement: nitrile MicroFinish™  
Pour une adhérence optimale à sec et 
mouillé, lavables, utilisation: jardin

Guanto da giardino con stampa di pi-
ante e MicroFinish™, eccellente tattilità 
e vestibilità. 
Materiale di base: nylon 
Rivestimento: nitrile MicroFinish™ 
Per una presa ottimale sul bagnato e 
sull'asciutto, lavabile. Utilizzazione: 
giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.082 VE 72 745187500 10.80

8 0.082 VE 72 745188500 10.80

7GLBKJM*bbbhhh+
7GLBKJM*bbbhie+

Handschuh "Rosa" ivory Gants "Rosa" ivory Guanto "Rosa" ivory

Gartenhandschuh mit Rosendruck und 
MicroFinish™, sehr gutes Tastgefühl 
und perfekter Sitz. 
Trägermaterial: Nylon 
Überzug: Nitril MicroFinish™  
Für optimalen Nass- und Trockengriff, 
waschbar, Einsatzgebiet: Garten

Gants de jardinage avec décor de 
roses imprimées et MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait 
Mmatériau de support: nylon 
Revêtement: nitrile, MicroFinish™  
Pour une adhérence optimale à sec et 
mouillé, lavables, utilisation: jardin

Guanto da giardino con stampa di rose 
e MicroFinish™, eccellente tattilità e 
vestibilità  
Materiale di base: nylon 
Rivestimento: nitrile MicroFinish™ 
Per una presa ottimale sul bagnato e 
sull'asciutto, lavabile. Utilizzazione: 
giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.082 VE 72 745185500 10.80

8 0.082 VE 72 745186500 10.80

7GLBKJM*bbbhfd+
7GLBKJM*bbbhga+
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Handschuh "Soft n Tough" 
earthgreen

Gants "Soft n Tough" earthgreen Guanto "Soft n Tough" earthgreen

Garten-Handschuh mit MicroFinish™, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz 
Trägermaterial: Polyester/Baumwolle 
Latex getaucht, MicroFinish™ für 
optimalen Nass- und Trockengriff, 
waschbar. Einsatzgebiet: Garten

Gants de jardinage avec MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait 
Matériau de support: polyester/coton  
Latex trempé, MicroFinish™ pour une 
adhérence optimale à sec et mouillé, 
lavables, utilisation: jardin

Guanto da giardinaggio con MicroFi-
nish™, eccellente tattilità e vestibilità 
Materiale di base: poliestre/ cotone 
Immerso nel lattice, MicroFinish™ 
per una presa ottimale sul bagnato e 
sull'asciutto, lavabile. Utilizzazione: 
giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.080 VE 72 745123500 10.00

8 0.080 VE 72 745125500 10.00

9 0.080 VE 72 745127500 10.00

7GLATCT*aidgbe+
7GLATCT*aidgcb+
7GLATCT*aidgdi+

Handschuh "Landscape" 
forestgreen

Gants "Landscape" forestgreen Guanto "Landscape" forestgreen

Garten-Handschuh mit MicroFinish™, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz, guter Schutz bei Arbeiten mit 
scharfen und spitzen Gegenständen. 
Trägermaterial: Polyester 
Nitril getaucht, MicroFinish™ für 
optimalen Nass- und Trockengriff, 
waschbar, Einsatzgebiet: Garten

Gants de jardinage avec MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait, bonne protection 
lors de travaux avec des objets 
pointus ou coupants 
Matériau de support: polyester  
Trempé au nitrile, MicroFinish™ pour 
une adhérence optimale à sec et 
mouillé, lavables, utilisation: jardin

Guanto da giardinaggio con MicroFi-
nish™, eccellente tattilità e vestibilità, 
ottima protezione per lavori con oggetti 
taglienti e contundenti. 
Materiale di base: poliestere  
Immerso nel nitrile, MicroFinish™ per 
una presa ottimale su superfici bagnate 
e e asciutte, lavabile. Utilizzazione: 
giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.050 VE 
120 745103500 9.10

8 0.050 VE 
120 745105500 9.10

7GLATCT*aidfdj+

7GLATCT*aidfeg+

Handschuh "Landscape" firered Gants "Landscape" firered Guanto "Landscape” firered

Garten-Handschuh mit MicroFinish™, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz, guter Schutz bei Arbeiten mit 
scharfen und spitzen Gegenständen. 
Trägermaterial: Polyester 
Nitril getaucht, MicroFinish™ für 
optimalen Nass- und Trockengriff, 
waschbar, Einsatzgebiet: Garten

Gants de jardinage avec MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait, bonne protection 
lors de travaux avec des objets 
pointus ou coupants 
Matériau de support: polyester 
Trempé au nitrile, MicroFinish™ pour 
une adhérence optimale à sec et 
mouillé, lavables, utilisation: jardin

Guanto da giardinaggio con MicroFi-
nish™, eccellente tattilità e vestibilità, 
ottima protezione per lavori con oggetti 
taglienti e contundenti. 
Materiale di base: poliestere  
Immerso nel nitrile, MicroFinish™ per 
una presa ottimale su superfici bagnate 
e e asciutte, lavabile. Utilizzazione: 
giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.050 VE 
120 745107500 9.10

8 0.050 VE 
120 745109500 9.10

7GLATCT*aidffd+

7GLATCT*aidfga+
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Handschuh "Landscape" navy Gants "Landscape"  navy Guanto "Landscape" navy

Garten-Handschuh mit MicroFinish™, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz, guter Schutz bei Arbeiten mit 
scharfen und spitzen Gegenständen. 
Trägermaterial: Polyester, Nitril 
getaucht

Gants de jardinage avec MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait, bonne protection 
lors de travaux avec des objets 
pointus ou coupants. 
Matériau de support: polyester 
trempé au nitrile

Guanto da giardinaggio con MicroFi-
nish™, eccellente tattilità e vestibilità, 
ottima protezione per lavori con oggetti 
taglienti e contundenti.  
Materiale di base: poliestere impreg-
nato di nitrile

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.050 VE 12 745101100 8.50

8 0.050 VE 12 745102100 8.50

7GLATCT*ajajjf+
7GLATCT*ajbaai+

Handschuh "Flora" oceanblue Gants "Flora" oceanblue Guanto "Flora" oceanblue

Garten-Handschuh mit MicroFinish™, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz. 
Trägermaterial: Polyester 
Überzug: Naturlatex 
MicroFinish™ für optimalen Nass- und 
Trockengriff, waschbar, Einsatzgebiet: 
Garten

Gants de jardinage avec MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait.  
Matériau de support: polyester  
Revêtement: latex naturel, MicroFi-
nish™ pour une adhérence optimale 
à sec et mouillé, lavables, utilisation: 
jardin

Guanto da giardinaggio con MicroFi-
nish™, eccellente tattilità e vestibilità 
Materiale di base: poliestere  
Rivestimento: lattice naturale 
MicroFinish™ per una presa ottimale su 
superfici bagnate e asciutte, lavabile. 
Utilizzazione: giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.050 VE 
120 745111500 9.10

8 0.050 VE 
120 745114500 9.10

7GLATCT*aidfhh+

7GLATCT*aidfie+

Handschuh "Flora" rosepink Gants "Flora" rosepink Guanto "Flora" rosepink

Garten-Handschuh mit MicroFinish™, 
sehr gutes Tastgefühl und perfekter 
Sitz, guter Schutz bei Arbeiten mit 
scharfen und spitzen Gegenständen 
Trägermaterial: Polyester 
Überzug: Naturlatex 
MicroFinish™ für optimalen Nass- und 
Trockengriff, waschbar, Einsatzgebiet: 
Garten

Gants de jardinage avec MicroFinish™, 
très bonne sensation au toucher et 
ajustement parfait, bonne protection 
lors de travaux avec des objets 
pointus ou coupants 
Matériau de support: polyester 
Revêtement latex naturel 
MicroFinish™ pour une adhérence 
optimale à sec et mouillé, lavables, 
utilisation: jardin

Guanto da giardinaggio con MicroFi-
nish™, eccellente tattilità e vestibilità, 
ottima protezione per lavori con oggetti 
taglienti e contundenti. 
Materiale di base: poliestere  
Rivestimento: lattice naturale 
MicroFinish™ per una presa ottimale su 
superfici bagnate e asciutte, lavabile, 
utilizzazione: giardino

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.050 VE 
120 745117500 9.10

8 0.050 VE 
120 745120500 9.10

7GLATCT*aidfjb+

7GLATCT*aidgah+
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Handschuh "Alpi" aqua blue Gants "Alpi" aqua blue Guanto "Alpi" aqua blue

Garten-Handschuh für Kinder, mit 
MicroFinish™, sehr gutes Tastgefühl 
und perfekter Sitz, guter Schutz bei 
Arbeiten mit scharfen und spitzen 
Gegenständen.  
Trägermaterial: Nylon 
Überzug: Naturlatex 
MicroFinish™ für optimalen Nass- und 
Trockengriff, waschbar. Einsatzgebiet: 
Garten

Gants de jardinage pour enfants, avec 
MicroFinish™, très bonne sensation au 
toucher et ajustement parfait, bonne 
protection lors de travaux avec des 
objets pointus ou coupants 
Matériau de support: nylon 
Revêtement latex naturel, lavables, 
utilisation: jardin

Guanto da giardinaggio per bambini 
con MicroFinish™, eccellente tattilità e 
vestibilità, ottima protezione per lavori 
con oggetti taglienti e contundenti 
Materiale di base: nylon 
Rivestimento: lattice naturale 
MicroFinish™ per una presa ottimale su 
superfici bagnate e asciutte, lavabile, 
impiego: giardinaggio

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0.050 VE 72 745204500 8.10

6 0.050 VE 72 745140500 8.10

4JKHAMQ*bdheaf+
4JKHAMQ*adicbe+

Handschuh "Alpi" burgundy Gants "Alpi" burgundy Guanto "Alpi" burgundy

Garten-Handschuh für Kinder, mit 
MicroFinish™, sehr gutes Tastgefühl 
und perfekter Sitz, guter Schutz bei 
Arbeiten mit scharfen und spitzen 
Gegenständen.  
Trägermaterial: Nylon 
Überzug: Naturlatex 
MicroFinish™ für optimalen Nass- und 
Trockengriff, waschbar. Einsatzgebiet: 
Garten

Gants de jardinage pour enfants, avec 
MicroFinish™, très bonne sensation au 
toucher et ajustement parfait, bonne 
protection lors de travaux avec des 
objets pointus ou coupants 
Matériau de support: nylon 
Revêtement latex naturel, lavables, 
utilisation: jardin

Guanto da giardinaggio per bambini 
con MicroFinish™, eccellente tattilità e 
vestibilità, ottima protezione per lavori 
con oggetti taglienti e contundenti 
Materiale di base: nylon 
Rivestimento: lattice naturale 
MicroFinish™ per una presa ottimale su 
superfici bagnate e asciutte, lavabile, 
impiego: giardinaggio

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 0.050 VE 72 745205500 8.10

6 0.050 VE 72 745142500 8.10

4JKHAMQ*bdhbai+
4JKHAMQ*adidbd+

Handschuh "Puls" grau Gants "Puls" gris Guanto "Puls" grigio

Gartenhandschuh aus Kunstleder, 
lange, verstärkte Stulpe für besseren 
Stachelschutz

Gants de jardin en cuir synthétique-
manchette longue renforcée pour 
unemeilleure protection contre les 
épines

Guanti da giardino in similpelle, polsino 
lungo, rinforzato per una migliore 
protezione da puntura

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0.102 VE 12 745215500 16.10

9 0.102 VE 12 745216500 16.10

10 0.102 VE 12 745217500 16.10

8ALGQKE*cdajaf+
8ALGQKE*cdajbc+
8ALGQKE*cdajcj+
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Handschuhe "Flower" grau Gants "Flower" gris Guanto "Flower" grigio

Kunstlederbezogener Puls garantiert 
einen hervorragenden Schutz der 
Hände vor Blasen

La paume garnie de cuir artificiel 
garantit une excellente protection des 
mains contre les ampoules

Il palmo in pelle sintetica aiuta a preve-
nire la formazione di vesciche alle mani

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 0.050 VE 12 745209500 10.80

8 0.050 VE 12 745210500 10.80

9 0.050 VE 12 745211500 10.80

8ALGQKE*cdafaj+
8ALGQKE*cdafbg+
8ALGQKE*cdafcd+

Handschuhe "Garden" grün Gants "Garden" verts Guanto "Garden" verde

Handschuhe aus Baumwolle und 
Leder, Leder verstärkte Fingerkuppen, 
mit regulierbarem Klettverschluss

Gants en coton et cuir, renforts de 
cuir au bout des doigts, avec serrage 
réglable par bande velcro

Guanti in cotone resistente e pelle, il 
palmo in pelle garantisce una lunga 
durata nel tempo, banda elastica del 
polso con il velcro regolabile

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0.090 VE 12 745212500 14.60

10 0.090 VE 12 745213500 14.60

11 0.090 VE 12 745214500 14.60

8ALGQKE*cdahdi+
8ALGQKE*cdahef+
8ALGQKE*cdahfc+

Handschuh "Basic" schwarz Gants "Basic" noirs Guanto "Basic" nero

Allround-Handschuh, Innenhand aus 
synthetischem Leder, Oberhand aus 
Spandex, offene Stulpe, Einsatzge-
biet: Bau, Garten, Transport, zertifiziert 
nach EN 388 2132, Karton à 72 Paar

Gants polyvalents, intérieur de la 
main en cuir synthétique, dessus 
en élasthanne, manchette ouverte, 
utilisation: dans le bâtiment, au jardin, 
dans les transports, contrôlés selon 
les normes EN 388 2132, carton à 72 
paires

Guanto universale, palmo in pelle 
sintetica, dorso in Spandex, polsino 
aperto, utilizzazione: edilizia, giardino, 
trasporto. Certif. EN 388 2132, scatola 
da 72 paia

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0.060 VE 12 745190100 5.00

11 0.060 VE 12 745192100 5.00

7GLATCT*bbcajd+
7GLATCT*bbcbbg+
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Handschuh "Neon" lime Gants "Neon" lime Guanto "Neon" lime

Lederhandschuh aus hochwertigem 
Schweins-Splitleder, Wet and 
dry-Finish, d.h. der Handschuh ist 
nassbeständig und waschbar, Ober-
hand aus Spandex, offene Stulpe, 
Einsatzgebiet: Bau, Garten, Transport, 
geprüft nach EN 388 4143

Gants en croute de cuir de porc de 
qualité supérieure, finition wet-
and-dry; cela signifie que les gants 
résistent à l'eau et sont lavables, 
dessus en Spandex, manchette ou-
verte, utilisation: dans le bâtiment, au 
jardin, dans les transports, contrôlés 
selon les normes EN 388 4143

Guanto in crosta di pelle di maiale di 
alta qualità, finitura Wet and Dry (il 
guanto è resistente all'acqua e lavabile), 
dorso in Spandex, polsino aperto, im-
piego: edilizia, giardinaggio, trasporto, 
certif. EN 388 4143

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0.130 VE 72 745193100 9.30

10 0.130 VE 72 745194100 9.30

11 0.130 VE 72 745195100 9.30

7GLATCT*bbdjie+
7GLATCT*bbdjjb+
7GLATCT*bbeaae+

Handschuh "ProSport" schwarz Gants "ProSport" noir Guanto "ProSport" nero

Allround-Handschuh, hoher Komfort 
und optimaler Griff, Innenhand aus 
synthetischem Leder, Oberhand aus 
Spandex (elastisch und atmungsaktiv), 
Neopren Stulpe mit Velcroverschluss, 
PU-Verstärkungen an Innenhand, 
Daumen und Fingerspitzen, Ein-
satzgebiet: Bau, Garten, Transport; 
zertifiziert nach EN 388 3121

Gants polyvalents, confort élevé 
et saisie optimale, intérieur de la 
main en cuir synthétique, dessus 
en Spandex (élastique et respirant), 
manchette en néoprène avec 
fermeture velcro, renforcements PU à 
l'intérieur de la main, au pouce et sur 
la pointe des doigts, utilisation: dans 
le bâtiment, au jardin, dans les trans-
ports, contrôlés selon les normes EN 
388 3121

Guanto universale, elevato comfort e 
ottima presa, palmo in pelle sintetica, 
dorso in Spandex (elastico e traspi-
rante), polsino in neoprene con chiusura 
a strappo, rinforzi in PU sui palmi, pollici 
e punta delle dita, impiego: edilizia, 
giardinaggio, trasporto, certif. EN 388 
3121

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0.090 VE 72 745163500 11.60

9 0.090 VE 72 745164500 11.60

10 0.090 VE 72 745165500 11.60

11 0.090 VE 72 745166500 11.60

7GLBKJM*bbahej+
7GLBKJM*bbahfg+
7GLBKJM*bbahgd+
7GLBKJM*bbahih+

Handschuh "PowerGrab Katana" 
blau

Gants "PowerGrab Katana" 
bleus

Guanto "PowerGrab Katana" blu

Latex Handschuh mit Schnittschutz, 
Trägermaterial: Kevlar-Gewebe und 
Stahlfaser für höchsten Schnittschutz, 
Latex getaucht, Crinkle-Finish für 
optimalen Nass- und Trockengriff, 
geprüft nach EN 388 (Schutz vor 
mechanischen Gefahren), Schnitt-
schutz 5 (höchster Schnittschutz nach 
CE-Standard), waschbar, Einsatzge-
biet: Industrie, Metallverarbeitung, 
Holzverarbeitung, Verpackung: in 
Alu-Beutel

Gants en latex résistants aux cou-
pures, matériau porteur: tissu Kevlar 
et fibres en acier pour une protection 
maximum contre les coupures, 
latex trempé, finition gaufrée pour 
préhension optimale que les gants 
soient secs ou mouillés testés selon 
la norme EN 388 (protection contre 
les risques mécaniques) résistance 
aux coupures 5 (résistance maximum 
selon le standard CE), lavable, utilisa-
tion: industrie, traitement des métaux 
et du boisemballage: dans un sachet 
en aluminium

Guanto in latex con protezione 
antitaglio. Materiale di base: tessuto di 
Kevlar e fibra acciaio per una prote-
zione massima contro i tagli. Immerso 
nel lattice, finitura Crinkle per una 
presa ottimale su bagnato e asciutto. 
Certif. EN 388 (protezione contro i 
pericoli meccanici) Resistenza ai tagli 5 
(massima resistenza possibile contro i 
tagli secondo gli standard CE), lavabile. 
Utilizzazione: industria, lavorazione 
di metalli e legno. Imballaggio: in un 
sacchetto d'alluminio

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0.130 VE 72 745189500 17.004JKHAMQ*bdbahg+
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Handreiniger "Eutra Hobby" Nettoyant mains "Eutra Hobby" Sapone a mano "Eutra Hobby"

Handreiniger mit Peeling-Effekt 
Pfirsich

Nettoyant mains aux microbilles 
Pêche

Sapone a mano con effetto peeling 
Pesca

Inhalt ml
Contenu ml
Contenuto ml

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 0.327 VE 12 620003100 7.50 4ALCBLN*aehaah+

Melkfett "Eutra" Graisse à traire "Eutra" Grasso per mungere "Eutra"

Sterilisiert, 
In Dosen

Stérilisée, 
En boîtes

Sterilizzato, 
In barattoli

Inhalt g
Contenu g
Contenuto g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 0.283 VE 12 620001100 10.40

500 0.497 VE 6 620002100 11.60

4ALCBLN*fbaaag+
4ALCBLN*abgjae+

Stiefel "Kids Garden" gelb Bottes "Kids Garden" jaune Stivaletto "Kids Garden" giallo

Kinderstiefel aus Naturkautschuk, 
bedruckt

Bottes pour enfants en caoutchouc 
naturel, décor imprimé

Stivaletto per bambini in gomma 
naturale, stampato

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 0.474 VE 24 760312100 27.00

26 0.474 VE 24 760313100 27.00

27 0.474 VE 24 760314100 27.00

28 0.474 VE 24 760315100 27.00

29 0.474 VE 24 760316100 27.00

30 0.474 VE 24 760317100 27.00

8ALGQKE*abicfb+
8ALGQKE*abicgi+
8ALGQKE*abichf+
8ALGQKE*abicic+
8ALGQKE*abicjj+
8ALGQKE*abidaf+
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Stiefel "Kids Garden" pink Bottes "Kids Garden" rose 
fuchsia

Stivaletto "Kids Garden" rosa 
fucsia

Kinderstiefel aus Naturkautschuk, 
bedruckt

Bottes pour enfants en caoutchouc 
naturel, décor imprimé

Stivaletto per bambini in gomma 
naturale, stampato

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 0.474 VE 24 760318100 27.00

26 0.474 VE 24 760319100 27.00

27 0.474 VE 24 760320100 27.00

28 0.474 VE 24 760321100 27.00

29 0.474 VE 24 760322100 27.00

30 0.474 VE 24 760323100 27.00

8ALGQKE*acicfa+
8ALGQKE*acicgh+
8ALGQKE*aciche+
8ALGQKE*acicib+
8ALGQKE*acicji+
8ALGQKE*acidae+

Gärtnerschuhe Sabots de jardiniers Zoccoli da giardiniere

Aus Hartholz, mit Lederzeug En bois dur, garniture en cuir In legno duro, finimenti in cuoio

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 1.650 VE 1 760221100 85.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ledergarnitur (Paar), für Schuhe
Garniture cuire, pour Sabots
Garnitura per cuoio, per Zoccoli

0.300 VE 1 760003100 48.90

7GLATCT*acdbie+

7GLATCT*aagiae+

Ledergarnitur Sabots de goudronneurs Rifinitura in cuoio

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.300 VE 1 760003100 48.907GLATCT*aagiae+
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Kniekissen SOFT-MAT Coussin pour genoux SOFT-MAT Cuscino ginocchiera SOFT-MAT

PU, lösungsmittelbeständig, orange. 
Beidseitig verwendbar: Kniekissen 
mit Ausformung oder Sitzkissen flach.

In poliuretano, résistant aux solvants, 
orange utilisable des deux côtés:d'un 
côté avec appui pour les genoux,de 
l'autre côté plat pour s'asseoir.

In poliuretano, resistente ai solventi, 
arancione, utilizzabile su entrambi i lati: 
un lato per inginocchiarsi, l'altro lato 
(piatto) per sedersi

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450/240 0.090 VE 10 620125100 36.70 4AKDHOP*jbbbje+

Knieschutzkissen "Light" Coussin pour genoux "Light" Cuscino ginocchiera "Light"

Ideal für Haus, Garten und Freizeit, 
komfortable Kniehilfe, hält trocken

Idéal pour la maison, le jardin et les 
loisirs, pour le confort des genoux, 
arrête l’humidité

Ideale per casa, giardino e tempo 
libero, un aiuto per le ginocchia, tiene 
asciutto

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

420x190 0.070 VE 12 620293100 6.50 8ALGQKE*cbaeac+

Triopan-Faltsignal "Holzschlag" Signal pliable Triopan "Coupe de 
bois"

Segnale pieghevole Triopan 
"Taglio legna"

Normalausführung, tagesleuchtend, 
nicht reflektierend, mit verzinktem 
Federbein, faltbar, inkl. Schutzetui

Exécution normale, jour lumineuse, 
non réfléchissante, avec pieds à 
ressort zingués, pliable avec étui de 
protection

Versione standard, luminosità diurna, 
non riflettente, stampato su un lato, 
con ammortizzatore zincato, pieghe-
vole, con custodia protettiva inclusa

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Signal-Nr.
No. symbole
No. simbolo

Text
Texte
Testo

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70/70/70 1.3 français 2.250 VE 1 795008100 223.40

90/90/90 1.3 francais 4.750 VE 1 795009100 267.10

70/70/70 1.3 deutsch 2.250 VE 1 795010100 223.40

90/90/90 1.3 deutsch 4.750 VE 1 795011100 271.50

70/70/70 1.3 italiano 2.250 VE 1 795012100 223.40

7GLATCT*aafidi+
7GLATCT*ahhbbi+
7GLATCT*aafief+
7GLATCT*aibfjh+
7GLATCT*aafifc+

Faltsignale "Construction Line" 
"Baustelle" R2 Triopan

Signal pliant "Construction 
Line" "chantier" R2 Triopan

Segnale pieghevole "Construction 
Line" "cantiere" R2 Triopan

Reflektierend, Typ R2, mit verzinktem 
Federbein, faltbar, inkl. Schutzetui 
 
(ohne Garantie, ohne Ersatzteilser-
vice)

Refléter, type R2, avec pieds à 
ressort zingués, pliable avec étui de 
protection 
 
(sans garantie, sans service de pièces 
de rechange)

Riflettente, tipo R2, con ammortizza-
tore zincato, pieghevole, con custodia 
protettiva inclusa 
 
(senza garanzia, senza servizio pezzi di 
ricambio)

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Signal-Nr.
No. symbole
No. simbolo

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60/60/60 1.14 1.950 VE 1 795243100 214.40

90/90/90 1.14 4.750 VE 1 795244100 312.40

7GLATCT*bbihaf+
7GLATCT*bbihbc+
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Faltsignale "Construction 
Line""Baustelle"

Signal pliant "Construction 
Line" "chantier"

Segnale pieghevole "Construction 
Line" "Cantiere"

Normalausführung, tagesleuchtend, 
nicht reflektierend, mit verzinktem 
Federbein, faltbar, inkl. Schutzetui 
 
(ohne Garantie, ohne Ersatzteilser-
vice)

Exécution normale, jour lumineuse, 
non réfléchissante, avec pieds à 
ressort zingués, pliable avec étui de 
protection 
 
(sans garantie, sans service de pièces 
de rechange)

Versione standard, luminosità diurna, 
non riflettente, con ammortizzatore 
zincato, pieghevole, con custodia 
protettiva inclusa 
 
(senza garanzia, senza servizio pezzi di 
ricambio)

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Signal-Nr.
No. symbole
No. simbolo

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60/60/60 1.14 1.950 VE 1 795240100 103.40

90/90/90 1.14 4.750 VE 1 795242100 146.50

7GLATCT*bbehah+
7GLATCT*bbehbe+

Faltsignale "Construction Line" 
"Andere Gefahren" R2 Triopan

Signal pliable "Construction 
Line" "dangers"

Segnale pieghevole "Construction 
Line" "Altri pericoli” R2 Triopan

Reflektierend, Typ R2, mit verzinktem 
Federbein, faltbar, inkl. Schutzetui

Refléter, type R2, avec pieds à 
ressort zingués, pliable avec étui de 
protection

Riflettente, tipo R2, con ammortizza-
tore zincato, pieghevole, con custodia 
protettiva inclusa

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Signal-Nr.
No. symbole
No. simbolo

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60/60/60 1.30 1.950 VE 1 795248100 214.40

90/90/90 1.30 4.750 VE 1 795249100 312.40

7GLATCT*bbihcj+
7GLATCT*bbihdg+

Faltsignale "Construction 
Line""Andere Gefahren"

Signal pliable "Construction 
Line" "dangers"

Segnale pieghevole "Construction 
Line" "Altri pericoli"

Normalausführung, tagesleuchtend, 
nicht reflektierend, mit verzinktem 
Federbein, faltbar, inkl. Schutzetui 
 
(ohne Garantie, ohne Ersatzteilser-
vice)

Exécution normale, jour lumineuse, 
non réfléchissante, avec pieds à 
ressort zingués, pliable avec étui de 
protection 
 
(sans garantie, sans service de pièces 
de rechange)

Versione standard, luminosità diurna, 
non riflettente, con ammortizzatore 
zincato, pieghevole, con custodia 
protettiva inclusa 
 
(senza garanzia, senza servizio pezzi di 
ricambio)

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Signal-Nr.
No. symbole
No. simbolo

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60/60/60 1.30 1.950 VE 1 795245100 103.40

90/90/90 1.30 4.750 VE 1 795247100 146.50

7GLATCT*bbehcb+
7GLATCT*bbehdi+

Warnsignal Signal avertisseur Segnale di avvertimento

Für überhängende Lasten Pour les charges débordantes Per carichi sporgenti

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

53/53/53 0.440 VE 1 795002100 79.207GLATCT*aafhhh+
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Triopan-Faltsignal "Kuh" Signal pliable Triopan "Vache" Segnale pieghevole Triopan 
"Mucca"

Normalausführung, tagesleuchtend, 
nicht reflektierend, einseitig bedruckt, 
mit verzinktem Federbein, faltbar, inkl. 
Schutzetui

Exécution normale, jour lumineuse, 
non réfléchissante, imprime d'une 
côte, avec pieds à ressort zingués, 
pliable avec étui de protection

Versione standard, luminosità diurna, 
non riflettente, stampato su un lato, 
con ammortizzatore zincato, pieghe-
vole, con custodia protettiva inclusa

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Signal-Nr.
No. symbole
No. simbolo

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

55/55/55 1.25 0.700 VE 1 795005100 74.40 7GLATCT*aafiah+

Signal "Kuh" Signal "Vache" Segnale "Mucca"

Alu-Signal reflektierend, mit Fuss 20 
cm ab Boden und bewegl. Stellfuss, 
verzinkt

Signal en alu réfléchissant, avec pieds 
à planter 20 cm, pliant, zingué

Segnale in alluminio riflettente, con 
piede pieghevole, zincato, 20 cm da 
terra

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Scotchlite HIP 60/60/60 3.000 VE 1 795029100 154.40 7GLATCT*abggji+

ALU-Tafeln "Forstdienst" Plaque ALU "Service forestier" Targhette in alluminio "Servizio 
forestale"

Einbrennlackiert, gelb/schwarz, mit 2 
Saugnäpfen

Cuite au four, jaune/noire, avec 2 
ventouses

Verniciate a fuoco, gialle/nere, con 2 
ventose

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

Text
Texte
Testo

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Scotchlite HIP 32/9 deutsch 0.170 VE 10 780271100 25.90

Scotchlite HIP 32/9 français 0.170 VE 10 780273100 25.90

Scotchlite HIP 32/9 italiano 0.170 VE 10 780275100 25.90

7GLATCT*adcghe+
7GLATCT*adcgib+
7GLATCT*adcgji+

Absperrzäune, schwer, grün Treillis de barrage, lourd, vert Rete di sbarramento, pesante, 
verde

Aus Polyäthylen, extrudiert, reissfest, 
nicht gestanzt, vielseitig einsetzbar 
 
Länge m: 30

En polyéthylène, extrudé, résistant 
aux déchirures, non-estampé, à 
utiliser partout 
 
Longueur m: 30

In polietilene, estrusa, molto resistente, 
non stampata, multiuso 
 
Lunghezza m: 30

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Maschen mm
Maille mm
Reti mm

Dicke g/m2
Épaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 80x35 400 14.400 VE 1 795099100 113.90

150 80x35 400 18.000 VE 1 795100100 143.00

7GLATCT*ahgibe+
7GLATCT*ajeicf+
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Absperrzäune, schwer, orange Treillis de barrage, lourd, orange Rete di sbarramento, pesante, 
arancione

Aus Polyäthylen, extrudiert, reissfest, 
nicht gestanzt, vielseitig einsetzbar 
 
Länge m: 30

En polyéthylène, extrudé, résistant 
aux déchirures, non-estampé, à 
utiliser partout 
 
Longueur m: 30

In polietilene, estrusa, molto resistente, 
non stampata, multiuso 
 
Lunghezza m: 30

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Maschen mm
Maille mm
Reti mm

Dicke g/m2
Épaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 80x35 400 14.400 VE 1 795096100 113.90

150 80x35 400 18.000 VE 1 795097100 143.00

180 80x35 400 21.600 VE 1 795098100 171.90

7GLATCT*ahghfd+
7GLATCT*ahghga+
7GLATCT*ahghhh+

Absperrzäune, leicht, orange Treillis de barrage, léger, orange Rete di sbarramento, leggera, 
arancione

Aus Polyäthylen, extrudiert, reissfest, 
nicht gestanzt, vielseitig einsetzbar 
 
Länge m: 50

En polyéthylène, extrudé, résistant 
aux déchirures, non-estampé, à 
utiliser partout 
 
Longueur m: 50

In polietilene, estrusa, molto resistente, 
non stampata, multiuso 
 
Lunghezza m: 50

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Maschen mm
Maille mm
Reti mm

Dicke g/m2
Épaisseur g/m2
Spessore g/m2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 80x45 160 8.000 VE 1 795101100 81.60

120 80x45 160 9.600 VE 1 795102100 97.20

150 80x45 160 12.000 VE 1 795103100 122.90

180 80x45 160 14.400 VE 1 795104100 145.20

7GLATCT*ahgifc+
7GLATCT*ahghie+
7GLATCT*ahghjb+
7GLATCT*ahgiah+

Absperrband "Holzschlag" Ruban de barrage "Coupe de 
bois"

Nastro di sbarramento "Taglio 
legna"

Reissfest, in Abrollkarton, mit Text: 
"Holzschlag/Coupe de bois/Taglio 
legna"

Résistant aux déchirures, dans un 
carton à dérouler, avec texte: "Holz-
schlag/Coupe de bois/Taglio legna"

Resistente allo strappo, in scatola da 
srotolo, con testo: "Holzschlag/Coupe 
de bois/Taglio legna"

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Dicke mm
Épaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 500 0.04 1.200 VE 1 795080100 24.507GLATCT*agebgd+
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Schneeräumung
Déblayage de neige

Sgombramento da neve
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Taumittel gegen Schnee und Eisglätte
Produit de dégel pour la neige et le verglas

Prodotto per sciogliere neve e ghiaccio

NEW
auch im praktischen 12 Kg Eimer erhältlich 

disponible également en seau pratique de 12 kg 
disponibile anche nel pratico secchio da 12 kg

2x

-40°

24 h

Doppelt so effizient wie Streusalz
Deux fois plus efficace que le sel
Efficienza doppia rispetto al sale antigelo

Wirkt bis -40 °C
Agit jusqu’à -40 °C
Efficace fino a -40 °C

Schonend zu Pflanzen und Tieren
Sans danger pour les plantes et les animaux
Non dannoso per piante e animali

Bis 24 Stunden Langzeitwirkung
Effet de longue durée sur 24 heures
Lunga durata fino a 24 ore

X73
Ice Remover

Streusalz
Sel

Sale

Steinemann_X73_Anzeige.indd   1 06.02.19   10:26
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Taumittel "X73 Ice Remover" Produit à dégeler" X73 Ice 
Remover"

Prodotto per disgelare "X73 Ice 
Remover"

Aus Kalziumchlorid, gegen Schnee 
und Eisglätte bis -40 Grad C (Streusalz 
wird bei etwa -7°C wirkungslos). 
Während ca. 24 Std. wirksam. Mehr-
fach stärkere Tauwirkung gegenüber 
Streusalz. Geringste Korrosion an 
Metall und Aluminium. Für Pflanzen 
und Tiere ist X73 Ice-Remover 
unbedenklich, wenn er wie emp-
fohlen angewendet wird. Lagerung: 
Es empfiehlt sich, die Säcke trocken 
zu lagern. Im Frühjahr angefangene 
Säcke in verschliessbare Plastikeimer 
abfüllen.  
 
Giftklassefrei CH BAG 68178, EMPA 
geprüft Nr. 255192. 
 
330005100: Nur in ganzen Verpa-
ckungseinheiten à 12 oder 36 Säcke 
bestellbar!

Chlorure de calcium contre la neige et 
la glace jusqu'à -40 degré C (le sel est 
sans effet à partir d 'env. -7°C), reste 
actif pendant environ 24 heures, effet 
multiplé par rapport au sel, très faible 
corrosion du métal et de l'aluminium, 
aucun inconvénient pour les plantes 
et les animaux, si l'on on respecte les 
recommandations d'ousage de X73 
Ice Remover, stockage: il est conseillé 
d'entreposer les sacs dans un endroit 
sec, au printemps, mettre les sacs 
entamés dans des seaux en plastique 
refermables. 
 
Exempt de toute classe toxique CH 
BAG no 68178, contrôlé par l'EMPA 
no 255192. 
 
330005100: Seulement disponible en 
unité d’emballage complet de 12 ou 
de 36 sacs!

In cloruro di calcio contro la neve e il 
ghiaccio fino meno 40 gradi C (il sale 
antigelo diventa inefficace a circa -7°C). 
Efficace per ca. 24 ore. Effetto di scon-
gelamento più volte più potente rispetto 
al sale antigelo. Minima corrosione di 
metallo e alluminio. X73 Ice-Remover 
non crea problemi a piante ed animali, 
se viene utilizzato conforme alle indi-
cazioni. Conservazione: si raccomanda 
di conservare i sacchi all'asciutto. A 
primavera versare i sacchi iniziati in 
bidoni di plastica chiudibili.  
 
Fuori classe tossica secondo CH BAG 
68178, collaudo EMPA n. 255 192.  
 
330005100: ordinabile solo in unità di 
confezionamento complete da 12 o 36 
sacchi!

Inhalt Gebinde
Contenu Gebinde
Contenuto Gebinde

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22.5 kg Sack 22.500 VE 12 330005100 60.50

12 kg Eimer 12.700 VE 1 330199100 51.50

7GLATCT*ajcjag+
7GLATCT*bcccef+

Streuwagen Chariot d'épandage Carrello di spargimento

Aus Metall/Kunststoff, mit verlän-
gertem Stossbügel, mit grossen 
Kunststoff-Laufräder, mit stufenloser 
Streuregulierung, Streuweite bis 3 
Meter, mit Streustopp am Handgriff, 
für Auftaumittel, Streusalz, Sand, 
Split, Samen und Dünger, teilmon-
tiert, in Karton verpackt

En métal et matière plastique, avec 
guidon rallongé, avec grandes roues 
en plastique, avec réglage en continu 
de la quantité d 'épandage, largeur 
d 'épandage jusqu 'à 3 mètres, avec 
commande d 'arrêt de l 'épandage au 
guidon, pour l 'épandage de produits 
de dégel, sel, sable, gravillons, 
graines et engrais, partiellement 
monté, emballé dans un carton

In metallo/plastica, con manico 
allungato, grandi ruote in plastica di 
scorrimento, regolazione continua della 
dispersione, larghezza di spargimento 
fino 3 metri, bloccaspargimento sull'im-
pugnatura, per prodotti per disgelare, 
sale da spargere, sabbia, pietrisco, 
semenze e letame, prodotto semimon-
tato, imballato in cartone.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

47 20 4.400 VE 1 330169100 87.30 7GLBKJM*bbbfjd+

Streuwagen "Profi" Chariot d'épandage "Profi" Carrello di spargimento "Profi"

Sehr robuste Metallkonstruktion, mit 
Kunststoff-Behälter, mit Luftreifen, 
mit stufenloser Streuregulierung, 
Streuweite ca. bis 4 Meter, für Auftau-
mittel, Salz, Split, Samen und Dünger, 
teilmontiert, in Karton verpackt

Construction très robuste en métal, 
avec cuve en matière plastique, 
pneus gonflés, avec réglage en 
continu de la quantité d 'épandage, 
largeur d 'épandage jusqu 'à 4 mètres 
env., pour l 'épandage de produits 
de dégel, sel, gravillons, graines et 
engrais, partiellement monté, emballé 
dans un carton

Costruzione molto robusta in metallo, 
con contenitore in plastica, gomme ad 
aria, regolazione continua della disper-
sione, larghezza di spargimento fino 4 
metri, per prodotti per disgelare, sale da 
spargere, pietrisco, semenze e letame, 
prodotto semimontato, imballato in 
cartone.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

53 25 10.600 VE 1 330013100 209.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schliessplatte zu Streuwagen "Profi" 330013100
Plaque de fermeture pour chariot d’épandage
Placca di chisura per carrello di spargimento

0.200 VE 1 330014100 6.70

7GLATCT*ajeebc+

7GLATCT*bcbbfg+
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Balken-Streuwagen Chariot d'épandage Carrello di spargimento a travi

Für punktgenaues Ausbringen des 
Streuguts, aus Metall/Kunststoff, mit 
grossen Kunststoff-Antriebs- und 
Laufräder, mit Streuregulierung, 
mit Streustopp am Handgriff, für 
Auftaumittel, Salz, Sand, Split, Samen 
und Dünger, teilmontiert, in Karton 
verpackt 
 
Streubreite ca. mm: 550

Pour une sortie très précise du 
produit à épandre, en métal et 
matière plastique, avec grandes roues 
motrices en matière plastique, avec 
réglage de la quantité d 'épandage et 
commande d 'arrêt de l 'épandage au 
guidon, pour l 'épandage de produits 
de dégel, sel, sable, gravillons, 
graines et engrais, partiellement 
monté, emballé dans un carton 
 
Largeur d’épandage ca mm: 550

Per una dispersione molto precisa 
del prodotto, in metallo/plastica, con 
grandi ruote in plastica per la trazione 
e lo scorrimento, regolazione della 
dispersione, con bloccaspargimento 
sull'impugnatura, per prodotti per 
disgelare, sale da spargere, sabbia, 
pietrisco, semenze e letame, prodotto 
semimontato, imballato in cartone 
 
Larghezza di spargimento ca. 550 mm

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 25 7.000 VE 1 330180100 75.407GLATCT*bbdeba+

Streuwagen "3000" Chariot d'épandage "3000" Carrello di spargimento "3000"

Aus rostfreiem Stahl, mit Kunststoff-
behälter, mit Luftreifen, Streuweite 
bis ca.3,6 m, für Auftaumittel, Salz, 
Split, Samen und Dünger, teilmon-
tiert, in Karton verpackt

En acier inoxydable, avec cuve en 
matière plastique, pneus gonflés, lar-
geur d 'épandage jusqu' à 3,6 mètres 
env., pour l 'épandage de produits 
de dégel, sel, gravillons, graines et 
engrais, partiellement monté, emballé 
dans un carton

In acciaio inossidabile, con contenitore 
in plastica, gomme ad aria, larghezza 
di spargimento fino 3,6 m, per prodotti 
per disgelare, sale da spargere, 
pietrisco, semenze e letame, prodotto 
semimontato, imballato in cartone

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

51 30 12.000 VE 1 330191100 398.507GLATCT*bcbacg+

Streuwagen "5500" Chariot d'épandage "5500" Carrello di spargimento "5500"

Aus rostfreiem Stahl, mit Kunststoff-
behälter, mit Luftreifen, Streuweite 
bis ca. 3,6 m, für Auftaumittel, Salz, 
Split, Samen und Dünger, teilmon-
tiert, in Karton verpackt

En acier inoxydable, avec cuve en 
matière plastique, pneus gonflés, lar-
geur d 'épandage jusqu 'à 3,6 mètres 
env., pour l 'épandage de produits 
de dégel, sel, gravillons, graines et 
engrais, partiellement monté, emballé 
dans un carton

In acciaio inossidabile, con contenitore 
in plastica, gomme ad aria, larghezza 
di spargimento fino 3,6 m, per prodotti 
per disgelare, sale da spargere, 
pietrisco, semenze e letame, prodotto 
semimontato, imballato in cartone

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 50 20.000 VE 1 330192100 553.607GLATCT*bcbadd+

Streuschaufel Pelle d'épandage Pala di spargimento

Aus Kunststoff, dosiertes Streuen 
durch automatisches Schliessen der 
Dosierklappe, automatisches Öffnen 
beim Befüllen, für Auftaumittel, Sand, 
Split, Samen und Dünger

En matière synthétique, épandage 
dosé grâce à la fermeture automa-
tique du clapet de dosage, ouverture 
automatique lors du remplissage, 
pour épandage de sel, sable, gravil-
lons, graines et engrais

In plastica, spargimento dosato grazie 
alla chiusura automatica del dosatore, 
apertura automatica per il caricamento, 
per prodotti per disgelare, sabbia, 
pietrisco, semenze e fertilizzanti

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

Inhalt g
Contenu g
Contenuto g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310x95x60 600 0.290 VE 10 330008100 12.304AKCEKS*jhdjjj+
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Blumenschaufel "Premium" Pelle pour fleurs "Premium" Paletta per fiori "Premium"

Diese Blumenschaufel wurde für 
einfaches Pflanzen in Blumentöpfen 
und Kästen entwickelt, durch ihr 
gutes Fassungsvermögen und die 
konische Form des Schaufelblattes 
kann die Blumenerde leicht und 
sauber eingefüllt werden, die stabile 
Ganzmetall-Ausführung garantiert 
lange Haltbarkeit

Cette petite pelle pour fleurs a été 
développée pour un plantage aisé 
dans les pots et caissettes à fleurs, 
grâce à sa capacité de saisie et à la 
forme conique de la lame de la pelle, 
le terreau peut être rempli facilement 
et proprement, l'exécution entière-
ment métallique garantit une longue 
durée de vie

Questa paletta per fiori è stata svilup-
pati per piantare in modo semplice 
piantine in vasi e cassetti. Grazie 
alla sua ampia capienza e alla forma 
conica della pala è possibile travasare 
il terriccio in modo semplice e pulito. 
La costruzione interamente in robusto 
metallo assicura una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 0.390 VE 1 270100100 19.40 9AKMHQG*dgfabb+

Kunststoff-Eimer, oval, mit 
Deckel

Seau ovale en plastique, avec 
couvercle

Secchio in plastica, ovale, con 
coperchio

Metall-Trägbügel mit Griffrolle, Deckel 
wasserdicht schliessend

Étrier de suspension en métal avec 
poignéeroulante, couvercle avec 
fermeture étanche à l’eau

Staffa in metallo, con manico a rullo, 
coperchio a chiusura impermeabile

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Ø oben cm
Ø ci-dessus cm
Ø oben cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 38/27 10,5 0.440 VE 10 330010100 8.70

28 40/29 18 0.690 VE 10 330200100 10.60

7GLATCT*ajdega+
7GLATCT*bcccfc+

Eimer mit Deckel, rund Seau avec couvercle, ronde Secchio con coperchio, rotondo

Aus Kunststoff, mit Metallbügel, mit 
Griffrolle, Farbe: weiss

En matière plastique, étrier de 
suspension en métall avec poignée 
roulante, couleur: blanche

In materiale sintetico, staffa in metallo 
con manico a rullo, colore: bianco

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

313 20 327 0.800 VE 10 430081100 9.40 7GLATCT*bbfbbh+
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Schneehexen ORIGINAL Chasse-neige ORIGINAL Spazzaneve ORIGINAL

Stahlblech und Stahlrohrbügel 
glanzverzinkt, inkl. Schrauben, nicht 
montiert, ohne Stahlkante, Patent N. 
404 706

Tôle d 'acier et poignée en tube d 
'acier galvanisé brillant, sans lame en 
acier, vis incluses, non-monté, brevet 
No. 404 706

Lamiera d’acciaio e staffa in tubo 
d’acciaio galvanizzate lucide, senza 
lama d’acciaio, non montato, incluse 
viti, brevetto no. 404 706

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

850/660 16 MAXI 9.100 VE 1 330105300 147.60

670/530 150 MINI 5.500 VE 1 330113300 115.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MAXI, Ø mm: 25
Poignée pour chasse-neige, Description: MAXI, Ø mm: 25
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MAXI, Ø mm: 25

2.050 VE 1 360108100 33.20

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MINI, Ø mm: 22
Poignée pour chasse-neige, Description: MINI, Ø mm: 22
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MINI, Ø mm: 22

1.800 VE 1 360109100 32.00

7GLATCT*acfafi+
7GLATCT*acfaij+

7GLATCT*abbehb+

7GLATCT*abbeii+

Schneehexen ORIGINAL Chasse-neige ORIGINAL Spazzaneve ORIGINAL

Stahlblech mit verzinkter Stahlkante, 
mit orangem, schneeabweisendem 
Belag, Stahlrohrbügel glanzverzinkt, 
inkl. Schrauben, nicht montiert

Tôle d 'acier et<strong> lame en acier 
zingué, surface orange qui repousse 
la neige, poignée en tube d 'acier gal-
vanisé brillant, vis inclues, non-monté

Lamiera d’acciaio con lama in acciaio 
zincata, rivestimento arancione che 
respinge la neve, staffa in tubo d’acciaio 
galvanizzato lucido, incluse viti, non 
montato

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

850/660 160 MAXI 9.450 VE 1 330107300 171.30

670/530 150 MINI 5.750 VE 1 330115300 132.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahlkanten MAXI, Grösse mm: 618x35
Lame en acier, Description: MAXI, Longueur mm: 600
Lama in acciaio, Descrizione: MAXI, Lunghezza mm: 600

0.340 VE 1 330119100 13.40

Stahlkanten MINI, Grösse mm: 450x35
Lame en acier, Description: MINI, Longueur mm: 450
Lama in acciaio, Descrizione: MINI, Lunghezza mm: 450

0.250 VE 1 330120100 12.90

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MAXI, Ø mm: 25
Poignée pour chasse-neige, Description: MAXI, Ø mm: 25
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MAXI, Ø mm: 25

2.050 VE 1 360108100 33.20

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MINI, Ø mm: 22
Poignée pour chasse-neige, Description: MINI, Ø mm: 22
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MINI, Ø mm: 22

1.800 VE 1 360109100 32.00

7GLATCT*acfahc+
7GLATCT*acfbac+

7GLATCT*acfbdd+

7GLATCT*acfbea+

7GLATCT*abbehb+

7GLATCT*abbeii+
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Schneewanne Kunststoff 
"SnowMaster"

Chasse-neige en 
matièresynthétique 
"SnowMaster"

Pala spingineve in materiale 
sintetico "SnowMaster"

Aus hochwertigem Kunststoff, mit 2 
Rädern, mit Alu-Kante und Stahlbügel, 
Anti-Shaking-Klick-System

En matière plastique de haute qualité 
avec 2 roues, avec arête en alumi-
nium et étrier en acier, système à clic 
anti-Shaking

In plastica di alta qualità, con 2 ruote, 
lama in alluminio e staffa in acciaio, 
sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 440 130 2.900 VE 1 330190300 50.10 9AKMHQG*ehiabi+

Verkaufsständer “Schnee” Présentoir Neige Espositore di vendita Neve

Verkaufsständer "Schnee" komplett 
bestückt: 1 Stk. Verkaufsständer 
"Schnee" (gratis), 1 Stk. Pavatexplatte 
zu Verkaufsständer (gratis), passend 
zu SBB-Palette, 4 Stk. Schneeschieber 
Alu COLLFLON Art. Nr. 330069300, 
4 Stk. Schneeschieber, Kunststoff 
Art. Nr. 330073300, 5 Stk. Schnee-
schieber Alu Art. Nr. 330060300, 
4 Stk. Schneeschieber Holz Art. 
Nr. 330083300, 4 Stk. Schnee-
schaufeln Alu Art. Nr. 330041300, 
8 Stk. Schneeschaufeln Alu Art. 
Nr. 330034300, 4 Stk. Schnee-
schaufeln Alu Art. Nr. 330045300, 
12 Stk. Kinderschneeschaufeln 
Art. Nr. 330102100, 10 Stk. Kinder-
schneeschieber Kunststoff Art. Nr. 
330015300

Présentoir "Neige" garni:  1 pce, 
support pour outils à neige (gratuit)  1 
pce, panneau en pavatex pour support 
convient aux palettes CFF (gratuit)  4 
pcs, rablets à neige alu. COOLFLON 
art. 330069300  4&nbsppcs rablets 
à neige en matière synthétique art. 
330073300  5 pcs rablets à neige alu 
art. 330060300  4 pcs rablets à neige 
en bois art. 330083300  4 pcs pelles 
à neige alu art. 330041300  8 pcs 
pelles à neige alu art. 330034300  4 
pcs pelles à neige alu COOLFLON 
art. 330045300  12 pcs pelles à neige 
pour enfants art. 330102100  10 pcs 
rablets à neige pour enfants plastic 
art. 330015300

Espositore di vendita "Neve", com-
pleto di attrezzi: 1 pz. Espositore di 
vendita "Neve" (gratuito); 1 pz. piastra 
Pavatex per espositore (gratuito); 4 pz. 
Spazzaneve in alluminio COOLFLON 
Art. 330069300; 4 pz. Spazzaneve in 
materiale sintetico Art. 330073300; 
5 pz. Spazzaneve in alluminio Art. 
330060300; 4 pz. Spazzaneve in legno 
Art. 330083300; 4 pz. Pale da neve in 
alluminio Art. 330041300; 8 pz. Pale 
da neve in alluminio Art. 330034300; 
8 pz. Pale da neve in alluminio Art. 
330045300; 12 pz. Pale da neve 
per bambini Art. 330102100; 10 pz. 
Spazzaneve per bambini in pastica Art. 
330015300

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80x120 60.000 VE 1 330001500 2172.40 7GLBKJM*bbbgaj+

Schneeschaufel ALU, COOLFLON Pelle à neige ALU, COOLFLON Pala da neve ALU, COOLFLON

Aluminium gehärtet, mit stark 
schneeabweisender Beschichtung, 
mit massiver, verzinkter Stahlkante, 
mit Eschenstiel

En aluminium trempé, revêtement qui 
repousse la neige, avec lame robuste 
en acier galvanisé et manche en frêne

In alluminio temprato, rivestimento con 
forte effetto respingente della neve, 
con robusta lama in acciaio zincato e 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 330 140 1 0.950 VE 10 330045300 80.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufeln ALU, COOLFLON, Grösse: 1, Breite/Höhe mm: 350x330
Pelle à neige ALU, COOLFLON, Grandeur: 1, Larg./haut. mm: 350x330
Pala da neve ALU, COOLFLON, Grandezza: 1, Larg./alt. mm: 350x330

0.950 VE 10 330043100 68.10

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 8.20

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*ajdabj+

7GLATCT*ajcgcd+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Schneeschaufel ALU Pelle à neige ALU Pala da neve ALU

Aluminium gehärtet, ohne Stahlkante, 
mit orangem, schneeabweisendem 
Belag, mit Eschenstiel

Aluminium trempé, sans lame en 
acier, surface orange qui repousse la 
neige, avec manche en frêne

In alluminio temprato, senza lama in 
acciaio, rivestimento arancione che res-
pinge la neve, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 350 140 1 1.700 VE 1 330027300 58.10

380 410 140 2 2.000 VE 1 330028300 63.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, Longueur mm: 350
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, Lunghezza mm: 350

0.800 VE 10 330023100 45.10

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, Longueur mm: 410
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, Lunghezza mm: 410

1.100 VE 10 330024100 50.30

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acefcf+
7GLATCT*acefdc+

7GLATCT*aceejf+

7GLATCT*acefab+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel ALU Pelle à neige ALU Pala da neve ALU

Aluminium gehärtet, mit massiver 
Stahlkante, mit orangem, schneeab-
weisendem Belag, mit Eschenstiel

Aluminium trempé, avec lame en 
acier robuste, surface orange qui 
repousse la neige, avec manche en 
frêne

In alluminio temprato, con massiccia 
lama in acciaio, rivestimento arancione 
che respinge la neve, con manico in 
frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 1 1.850 VE 1 330033300 64.70

140 2 2.100 VE 1 330034300 70.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, Longueur mm: 350
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, Lunghezza mm: 350

0.950 VE 10 330029100 51.40

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, Longueur mm: 410
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, Lunghezza mm: 410

1.200 VE 10 330030100 56.80

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 8.20

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.210 VE 1 330051100 8.20

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acefgd+
7GLATCT*acefha+

7GLATCT*acefej+

7GLATCT*aceffg+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*acehbg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+



261Richtpreis inkl. MwSt.  |  Prix indicatifs incl. TVA  |  Prezzi indicativi incl. IVA

Schneeschaufel, Alu Pelle à neige, Alu Pala da neve, Alu

Aluminium gehärtet, blank, mit 
Verstärkungsrippen, ohne Stahlkante, 
mit Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante avec 
nervures de renforcement latérales, 
sans lame en acier, avec manche en 
frêne

In alluminio temprato lucido, con coste 
di rinforzo, senza lama d'acciaio, , con 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 350 140 1 1.650 VE 1 330037300 49.80

380 410 140 2 1.900 VE 1 330038300 55.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, LxB mm: 350x330
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 350x330

0.750 VE 10 330035100 36.70

Schneeschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 410x380
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 410x380

1.000 VE 10 330036100 41.90

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acegce+
7GLATCT*acegdb+

7GLATCT*acefje+

7GLATCT*acegaa+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel, Alu Pelle à neige, Alu Pala da neve, Alu

Aluminium gehärtet, blank, mit 
massiver, verzinkter Stahlkante, mit 
Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante, avec 
lame en acier galvanisé, robuste,avec 
manche en frêne

In alluminio temprato lucido, con 
massiccia lama in acciaio zincato, con 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 350 140 1 1.850 VE 1 330041300 56.30

380 410 140 2 2.100 VE 1 330042300 61.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, LxB mm: 350x330
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 350x330

0.950 VE 10 330039100 43.00

Schneeschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 410x380
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 410x380

1.200 VE 10 330040100 48.20

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 8.20

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.210 VE 1 330051100 8.20

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*aceggc+
7GLATCT*aceghj+

7GLATCT*acegei+

7GLATCT*acegff+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*acehbg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Schneeschaufel, Stahl Pelle à neige, acier Pala da neve in acciaio

Aus Stahlblech, 1,8 mm, gehärtet, 
mit Verstärkungsrippen, schwarz 
pulverbeschichtet, mit Eschenstiel

Tôle en acier 1,8 mm, trempé, avec 
nervures de renforcement latérales, 
revêtement en poudre noir, avec 
manche en frêne

In lamiera di acciaio 1,8 mm, temprato, 
con coste di rinforzo, verniciata a 
polveri nere, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 310 140 0 2.300 VE 1 330020300 39.30

300 330 140 1 2.500 VE 1 330021300 41.50

320 350 140 2 2.750 VE 1 330022300 43.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 0, LxB mm: 310x280
Pelle à neige acier, Grandeur: 0, Longueuer mm: 310, Largeur mm: 280
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 0, Lunghezza mm: 310,Larghezza mm: 280

1.400 VE 10 330017100 26.80

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pelle à neige acier, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pala da neve in acciaio, Grösse: 1, LxB mm: 330x300

1.600 VE 10 330018100 29.00

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 2, LxB mm: 350x320
Pelle à neige acier, Grandeur: 2, LxB mm: 350x320
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 2, LxB mm: 350x320

1.850 VE 10 330019100 31.10

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*aceefh+
7GLATCT*aceege+
7GLATCT*aceehb+

7GLATCT*aceecg+

7GLATCT*aceedd+

7GLATCT*aceeea+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel Stahl Pelle à neige acier Pala da neve in acciaio

Aus Stahlblech, 1,8 mm, gehärtet, 
mit Verstärkungsrippen, mit orangem, 
schneeabweisendem Belag, mit 
Eschenstiel

Tôle en acier 1,8 mm, trempé, avec 
nervures de renforcement latérales, 
surface orange qui repousse la neige, 
avec manche en frêne

In lamiera d’acciaio 1,8 mm, temperato, 
con coste di rinforzo, rivestimento 
arancione che respinge la neve, con 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 140 1 2.500 VE 1 330049300 50.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pelle à neige acier, Grandeur: 1, Longueur mm: 330
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 1, Lunghezza mm: 330

1.600 VE 1 330047100 37.50

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*acegjd+

7GLATCT*acegig+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Wegmacherschaufel, Alu, mit 
Stiel

Pelle de cantonniers, Alu Pala per cantoniere, Alu con 
manico

Aluminium gehärtet, blank, mit mas-
siver, verzinkter Stahlkante, nach vorn 
auslaufender Rand, mit Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante, avec 
lame robuste en acier galvanisé, bord 
formé vers l'avant, avec manche en 
frêne

In alluminio temprato lucido, con 
massiccio orlo in acciaio zincato, bordo 
terminante in avanti, manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 140 1 1.700 VE 1 305055300 52.10

380 140 2 2.050 VE 1 305056300 60.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 340x330
Pelle de cantonniers ALU, Grandeur 1, LxB mm: 340x330
Pala per cantoniere ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 340x330

0.800 VE 10 305053100 38.70

Wegmacherschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 380x380
Pelle de cantonniers ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 380x380
Pala per cantoniere ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 380x380

1.150 VE 10 305054100 47.20

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 8.20

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.210 VE 1 330051100 8.20

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.80

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 15.80

7GLATCT*abjjij+
7GLATCT*abjjjg+

7GLATCT*abjjgf+

7GLATCT*abjjhc+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*acehbg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel Kunststoff Pelle à neige en matière 
synthétique

Pala da neve in materiale sintetico

Aus glasfaserverstärktem Kunststoff, 
sehr robust, schont den Untergrund, 
mit Stiel

Pelle en matière synthétique 
renforcée de fibres de verre, très 
robuste, ménageant le sol, avec 
manche

In materiale sintetico rinforzato con 
fibra di vetro, molto robusta, non rovina 
il fondo, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 480 135 1.500 VE 1 330126300 34.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Kunststoff rot, Breite/Höhe mm: 500x350
Pelle à neige en matière poliamid, Larg./haut. mm: 500x350
Pala da neve in  materiale poliammide, Larg./alt. mm: 500x350

0.700 VE 20 330125100 23.10

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.800 VE 25 360094100 11.70

7GLATCT*ajedhf+

7GLATCT*ajedgi+

7GLATCT*agfahi+
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2-Komponenten-Kunststoff-D-
Griff

Poignée D en matière plastique 
à deux composants

Impugnatura in plastica 
bicomponente a “D”

Für Geräte- und Schneeschieberstiele, 
hoher Kraftverschluss durch zwei 
Reihen Greifbacken, für Stiele Ø 28 - 
32 mm, SB-verpackt

Pour outils et manche de rablets 
à neige, avec haute puissance de 
fermeture par deux rangées de 
mâchoires de serrage, pour manche 
Ø: 28-32 mm, emballage libre-service

Adatta per manici per spazzaneve e 
attrezzi, con alta aderenza grazie a due 
file di ganasce, per manici Ø 28-32 mm, 
imballaggio self-service

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.220 VE 1 360348100 10.707GLATCT*bcbbej+

Verkaufsständer für 
Schneeschieber

Support pour rablet à neige Supporto per spazzaneve

Aus Holz, für 10 Stk. Schneeschieber 
oder Schneeschaufeln

En bois, pour 10 rablets à neige ou 
pelles à neige

In legno, per 10 spazzaneve o pale da 
neve

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15.5 9 120 6.360 VE 1 330004500 47.407GLATCT*bbefcd+

Schneeschieber Kunststoff 
"SnowMaster Ice Edge"

Rablet à neige en matière 
synthétique"SnowMaster Ice 
Edge"

Spazzaneve in plastica 
"SnowMaster Ice Edge"

Schieberblatt aus TOP Polycarbonat, 
mit ergonomischen Aluminiumstiel, 
D-Griff und Verstärkungsrippen, 
extrem winterhart, mit hochwertiger 
PU-Flüsterkante, Anti-Shaking-Klick-
System

Lame de rablet à neige en polycarbo-
nate de haute qualité avec manche 
ergonomique en aluminium, poignée 
en forme de D et nervures de renfort, 
extrêmement résistant aux conditions 
hivernales, avec arête insonorisante 
en PU de qualité élevée, système à 
clic anti-Shaking

Paletta spazzaneve in policarbonato TOP, 
con manico ergonomico in alluminio, 
impugnatura a “D” e coste di rinforzo, 
estremamente resistente al freddo, 
con lama silenziosa in PU di alta qualità, 
sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 380 150 1.700 VE 8 330187300 64.009AKMHQG*eghbdf+

Schneeschieber Kunststoff 
"SnowMaster Special"

Rablet à neige en matière 
synthétique "SnowMaster 
Special"

Spazzaneve in plastica 
"SnowMaster Special"

Schieberblatt aus hochwertigem 
Kunststoff mit ergonomischen 
Aluminiumstiel, D-Griff und Ver-
stärkungsrippen, mit erstklassiger 
PU-Flüsterkante, Anti-Shaking-Klick-
System

Lame de rablet à neige en matière 
plastique de haute qualité avec 
manche ergonomique en aluminium, 
poignée en forme de D et nervures 
de renfort, avec arête insonorisante 
en PU de première classe, système à 
clic anti-Shaking

Paletta spazzaneve in plastica di alta 
qualità, con manico ergonomico in 
alluminio, impugnatura a “D” e coste 
di rinforzo, con lama silenziosa in PU di 
alta qualità, sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 370 150 1.700 VE 8 330188300 44.909AKMHQG*egebba+
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Schneeschieber Kunststoff 
"SnowMaster Light"

Rablet à neige en matière 
synthétique "SnowMaster 
Light"

Spazzaneve in plastica 
"SnowMaster Light"

Leichter Kunststoffschneeschieber 
mit geradem Aluminiumstiel, 
D-Griff und Verstärkungsrippen, mit 
erstklassiger PU-Flüsterkante, Anti-
Shaking-Klick-System

Rablet à neige léger en matière 
plastique avec manche droit en 
aluminium, poignée en forme de D et 
nervures de renfort, avec arête inso-
norisante en PU de première classe, 
système à clic anti-Shaking

Leggera paletta spazzaneve in plastica 
con manico diritto in alluminio, impug-
natura a “D” e coste di rinforzo, con 
lama silenziosa in PU di alta qualità, 
sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 370 140 1.700 VE 8 330189300 36.90 9AKMHQG*egebfi+

Schneeschieber ALU, COOLFLON Rablet à neige ALU, COOLFLON Spazzaneve ALU, COOLFLON

Aluminium gehärtet, mit stark 
schneeabweisender Beschichtung, 
mit massiver, verzinkter Stahlkante, 
mit Eschen/Buchenstiel

En aluminium trempé, revêtement qui 
repousse la neige, avec lame robuste 
en acier galvanisé et manche en 
frêne/hêtre

In alluminio temprato, rivestimento con 
forte effetto respingente della neve, con 
robusta lama in acciaio zincato, manico 
in legno di frassino/faggio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 350 150 1.200 VE 1 330069300 68.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, COOLFLON, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige ALU, COOLFLON, Larg. / haut. mm: 500x350
Spazzaneve ALU, COOLFLON, Larg. / alt. mm: 500x350

1.200 VE 1 330067100 55.90

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 8.50

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*ajcgeh+

7GLATCT*ajcgda+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abbege+

Schneeschieber ALU mit 
"Flüsterkante" 1

Rablet à neige ALU avec "lame 
silencieuse" 1

Spazzaneve ALU con "lama 
silenziosa" 1

Mit Stiel, Aluminium gehärtet, 
mit schneeabweisendem Belag, 
mit starker, geräuscharmer, 
belagsschonender, aufgenieteter 
Kunststoffkante aus Polypropylen, 
mit Stielstecksystem KLEMM-FIX, 
besonders geeignet für empfindliche 
Bodenbeläge wie Terrassen, Balkone 
und Treppentritte

Avec manche de, aluminium trempé, 
avec revêtement repousse-neige, 
avec lame robuste silencieuse rivetée 
et ménageant le sol en polypropylène, 
avec fixation de manche KLEMM-FIX, 
convient particulièrement bien 
pour les sols sensibles comme les 
terrasses, les balcons et marches 
d'escaliers, en carton de 10 pièces

Con manico, in alluminio temprato, 
con rivestimento che respinge la neve, 
robusta e silenziosa lama di plastica 
rivettata, che protegge il rivestimento in 
polipropilene, sistema di fissaggio del 
manico KLEMM-FIX, particolarmente 
adatto per pavimenti delicati, quali 
terrazze, balconi e scalini

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 270 130 1 1.320 VE 10 330170300 39.80 7GLATCT*bbeegc+
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Fortsetzung: 
Schneeschieber ALU mit 
"Flüsterkante" 1

Suite: 
Rablet à neige ALU avec "lame 
silencieuse" 1

Continuare: 
Spazzaneve ALU con "lama 
silenziosa" 1

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Schneeschieber ALU mit "Flüsterkante", Breite/Höhe mm: 350x270
Rablet à neige ALU avec "lame silencieuse", Larg./haut. mm: 350x270
Spazzaneve ALU con "lama silenziosa", Larg./alt. mm: 350x270

0.720 VE 10 330170100 27.90

Ersatzkante "Flüsterkante" inkl. Nieten, Grösse mm: 350
Lame de rechange "silencieuse", Longueur mm: 350
Lama di ricambio "silenziosa", Lunghezza mm: 350

0.150 VE 1 330174100 9.60

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1300, Ø mm: 34
Manche de rablet  à neige, Longueur mm: 1300, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1300, Ø mm: 34

0.600 VE 10 360298100 11.70

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*bbeeff+

7GLATCT*bbdbee+

7GLATCT*bbdede+

Schneeschieber ALU mit 
"Flüsterkante" 2

Rablet à neige ALU avec "lame 
silencieuse" 2

Spazzaneve ALU con "lama 
silenziosa" 2

Mit Stiel, Aluminium gehärtet, 
mit schneeabweisendem Belag, 
mit starker, geräuscharmer, 
belagsschonender, aufgenieteter 
Kunststoffkante aus Polypropylen, 
mit Stielstecksystem KLEMM-FIX, 
besonders geeignet für empfindliche 
Bodenbeläge wie Terrassen, Balkone 
und Treppentritte

Avec manche, aluminium trempé, 
avec revêtement repousse-neige, 
avec lame robuste silencieuse rivetée 
et ménageant le sol en polypropylène, 
avec fixation de manche KLEMM-FIX, 
convient particulièrement bien 
pour les sols sensibles comme les 
terrasses, les balcons et marches 
d'escaliers, en carton de 10 pièces

Con manico, in alluminio temprato, 
con rivestimento che respinge la neve, 
robusta e silenziosa lama di plastica 
rivettata, che protegge il rivestimento in 
polipropilene, sistema di fissaggio del 
manico KLEMM-FIX, particolarmente 
adatto per pavimenti delicati, quali 
terrazze, balconi e scalini

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 360 150 2 2.160 VE 10 330172300 54.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Schneeschieber ALU mit "Flüsterkante", Breite/Höhe mm: 500x360
Rablet à neige ALU avec "lame silencieuse", Larg./haut. mm: 500x360
Spazzaneve ALUcon "lama silenziosa", Larg./alt. mm: 500x360

1.460 VE 10 330172100 40.80

Ersatzkante "Flüsterkante" inkl. Nieten, Grösse mm: 500
Lame de rechange "silencieuse", Longueur mm: 500
Lama di ricambio "silenziosa", Lunghezza mm: 500

0.150 VE 1 330175100 10.80

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*bbeeig+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*bbeehj+

7GLATCT*bbdbfb+

7GLATCT*abbege+
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Schneeschieber ALU Rablet à neige ALU Spazzaneve ALU

Aluminium gehärtet, mit massiver, 
verzinkter Stahlkante, mit orangem, 
schneeabweisendem Belag, Stiel-
stecksystem KLEMM-FIX, mit Stiel

Aluminium trempé, lame en acier 
galvanisé robuste, surface orange qui 
repousse la neige, fixation de manche 
KLEMM-FIX, avec manche

In alluminio temprato, con robusta lama 
in acciaio zincato, rivestimento colore 
arancione che respinge la neve, sistema 
di fissaggio del manico KLEMM-FIX, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 360 150 2.000 VE 10 330060300 54.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, Grösse mm: 500x360
Rablet à neige ALU, Larg. / haut. mm: 500/360
Spazzaneve ALU, Larg. / alt. mm: 500/360

1.200 VE 1 330058100 40.80

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 8.50

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*aceheh+

7GLATCT*ahehdf+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abbege+

Schneeschieber ALU Rablet à neige ALU Spazzaneve ALU

Aluminium gehärtet, blank, mit 
massiver, verzinkter Stahlkante, Stiel-
stecksystem KLEMM-FIX, mit Stiel

Aluminium trempé, brillant, avec lame 
robuste en acier galvanisé, fixation de 
manche KLEMM-FIX, avec manche

In alluminio temprato, lucido, con 
robusta lama in acciaio zincato, sistema 
di fissaggio del manico KLEMM-FIX, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 360 150 1.900 VE 10 330066300 46.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, Grösse mm: 500x360
Rablet à neige ALU, Larg. / haut. mm: 500/360
Spazzaneve ALU, Larg. / alt. mm: 500/360

1.200 VE 10 330065100 32.50

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 8.50

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*acehgb+

7GLATCT*agchgd+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abbege+
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Schneeschieber Sperrholz Rablet à neige en bois 
contreplaqué

Spazzaneve in legno compensato

5 Schichten, mit verzinkter Stahl-
kante, Stielstecksystem KLEMM-FIX, 
mit Stiel

5 couches, lame en acier galvanisé, 
fixation de manche KLEMM-FIX, avec 
manche

5 strati, lama di rinforzo in acciaio 
zincato, sistema di fissaggio del manico 
KLEMMFIX, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 350 150 1.850 VE 10 330083300 36.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Schneeschieber Sperrholz, Breite / Höhe mm: 500/350
Rablet à neige en bois contreplaqué, Larg. / haut. mm: 500/350
Spazzaneve in legno compensato, Larg. / alt. mm: 500/350

0.900 VE 1 330082100 23.30

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*aceijb+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*agchej+

7GLATCT*abbege+

Schneeschieber Sperrholz Rablet à neige en bois 
contreplaqué

Spazzaneve in legno compensato

5-Schichten, mit Vollaluminiumkante, 
Stielstecksystem KLEMM-FIX, mit 
Stiel

5 couches, lame en aluminium plein, 
fixation de manche KLEMM-FIX, avec 
manche

5 strati, lama di rinforzo in alluminio 
pieno, sistema di fissaggio del manico 
KLEMM-FIX, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 350 150 1.950 VE 10 330081300 44.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Schneeschieber Sperrholz, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige en bois contreplaqué, Larg. / haut. mm: 500/350
Spazzaneve in legno compensato, Larg. / alt. mm: 500/350

1.150 VE 10 330080100 31.40

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*aceiie+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*agchdc+

7GLATCT*abbege+
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Schneeschieber Stahl Rablet à neige acier Spazzaneve in acciaio

Leicht, robust, aus verzinktem 
Stahlblech, mit Verstärkungsrippen, 
Steckstielsystem KLEMM-FIX, mit 
Stiel

Léger, robuste, en tôle d'acier 
galvanisé, nervures de renforce-
ment latérales, fixation de manche 
KLEMM-FIX, avec manche

Leggero, robusto, in lamiera di acciaio 
zincato, con coste di rinforzo, sistema 
di fissaggio del manico KLEMM-FIX, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 290 150 1.900 VE 10 330056300 41.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Stahl, Breite/Höhe mm: 500x290
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 500/290
Spazzaneve acciaio, Larg. / alt. mm: 500/290

1.700 VE 10 330055100 28.30

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*acehcd+

7GLATCT*aigiic+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*abbege+

Schneeschieber Kunststoff Rablet à neige en matière 
synthétique

Spazzaneve in materiale sintetico

Thermoplast, robust, mit Vollalu-
miniumkante, Stielstecksystem 
KLEMM-FIX, mit Stiel

Matière thermoplastique, lame 
robuste en aluminium plein, fixation 
de manche KLEMM-FIX, avec manche

Thermoplast, robusto, lama di rinforzo 
in alluminio pieno, sistema di fissaggio 
del manico KLEMM-FIX, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 350 150 2.050 VE 10 330073300 37.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.60

Schneeschieber Kunststoff, Breite/Höhe mm: 550x350
Rablet à neige en matière synthétique, Larg. / haut. mm: 550/350
Spazzaneve in materiale sintetico, Larg. / alt. mm: 550/350

1.300 VE 10 330072100 26.20

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 12.90

7GLATCT*acehjc+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*ahacje+

7GLATCT*abbege+
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Schneeschieber Kunststoff PP Rablet à neige en matière 
synthétique

Spazzaneve in materiale sintetico

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 35 105 0.500 VE 1 330196300 29.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Kunststoff PP, mit Kunststoff D-Griff, Breite/Höhe mm: 400x350
Rablet à neige en matière synthétique, mit Kunststoff D-Griff, Breite/Höhe mm: 400x350
Spazzaneve in materiale sintetico, maniglia sintetico forma D

1.300 VE 1 330196100 22.00

7GLATCT*bccaeh+

7GLATCT*bcbjjg+

Schneeschieber rot/schwarz Rablet à neige rouge/noir Spazzaneve rosso/nero

Aus Kunststoff, mit Kante aus 
Polypropylen und fiberglasverstärkt, 
mit Eschenstiel

En matière plastique, lame en 
polypropylène et renforcée à la fibre 
de verre, avec manche en frêne

In plastica, lama in polipropilene, 
rinforzato in fibra di vetro, con manico 
in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450 380 140 1.300 VE 1 330176300 30.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzkante mit Schrauben, Grösse mm: 390x50
Lame de rechange avec vis, Grandeur mm: 390x50
Bordo di ricambio con viti, Grandezza mm: 390x50

0.140 VE 50 330177100 8.60

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40/30

0.800 VE 25 360101100 11.70

7GLATCT*bbhegd+

7GLATCT*bbheha+

7GLATCT*aibfec+

Schneeschieber Kunststoff 
"ERGO"

Rablet à neige en matière 
synthétique "ERGO"

Spazzaneve in materiale sintetico 
"ERGO"

Schieber-Blatt aus Polypropylen, mit 
aufgenieteter, verzinkter Stahlkante, 
ergonomischem Stahlrohrstiel mit 
Soft-Griff und Kunststoff-D-Griff, 
unmontiert 
 
Verpackung: Karton à 12 Stück

Rablet en polypropylène avec lame 
rivetée en acier galvanisé, avec 
manche ergonomique en tube d'acier 
avec poignée soft et poignée D en 
matière synthétique, non-monté 
 
Emballage: carton à 12 pieces

Testa in polipropilene con lama rivettata 
in acciaio zincato, manico ergonomico 
in tubo d'acciaio con impugnatura Soft 
in plastica a “D”, non montato  
 
Imballaggio: cartone da 12 pezzi

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

465 340 130 1.600 VE 12 330057100 26.804ALGATM*ffbhdj+
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Schneeschieber/
Schlammkrücke, Stahl

Rablet à neige acier Spazzaneve/Raspafango in 
acciaio

Gewölbt, starke Ausführung, mit 
Rippen, schwarz pulverbeschichtet, 
mit aufgenieteter, verzinkter Stiel-
dülle, mit Eschenstiel

Cintré, exécution robuste, avec 
nervures de renforcement, avec 
revêtement en poudre, noir, avec 
douille du manche rivetée zinguée, 
avec manche en frêne

Arcuato, esecuzione robusta, con coste 
di rinforzo, verniciato con polveri nere, 
con boccola zincata e chiodata per il 
manico, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 240 150 2.700 VE 6 330094300 58.70

600 240 150 2.950 VE 6 330095300 60.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Stahl, Breite / Höhe mm: 500/240
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 500/240
Spazzaneve in acciaio, Larg. / alt. mm: 500/240

1.900 VE 6 330092100 43.90

Schneeschieber Stahl, Breite / Höhe mm: 600/240
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 600/240
Spazzaneve in acciaio, Larg. / alt. mm: 600/240

2.100 VE 6 330093100 46.10

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 13.40

7GLATCT*acejfc+
7GLATCT*acejgj+

7GLATCT*acejdi+

7GLATCT*acejef+

7GLATCT*abcebg+

Schneeschieber, Alu Rablet à neige, Alu Spazzaneve, Alu

Aluminium gehärtet, blank, gewölbt, 
starke Ausführung, mit Rippen, mit 
massiver verzinkter Stahlkante, mit 
Eschenstiel

Aluminium trempé, brillant, cintré, 
exécution robuste, avec nervures, 
avec lame en acier galvanisé robuste, 
avec manche en frêne

In alluminio temprato, lucido, arcuato, 
esecuzione robusta, con coste di 
rinforzo, massiccia lama di rinforzo 
zincata, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 240 150 1.950 VE 5 330097300 67.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 8.50

Schneeschieber ALU, Breite / Höhe mm: 500/240
Rablet à neige ALU, Larg. / haut. mm: 500/240
Spazzaneve ALU, Larg. / alt. mm: 500/240

1.000 VE 6 330096300 52.50

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 13.40

7GLATCT*acejid+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*acejhg+

7GLATCT*abcebg+
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Schneeschieber DURAL Rablet à neige DURAL Spazzaneve DURAL

Aluminium blank, mit Stahlkante 
verzinkt, mit Eschenstiel

Aluminium brillant, avec lame en acier 
galvanisé, avec manche en frêne

In alluminio lucido, con lama in acciaio 
zincato, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 210 150 2.350 VE 1 330062300 80.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber DURAL, Breite/Höhe mm: 500x210
Rablet à neige DURAL, Larg. / haut. mm: 500/210
Spazzaneve DURAL, Larg. / alt. mm: 500/210

1.500 VE 5 330061100 65.30

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 8.50

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 13.40

7GLATCT*acehfe+

7GLATCT*aejghc+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abcebg+

Schneeschieber Kunststoff Rablet à neige en matière 
synthétique

Spazzaneve in materiale sintetico

Gewölbt, aus glasfaserverstärktem 
Kunststoff, sehr robust, kann seitlich 
um je 30° zum Stiel abgewinkelt 
werden, schont den Untergrund, mit 
Stiel

Cintré, en matière synthétique 
renforcée par de la fibre de verre, très 
robuste, peut pivoter jusqu'à 30° des 
deux côtés, ménage les sols, avec 
manche

Arcuato, in plastica rinforzata con fibra 
di vetro, molto robusto, può essere 
angolato lateralmente di 30° per lato 
rispetto al manico, non rovina il fondo, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 260 130 2.100 VE 1 330128300 46.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Kunststoff, Breite/Höhe mm: 600x260
Rablet à neige en matière synthétique, Larg. / haut. mm: 600/260
Spazzaneve in materiale sintetico, Larg. / alt. mm: 600/260

1.300 VE 8 330127100 33.80

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.800 VE 25 360094100 11.70

7GLATCT*ajedjj+

7GLATCT*ajedic+

7GLATCT*agfahi+
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Eis- und Schneekratzer Rablet à glace et à neige Raschietto per ghiaccio e neve

Rot lackiert, mit Eschenstiel Peint en rouge, avec manche en frêne Verniciato rosso, con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 180 1.250 VE 1 330088300 26.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 180x140
Rablet à glace et à neige, Largeur mm: 150
Raschietto per ghiaccio e neve, Larghezza mm: 150

0.500 VE 1 330084100 15.00

Eiskratzer- und Schieberstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.750 VE 25 360102100 11.00

7GLATCT*ahebaa+

7GLATCT*ahhfcb+

7GLATCT*abbdij+

Eis- und Schneekratzer Rablet à glace et à neige Raschietto per ghiaccio e neve

Rot lackiert, mit Eschenstiel Peint en rouge, avec manche en frêne Verniciato rosso, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 135 1.400 VE 1 330089300 31.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 300x100
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 300x100
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 300x100

0.650 VE 1 330085100 19.30

Eiskratzer- und Schieberstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.750 VE 25 360102100 11.00

7GLATCT*acejah+

7GLATCT*ahfaeg+

7GLATCT*abbdij+
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Eis- und Schneekratzer Rablet à glace et à neige Raschietto per ghiaccio e neve

Schwarz lackiert, mit Eschenstiel Peint en noir, avec manche en frêne Verniciato nero, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 135 2.000 VE 1 330090300 31.00

500 135 2.500 VE 1 330091300 33.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 400x180
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 400x180
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 400x180

1.300 VE 10 330086100 19.30

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 500x180
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 500x180
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 500x180

1.700 VE 10 330087100 21.40

Eiskratzer- und Schieberstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.750 VE 25 360102100 11.00

7GLATCT*acejbe+
7GLATCT*acejcb+

7GLATCT*aigijj+

7GLATCT*ahegji+

7GLATCT*abbdij+

Klapp-Schneeschaufel Pelle à neige pliante Pala da neve pieghevole

Aus glasfaserverstärktem 
Kunststoff, leicht und sehr wider-
standsfähig, hohe Bruchsicherheit, 
mit D-Griff-Stiel, Gelenk im Stiel, 
Gelenkarretierung durch Schieb-
verschluss, bedienerfreundliche 
Handhabung

En matière plastique renforcée de 
fibres de verre, légère et très robuste, 
grande résistance à la rupture, avec 
manche et poignée en D, verrouillage 
de l 'articulation par une fermeture 
coulissante, utilisation aisée

In materiale sintetico rinforzato 
con fibra di vetro, leggera e molto 
resistente, elevate caratteristiche an-
tirottura, manico con impugnatura a “D”, 
fissaggio dello snodo tramite chiusura 
scorrevole, utilizzo comodo e facile

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Länge geklappt cm
Longueur plié cm
Lunghezza piegata cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 280 98 50 1.000 VE 5 330121100 36.607GLATCT*ajcjhf+

Auto- und Kinderschaufel ALU Pelle pour voiture et enfants ALU Pala per auto e bambini ALU

Aluminium gehärtet, blank, mit 
Kunststoff-D-Griff-Stiel

Aluminium trempé brillante, avec 
manche et poignée D en matière 
synthétique

In alluminio temprato lucido, manico 
in materiale sintetico con impugnatura 
a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

225 300 100 1.100 VE 5 330101100 52.107GLATCT*acfade+
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Lawinenschaufel Pelle d’avalanches Pala da valanga

Aluminium blank, zerlegbar, für Alpi-
nisten, Auto, Camping, Kinder etc.

Aluminium brillante, démontable, 
pour alpinistes, voitures, camping, 
enfants etc.

In alluminio lucido, smontabile, per 
alpinisti, automobilisti, campeggio, 
bambini ecc.

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 250 750 0.600 VE 1 330122300 63.10 7GLATCT*acfcab+

Kinderschaufel Kunststoff Pelle pour enfants en matière 
synthétique

Pala per bambini in materiale 
sintetico

Mit Alu-Stiel und D-Griff Avec manche en alu et poignée D Con manico in alluminio e impugnatura 
a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 220 86 0.320 VE 20 330102100 10.10 4ILADOO*adjhji+

Kinder Schneeschieber 
Kunststoff

Rablet à neige en matière 
synthétique pour enfants

Spazzaneve per bambini in 
materiale sintetico

Aus kältebeständigem Polypropylen, 
Blatt mit Seitenrand und Verstär-
kungsrippen, Stiel roh, unlackiert

Résistant au froid en polypropylène, 
pelle avec bord de protection et avec 
nervures de renforcement, manche 
non-laqué

In polipropilene resistente al freddo, 
pala con bordi laterali e coste di rin-
forzo, manico grezzo, non verniciato

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

285 215 800 0.320 VE 10 330015300 10.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kinder - Schneeschieberstiel, Länge mm: 800
Manches de rablet à neige pour enfants, Longueur mm: 800
Manico per spazzaneve per bambini, Lunghezza mm: 800

0.200 VE 1 330016100 3.00

7GLATCT*agagga+

7GLATCT*ahhfdi+
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Kinderschaufel ALU Pelle pour enfants ALU Pala per bambini ALU

Mit Verstärkungsrippen, mit Stiel Avec nervures de renforcement, avec 
manche

Con coste di rinforzo, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 230 95 0.750 VE 1 330100300 36.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kinder-Schnee-Schaufelstiel, Grösse mm: 950x30
Manche de pelle à neige pour enfants, Longueur mm: 950, Ø mm: 30
Manico per pale da neve per bambini, Lunghezza mm: 950, Ø mm: 30

0.350 VE 25 360016100 7.60

7GLATCT*acfach+

7GLATCT*abaicf+

Display-Eiskratzer "SnowMaster 
S200"

Présentoir de grattoirs à glace 
"SnowMaster S200"

Display raschiaghiaccio 
"SnowMaster S200"

Ideal für alle Personenkraftwagen, 
glasschonendes Kunststoffblatt mit 
NIRO Verstärkung, optimale Griffform, 
in den neuen Trendfarben apfelgrün, 
eisblau, fuchsia, gelb. Mit prakti-
schem Aufhängeloch 
 
Display à 24 Stück

Idéal pour toutes les voitures de 
tourisme, lame en plastique pour la 
protection des vitres, avec renfort 
en inox, manche à forme optimale, 
dans les nouvelles couleurs tendance 
vert pomme, bleu glacier, fuchsia, 
jaune. Avec un trou pratique pour 
l’accrochage 
 
Présentoir de 24 pièces

Ideali per autovetture di tutti i tipi, 
lamina in materiale sintetico rispet-
toso del vetro, con rinforzo in acciaio 
inossidabile, impugnatura ergonomica, 
nei nuovi colori di tendenza verde mela, 
blu ghiaccio, fucsia, giallo. Con pratico 
foro per appendere 
 
Display da 24 pezzi

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 210 340 3.800 VE 1 330194100 182.909AKMHQG*jjjcaj+

Eiskratzer mit Schaumstoff-
Wischer

Grattoirà glace avec raclette en 
mousse

Raschiaghiaccio con raschietto in 
espanso

Mit Eisbrecher aus Polycarbonat, 
kälte- und schlagbeständig, mit 
gerader Kante, zum schnellen und 
effizienten Eiskratzen. Der Wischer 
besteht aus EVA-Material, gefrierfest 
und hinterlässt keine Kratzspuren. 
Dank seinem innovativen Kopf-Design 
entfernt er auch Schnee an schwer 
zugänglichen Stellen 
 
Eisschabkante Breite: 115 mm

Avec brise-glace en polycarbonate, ré-
sistant au froid et aux chocs, à rebord 
droit, pour gratter la glace rapidement 
et efficacement. La raclette est en 
éthylène-acétate de vinyle (EVA), elle 
est résistante au froid et ne laisse 
pas de rayures. Grâce au design 
innovant de sa tête, elle élimine la 
neige même dans les petits endroits 
à l'accès difficile 
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace : 115 mm

Con rompighiaccio in policarbonato, 
resistente a freddo e urti, con bordo 
dritto,per grattare il ghiaccio con rapidità 
ed efficienza. Il raschietto è realizzato 
in materiale EVA, resiste al gelo e non 
lascia graffi. Grazie al design innovativo 
della testa, rimuove la neve in zone 
difficilmente accessibili. 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 115 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

71 0.200 STK 330185100 27.80

91 0.200 STK 330186100 30.50

7GLATCT*bbhgaj+
7GLATCT*bbhgcd+
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Display Eiskratzer mit 
Schaumstoff-Wischer

Présentoir grattoir à glace avec 
raclette en mousse

Display raschiaghiaccio con 
raschietto in espanso

Mit Eisbrecher aus Polycarbonat, 
kälte- und schlagbeständig, mit 
gerader Kante, zum schnellen und 
effizienten Eiskratzen. Der Wischer 
besteht aus EVA-Material, ist 
frostsicher und hinterlässt keine Kratz-
spuren. Dank seinem innovativen 
Kopf-Design entfernt er auch Schnee 
an schwer zugänglichen Stellen. 
 
Display à 24 Stück

Avec brise-glace en polycarbonate, ré-
sistant au froid et aux chocs, à rebord 
droit, pour gratter la glace rapidement 
et efficacement. La raclette est en 
éthylène-acétate de vinyle (EVA), elle 
est résistante au froid et ne laisse 
pas de rayures. Grâce au design 
innovant de sa tête, elle élimine la 
neige même dans les petits endroits 
à l'accès difficile. 
 
Présentoir de 24 pièces

Con rompighiaccio di policarbonato, 
resistente a freddo e urti, con bordo di-
ritto, per grattare il ghiaccio con rapidità 
ed efficienza. Il raschietto è realizzato 
in materiale EVA, resiste al gelo e non 
lascia graffi. Grazie al design innovativo 
della testa, rimuove la neve in zone 
difficilmente accessibili. 
 
Display da 24 pezzi

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

710 4.800 STK 330185500 667.30

900 4.800 STK 330186500 731.40

7GLATCT*bbhgbg+
7GLATCT*bbhgda+

Eiskratzer mit Besen "Alaska" Grattoir à glace avec balai 
"Alaska"

Raschiaghiaccio con scopino 
"Alaska"

Mit Eisbrecher, befreit Fahrzeug-
scheiben von Eis und Schnee.  
 
Eisschabkante Breite: 90 mm 
Besen Borstenbreite: 130 mm

Avec brise-glace, libère les vitres des 
véhicules de la glace et de la neige 
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace: 90 mm 
 largeur de la brosse du balai: 130 mm

Con rompighiaccio, elimina neve e 
ghiaccio dai finestrini dell'auto. 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 90 
mm 
Scopino - larghezza delle setole: 130 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40.5 0.200 VE 48 330181100 6.50 7GLATCT*bbheje+

Eiskratzer mit Besen "Antarktis" Grattoir à glace avec balai 
"Antarktis"

Raschiaghiaccio con scopino 
"Antarktis"

Mit Eisbrecher, befreit Fahrzeug-
scheiben von Eis und Schnee.  
 
Eisschabkante Breite: 90 mm 
Besen Borstenbreite: 130 mm

Avec brise-glace, libère les vitres des 
véhicules de la glace et de la neige 
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace: 90 mm 
Largeur de la brosse du balai: 130 mm

Con rompighiaccio, elimina neve e 
ghiaccio dai finestrini dell'auto. 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 90 
mm 
Scopino - larghezza delle setole: 130 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

57 0.270 VE 24 330182100 7.50 7GLATCT*bbhfaa+

Eiskratzer mit Besen "Nordpol" Grattoir à glace avec balai 
"Nordpol"

Raschiaghiaccio con scopino 
"Nordpol"

Mit Eisbrecher, befreit Fahrzeug-
scheiben von Eis und Schnee, mit 
Teleskopgriff, Länge ausziehbar von 
760 mm auf 1040 mm, mit weichem 
Softgriff 
 
Eisschabkante Breite: 100 mm 
Besen Borstenbreite: 200 mm

Avec brise-glace, libère les vitres des 
véhicules de la glace et de la neige, 
avec poignée télescopique, longueur 
extensible de 760 mm à 1040 mm, 
avec poignée Soft douce  
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace: 100 mm 
Largeur de la brosse du balai: 200 
mm

Con rompighiaccio, elimina neve e 
ghiaccio dai finestrini dell'auto, con ma-
nico telescopico, lunghezza: estraibile 
da 760 mm a 1.040 mm, con manico 
morbido 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 100 
mm  
Scopino - larghezza delle setole: 200 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

104 0.430 VE 22 330183100 14.70 7GLATCT*bbhfbh+
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Eiskratzer "Polar" Grattoir à glace  "Polar" Raschiaghiaccio "Polar"

Mit Eisbrecher, befreit Fahrzeug-
scheiben von Eis und Schnee, mit 
weichem Softgriff 
 
Eisschabkante Breite: 100 mm

Avec brise-glace, libère les vitres des 
véhicules de la glace et de la neige, 
avec poignée Soft douce 
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace: 100 mm

Con rompighiaccio, elimina neve e 
ghiaccio dai finestrini dell'auto, con 
manico morbido 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 100 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

26 0.200 VE 50 330184100 5.307GLATCT*bbhfce+

Dachbesen, Handreisbesen Balai pour toit, balai de riz à 
main

Scopa per tetto, scopettino di 
saggina a mano

1A-Qualität, 3 Band, mit Holzstiel und 
Aufhängeloch

1 ère qualité, 3 liens, avec manche et 
trou de suspension

Prima qualità, 3 legature, con manico in 
legno e foro per appendere

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 0.160 VE 10 210012100 5.207GLATCT*agcajb+

Kinder-Reisbesen Balai de riz pour enfants Scopa di saggina per bambini

1A-Qualität, 3 Band, mit rotem 
Holzstiel und Schnuraufhänger

1 ère qualité, 3 liens, avec manche en 
bois rouge et cordeau de suspension

1a qualità, 3 legature, con manico in 
legno rosso e appendicorda

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 0.370 VE 10 270001100 6.207GLATCT*aejggf+

Auto-Reisbesen Balai de riz pour voiture Scopa di saggina per automobile

1A-Qualität, mit Schrägschnitt 1 ère qualité, avec coupe oblique Prima qualità, con taglio obliquo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 0.120 VE 10 210014100 6.007GLATCT*agcbah+
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Reis-Piassavabesen Balai de riz et piassava Scopa di saggina e piassava

1A-Qualität, schwere extravolle 
Ausführung, mit geschliffenem 
Buchen-Holzstiel, aussen Reis 
ummantelt, innen Piassava-Kern

De 1 ère qualité, exécution robuste 
compacte, avec manche en bois 
de hêtre, poli, extérieur balai de riz, 
intérieur grain de piassava

Prima qualità, esecuzione extra robusta, 
con manico di legno faggio liscio, 
all’esterno saggina ricoperta, all’interno 
anima in piassava

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Band
Liens
Nastro

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 5 1.000 VE 10 210019100 12.20 7GLATCT*aggdch+

Piassavabesen Balai piassava Scopa in piassava

Mit Metallhülse und 2 Eisenbändern, 
verstärkt mit 2 Verbindungen, mit 
geschliffenem Stiel

Avec douille et 2 ligatures en métal, 
renforcées avec 2 transversales, avec 
manche poli

Con boccola e 2 legature in metallo, 
rinforzata con 2 traverse, con manico 
liscio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 145 145 1.040 VE 10 210013100 12.20 7GLATCT*aebgid+

Piassavabesen aus Kunststoff Balai piassava en matière 
synthétique

Scopa in piassava in materiale 
sintetico

Schwarz mit Metallhülse und 2 
Eisenbändern, verstärkt mit 2 
Verbindungen, Borsten extrahart, mit 
geschliffenem Buchen-Holzstiel

Couleur noire, avec douille en acier et 
2 ligatures en métal, renforcées avec 
2 transversales, soies ultra-fortes 
avec manche en bois de hêtre, poli

Colore nero, con boccola e 2 legature 
in metallo, rinforzata con 2 traverse, 
setole extra dure, con manico in legno 
di faggio liscio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 145 1.000 VE 10 210020100 14.50 7GLATCT*aggdeb+

Wegmacherbesen, Kunststoff, 
mit Stiel

Balai de cantonniers, en 
plastique

Scopa per operatore ecologico, in 
plastica con manico

In Polypropylen En polypropylène Setole in polipropilene

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.800 VE 1 210028300 24.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherbesen, Kunststoff, Länge mm: 500
Balai de cantonniers, plastique, Länge mm: 500
Scopa da Spazzino Stradino, Länge mm: 500

0.500 VE 24 210027100 16.00

Besenstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 25
Manche de balai, Longueur mm: 1500, Ø mm: 25
Manico per scope, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 25

0.320 VE 25 360080100 7.10

7GLATCT*ahhigg+

7GLATCT*ahhifj+

7GLATCT*abbcfj+
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Strassenbesen "S400" Balai de rue "S400" Spazzettone "S400"

Besen und Konus aus einem Stück, 
daher beste Verbindung zum Glasfa-
serstiel durch Schraubverbindung, mit 
Stahlkante

Balai et embout conique d’une seule 
pièce, d’où une liaison optimale avec 
le manche en fibre de verre par une 
fixation à vis, avec arête métallique

Spazzettone e cono in un unico pezzo, 
pertanto ottimo accoppiamento con il 
manico in fibre di vetro grazie al collega-
mento a vite, con bordo in acciaio

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 160 1.350 VE 1 210047300 34.809AKMHQG*cdjibh+

Universalbesen "Premium" Balai universel "Premium" Scopa universale "Premium"

Sommer und Winter, angeschrägte 
Sternborsten aus Kunststoff für 
Ecken und Kanten, Stahlstiel mit 
Plastikbezug und Universalkonus zum 
Eindrehen 
 
Ab 25 Stück Display gratis.

Été et hiver, brosses en éventail 
asymétrique, en plastique, pour les 
coins et les bords, manche en acier 
gainé de plastique et embout conique 
universel à visser. 
 
 À partir de 25 pièces présentoir 
gratuit.

Estate e inverno, setole smussate a 
"stella" in materiale sintetico per angoli 
e bordi, manico in acciaio con rivesti-
mento in plastica e cono universale ad 
avvitamento 
 
A partire da 25 pezzi, display gratuito.

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 120 1.300 VE 1 210048300 27.509AKMHQG*cefbbf+

Reisbesen Balai de riz Scopa in saggina

1A-Qualität, mit geschliffenem 
Holzstiel

1ère qualité, avec manche poli Prima qualità, con manico liscio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Band
Liens
Nastro

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 4 0.850 VE 10 210015100 7.80

220 5 0.900 VE 10 210016100 8.00

230 8 1.100 VE 10 210017100 8.30

7GLATCT*aebgja+
7GLBKJM*abdjij+
7GLATCT*aibbcc+
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Industrie-Reisbesen Balai d'industrie Scopa di saggina industriale

1A-Qualität, 5 Band, schwere 
extravolle Ausführung, mit roter 
Kunststoff-Kapsel, mit geschliffenem 
Stiel

1 ère qualité, 5 liens, exécution 
robuste et pleine,à douille en matière 
synthétique rouge,avec manche poli

Prima qualità, 5 legature, esecuzione 
extra robusta e compatta, con boccola 
in materiale sintetico rosso, manico 
liscio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Band
Liens
Nastro

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 5 1.120 VE 10 210018100 9.90 7GLATCT*aebhag+

Dachbesen, Handreisbesen Balai pour toit, balai de riz à 
main

Scopa per tetto, scopettino di 
saggina a mano

1A-Qualität, 3 Band, mit Holzstiel und 
Aufhängeloch

1 ère qualité, 3 liens, avec manche et 
trou de suspension

Prima qualità, 3 legature, con manico in 
legno e foro per appendere

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 0.160 VE 10 210012100 5.20 7GLATCT*agcajb+

Auto-Reisbesen Balai de riz pour voiture Scopa di saggina per automobile

1A-Qualität, mit Schrägschnitt 1 ère qualité, avec coupe oblique Prima qualità, con taglio obliquo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 0.120 VE 10 210014100 6.00 7GLATCT*agcbah+

Reis-Piassavabesen Balai de riz et piassava Scopa di saggina e piassava

1A-Qualität, schwere extravolle 
Ausführung, mit geschliffenem 
Buchen-Holzstiel, aussen Reis 
ummantelt, innen Piassava-Kern

De 1 ère qualité, exécution robuste 
compacte, avec manche en bois 
de hêtre, poli, extérieur balai de riz, 
intérieur grain de piassava

Prima qualità, esecuzione extra robusta, 
con manico di legno faggio liscio, 
all’esterno saggina ricoperta, all’interno 
anima in piassava

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Band
Liens
Nastro

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 5 1.000 VE 10 210019100 12.20 7GLATCT*aggdch+
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Piassavabesen Balai piassava Scopa in piassava

Mit Metallhülse und 2 Eisenbändern, 
verstärkt mit 2 Verbindungen, mit 
geschliffenem Stiel

Avec douille et 2 ligatures en métal, 
renforcées avec 2 transversales, avec 
manche poli

Con boccola e 2 legature in metallo, 
rinforzata con 2 traverse, con manico 
liscio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 145 145 1.040 VE 10 210013100 12.207GLATCT*aebgid+

Piassavabesen aus Kunststoff Balai piassava en matière 
synthétique

Scopa in piassava in materiale 
sintetico

Schwarz mit Metallhülse und 2 
Eisenbändern, verstärkt mit 2 
Verbindungen, Borsten extrahart, mit 
geschliffenem Buchen-Holzstiel

Couleur noire, avec douille en acier et 
2 ligatures en métal, renforcées avec 
2 transversales, soies ultra-fortes 
avec manche en bois de hêtre, poli

Colore nero, con boccola e 2 legature 
in metallo, rinforzata con 2 traverse, 
setole extra dure, con manico in legno 
di faggio liscio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 145 1.000 VE 10 210020100 14.507GLATCT*aggdeb+

Wegmacherbesen, Kunststoff, 
mit Stiel

Balai de cantonniers, en 
plastique

Scopa per operatore ecologico, in 
plastica con manico

In Polypropylen En polypropylène Setole in polipropilene

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.800 VE 1 210028300 24.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherbesen, Kunststoff, Länge mm: 500
Balai de cantonniers, plastique, Länge mm: 500
Scopa da Spazzino Stradino, Länge mm: 500

0.500 VE 24 210027100 16.00

Besenstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 25
Manche de balai, Longueur mm: 1500, Ø mm: 25
Manico per scope, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 25

0.320 VE 25 360080100 7.10

7GLATCT*ahhigg+

7GLATCT*ahhifj+

7GLATCT*abbcfj+

Bambusbesen mit Stiel Balai de bambou avec manche Scopa in bambù con manico

Aus feinen, zähelastischen Bambus-
zweigen

En rameaux de bambous fins, 
tenaces et élastiques

Con rami fini di bambù, viscoplastici

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 1.500 VE 10 210026100 9.707GLATCT*aeiega+
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Handwischer, Elaston Balais à main , Elaston Scopetta a mano , Elaston

Mit Holzstiel, Besatz: Elaston Avec manche en bois, garniture en 
fibres: elaston

Con manico in legno, setole in fibra di 
Elaston

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 0.230 VE 10 210043100 3.50 7GLATCT*bcbcce+
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11 mm205 mm

Hymer
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Fahrgerüst, klappbar Echafaudage roulant, pliable Ponteggio mobile, pieghevole

Industriebedarf - geschweisste 
Ausführung, Grundmodul mit 
Klapprahmen, Aufstockung bis 6,10 
m Reichhöhe möglich (3 Module), 
Klapprahmenteil mit Gelenken 
versehen, dadurch sehr schnell 
zusammenklappbar

Gamme industrielle - Fabrication 
soudée, module de base repliable, 
réhausse possible jusquà 6,10 m de 
hauteur atteignable (3 modules)

Uso industriale – versione saldata, 
modulo base con telaio pieghevole, 
possibile allungare fino ad un’altezza di 
6,10 m (3 moduli). L’elemento ribaltabile 
è dotato di snodi, pertanto è chiudibile 
molto velocemente.

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Mod. 1 39.300 VE 1 465231100 1318.00

Mod. 2 74.300 VE 1 465232100 2274.80

Mod. 3 15.900 VE 1 465233100 501.00

Mod. 4 48.000 VE 1 465234100 1702.60

4ALJFKM*dcjfjb+
4ALJFKM*dcjgah+
4ALJFKM*dcjhjj+
4ALJFKM*dehigb+
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Rollgerüst "ADVANCED SAFE-T" Echafaudage roulant 
"ADVANCED SAFE-T"

Ponteggio mobile "ADVANCED 
SAFE-T"

Sichereitsgeländer = weniger Teile 
und mehr Sicherheit, sehr einfacher, 
schneller und sicherer Auf- und 
Abbau, geschweisste Ausführung, 
Lenkrolle mit Spindel, dadurch auch 
für unebenen Flächen z.B. im Aussen-
bereich geeignet

Garde-corps monobloc = moins de 
pièces = plus de sécurité, montage et 
démontage très simple, plus rapide et 
plus sûr, construction soudée, roues 
articulées avec vérin

Parapetto di sicurezza = meno com-
ponenti e più sicurezza, montaggio e 
smontaggio molto semplici, veloci e si-
curi, versione saldata, ruota pivottante, 
pertanto adatto anche per superficie 
non piane, p. es. all’esterno.

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Mod. 1 55.400 VE 1 465263100 1664.70

Mod. 2 65.000 VE 1 465264100 1839.70

Mod. 3 34.800 VE 1 465265100 1070.20

Mod. 4 41.600 VE 1 465266100 1605.20

Mod. 1 33.400 VE 1 465267100 888.10

Mod. 2 50.400 VE 1 465268100 1227.80

Mod. 3 27.200 VE 1 465269100 1011.50

4ALJFKM*degfed+
4ALJFKM*degffa+
4ALJFKM*degfgh+
4ALJFKM*degfhe+
4ALJFKM*degfbc+
4ALJFKM*degfcj+
4ALJFKM*degfdg+

Trittbrett zu Treppe Escabeau pour plâtriers, 
peintres, etc.

Pedana per gessatori e pittori, ecc.

Rohrkonstruktion, zusammenklappbar, 
mit Holztritten, Trittbreite 55 cm

En tube d'acier, pliable, marches en 
bois, largeur 55 cm

Costruzione tubolare, chiudibile, con 
gradini in legno, larghezza gradino 55 
cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.460 VE 1 465337100 7.10 7GLATCT*bbdeeb+

Plattformleiter "ProTect" Echelle à plate-forme pliante 
"ProTec"

Scale di piattaforma pieghevole 
"ProTec"

Mit rutschsicheren Breitsprossen, 
50 mm, rutschsichere und geräu-
mige Plattform, 600 x 425 mm, 
komfortabler Zugang durch einseitig 
öffnende Schwing-Sicherheitstüre, 
funktionelle Ablageschale, auf zwei 
Höhen montierbar, Komforttransport 
durch Kipprollen

Avec antidérapants, 50 mm, 
Plate-form  antidérapants et speciaux 
600 x 425 mm, renfort comfortable 
par d'un côte s'ouvrir porte de 
securité agiter, étal de securité par 
blancier réglable en contenu, avec rak 
fonktionelle ce peux monté en deux 
hauteur, avec roues detransport

Con gradini larghi antiscivolo, 50 mm, 
ampia piattaforma antiscivolo, 600 x 
425 mm, accesso confortevole grazie 
ad una porta di sicurezza oscillante 
apribile da un lato, funzionale bacinella 
di raccolta, montabile a due altezze, 
trasporto confortevole grazie alle ruote 
ribaltabili

Arbeitshö-
he bis ca. 
cm
Hauteur 
de travail 
jusqu'à 
env. cm
Altezza 
lavoro fino 
ca. cm

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical 
cm
Altezza 
scala verti-
cale cm

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Breite cm
Largeur 
cm
Larghez-
za cm

Länge cm
Longueur 
cm
Lunghezza 
cm

Holm 
cm
Montant 
cm
Leccio 
cm

Reichhöhe cm
Hauteur de 
portée cm
Portata altezza 
ca. cm

Schrittlän-
ge cm
Ecarte-
ment au 
sol cm
Intervallo 
significati-
vo cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

219 174 3 65 185 6 269 120 14.200 VE 1 465350100 906.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Erweiterungsset zu, Plattformleiter "ProTec", Sprossen: 2 x 3
Set d'agrandissement pour des echelles, à plat-form pliante "ProTec", 3 echellons
Set da complementare per scale di, piattaforme pieghevole "ProTec", 3 rami

4.800 VE 1 465360100 168.10

Auslegersatz zu, Plattformleiter "ProTec" (Paar)
Set canrilever pour des echelles, à plat-form pliante "ProTec"
Set braccio per scale di, piattaforme pieghevole "ProTec"

4.400 VE 1 465365100 249.20

4ALJFKM*dfcjcg+

4ALJFKM*dfdgfh+

4ALJFKM*dfdgea+
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Auslegersatz zu Plattformleiter 
"ProTect" (Paar)

Set cantilever pour echelle à 
plate-forme pliante "ProTec" 
(pair)

Set braccio per scale di 
piattaforma pieghevole "ProTec" 
(paio)

Auslegersatz zu Plattformleiter 
"ProTect" (Paar)

Jeu de stabilisateurs pour échelle à 
plateforme pliante "ProTec" (la paire)

Set braccio per scale di piattaforma 
pieghevole "ProTec" (paio)

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4.400 VE 1 465365100 249.204ALJFKM*dfdgea+

Plattformleiter "ProTect+" Echelle à plate-forme pliante 
"ProTec+"

Scale di piattaforma pieghevole 
"ProTec+"

Höhenverstellbar mit teleskopierbaren 
Leiternteilen, mit rutschsicheren 
Breitsprossen, 50 mm, rutschsichere 
und geräumige Plattform, 600 x 425 
mm, komfortabler Zugang durch 
einseitig öffnende Schwing-Sicher-
heitstüre, sicherer Stand durch 
stufenlos verstellbare Ausleger, 
funktionelle Ablageschale, auf zwei 
Höhen montierbar, Komforttransport 
durch Kipprollen, Aufbau in Treppen-
stellung möglich

Télescopique, avec antidérapants, 
50 mm,Plate-form  antidérapants et 
speciaux 600 x 425 mm, renfort com-
fortable par d'un côte s'ouvrir porte 
de securité agiter, étal de securité par 
blancier réglable en contenu, avec rak 
fonktionelle ce peux  monté en deux 
hauteur, avec roues de transport

Regolabile in altezza, con elementi 
telescopici, con gradini larghi antis-
civolo, 50 mm, ampia piattaforma 
antiscivolo, 600 x 425 mm, accesso 
confortevole grazie ad una porta di 
sicurezza oscillante apribile da un 
lato, appoggio sicuro grazie a bracci 
regolabili progressivamente, funzionale 
bacinella di raccolta, montabile a due 
altezze, trasporto confortevole grazie 
alle ruote ribaltabili, è possibile l’utilizzo 
su scale.

Arbeitshöhe 
bis ca. cm
Hauteur 
de travail 
jusqu'à env. 
cm
Altezza 
lavoro fino 
ca. cm

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza sca-
la verticale 
cm

Spros-
sen
Barre-
aux
Spros-
sen

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Länge cm
Longueur 
cm
Lunghezza 
cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata 
altezza ca. 
cm

Schrittlänge 
cm
Ecartement 
au sol cm
Intervallo 
significativo 
cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

236-259 191-214 5 1810-1995 206-231 6 286-309 147-165 23.400 VE 1 465375100 1287.40

266-329 220-283 8 1910-2365 236-306 6 316-379 165-221 28.000 VE 1 465378100 1708.90

289-375 243-330 10 2080-2710 267-356 6 339-425 184-259 31.200 VE 1 465380100 2195.50

4ALJFKM*dfdfjg+
4ALJFKM*dfdfij+
4ALJFKM*dfdgac+
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Sprossenanlegeleiter SC 40 Echelle simple SC 40 Scala a pioli da appoggio SC 40

Leiterinnenbreite 300 mm, Holme 
aus nahtlosen Stangpressprofilen mit 
ergonomischer Form, mit dem Holm 
verpresste, abgerundete Leiterfüsse

Largeur intérieure de l'échelle de 300 
mm,montant en profilés filés sans 
soudure à la forme ergonomique, sa-
bots de l'échelle pressés au montant 
et arrondis

Larghezza interna gradini 300 mm, 
montanti in profilati di alluminio estruso 
senza giunto, forma ergonomica, 
zoccoli integrati con i montanti, di forma 
arrotondata

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 1.8 60 2.8 2.900 VE 1 465021100 109.80

8 2.35 60 3.25 3.700 VE 1 465022100 119.30

10 2.9 60 3.9 4.600 VE 1 465023100 150.70

12 3.46 60 4.45 5.500 VE 1 465024100 226.00

14 4.02 60 5 6.400 VE 1 465025100 260.50

16 4.6 66 5.6 7.700 VE 1 465026100 298.10

18 5.15 66 6.2 8.400 VE 1 465027100 334.20

4ALJFKM*ddijhf+
4ALJFKM*ddijic+
4ALJFKM*ddijjj+
4ALJFKM*ddjaac+
4ALJFKM*ddjabj+
4ALJFKM*ddjacg+
4ALJFKM*ddjadd+

Sprossenanlegeleiter, SC 60 Echelle simple, SC 60 Scala a pioli da appoggio, SC 60

Leiterinnenbreite 370 mm, Holme 
aus nahtlosen Stangpressprofilen 
mit ergonomischer Form, mit dem 
Holm verschraubte, abgerundete 
Leiterfüsse

Largeur intérieure de l'échelle de 370 
mm, montant en profilés filés sans 
soudure à la forme ergonomique, 
sabots de l'échelle vissés au montant 
et arrondis

Larghezza interna gradini 370 mm, 
montanti in profilati di alluminio estruso 
senza giunto, forma ergonomica, 
zoccoli fissati con viti sui montanti, di 
forma arrotondata

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 1.95 60 2.95 3.500 VE 1 465157100 153.80

7 2.22 60 3.2 3.900 VE 1 465158100 157.10

8 2.5 60 3.5 4.300 VE 1 465159100 189.90

9 2.8 60 3.75 4.800 VE 1 465160100 208.70

10 3.06 60 4.05 5.300 VE 1 465161100 222.80

12 3.62 60 4.6 6.200 VE 1 465162100 323.30

14 4.2 60 5.15 7.100 VE 1 465163100 376.60

16 4.75 66 5.75 8.100 VE 1 465164100 433.10

18 5.3 71 6.3 8.900 VE 1 465165100 398.20

20 5.86 71 6.85 10.600 VE 1 465166100 525.70

22 6.41 71 7.4 10.600 VE 1 465167100 626.00

4ALJFKM*ddicde+
4ALJFKM*ddiceb+
4ALJFKM*ddicfi+
4ALJFKM*ddicgf+
4ALJFKM*ddichc+
4ALJFKM*ddicjg+
4ALJFKM*ddidac+
4ALJFKM*ddidbj+
4ALJFKM*ddidcg+
4ALJFKM*ddiddd+
4ALJFKM*ddidea+
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Stufenanlegeleiter, SC 80 Echelle simple à marches, SC 80 Scala a gradini da appoggio, SC 
80

Strangpressprofile mit Verstärkung 
der Ecken, verstärkte Stufen, 8 cm 
tief

Profilés filés sans soudure avec 
coins renforcés, marches renforcées, 
profondeur 8 cm

Profilati di alluminio estruso con rinforzi 
negli angoli, gradini rinforzati profondi 
8 cm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.6 6 1.73 2.7 4.000 VE 1 465284100 207.20

1.8 7 1.95 2.95 4.600 VE 1 465285100 220.20

1.85 8 2.23 3.2 5.200 VE 1 465286100 246.30

2.1 9 2.48 3.45 5.800 VE 1 465287100 272.30

2.3 10 2.73 3.7 6.400 VE 1 465288100 315.70

2.55 11 2.97 3.95 7.000 VE 1 465289100 353.40

2.8 12 3.2 4.2 7.700 VE 1 465290100 389.50

3 13 3.49 4.45 8.200 VE 1 465291100 424.20

3.5 15 3.98 4.95 9.400 VE 1 465292100 479.30

3.95 17 4.48 5.45 10.500 VE 1 465293100 536.60

4ALJFKM*dbfjdi+
4ALJFKM*dbfjef+
4ALJFKM*dbfjfc+
4ALJFKM*dbfjgj+
4ALJFKM*dbfjhg+
4ALJFKM*dbfjid+
4ALJFKM*dbfjja+
4ALJFKM*dbgaad+
4ALJFKM*dbgaba+
4ALJFKM*dbgach+

Sprossenanlegeleiter "ALU-
PRO"

Sprossenanlegeleiter "ALU-
PRO"

Sprossenanlegeleiter "ALU-PRO"

Langlebige Holme aus hochwertigem 
Strangpressprofil, bequeme, breite 
Sprossen mit 30 mm Sprossentiefe.  
 
NEU: Ab Größe 12 mit stabiler 
Traverse für hohe Standsicherheit.

Montants robustes en profilé extrudé 
haute qualité. Échelons larges et 
confortables, profondeur 30 mm. 
 
NOUVEAU: à partir de la taille 12 avec 
traverse stable pour une stabilité 
élevée.

Montanti di lunga durata in profilati di 
alluminio estruso di alta qualità. Pioli 
confortevoli e larghi, profondi 30 mm.  
 
NUOVO: da grandezza 12, con traversa 
stabila per elevata sicurezza d’ap-
poggio.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Arbeitshöhe m
Hauteur de travail 
m
Altezza di lavoro m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée 
m
Portata altezza 
ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 1.75 2.20 60 2.70 2.800 VE 1 465418100 64.70

8 2.31 2.73 60 3.23 3.700 VE 1 465419100 81.90

10 2.87 3.25 60 3.75 4.600 VE 1 465420100 90.50

12 3.42 3.85 60 4.35 5.900 VE 1 465421100 143.30

14 3.98 4.40 60 4.90 6.700 VE 1 465422100 161.60

16 4.54 4.94 71 5.44 8.600 VE 1 465423100 215.40

4ALJFKM*dehdgg+
4ALJFKM*dehdhd+
4ALJFKM*dehdia+
4ALJFKM*dficab+
4ALJFKM*dficbi+
4ALJFKM*deheba+
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Teleskopleiter, "Telestep", 
vierteilig, SC 80

Échelle télescopique "Telestep" 
SC80

Scala telescopica “Telestep” sc 80

Äusser Kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, 
zuverlässig einrastende Sperrele-
ments aus kunststof eschicht. 
Stahl. Stahl-Bügelgelenk für sichere, 
klemmfreie und schnelle Bedienung 
bei Lagerung und Transport

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier très 
compacte, element de blocage fi able 
en acier recouvert de plast que. art 
culat on autobloquante en acier pour 
une ut lisat on sûre, rapide et sans 
risque de se coincer

Scaletta esterna compatta a una scala 
singola, scaletta e scaletta, elementi 
di bloccaggio affidabili realizzati in 
materiale plastico. Acciaio. Giunto a 
staffa in acciaio per un funzionamento 
sicuro, senza fascette e veloce durante 
lo stoccaggio e il trasporto.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4x4 235-4 14.200 VE 1 465428100 853.60

4x5 290-5 17.000 VE 1 465429100 979.00

4x6 346-6 21.000 VE 1 465430100 1117.10

4ALJFKM*dfiejc+
4ALJFKM*dfifai+
4ALJFKM*dfifbf+

Sprossenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 40

Echelle double à échelons, deux 
côtés, SC 40

Scala doppia a pioli, due tronchi 
in salita, SC 40

Stehleiter in konischer Form, mit 
dem Holm verpresste, abgerundete 
Leiterfüsse, Spreizsicherung durch 
hochfeste, 20 mm breite Perlongurte

Echelle double de forme conique, 
sabots de l'échelle pressés au 
montant et arrondis, protection contre 
l'écartement par des sangles en 
perlon à haute rigidité d'une largeur 
de 20 mm

Scala doppia di forma conica, zoccoli 
integrati con i montanti, di forma arro-
tondata, cinghie antiapertura in perlon, 
extrarobuste, larghe 20 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 2x5 1.47 5.100 VE 1 465028100 222.80

1.7 2x6 1.75 6.100 VE 1 465029100 273.00

1.95 2x7 2.05 7.300 VE 1 465030100 288.70

2.25 2x8 2.33 8.400 VE 1 465031100 332.60

2.75 2x10 2.88 10.900 VE 1 465032100 409.50

3.25 2x12 3.44 13.600 VE 1 465033100 503.70

4ALJFKM*ddjaea+
4ALJFKM*ddjafh+
4ALJFKM*ddjage+
4ALJFKM*ddjahb+
4ALJFKM*ddjaii+
4ALJFKM*ddjajf+

Stufenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 40

Escabeau double à marches, 
SC 40

Scala doppia con gradini, due 
tronchi di salita, SC 40

Eloxierte Holme, sichere und stabile 
Gurtbänder, austauschbare Stahlge-
lenke mit Kunstoffabdeckung

Montants anodisés, sangles sûres 
et robustes,articulation en acier 
remplaçable, recouverte par un cache 
plastique

Montanti anodizzati, cinghie antia-
pertura robuste e stabili, cerniera in 
acciaio sostituibile con rivestimento in 
plastica

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.7 2x3 0.78 2.9 3.600 VE 1 465034100 205.50

0.9 2x4 1.03 3.1 4.500 VE 1 465035100 235.40

1.15 2x5 1.28 3.35 5.500 VE 1 465036100 277.80

1.4 2x6 1.53 3.6 6.700 VE 1 465037100 318.50

1.6 2x7 1.79 3 8.000 VE 1 465038100 367.10

1.85 2x8 2.02 4.05 8.800 VE 1 465039100 389.10

4ALJFKM*ddjebf+
4ALJFKM*ddjecc+
4ALJFKM*ddjedj+
4ALJFKM*ddjeeg+
4ALJFKM*ddjefd+
4ALJFKM*ddjega+
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Stufenstehleiter mit Plattform, 
einseitig, SC 40

Escabeau double marches, avec 
pont sécuriét, SC 40

Scala doppia a pioli con 
piattaforma, unilaterale, SC 40

Eloxierte Holme, mit geräumiger, 
funktionaler Ablageschale aus hoch-
festem Kunststoff, Eimerhaken mit 25 
kg Tragkraft, Abmessung der Plattform 
250 mm x 250 mm

Montants anodisés, porte-outils 
profond et fonctionnel en matière 
plastique rigide, crochet pour seau 
d'une charge de 25 kg, dimensions du 
plateau 250 mm x 250 mm

Montanti anodizzati, con robusta va-
schetta portaoggetti in plastica, ampia e 
funzionale, gancio per secchio, portata 
25 kg, misure della piattaforma: 250 x 
250 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.25 3 1.37 2.9 4.000 VE 1 465040100 221.30

1.5 4 1.62 3.1 4.700 VE 1 465041100 254.20

1.7 5 1.87 3.35 5.400 VE 1 465042100 279.30

1.95 6 2.12 3.6 6.100 VE 1 465043100 331.10

2.2 7 2.36 3.8 6.800 VE 1 465044100 379.70

2.4 8 2.61 4.05 7.600 VE 1 465045100 417.30

4ALJFKM*ddjehh+
4ALJFKM*ddjeie+
4ALJFKM*ddjejb+
4ALJFKM*ddjfah+
4ALJFKM*ddjfbe+
4ALJFKM*ddjfcb+

Teleskopleiter, vierteilig, SC 40 Echelle télescopique, 4 plans, 
SC 40

Scala telescopica, in 4 parti, SC 40

Äusserst kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, 
zuverlässig einrastende Sperrele-
mente aus kunststoffbeschichtetem 
Stahl, Stahl-Bügelgelenk für sichere, 
klemmfreie und schnelle Bedienung

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier très 
compacte, element de blocage fiable 
en acier recouvert de plastique, 
articulation autobloquante en acier 
pour une utilisation sûre, rapide et 
sans risque de se coincer

Scala da appoggio, scala doppia e 
scala zoppa particolarmente compatta, 
dispositivi di blocco in acciaio rivestito 
di plastica, dall’innesto sempre affida-
bile, cerniera a bullone in acciaio per 
manovre sicure, veloci e senza rischio 
di schiacciamenti

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.15-1.95 4x4 2.35-4.02 13.000 VE 1 465046100 539.70

1.40-2.49 4x5 2.90-5.14 15.500 VE 1 465047100 635.40

1.70-3.03 4x6 3.46-6.26 18.000 VE 1 465048100 732.70

4ALJFKM*ddjdif+
4ALJFKM*ddjdjc+
4ALJFKM*ddjeai+

Vielzweckleiter, SC 40 Echelle à usage multiple, SC 40 Scala multiuso SC 40

Zur Verwendung als Stehleiter, 
Anlegeleiter, Arbeitsbühne und Trep-
penarbeitsbühne (mit Belagbohlen für 
4x3), Stahl-Bügelgelenk für sichere, 
klemmfreie und schnelle Bedienung

Pour utilisation en échelle double, 
échelle simple, et plate-forme de 
travail sur sol horizontel et escaliers 
(avec planche pour 4x3), Articulation 
autobloquante en acier pour une 
utilisation sûre, rapide et sans risque 
de se coincer

Utilizzabile come scala doppia, scala 
da appoggio, scala a ponte semplice 
e zoppa (con pedana di appoggio per 
misura 4 x 3), cerniera a bullone in 
acciaio per manovre sicure, veloci e 
senza rischio di schiacciamenti

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.7 4x3 3.47 12.400 VE 1 465049100 414.20

2.25 4x4 4.59 14.600 VE 1 465050100 467.60

4ALJFKM*ddjdfe+
4ALJFKM*ddjdgb+
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Allzweckleiter, zweiteilig, SC 40 Echelle à coulisse, deuxplans, 
SC 40

Scale universale, in due parti, SC 
40

2 verschiedene Verwendungsmöglich-
keiten: Steh- und Schiebeleiter, stabile 
Traverse

2 possibilités d'utilisation : échelle 
auto-stable ou échelle à coulisse

2 diverse possibilità di impiego: 
scala doppia e a sfilo, robusta barra 
stabilizzatrice

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x8 60 4 2.32 9.300 VE 1 465052100 379.70

2x10 66 4.8 2.9 11.700 VE 1 465053100 444.00

2x12 71 5.96 3.44 14.300 VE 1 465054100 524.10

4ALJFKM*ddjbab+
4ALJFKM*ddjbbi+
4ALJFKM*ddjbcf+

Schiebeleiter, zweiteilig, SC 40 Echelle à coulisse, deuxplans, 
SC 40

Scala a sfilo, due tronchi, SC 40

Beide Leiterteile können einzeln ver-
wendet werden, Führungsbeschläge 
aus massivem Stahl gefertigt

Les 2 plans de l'échelle peuvent être 
utilisés séparément, articulations de 
glissières en acier massif

I due tronchi della scala possono 
essere utilizzati singolarmente, staffe di 
scorrimento in acciaio massiccio

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x10 66 4.85 2.9 10.200 VE 1 465055100 426.80

2x12 71 6 3.45 14.000 VE 1 465056100 470.70

2x14 83 7.1 4 16.500 VE 1 465057100 561.70

2x16 83 8.24 4.55 16.500 VE 1 465058100 663.60

4ALJFKM*ddjbdc+
4ALJFKM*ddjbej+
4ALJFKM*ddjbfg+
4ALJFKM*ddjbgd+

Allzweckleiter, dreiteilig, SC 40 Echelle transformable, 3 plans, 
SC 40

Scale universale, in 3 parti, SC 40

5 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit 
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei, 
dreiteilig), stabile Traverse

5 positions possibles: échelle 
auto-stable, échelle autostable avec 
plan encliquetable, échelle simple (un, 
deux, trois plans).

5 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia, scala doppia con tronco a 
sbalzo all’estremità superiore, scala da 
appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), robusta 
barra stabilizzatrice

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3x7 60/66 4.85 2.06 13.800 VE 1 465059100 420.50

3x8 60/71 5.43 2.35 14.700 VE 1 465060100 481.70

3x9 71.83 6.6 2.63 17.400 VE 1 465061100 522.40

3x10 71/83 7.11 2.91 20.000 VE 1 465062100 644.80

3x11 71/83 7.65 3.19 22.100 VE 1 465063100 710.70

3x12 71/89 8.5 3.47 26.000 VE 1 465064100 770.30

3x14 89 9.7 4.1 30.500 VE 1 465065100 997.80

4ALJFKM*ddjbha+
4ALJFKM*ddjbih+
4ALJFKM*ddjbje+
4ALJFKM*ddjcaa+
4ALJFKM*ddjcbh+
4ALJFKM*ddjcce+
4ALJFKM*ddjcdb+
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Seilzugleiter, zweiteilig, SC 40 Echelle coulisse à corde, 
deuxplans, SC 40

Scala a sfilo con fune, due tronchi, 
SC 40

Äusserst bedienfreundlich durch 
automatisch einrastende, breite 
Fallhaken mit Schwerkraftarretierung, 
alle Grössen mit auflageschonenden 
Wandlaufrollen, Führungsbeschläge 
aus massivem Stahl gefertigt, 
handliches Seil Ø 10 mm zur sicheren 
Höhenverstellung

Utilisation très facile par le balancier 
à encliquetage automatique grâce au 
blocage par gravité, toutes les tailles 
sont équipées de roulettes murales, 
articulations de glissières en acier 
massif

Estrema facilità d’uso grazie ai larghi 
ganci a innesto automatico arrestati 
per forza di gravità, tutte le misure 
con morbidi rulli di appoggio, staffe 
di scorrimento in acciaio massiccio, 
corda maneggevole Ø 10 mm per una 
regolazione sicura in altezza

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x14 83 7.19 4.12 20.000 VE 1 465066100 635.40

2x16 89 8.31 4.65 22.500 VE 1 465067100 771.90

2x18 89 9.15 5.22 25.500 VE 1 465068100 963.30

2x20 89 10.27 5.8 29.400 VE 1 465069100 1242.60

4ALJFKM*ddjcei+
4ALJFKM*ddjcff+
4ALJFKM*ddjcgc+
4ALJFKM*ddjchj+

Seilzugleiter, dreiteilig, SC 40 Echelle coulisse à corde, trois 
plans, SC 40

Scala a sfilo, in 3 parti, SC 40

Äusserst bedienfreundlich durch 
automatisch einrastende, breite Fall-
haken mit Schwerkraftarretierung, alle 
Grösse mit auflageschonenden Wand-
laufrollen, Führungsbeschläge aus 
massivem Stahl gefertigt, handliches 
Seil mit unterschiedlichen Farben zur 
sicheren Höhenverstellung

Utilisation très facile par le balancier 
à encliquetage automatique grâce au 
blocage par gravité, toutes les tailles 
sont équipées de roulettes murales, 
articulations de glissières en acier 
massif

Estrema facilità d’uso grazie ai larghi 
ganci a innesto automatico arrestati 
per forza di gravità, tutte le misure 
con morbidi rulli di appoggio, staffe di 
scorrimento in acciaio massiccio, corda 
maneggevole in diversi colori per una 
regolazione sicura in altezza

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3x12 83/89 8.3 3.59 28.500 VE 1 465070100 1076.00

3x14 89 9.7 4.16 33.000 VE 1 465071100 1280.20

3x16 89/100 11.4 4.72 39.000 VE 1 465072100 1531.20

4ALJFKM*ddjdcd+
4ALJFKM*ddjdda+
4ALJFKM*ddjdeh+

Treppenstehleiter, SC 40 Echelle double pour escaliers, 
SC 40

Scala doppia per scale, SC 40

Stehleiter in konischer Form, von 
beiden Seiten begehbar, 4 stufenlos 
verstellbare Fussverlängerungen 
(2 x 100 cm und 2 x 37 cm) für 
Einsatzmöglichkeiten auf allen 
Treppenformen und unebenen 
Untergründen

Echelle double de forme conique, ac-
cessible des deux côtés, 4 béquilles 
de rallonge réglables (2 x 100 cm et 2 
x 37 cm) pour utilisations sur tous les 
escaliers et terrains accidentés

Scala doppia a forma conica, con 
due tronchi di salita, 4 prolunghe a 
regolazione continua (2 x 100 cm e 2 
x 37 cm), che consentono molteplici 
possibilità di utilizzo su gradinate di ogni 
forma e su fondi irregolari

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 2x5 1.47 0.95 12.000 VE 1 465073100 580.50

1.7 2x6 1.75 1.15 12.800 VE 1 465074100 605.60

1.95 2x7 2.05 1.25 13.800 VE 1 465075100 655.80

2.25 2x8 2.35 1.45 15.000 VE 1 465076100 717.00

4ALJFKM*ddjcig+
4ALJFKM*ddjcjd+
4ALJFKM*ddjdaj+
4ALJFKM*ddjdbg+
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Sprossenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 60

Echelle double à échelons, deux 
côtés, SC 60

Scala doppia a pioli, due tronchi 
in salita, SC 60

Stehleiter in konischer Form, mit dem 
Holm verschraubte, abgerundete 
Leiterfüsse, Spreizsicherung durch 
hochfeste, 30 mm breite Perlongurte

Echelle double de forme conique, 
sabots de l'échelle vissés au montant 
et arrondis, protection contre l'écar-
tement par des sangles en perlon à 
haute rigidité d'une largeur de 30 mm

Scala doppia di forma conica, zoccoli 
fissati con viti sui montanti, di forma 
arrotondata, cinghie antiapertura in 
perlon, extrarobuste, larghe 30 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 2x5 1.57 5.700 VE 1 465175100 327.90

1.7 2x6 1.85 6.600 VE 1 465176100 379.70

2 2x7 2.13 7.700 VE 1 465177100 428.30

2.25 2x8 2.4 9.000 VE 1 465178100 483.20

2.5 2x9 2.69 9.900 VE 1 465179100 499.70

2.75 2x10 2.69 11.200 VE 1 465180100 585.20

3.3 2x12 3.53 14.000 VE 1 465181100 695.00

3.85 2x14 4.1 17.200 VE 1 465182100 767.60

4ALJFKM*ddihcc+
4ALJFKM*ddihdj+
4ALJFKM*ddiheg+
4ALJFKM*ddihfd+
4ALJFKM*ddihga+
4ALJFKM*ddihhh+
4ALJFKM*ddihie+
4ALJFKM*ddihjb+

Stufenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 60

Escabeau, double face, SC 60 Scala doppia con gradini, due 
tronchi di salita, SC 60

D-Holm-Konzept für: deutlich höheres 
Sicherheitsempfinden, 4-fach höhere 
Verwindungsstabilität des Holmes, 
wartungsfreies durchgehendes Schar-
nierelement (Schmutz kann sich nicht 
festsetzen), Stufentiefe 80 mm

Conception du montant en "D" pour: 
un sentiment de sécurité nettement 
supérieur, une résistance au gauchis-
sement des montants, 4 fois plus 
élevée, charnière longitudinale sans 
entretien (la poussière ne peut pas 
s'y déposer)

Il concetto dei montanti a “D” offre i 
seguenti vantaggi: una sicurezza sensi-
bilmente più elevata durante l’uso della 
scala, montante 4 volte più resistente 
alle torsioni, l’elemento cerniera cont-
inuo non necessita di manutenzione (lo 
sporco non si fissa), profondità gradino 
80 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.45 2x2 0.52 2.2 3.200 VE 1 465183100 207.20

0.65 2x3 0.78 2.45 4.500 VE 1 465184100 254.20

0.9 2x4 1.02 2.7 5.700 VE 1 465185100 302.80

1.26 2x5 1.26 2.9 6.900 VE 1 465186100 364.00

1.35 2x6 1.5 3.15 8.100 VE 1 465187100 417.40

1.6 2x7 1.77 3.4 9.500 VE 1 465188100 467.60

1.8 2x8 2 3.6 10.800 VE 1 465189100 517.80

2.3 2x10 2.5 4.1 13.700 VE 1 465190100 613.50

4ALJFKM*ddjgca+
4ALJFKM*ddjgdh+
4ALJFKM*ddjgee+
4ALJFKM*ddjgfb+
4ALJFKM*ddjggi+
4ALJFKM*ddjghf+
4ALJFKM*ddjgic+
4ALJFKM*ddjgjj+
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Stufenstehleiter mit Plattform, 
einseitig, SC 60

Escabeau double marches, avec 
pont sécuriét, SC 60

Scala doppia a pioli con 
piattaforma, unilaterale, SC 60

D-Holm-Konzept für: deutlich höheres 
Sicherheitsempfinden, 4-fach höhere 
Verwindungsstabilität des Holmes, 
tiefe Ablageschale aus Aluminium mit 
Einhängemöglichkeit für Eimer, Stuf-
entiefe 80 mm, hochfeste Gurtbänder 
als Spreizsicherung ab Grösse 6

Conception du montant en "D" 
pour: un sentiment de sécurité 
nettement supérieur, une résistance 
au gauchissement des montants, 4 
fois plus élevée, porte outils profond 
en aluminium avec possibilité d'y 
accrocher un seau

Il concetto dei montanti a “D” offre i 
seguenti vantaggi: sicurezza sensibil-
mente più elevata durante l’uso della 
scala, montante 4 volte più resistente 
alle torsioni, profonda vaschetta 
portaoggetti in alluminio con gancio 
per secchio, profondità del gradino 80 
mm, cinghie antiapertura extrarobuste a 
partire dalla misura 6

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.65 3 1.45 2.7 5.600 VE 1 465191100 282.40

0.9 4 1.7 2.95 6.300 VE 1 465192100 324.80

1.15 5 1.95 3.15 7.400 VE 1 465193100 371.80

2.15 6 2.22 3.4 8.200 VE 1 465194100 423.60

1.6 7 2.45 3.6 9.400 VE 1 465195100 478.60

1.85 8 2.7 3.85 10.500 VE 1 465196100 530.30

3.15 10 3.2 4.3 12.200 VE 1 465197100 626.00

4ALJFKM*ddjhed+
4ALJFKM*ddjhfa+
4ALJFKM*ddjhgh+
4ALJFKM*ddjhhe+
4ALJFKM*ddjhib+
4ALJFKM*ddjhji+
4ALJFKM*ddjiae+

Allzweckleiter, zweiteilig, SC 60 Echelle à coulisse, 2 plans, SC 60 Scale universale, in due parti, SC 
60

2 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Steh- und Schiebeleiter, 
Traverse mit 125 mm Bodenfreiraum

2 possibilités d'utilisation : échelle 
auto-stable ou échelle à coulisse, 
stabilisateur avec espace libre au sol 
de 125 mm

2 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia e a sfilo, barra stabilizzatrice alta 
125 mm da terra

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefah-
ren m
Longueur déplo-
yée m
Lunghezza estesa 
m

Länge eingefahren 
m
Longueuer repliée 
m
Lunghezza retratta 
m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.7 2x6 60 2.95 1.83 7.900 VE 1 465199100 443.10

2.25 2x8 60 4.07 2.39 9.800 VE 1 465200100 569.60

2.75 2x10 66 4.91 2.95 11.800 VE 1 465201100 655.80

3.3 2x12 71 6.04 3.52 15.200 VE 1 465202100 764.10

3.8 2x14 83 7.16 4.08 17.800 VE 1 465203100 919.40

4ALJFKM*ddifff+
4ALJFKM*ddifgc+
4ALJFKM*ddifhj+
4ALJFKM*ddifig+
4ALJFKM*ddifjd+
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Schiebeleiter, zweiteilig, SC 60 Echelle à coulisse, deuxplans, 
SC 60

Scala a sfilo, due tronchi, SC 60

Die hochwertigen Beschläge sind 
innen mit Kunststoffgleitern bestückt, 
diese schonen das Material der 
Holme und sichern ein besseres 
Gleitverhalten, Klappfüsse mit 
grosser Auflagefläche und hoher 
Standfestigkeit, ab Grösse 2x14 mit 
auflageschonenden Wandlaufrollen. 
Beide Leiterteile können einzeln 
verwendet werden.

Les articulations sont dotées de 
glissières en matière plastique à l'in-
térieur, ce qui permet de ménager le 
matériel des montant et d'assurer un 
meilleur glissement, sabots articulés 
à grande surface d'appui et à stabilité 
élevée, avec des roulettes murales à 
partir de la taille 2x14

Le staffe di alta qualità sono interna-
mente munite di guide in plastica, per 
proteggere i materiali dei montanti e 
assicurare un agevole scorrimento, 
zoccoli snodati con ampia superficie di 
appoggio e alta stabilità, a partire dalla 
misura 2x14, morbidi rulli di appoggio. I 
due tronchi della scala possono essere 
utilizzati singolarmente.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x6 60 3.05 1.95 7.200 VE 1 465204100 343.60

2x8 60 4.2 2.5 8.600 VE 1 465205100 497.40

2x10 66 5.05 3.08 11.000 VE 1 465206100 589.90

2x12 71 6.14 3.6 13.600 VE 1 465207100 687.20

2x14 83 7.28 4.2 17.100 VE 1 465208100 837.80

2x16 89 8.41 4.76 22.000 VE 1 465209100 1011.90

2x18 89 9.22 5.3 26.200 VE 1 465210100 1200.20

4ALJFKM*ddidge+
4ALJFKM*ddidhb+
4ALJFKM*ddidii+
4ALJFKM*ddidjf+
4ALJFKM*ddieab+
4ALJFKM*ddiebi+
4ALJFKM*ddiecf+

Allzweckleiter, dreiteilig, SC 60 Echelle transformable, 3 plans, 
SC 60

Scale universale, in 3 parti, SC 60

6 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit 
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei, 
dreiteilig), Stehleiter für Treppen, 
Traverse mit 125 mm Bodenfreiraum

6 positions possibles: échelle 
auto-stable, échelle autostable avec 
plan encliquetable, échelle simple (un, 
deux, trois plans), échelle auto-stable 
pour les marches, stabilisateur avec 
espace libre au sol de 125 mm

6 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia, scala doppia con tronco a 
sbalzo all’estremità superiore, scala 
da appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), scala 
zoppa, barra stabilizzatrice alta 125 mm 
da terra

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefah-
ren m
Longueur déplo-
yée m
Lunghezza estesa 
m

Länge eingefahren 
m
Longueuer repliée 
m
Lunghezza retratta 
m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.8 3x6 60 4.19 1.95 12.400 VE 1 465211100 706.00

3.3 3x7 66 4.75 2.22 14.200 VE 1 465212100 779.80

3.9 3x8 71 5.69 2.5 17.000 VE 1 465213100 855.10

4.2 3x9 83 6.15 2.79 20.600 VE 1 465214100 964.80

4.7 3x10 83 6.98 3.05 22.400 VE 1 465215100 1071.60

5.65 3x12 89 8.38 3.62 29.100 VE 1 465216100 1255.10

6.7 3x14 89 9.78 4.18 29.100 VE 1 465217100 1501.40

4ALJFKM*ddieih+
4ALJFKM*ddieje+
4ALJFKM*ddifaa+
4ALJFKM*ddifbh+
4ALJFKM*ddifce+
4ALJFKM*ddifdb+
4ALJFKM*ddifei+
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Seilzugleiter, zweiteilig, SC 60 Echelle coulisse à corde, 
deuxplans, SC 60

Scala a sfilo con fune, due tronchi, 
SC 60

Äusserst bedienfreundlich durch 
automatisch einrastende, breite 
Fallhaken mit Schwerkraftarretierung, 
Holme aus Flügelprofilen gewähren 
eine bessere Führung und eine hohe 
Stabilität, Alu-Klappfüsse verschraubt, 
leicht auswechselbar, alle Grössen mit 
auflageschonenden Wandlaufrollen, 
hochwertiges Seil Ø 12 mm zur 
sicheren Höhenverstellung

Utilisation très facile par le balancier 
à encliquetage automatique grâce au 
blocage par gravité, les montants en 
profilés d'aile garantissent un meilleur 
guidage et une stabilité plus élevée, 
sabot articulé, vissés, en aluminium, 
pouvant être facilement remplacés, 
toutes les tailles sont équipées de 
roulettes murales

Estrema facilità d’uso grazie ai larghi 
ganci a innesto automatico arrestati 
per forza di gravità, i montanti con 
profilo alare assicurano un migliore 
scorrimento ed elevata stabilità, zoccoli 
snodati in alluminio, fissati con viti per 
una facile sostituzione, tutte le misure 
con morbidi rulli di appoggio, corda di 
alta qualità Ø 12 mm per una regola-
zione sicura in altezza

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge ausgefahren m
Longueur déployée m
Lunghezza estesa m

Länge eingefahren m
Longueuer repliée m
Lunghezza retratta m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2x14 83 7.27 4.21 19.700 VE 1 465221100 783.20

2x16 89 8.35 4.75 24.800 VE 1 465222100 1226.90

2x18 89 9.22 5.3 28.200 VE 1 465223100 1419.90

2x20 100 10.4 5.9 32.800 VE 1 465224100 1633.20

2x22 100 11.5 6.45 32.800 VE 1 465225100 1849.70

4ALJFKM*ddigda+
4ALJFKM*ddigeh+
4ALJFKM*ddigfe+
4ALJFKM*ddiggb+
4ALJFKM*ddighi+

Sicherheitstreppe ohne Bügel Marchepied sans appui Scaletta di sicurezza senza 
poggiamano

Klappbare Sicherheitstreppe, 360 mm 
breite und 230 mm tiefe Stufen mit 
rutschsicherem Gummibelag

Marchepied pliant, marches de 360 
mm de largeur et 230 mm de profon-
deur avec revêtement antidérapant en 
caoutchouc

Scaletta di sicurezza pieghevole, gradini 
larghi 360 mm e profondi 230 mm, con 
rivestimento antiscivolo in gomma

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.45 480 2.45 2 3.900 VE 1 465226100 318.50

0.7 560 2.7 3 6.600 VE 1 465227100 481.70

4ALJFKM*dbjjji+
4ALJFKM*dcaaaa+

Sicherheitstreppe mit Bügel Marchepied avec appui Scaletta di sicurezza con 
poggiamano

Klappbare Sicherheitstreppe, 360 
mm breite und 230 mm tiefe Stufen 
mit rutschsicherem Gummibelag, mit 
Bügel

Marchepied pliant, marches de 360 
mm de largeur et 230 mm de profon-
deur avec revêtement antidérapant en 
caoutchouc, avec appui

Scaletta di sicurezza pieghevole, gradini 
larghi 360 mm e profondi 230 mm, con 
rivestimento antiscivolo in gomma, con 
poggiamano

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.7 560 2.7 3 8.400 VE 1 465228100 618.20

0.9 580 2.95 4 10.600 VE 1 465229100 768.80

1.15 600 3.2 5 12.800 VE 1 465230100 977.40

4ALJFKM*dcaace+
4ALJFKM*dcaadb+
4ALJFKM*dcaaei+
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Stufenstehleiter, einseitig "ALU-
PRO"

Escabeau, simple face, "ALU-
PRO"

Scala doppia unilaterale, "ALU-
PRO"

Mit Plattform, Stufentiefe 8 cm, Abla-
geschale aus Kunststoff, ab Grösse 7 
zusätzlich mit Gurtbändern

Entrée de gamme pour professi-
onnels, profondeur des marches 8 
cm, porte-outils plastique

Con piattaforma, profondità gradini 8 
cm, vaschetta portaoggetti in plastica, 
dalla misura 7 cinghie supplementari

senkrechte 
Leiterhöhe m
Hauteur 
d'echelles 
vertical m
Altezza scala 
verticale m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Arbeitshö-
he m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm mm
Montant 
mm
Leccio mm

Reichhöhe m
Hauteur de 
portée m
Portata altez-
za ca. m

Schrittlän-
ge m
Ecartement 
au sol m
Intervallo sig-
nificativo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.25 3 1.39 2.15 55 2.65 0.70 4.700 VE 1 465250100 145.10

1.48 4 1.64 2.38 55 2.88 0.85 4.700 VE 1 465251100 160.30

1.71 5 1.89 2.62 55 3.12 1.00 5.400 VE 1 465252100 175.30

1.95 6 2.14 2.85 55 3.35 1.15 6.100 VE 1 465253100 193.90

2.18 7 2.38 3.08 55 3.58 1.30 6.800 VE 1 465254100 216.40

2.40 8 2.63 3.31 55 3.81 1.50 7.600 VE 1 465255100 255.30

4ALJFKM*degiea+
4ALJFKM*degifh+
4ALJFKM*degige+
4ALJFKM*degihb+
4ALJFKM*degiii+
4ALJFKM*degijf+

Allzweckleiter, zweiteilig "ALU-
PRO"

Echelle à coulisse, 2 plans, 
"ALU-PRO"

Scale universale in 2 parti, "ALU-
PRO"

2 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Steh- und Schiebeleiter, 
Spreizsicherung durch hochfeste 
Perlongurte

2 possibilités d'utilisation : échelle 
auto-stable ou échelle à coulisse

2 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia e a sfilo, cinghie antiapertura 
extrarobuste in perlon

senk-
rechte 
Leiterhö-
he m
Hauteur 
d'echel-
les verti-
cal m
Altezza 
scala 
verticale 
m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Arbeitshöhe m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm mm
Montant 
mm
Leccio 
mm

Länge 
ausge-
fahren m
Longueur 
déployée 
m
Lunghez-
za estesa 
m

Länge 
eingefah-
ren m
Longueu-
er repliée 
m
Lunghez-
za retrat-
ta m

Reichhöhe m
Hauteur de 
portée m
Portata altezza 
ca. m

Schritt-
länge m
Ecarte-
ment au 
sol m
Intervallo 
significa-
tivo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.17 2x8 3.00/4.13 60 3.69 2.28 3.50/4.63 1.55 8.400 VE 1 465256100 227.30

2.68 2x10 3.51/4.94 60/60 4.52 2.84 4.01/5.44 1.91 11.000 VE 1 465257100 286.90

3.20 2x12 4.04/6.02 71/71 5.64 3.40 4.54/6.52 2.25 12.600 VE 1 465258100 383.40

1.63 2x6 2.46/3.32 60/60 2.84 1.72 2.96/3.82 1.21 6.400 VE 1 465330100 198.00

3.73 2x14 4.56/7.07 71/71 6.76 3.96 5.06/7.57 2.66 15.700 VE 1 465331100 366.80

4ALJFKM*degjfg+
4ALJFKM*degjgd+
4ALJFKM*degjha+
4ALJFKM*degjab+
4ALJFKM*degjih+
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Allzweckleiter, dreiteilig "ALU-
PRO"

Echelle transformable, 3 plans,  
"ALU-PRO"

Scala universale in 3 parti "ALU-
PRO"

6 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit 
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei, 
dreiteilig), Stehleiter für Treppen. 
Spreizsicherung durch hochfeste 
Perlongurte

6 positions possibles : échelle double, 
échelle double avec plan enclique-
table, échelle simple (un, deux, trois 
plans), échelle double pour escaliers. 
Protection contre l’écartement 
par des sangles en Perlon à haute 
résistance

6 diverse possibilità di impiego: scala 
doppia, scala doppia con tronco a 
sbalzo all’estremità superiore, scala 
da appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), scala 
zoppa. Cinghie antiapertura extraro-
buste in perlon

senk-
rechte 
Leiterhö-
he m
Hauteur 
d'echel-
les 
vertical 
m
Altezza 
scala 
verticale 
m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Arbeitshö-
he m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Länge 
ausge-
fahren 
m
Lon-
gueur 
déployée 
m

Länge 
einge-
fahren 
m
Lon-
gueuer 
repliée 
m

Reichhöhe m
Hauteur de 
portée m
Portata altezza 
ca. m

Schritt-
länge m
Ecarte-
ment au 
sol m
Intervallo 
significa-
tivo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.50 3x6 2.98/4.10 60/60760 3.71 1.75 3.48/4.60 1.29 10.700 VE 1 465259100 286.90

3.49 3x8 3.79/5.46 60/71/60 5.11 2.32 4.29/5.96 1.61 14.000 VE 1 465260100 324.60

4.52 3x10 4.84/6.84 71/83/71 6.52 2.88 5.34/7.34 1.95 17.200 VE 1 465261100 396.10

5.37 3x12 5.63/8.21 83/83/83 7.97 3.49 6.13/8.71 2.37 17.200 VE 1 465262100 475.00

4ALJFKM*degjcf+
4ALJFKM*degjej+
4ALJFKM*degjbi+
4ALJFKM*dfiddb+

Holz-Sprossenstehleiter, 
beidseitig begehbar

Echelle double à échelons en 
bois

Scale a pioli doppia in legno, due 
tronchi in salita

Holme aus Nadel- oder Schichtholz, 
Sprossen aus Buche, Spreizsicherung 
aus hochfesten, signalroten Gurten

Montant en bois résineux ou 
lamellé-collé, echelons Hêtre, sangles 
de protection contre l'écartement à 
haute résistance.  Couleur de signali-
sation rouge

Montanti in legno abete o compensato, 
pioli in faggio, cinghie antiapertura 
extrarobuste di colore rosso segnaletico

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.18 2x4 1.24 2.8 7.000 VE 1 465270100 100.50

1.45 2x5 1.52 3.1 8.000 VE 1 465271100 125.60

1.7 2x6 1.8 3.35 10.000 VE 1 465272100 142.80

2 2x7 2.08 3.65 11.000 VE 1 465273100 166.30

2.25 2x8 2.36 3.9 13.000 VE 1 465274100 188.30

2.75 2x10 2.92 4.45 17.000 VE 1 465275100 306.00

3.3 2x12 3.48 5 25.000 VE 1 465276100 426.80

4ALJFKM*dcgcbh+
4ALJFKM*dcgcce+
4ALJFKM*dcgcdb+
4ALJFKM*dcgcei+
4ALJFKM*dcgcff+
4ALJFKM*dcgchj+
4ALJFKM*ddaiej+
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Holz-Tiefsprossenstehleiter, 
beidseitig begehbar

Echelle double en bois, échelons 
larges

Scale a pioli doppia in legno, due 
tronchi in salita

Holme aus Nadel- oder Schichtholz, 
Sprossen aus Buche, Tiefsprossen 
auf beiden Seiten für sicheres und 
angenehmes Arbeiten, am Scharnier 
integrierter Leiterhaken, inkl. Werk-
zeugtasche

Montant en bois résineux ou la-
mellé-collé / Echelons Hêtre, echelons 
profond des 2 côtés pour un travail 
plus sûr et plus confortable, crochet 
pour seau intégré à la charnière, porte 
outil inclu

Montanti in legno abete o compensato, 
pioli in faggio, pioli profondi su entrambi 
i lati per garantire un uso sicuro e co-
modo della scala, gancio integrato nella 
cerniera, inclusa tasca portautensili

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.18 2x4 1.24 2.8 7.000 VE 1 465277100 161.70

1.45 2x5 1.52 3.1 9.000 VE 1 465278100 197.70

1.7 2x6 1.8 3.35 11.000 VE 1 465279100 230.70

2 2x7 2.08 3.65 13.000 VE 1 465280100 273.00

2.25 2x8 2.36 3.9 15.000 VE 1 465281100 317.00

2.75 2x10 2.92 4.45 19.000 VE 1 465282100 404.80

3.3 2x12 3.48 5 23.000 VE 1 465283100 508.30

4ALJFKM*deaigc+
4ALJFKM*deaihj+
4ALJFKM*deaiig+
4ALJFKM*deaijd+
4ALJFKM*deajaj+
4ALJFKM*deajbg+
4ALJFKM*deajcd+

Stufenstehleiter, beidseitig 
begehbar, SC 80

Echelle, double face, SC 80 Scala doppia con gradini, due 
tronchi di salita, SC 80

Gelenke verschraubt, daher auswech-
selbar, zwei hochfeste Gurtbänder als 
Spreizsicherung, Stufentiefe 80 mm

Articulations vissées, faciles à 
remplacer, deux sangles à haute 
rigidité comme protection contre 
l'écartement

Cerniere fissate con viti, quindi sostitui-
bili, 2 cinghie antiapertura extrarobuste, 
profondità gradini 80 mm

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.45 2x2 0.53 2.2 3.200 VE 1 465294100 213.40

0.7 2x3 0.77 2.45 4.400 VE 1 465295100 263.60

0.95 2x4 1.04 2.7 5.600 VE 1 465296100 309.10

1.15 2x5 1.3 2.9 6.800 VE 1 465297100 368.70

1.15 2x6 1.3 2.9 8.200 VE 1 465298100 423.60

1.65 2x7 1.8 3.4 9.400 VE 1 465299100 475.40

1.85 2x8 2.05 3.6 10.500 VE 1 465300100 533.40

2.1 2x9 2.28 3.85 12.200 VE 1 465301100 562.00

2.3 2x10 2.54 4.1 13.800 VE 1 465302100 632.30

2.8 2x12 3.04 4.55 13.800 VE 1 465303100 756.20

4ALJFKM*dbgade+
4ALJFKM*dbgaeb+
4ALJFKM*dbgafi+
4ALJFKM*dbgagf+
4ALJFKM*dbgahc+
4ALJFKM*dcejbg+
4ALJFKM*dbgaij+
4ALJFKM*deabbe+
4ALJFKM*dbgajg+
4ALJFKM*dbgbac+
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Stufenstehleiter mit S-Brücke, 
einseitig, SC 80

Escabeau double marches, avec 
pont sécuriét, SC 80

Scala doppia ponte s unilaterale, 
SC 80

Ablageschale aus Aluminium mit 
Einhängemöglichkeit für Eimer, 
Stützteilverstrebung aus Doppelrohr 
für besonders stabiles und verwin-
dungssteifes Verhalten, hochfeste 
Gurtbänder als Spreizsicherung ab 
Gr. 8

Porte outils profond en aluminium 
avec possibilité d'y accrocher 
un seau, béquille renforcée par 
l'entretoisement doublé pour plus de 
stabilité et pour plus de résistance 
au gauchissement, sangle à haute 
rigidité comme protection contre 
l'écartement à partir de la taille 8

Vaschetta portaoggetti in alluminio, 
con gancio per secchio, montanti di 
sostegno in tubi doppi per una tenuta 
particolarmente stabile e indeformabile, 
cinghie antiapertura extrarobuste a 
partire dalla misura 8

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.55 4 1.7 2.95 5.800 VE 1 465304100 315.70

1.75 5 1.95 3.15 6.700 VE 1 465305100 354.80

2 6 2.2 3.4 7.600 VE 1 465306100 412.80

2.25 7 2.45 3.65 8.600 VE 1 465307100 454.80

2.45 8 2.7 3.85 9.600 VE 1 465308100 517.00

2.9 10 3.2 4.3 12.000 VE 1 465309100 598.20

3.4 12 3.7 4.8 14.500 VE 1 465310100 663.30

3.85 14 4.2 5.05 14.500 VE 1 465311100 764.70

4ALJFKM*dbgbbj+
4ALJFKM*dbgbcg+
4ALJFKM*dbgbdd+
4ALJFKM*decdbg+
4ALJFKM*dbgbea+
4ALJFKM*dbgbfh+
4ALJFKM*dbgbge+
4ALJFKM*deabah+

Teleskopleiter "Telestep", 
vierteilig, SC 80

Echelle télescopique "Telestep", 
à 4 plans, SC 80

Scala telescopica "Telestep", in 4 
parti, SC 80

Äusserst kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, 
zuverlässig einrastende Sperrele-
mente aus massiven Alugussteilen, 
hochwertige Bolzengelenk

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier, très 
compacte, element de blocage fiable 
en fonte d'aluminium, articulation en 
acier plein très haut de gamme

Scala da appoggio, scala doppia e scala 
zoppa particolarmente compatta, dispo-
sitivi di blocco in alluminio pressofuso, 
dall’innesto sempre affidabile, cerniere 
a bullone di alta qualità

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4x3 1.85-2 11.200 VE 1 465312100 680.90

4x4 2.35-4 13.600 VE 1 465313100 761.00

4x5 2.90-5 16.000 VE 1 465314100 886.40

4x6 3.46-6 16.200 VE 1 465315100 1024.50

4ALJFKM*ddhiaa+
4ALJFKM*ddhibh+
4ALJFKM*ddhice+
4ALJFKM*ddhidb+
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Stufenstehleiter mit Doppelstufe 
"ALUPRO"

Escabeau à marche double 
"ALUPRO"

Scala doppia a pioli con 
"ALUPRO"

Mit Doppelstufe 150 mm breit mit 
Schienbeinschutz an der Plattform, 
starkes Profil 50 mm für hohe Stabi-
lität und Langlebigkeit, extra grosse, 
rutschfeste Leiternschuhe. Praktischer 
Eimerhaken mit bis zu 5 kg Tragkraft 
und geräumiger Ablageschale aus 
Kunststoff

Avec marche double d’une largeur de 
150 mm, avec protection des tibias 
sur la plateforme, profilé robuste 
de 50 mm pour une stabilité et une 
longévité élevées, sabots antidéra-
pants extralarges. Crochet pratique 
pour seau jusqu’à 5 kg et bac de 
rangement spacieux en matière 
plastique.

Con gradini doppi larghi 150 mm con 
parastinchi sulla piattaforma, profilo 
robusto di 50 mm, per un'elevata sta-
bilità e lunga durata, zoccoli extra-larghi 
e antisdrucciolo. Pratico gancio per 
secchio con portata fino a 5 kg e ampia 
vaschetta portaoggetti in plastica.

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza scala 
verticale cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza 
cm

Arbeitshöhe 
cm
Hauteur de 
travail cm
Altezza di 
lavoro cm

Holm cm
Montant 
cm
Leccio cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata altez-
za ca. cm

Schrittlänge 
cm
Ecartement 
au sol cm
Intervallo 
significativo 
cm

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

125 140 209 5 259 70 3 4.100 VE 1 465390100 99.50

146 163 230 5 280 85 4 4.700 VE 1 465391100 124.30

167 186 252 5 302 100 5 5.400 VE 1 465392100 140.40

188 209 273 5 323 114 6 6.300 VE 1 465393100 143.10

210 232 294 5 344 129 7 7.400 VE 1 465394100 162.70

231 255 316 5 366 144 8 8.400 VE 1 465395100 181.20

4ALJFKM*dffdfe+
4ALJFKM*dffdgb+
4ALJFKM*dffdhi+
4ALJFKM*dffdif+
4ALJFKM*dffdjc+
4ALJFKM*dffeai+

Einhänge-Schiebeleiter SC 60 Échelle coulissante à accrocher 
SC 60

Scala a sfilo con ganci, SC 60

Hohe Standsicherheit durch eine 
Leiterinnenbreite von 500 mm, 
bequemer Stand durch komfortable 
ca. 48 mm tiefe Sprossen, mit 
stufenlos ausziehbaren, beidseitigen 
Handläufen mit Schnellverschluss, 
inkl. Einhängehaken mit 60 mm 
Durchmesser. Kompakt zu lagern und 
leicht zu transportieren.

Grande stabilité grâce à une largeur 
intérieure de l’échelle de 500 mm, 
station debout confortable grâce 
à une profondeur d’échelons de 
48 mm env., avec mains courantes 
extensibles sans gradation des deux 
côtés, avec système de verrouillage 
rapide, comprenant des crochets de 
suspension de 60 mm de diamètre. 
Rangement compact et facile à 
transporter.

Elevata stabilità da ferma grazie a una 
larghezza interna di 500 mm, posizione 
comoda grazie ai pioli confortevoli, 
profondi ca. 48 mm, con corrimano 
continui estraibili su entrambi i lati con 
aggancio rapido, inclusi ganci di dia-
metro 60 mm. Ingombro compatto per 
lo stoccaggio e leggera da trasportare.

Arbeitshöhe 
bis ca. cm
Hauteur de 
travail jusqu'à 
env. cm
Altezza lavoro 
fino ca. cm

senkrechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical cm
Altezza scala 
verticale cm

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Breite m
Largeur 
m
Larghez-
za m

Holm 
cm
Mon-
tant 
cm
Leccio 
cm

Länge 
ausge-
fahren 
cm
Lon-
gueur 
déployée 
cm
Lunghez-
za estesa 
cm

Länge 
eingefah-
ren cm
Longueu-
er repliée 
cm
Lunghez-
za 
retratta 
cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata altez-
za ca. cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

352-445 207-299 2x8 550 6 326 226 402-495 16.900 VE 1 465397100 828.40

445-607 300-460 11+12 550 6 501 326 495-657 23.900 VE 1 465398100 1165.70

4ALJFKM*dfcfjj+
4ALJFKM*dfcgaf+
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Teleskopleiter, vierteilig "ALU-
PRO"

Echelle télescopique, à 4 plans 
"ALU-PRO"

Scala telescopica, in 4 parti "ALU-
PRO"

Vielseitig verwendbar als Anlege- 
oder Stehleiter. Langlebige Holme 
aus hochwertigem Strangpressprofil. 
Bequeme, breite Sprossen mit 30 
mm Sprossentiefe. Leicht bedien-
bares Stahl-Bügelgelenk. Massive 
Sperrelemente mit Stahlkern für 
Höhenverstellung. Aufbau in Treppen-
stellung möglich. Stabile Traverse für 
hohe Standsicherheit. Geringer Platz-
bedarf bei Lagerung und Transport.

Échelle multi-usage utilisable comme 
échelle simple ou échelle double. 
Montants robustes en profilé extrudé 
haute qualité. Échelons larges et 
confortables, profondeur 30 mm. 
Articulation étrier en acier facile à 
utiliser. Éléments de blocage massifs 
avec axe en acier pour le réglage en 
hauteur. Utilisation sur escaliers 
possible. Traverse stable pour une 
stabilité élevée. Faible encombrement 
lors du stockage et du transport.

Utilizzo versatile come scala d’appoggio 
o doppia. Montanti di lunga durata in 
profilati di alluminio estruso di alta qua-
lità. Pioli confortevoli e larghi, profondi 
30 mm. Cerniera a bullone in acciaio 
per manovre sicure. Massicci blocchi 
con anima in acciaio per la regolazione 
in altezza. È possibile l’utilizzo sulle 
scale. Robusta barra stabilizzatrice per 
elevata sicurezza d’appoggio. Ingombro 
compatto per lo stoccaggio e leggera 
da trasportare.

Arbeitshöhe 
bis ca. m
Hauteur de 
travail jusqu'à 
env. m
Altezza lavoro 
fino ca. m

Spros-
sen
Barre-
aux
Spros-
sen

Arbeitshöhe m
Hauteur de 
travail m
Altezza di 
lavoro m

Holm 
mm
Mon-
tant 
mm
Leccio 
mm

Länge einge-
fahren m
Longueuer 
repliée m
Lunghezza 
retratta m

Reichhöhe m
Hauteur de 
portée m
Portata altezza 
ca. m

Schrittlänge m
Ecartement au 
sol m
Intervallo signi-
ficativo m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.75/4.37 4x4 2.75/4.37 60 1.22/4.02 3.25/4.87 0.92/1.43 10.800 VE 1 465424100 214.404ALJFKM*dbhjbi+

Teleskopleiter, vierteilig, SC 40 Échelle télescopique SC 40 Scala telescopica SC 40

Äusser Kompakte Anlegeleiter, 
Stehleiter und Treppenstehleiter, 
zuverlässig einrastende Sperrele-
ments aus kunststof eschicht. 
Stahl. Stahl-Bügelgelenk für sichere, 
klemmfreie und schnelle Bedienung 
bei Lagerung und Transport

Echelle simple, échelle double et 
échelle double pour escalier très 
compacte, element de blocage fi able 
en acier recouvert de plast que. art 
culat on autobloquante en acier pour 
une ut lisat on sûre, rapide et sans 
risque de se coincer

Scaletta esterna compatta a una scala 
singola, scaletta e scaletta, elementi 
di bloccaggio affidabili realizzati in 
materiale plastico. Acciaio. Giunto a 
staffa in acciaio per un funzionamento 
sicuro, senza fascette e veloce durante 
lo stoccaggio e il trasporto.

Sprossen
Barreaux
Sprossen

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4x4 2.35-4 13.200 VE 1 465425100 622.60

4x5 2.90-5 16.200 VE 1 465426100 728.10

4x6 3.49-6 19.000 VE 1 465427100 825.20

4ALJFKM*dfiegb+
4ALJFKM*dfiehi+
4ALJFKM*dfieif+
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Teleskopanlegeleiter 
"ZoomMaster"

Teleskopanlegeleiter 
"ZoomMaster"

Teleskopanlegeleiter 
"ZoomMaster"

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12.100 VE 1 465434100 470.70

14.900 VE 1 465435100 572.00

4ALJFKM*dfiebg+
4ALJFKM*dfiecd+

Fussspitzenset für Traverse Pointes pour stabilisateur Set di punte piedi per barra 
stabilizzatrice

Für Traversenquerschnitte 50x30 mm 
und 60x25 mm, schwenkbar, Inhalt: 2 
Spitzen inkl. Befestigungsmaterial

Pour traverses de sections 50x30 mm 
et 60x25 mm, pivotant, contenu : 2 
pointes avec matériel de fixation

Per barre con sezione 50 x 30 mm e 60 
x 25 mm, oscillanti, contenuto: 2 punte 
con materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0050538 0.500 VE 1 
PAAR 465081100 66.00 4ALJFKM*dbijga+

Universal-Traverse Stabilisateur universelle Traversa universale

Für Leiternholmabmessung von 60 
mm bis 100 mm, schwenkbaren 
Stahlspitzen, 70 mm lang, Traversen-
breite ca. 92 cm

Pour montants de dimensions de 
60 mm à 100 mm, pointes en acier 
pivotantes de 70 mm de long, largeur 
de la traverse env. 92 cm

Per scale con montanti da 60 a 100 
mm, punte orientabili in acciaio, 
lunghezza 70 mm, larghezza traverse 
ca. 92 cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0050766 3.700 VE 1 465087100 216.50 4ALJFKM*dbghee+
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Gelenkplatte für Allzweckleitern, 
links

Glissière pour échelles 
transformable, gauche

Lastra con snodo per scala 
universale, sinistra

Gelenkplatte für Allzweckleitern, links Glissière pour échelles transfor-
mables, gauche

Lastra con snodo per scala universale, 
sinistra

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70x24 H0050874 0.100 VE 1 465088100 28.40

60x24 H0051498 0.100 VE 1 465096100 28.40

66x24 H0051500 0.100 VE 1 465098100 28.40

4ALJFKM*dehhei+
4ALJFKM*degaig+
4ALJFKM*degagc+

Gelenkplatte für Allzweckleitern, 
rechts

Glissière pour échelles 
transformable, droite

Lastra con snodo per scala 
universale, destra

Gelenkplatte für Allzweckleitern, 
rechts

Glissière pour échelles transfor-
mables, droite

Lastra con snodo per scala universale, 
destra

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70x24 H0050875 0.100 VE 1 465089100 28.40

60x24 H0051499 0.100 VE 1 465097100 28.40

66x24 H0051501 0.100 VE 1 465099100 28.40

4ALJFKM*degahj+
4ALJFKM*degaff+
4ALJFKM*degdid+

Wandabstandhalter für 
Sprossenleitern, ausziehbar

Ecarteur, facade pour echelle, 
télescopique

Distanziatore parete per scala a 
pioli, estensibile

Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm, 
für Leitern mit Innenbreite von mind. 
300 mm, verstellbarer Wandabstand 
von ca. 42 cm bis ca. 67 cm

Pour échelons de 30 x 30 mm, 
echelles avec largeur intérieur mini. 
de 300 mm, écartement du mur 
réglable d'env. 42 cm à 67 cm

Per pioli da 30 x 30 mm, per scale con 
larghezza interna di almeno 300 mm, 
distanza regolabile dalla parete da ca. 
42 cm fino a ca. 67 cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0051248 2.200 VE 1 465091100 257.304ALJFKM*dbijie+
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Leiternhalterset für Dachrinnen Kit d'attaches pour gouttières Set di sostegno per scale da 
grondaie

Verwendbar für alle gängigen Leiter-
modelle und Holmprofile

Convient pour tous les modèles 
courants d'échelles et profilés de 
montants

Utilizzabile con tutti i modelli di scale e 
di montanti in commercio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0051528 0.400 VE 1 
PAAR 465100100 33.00 4ALJFKM*dbjjdg+

Klappfussset mit Gummibelag Sabot articulé Set piedini snodati con suola 
antiscivolo in gomma

Für Leiterholmabmessung von 60 mm 
bis 100 mm, Inhalt: 2 Klappfüsse inkl. 
Befestigungsmaterial

Pour montants d'échelles de 60 mm à 
100 mm, contenu: 2 sabots articulés 
avec matériel de fixation

Per scale con montanti da 60 a 100 
mm, contenuto: 2 piedini snodati con 
materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0052054 0.400 VE 1 
PAAR 465105100 47.10 4ALJFKM*dbecja+

Leiternfussset Sabots pour échelles Set zoccoli per scale

Inhalt: 2 Füsse inkl. Befestigungsma-
terial

Contenu : 2 patins avec matériel de 
fixation

Contenuto: 2 piedini con materiale di 
fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

45 H0053473 0.100 VE 1 465107100 14.30

60 H0053474 0.100 VE 1 465108100 15.50

66 H0053475 0.100 VE 1 465109100 17.40

71 H0053477 0.100 VE 1 465111100 17.40

79 H0053478 0.100 VE 1 465112100 17.40

83 H0053479 0.200 VE 1 465113100 21.10

89 H0053480 0.200 VE 1 465114100 21.10

100 H0053481 0.200 VE 1 465115100 22.80

4ALJFKM*defjia+
4ALJFKM*defjjh+
4ALJFKM*decfgj+
4ALJFKM*degaaa+
4ALJFKM*degabh+
4ALJFKM*degace+
4ALJFKM*degadb+
4ALJFKM*degaei+
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Traversen für Allzweck- u. 
Vielzweckleitern

Traverse pour échelles Barre stabilizzatrice per scale 
trasformabili e scale multiuso

Inhalt: 1 Traverse inkl. Befestigungs-
material

Contenu : 1 traverse avec matériel de 
fixation

Contenuto: 1 barra stabilizzatrice con 
materiale di fissaggio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

680 60 H0053476 0.800 VE 1 465110100 85.50

810 60 H0053498 0.900 VE 1 465118100 87.00

990 60 H0053499 1.000 VE 1 465119100 88.40

712 60 H0053501 0.800 VE 1 465120100 87.00

909 66/71 H0053502 1.000 VE 1 465121100 91.30

950 60/66/71 H0053651 1.000 VE 1 465122100 88.40

1062 83/89 H0053704 1.100 VE 1 465123100 92.80

1062 83/89 H0054064 1.100 VE 1 465148100 97.30

4ALJFKM*degbfe+
4ALJFKM*degbgb+
4ALJFKM*degbhi+
4ALJFKM*degbif+
4ALJFKM*degbjc+
4ALJFKM*degcai+
4ALJFKM*degccc+
4ALJFKM*degcbf+

Leiternschuhset für 
Teleskopleitern

Sabots pour échelles 
téléscopique

Set di piedini per scale 
telescopiche

Für Teleskopleitern 4042 + 8042 und 
Vorgängermodell, Inhalt: 1 Schuh links 
+ 1 Schuh rechts inkl. Befestigungs-
material

Pour échelles télescopiques 4042 + 
8042 et modèles précédents, contenu 
: 1 chausson gauche + 1 chausson 
droit avec matériel de fixation

Per scale telescopiche 4042 + 8042 
e modello precedente, contenuto: 1 
piedino sinistro + 1 piedino destro, 
incluso materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0053486 0.400 VE 1 465116100 24.804ALJFKM*defjhd+

Leiternschuhset für Stufenleitern Sabots pour échelles à marches Set dii piedini per scale con 
gradini

Für Stufenleitern 6012+6024+6026, 
Inhalt: 1 Schuh links + 1 Schuh rechts 
inkl. Befestigungsmaterial

Pour échelles à marches 
6012+6024+6026, contenu : 1 
chausson gauche + 1 chausson droit 
avec matériel de fixation

Per scale a gradini 6012+6024+6026, 
contenuto: 1 piedino sinistro + 1 
piedino destro, incluso materiale di 
fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0053487 0.200 VE 1 465117100 24.804ALJFKM*defjgg+
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Eimerhaken für Sprossenleitern Crochet pour seau pour échelle 
à échelons

Gancio per secchio per scale a 
pioli

Max. Belastung 25 kg Charge maxi. 25 kg Max. portata 25 kg

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054008 0.200 VE 1 465124100 12.80 4ALJFKM*degcjb+

Einhängehakenset Crochet de suspension Set gancio di fissaggio

Für Sprossenleitern SC 40 / SC 60 
(Holm 60 mm bis 83 mm), für Stufen-
leitern SC 60 / SC 80, Inhalt: 2 Haken 
inkl. Befestigungsmaterial

Pour échelles à échelons SC 40 / SC 
60 (montant 60 mm à 83 mm), pour 
échelles à marches SC 60 / SC 80, 
contenu : 2 crochets avec matériel de 
fixation

Per scale a pioli SC 40 / SC 60 (mon-
tanti da 60 mm a 83 mm), per scale 
a gradini SC 60 / SC 80, contenuto: 2 
ganci con materiale di fissaggio

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 H0054013 0.100 VE 1 465127100 31.90

60 H0054014 0.200 VE 1 465128100 36.30

100 H0054015 0.300 VE 1 465129100 42.80

4ALJFKM*defdff+
4ALJFKM*defdgc+
4ALJFKM*defdhj+

Federrollenset Rouleux avec ressort Set di ruote ammortizzate

Bei 8024 + 8026 nur in Verbindung 
mit starren Streben, Rollendurch-
messer 75 mm, Inhalt: 2 Rollen inkl. 
Befestigungsmaterial

Pour 8024 + 8026, uniquement avec 
des endeurs rigides pouvant être 
détachés, diamètre des roues 75 mm, 
contenu : 2 roues avec matériel de 
fixation

Per 8024 + 8026 solo in combinazione 
con traverse di collegamento rigide, 
diametro ruote 75 mm, contenuto: 2 
ruote con materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054646 1.100 VE 1 465136100 88.40

H0054647 1.300 VE 1 465137100 100.90

H0054648 1.000 VE 1 465138100 85.50

H0054649 1.100 VE 1 465139100 100.90

4ALJFKM*dfbcjf+
4ALJFKM*dfbdab+
4ALJFKM*dfbdbi+
4ALJFKM*dfbdcf+
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Tasche für Aluleitern Etui pour échelle en aluminium Vaschetta per scale in alluminio

Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm, 
aus hochwertigem Baumwollstoff, 
Selbstmontage mittels Klettstreifen

Pour échelons 30 x 30 mm, coton 
haut de gamme, montage facile par 
bandes velcro

Per pioli da 30 x 30 mm, in cotone di 
alta qualità, montaggio fai-da-te tramite 
nastri in velcro

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054030 0.100 VE 1 465140100 20.604ALJFKM*defdbh+

Tasche für Holzleitern Etui pour échelle en bois Vaschetta per scale in legno

Aus hochwertigem Baumwollstoff, 
Inhalt: 1 Tasche inkl. Befestigungs-
material

Coton haut de gamme, contenu : 1 
sac à outils avec matériel de fixation

In cotone di alta qualità, contenuto: 1 
vaschetta con materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054031 0.200 VE 1 465141100 23.704ALJFKM*defdce+

S-Haken-Set für Schiebe u. 
Allzweckleitern

Crochet S pour échelles 
coulissantes/trasnformable

Set di ganci a “S” per scale 
scorrevoli e universali

Inhalt: 1 "S"-Haken mit Sicherung + 1 
ohne Sicherung, inkl. Befestigungs-
material

Contenu : 1 crochet avec élément 
d'arrêt + 1 crochet sans - avec maté-
riel de fixation

Contenuto: 1 gancio a “S” con sicura 
+ 1 gancio a “S” senza sicura, incluso 
materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0054049 0.200 VE 1 465145100 23.704ALJFKM*degbeh+
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Traverse zu Leitern Traverse per échelles Traversa per scale

Für Leiterinnenbreite 294, 300, 362, 
370, 440 mm und konische Leitern, 
Abmessung Leiterholmen 50 bis 100 
mm, Inhalt: 1 Traverse inkl. Befesti-
gungsmaterial

Pour échelles de largeur intérieur 294, 
300, 362, 370, 440 mm et échelles 
coniques, pour dimensions de 
montants d'échelles de 50 à 100 mm, 
contenu : 1 traverse avec matériel de 
fixation

Per scale con larghezza interna 294, 
300, 362, 370, 440 mm e scale co-
niche, montante scala da 50 mm a 100 
mm, contenuto: 1 barra stabilizzatrice 
con materiale di fissaggio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 H005462 1.000 VE 1 465146100 94.20

1200 H005463 1.200 VE 1 465147100 108.30

4ALJFKM*defeif+
4ALJFKM*defejc+

Ersatzteilset Gelenke Kit d’articulations Set di ricambio articolazioni

Inhalt: 2 Gelenke inkl. Befestigungs-
material

Contenu: 2 articulations avec matérial 
de fixation

Contenuto: 2 articolazioni con materiale 
di fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60x24 H0054965 0.200 VE 1 465401100 56.50

70x24 H0054967 0.400 VE 1 465402100 60.90

83x24 H0054969 0.400 VE 1 465403100 71.00

66x24 H0054966 0.200 VE 1 465404100 56.50

79x24 H0054968 0.200 VE 1 465405100 43.00

89x24 H0054970 0.400 VE 1 465406100 71.00

4ALJFKM*dffhhe+
4ALJFKM*dffhji+
4ALJFKM*dffiae+
4ALJFKM*dffhib+
4ALJFKM*dffhgh+
4ALJFKM*dffibb+
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Fussverlängerung für 
Sprossenleitern

Béquille de rallonge Prolunga piedi per scale a pioli

Für Holme von 60 bis 89 mm, nach 
Vorschrift 70 mm Spitzenlänge, Inhalt: 
2 Spitzen inkl. Befestigungsmaterial

Pour montants de 60 à 89 mm, selon 
prescription, longueur de pointe 
70 mm, contenu : 2 pointes avec 
matériel de fixation

Per montanti da 60 a 89 mm, lunghezza 
conforme alla normativa, 70 mm, 
contenuto: 2 punte con materiale di 
fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0051222 0.500 VE 1 
PAAR 465090100 66.00

H005550 1.700 VE 1 465015100 72.50

H005551 1.700 VE 1 465016100 75.30

H005552 1.800 VE 1 465017100 76.80

H005553 2.000 VE 1 465018100 81.10

H005554 2.200 VE 1 465019100 89.90

H0050149 2.000 VE 1 465077100 87.00

4ALJFKM*dbijhh+

4ALJFKM*dbghic+
4ALJFKM*dbghjj+
4ALJFKM*dbgiaf+
4ALJFKM*dbgibc+
4ALJFKM*dbgicj+
4ALJFKM*dbgied+

Sicherungsstecker zu Hymer 
Gerüst

Goupille de sécurité pour 
échafaudage Hymer

Spina di sicurezza per impalcatura 
Hymer

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.100 VE 1 465416100 3.00

Ausklappbare Teleskopausleger Stabilisateurs télescopiques 
rabattables

Bracci telescopici pieghevoli

Ausklappbare Teleskopausleger für 
Anlege- Schiebe- und Seilzugleitern

Stabilisateurs télescopiques rabatta-
bles pour échelles simples, coulisses 
à main

Stabilizzatori telescopici pieghevoli per 
scale semplici, scale telescopiche e s

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.000 VE 1 465433100 147.804ALJFKM*dfifcc+
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Universal-Leiterntritt, klappbar Toquet universel pour échelles Pedata universale per scale, 
ribaltabile

Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm, 
für Leitern mit mind. 300 mm Innen-
breite, Trittmasse: 260 x 250 mm

Pour échelons de 30 x 30 mm, pour 
échelles à largeur intérieur min. de 
300 mm, dimensions du taquet : 260 
x 250 mm

Per pioli da 30 x 30 mm, per scale con 
larghezza interna di almeno 300 mm, 
misure pedana: 260 x 250 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H0050378 1.100 VE 1 465080100 73.80 4ALJFKM*dbghdh+

Treppen für Gipser, Maler Escabeau pour plâtriers, peintres Scala per per gessatori, pittori

Rohrkonstruktion, leicht, zusam-
menklappbar, Tritt aus Streckgitter, 
Trittbreite 50 cm, feuerverzinkt

Conception tubulaire, lourde, pliable, 
marches en métal déployé, largeur de 
marche 50 cm, zingué au feu

Telaio tubolare, leggero, chiudibile, gra-
dini in griglia stirata, larghezza gradino 
50 cm, zincata a caldo

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tritte
Coups de pied
Scalini

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

77 3 13.700 VE 1 465400100 135.00 7GLATCT*bcaebi+

Klapptritt Marchepied Scalette pieghevoli

Zusammengeklappt 460 x 375 x 80 
mm (LxBxH), gegen Zusammen-
klappen gesichert, geringes

Dimensions replié 460 x 375 x 80 
mm (LxBxH),sécurité contre repliage 
involontaire

Misure della scala chiusa 460 x 375 
x 80 mm (LxPxH), sicurezza contro la 
chiusura accidentale

Höhe ca. m
Hauteur ca. m
Altezza ca. m

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Reichhöhe m
Hauteur de portée m
Portata altezza ca. m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4 300 2.4 2 2.100 VE 1 465198100 128.70 4ALJFKM*dbaigf+

Klapptritt (Küchenleiter) Marchepied pliant (escabeau de 
cuisine)

Scala ribaltabile (scala da cucina)

Zum nachträglichen Einbau im Sockel 
mit Befestigungsmöglichkeit für jede 
Sockelblende, für Sockeltiefen von 
mind. 500 mm oder mind. 460-490 
mm, Sockelhöhe/Einbauhöhe 100 
mm, auch für platzsparende Unter-
bringung im Besenschrank oder in 
Regalen geeignet

Pour en montage ultérieur dans la 
plinthe avec possibilités de fixation 
pour chaque plinthe, pour des profon-
deurs de plinthe d'au moins 500 mm 
ou d'au moins 460 -490 mm, hauteur 
de plinthe/hauteur de montage 100 
mm, idéal pour le rangement peu 
encombrant dans la

Per il post-montaggio nello zoccolo, 
con possibilità di fissaggio a tutti i tipi 
di zoccolo, con profondità da min. 
500 mm o min. 460-490 mm, altezza 
zoccolo/montaggio 100 mm. La scala è 
compatta e pertanto può essere riposta 
nell'armadioscope o su ripiani.

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.46 2 2.100 VE 1 465345100 139.70

0.5 2 2.100 VE 1 465346100 125.60

4ALJFKM*dbafag+
4ALJFKM*dbafgi+
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Klapptritt Multi-Worker "ALU-
PRO"

Marchepied pliant Multi-Worker 
"ALU-PRO"

Scala ribaltabila Multi-Worker 
"ALU-PRO"

Universeller Einsatz z.B. als 
Werkbank, Einsatz als Bock durch 
ausklappbare Spezial- Bügel, 
ergonomisch durch Sägeauflagen 
für verschiedene Längen und 
Durchmesser, handlich durch den in 
den Stufen integrierten Haltegriff, 
geringer Platzbedarf bei Lagerung und 
Transport

Utilisation universelle, par exemple 
comme établi, comme chevalet grâce 
aux arceaux spéciaux rabattables, 
ergonomique grâce aux supports pour 
scies de longueurs et de diamètres 
différents. Maniable grâce à la 
poignée de transport intégrée dans 
les marches, faible encombrement au 
stockage et au transport.

Utilizzo universale, ad es. come banco 
di lavoro o come cavalletto grazie alle 
speciali staffe pieghevoli, ergonomica 
grazie ai supporti sega per diverse 
lunghezze e diametri. Maneggevole 
grazie alla maniglia integrata nei 
gradini, ingombro ridotto sia in fase di 
stoccaggio che di trasporto.

senk-
rechte 
Leiterhöhe 
cm
Hauteur 
d'echelles 
vertical 
cm
Altezza 
scala 
verticale 
cm

Breite cm
Largeur cm
Larghezza 
cm

Länge cm
Longueur 
cm
Lunghezza 
cm

Arbeitshöhe 
cm
Hauteur de 
travail cm
Altezza di 
lavoro cm

Holm cm
Montant 
cm
Leccio 
cm

Reichhöhe 
cm
Hauteur de 
portée cm
Portata 
altezza ca. 
cm

Schrittlän-
ge cm
Ecarte-
ment au 
sol cm
Intervallo 
significati-
vo cm

Stufen
Étagée
Pioli

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

92 70.5 105 2.00 4 250 72 2 10.000 VE 1 465396100 320.804ALJFKM*dffebf+

Fussverlängerung für Traversen Béquille de rallonge pour 
traverses

Prolunga piedi per barre 
stabilizzatrici

Für Leiternholmabmessung von 60 
mm bis 100 mm, für Traversenquer-
schnitte 50x30 mm und 60x25 mm, 
Verstellbereich ca. 450 mm, Inhalt: 1 
Verlängerung inkl. Befestigungsma-
terial

Pour montants d'échelles de 60 mm 
à 100 mm, pour traverses de sections 
50x30 mm et 60x25 mm, plage de 
réglage env. 450 mm, contenu : 1 
béquille de rallonge avec matériel de 
fixation

Per scale con montanti da 60 a 100 
mm, per barre con sezione 50 x 30 mm 
e 60 x 25 mm, ampiezza di regolazione 
ca. 450 mm, contenuto: 1 prolunga con 
materiale di fissaggio

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H005650 1.200 VE 1 465020100 78.204ALJFKM*dcgeai+

Fussverlängerung für 
Teleskopleitern, SC40/SC80

Béquille de rallonge, echelle 
télescopique,  SC40/SC80

Prolunga piede per scala 
telescopica, SC40/SC80

Ab Grösse 4x4 verwendbar (Grösse 
4x3: Verwendung eingeschränkt), 
Verstellbereich ca. 450 mm, Inhalt: 1 
Verlängerung inkl. Befestigungsma-
terial

À partir de la grandeur 4x4 utilisable 
(grandeur 4x3 restreinte), plage de 
réglage env. 450 mm, contenu : 1 
béquille de rallonge avec matériel de 
fixation

Utilizzabile dalla misura 4 x 4 ( misura 
4 x 3 = utilizzo limitato), ampiezza di 
regolazione ca. 450 mm, contenuto: 1 
prolunga con materiale di fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 H0050302 1.000 VE 1 465078100 109.904ALJFKM*dbgihe+
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Universal-Fuss-Verlängerungsset Béquille de rallonge universel Set di prolunga piede, universale

Für Sprossenstehleitern 4023 + 6023 
+ 4123, stufenlos verstellbar bis 100 
cm, Inhalt: 2 Verlängerungen inkl. 
Befestigungsmaterial

Pour échelles à échelons 4023 + 6023 
+ 4123, positionnable à tous niveaux 
jusqu'à 100 cm, contenu : 2 rallonges 
avec matériel de fixation

Per scale doppie a pioli 4023 + 6023 
+ 4123, regolazione continua fino a 
100 cm, contenuto: 2 prolunghe con 
materiale di fissaggio

Holm mm
Montant mm
Leccio mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

verstellbar
Réglable
Regolabile

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60x24 H0050376 1000 5.000 VE 1 
PAAR 465079100 204.20 4ALJFKM*dbgifa+

Klemmbeschlagset für 
Treppenverstellung

Kit de ferrures à visser pour 
échelles en position "escalier"

Set di guarnizioni di bloccaggio 
per regolazione scale

Für Sprossenabmessung 30×30 mm. 
Für Leitern mit Innenbreite von mind. 
300 mm. 
Das oberste Leiterteil wird umge-
dreht und an das untere Ende des 
mittleren Leiterteiles angeklemmt. 
Dadurch entsteht eine Stehleiter mit 
verlängerbarem Leiterschenkel zur 
Verwendung auf Treppen. 
Auf mindestens 2 Sprossen 
Überdeckung zwischen Steckteil und 
vorderem Leiterteil ist zu achten! 
Selbstmontage ohne Werkzeug. 
Inhalt: 2 Satz Klemmbeschläge inkl. 
Befestigungsmaterial.

Pour échelles à échelons avec une 
dimension d’échelons de 30×30 mm. 
Pour les échelles d’une largeur 
intérieure d’au moins 300 mm. 
Le plan supérieur de l’échelle est 
retourné et bloqué sur l’extrémité 
inférieure du plan d’échelle intermé-
diaire. De cette manière, vous 
obtenez une échelle double avec des 
côtés extensibles à utiliser dans les 
escaliers. 
Attention le chevauchement de 2 
échelons entre le plan encliquetable 
et le plan avant de l’échelle doit 
absolument être respecté ! 
À monter soi-même sans outils. 
Contenu : 2 kits de ferrures de 
serrage avec matériel de fixation.

Per pioli da 30×30 mm. 
Per scale con larghezza interna di 
almeno 300 mm. 
L’elemento superiore della scala 
viene capovolto e fissato all’estremità 
inferiore dell’elemento centrale della 
scala. In questo modo si ottiene una 
scala doppia con un gradino estensibile, 
da utilizzare su scale. 
Fare attenzione di avere una sovrappo-
sizione di almeno 2 pioli tra elemento 
ad innesto ed elemento anteriore della 
scala! 
Montaggio fai-da-te senza attrezzi. 
Contenuto: 2 set di guarnizioni incluso 
materiale di fissaggio.

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.900 VE 1 465431100 22.80 4ALJFKM*dehehc+

Leiterhalterset für Dachträger Kit de fixation d’échelle sur 
barres de toit

Set portascale per supporti del 
tetto

Schnelle und sichere Befestigung und 
Sicherung von Leitern an Lastenträ-
gern und Schwerlastkörben. 
Mit Schlössern ausgestattet, sodass 
die Leitern sicher gegen Diebstahl 
geschützt sind. 
Inhalt: 2 Leiterhalter und 1 Paar 
Schlüssel.

Une fixation et sécurisation rapide et 
fiable des échelles sur des supports 
de charge et paniers pour charges 
lourdes. 
Équipé de cadenas pour protéger les 
échelles contre le vol. 
Contenu : 2 attaches d’échelle et 1 
paire de clés.

Fissaggio veloce e sicuro e  
Bloccaggio delle scale a supporti di 
carico e cesti di materiale pesante.  
Dotato di lucchetti, in modo da avere 
un’ottima protezione antifurto.  
Contenuto: 2 portascale e 1 paio di 
chiavi.

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.600 VE 1 465432100 159.40 4ALJFKM*dfgffj+
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Einhängetritt für Sprossenleitern Toquet pose-pieds Pedana pensile per scale a pioli

Für Sprossenabmessung 30 x 30 
mm, Sprossenabstand 280 mm, Tritt 
300 mm x 255 mm / Max. Belastung 
150 kg

Pour échelons 30 mm x 30 mm, 
distance entre échelons 280 mm, 
taquet 300 mm x 255 mm / Charge 
maxi. 25 kg

Per pioli da 30 x 30 mm, distanza tra i 
pioli 280 mm, pedana 300 mm x 255 
mm / max. portata 150 kg

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H005411 0.800 VE 1 465013100 54.204ALJFKM*dbghfb+

Wandabstandhalter für 
Sprossenleitern

Ecarteur de facade pour echelle 
à échelons

Distanziatore parete per scale a 
pioli

Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm, 
für Leitern mit Innenbreite von mind. 
300 mm, Wandabstand von ca. 40 cm

Pour échelons de 30 x 30 mm, 
echelles avec largeur intérieur mini. 
De 300 mm, écartement du mur 
d'env. 40 cm

Per pioli da 30 x 30 mm, per scale con 
larghezza interna di almeno 300 mm, 
distanza dalla parete ca. 40 cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H005485 1.200 VE 1 465014100 125.604ALJFKM*dbhaff+
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